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Evonik presentó una amplia serie de soluciones para impulsar la belleza sostenible en la PCHi 2023

[bookmark: _Hlk63419659]Lanzamiento de productos de fuentes renovables con beneficios de sostenibilidad y resultados de desempeño comprobados para contribuir al avance de la industria local. 


En la PCHi de este año, realizada entre el 15 y 17 de febrero en Guangzhou, China, Evonik presentó una serie de soluciones y procesos innovadores, naturales y amigables con el clima, combinados con su profunda experiencia en formulaciones personalizadas de acuerdo con las necesidades del mercado local.  El portafolio ampliado incluye soluciones e ingredientes cosméticos para la piel y el cabello, así como ingredientes para la limpieza del hogar. 

Uno de los temas más actuales en el mercado cosmético chino, la "belleza sostenible" registra un alza continua desde el punto de vista de la concientización entre los consumidores finales. Ello está impulsando la transición a largo plazo de cada actividad a través de la cadena de valor hacia la minimización del impacto ambiental negativo, o incluso el impacto ambiental positivo. 

Como parte de la división de Ciencias de la vida de Nutrition & Care de Evonik, la línea de negocios Care Solutions se guía por una visión que tiene la sustentabilidad, la innovación y la colaboración.  Al aprovechar las plataformas tecnológicas, crear más System Solutions e implementar una ambiciosa estrategia de adquisiciones, Evonik está consolidando su posición como socio sostenible de especialidades preferido en la industria de belleza y cuidados personales. 

Las innovaciones de la empresa en soluciones sostenibles que se presentaron en el evento incluyeron:

· [bookmark: _Hlk124351197]Reposición lipídica de la piel – mezcla de ceramidas reforzada por un innovador sistema de liberación:<0} RHEASOME® CeraBoost es un sistema de encapsulamiento biotecnológico y de origen natural.  Al transferir esfingolípidos / ceramidas a través de la barrera cutánea a la epidermis más profunda, el sistema repone el conjunto general de lípidos de la piel e impulsa la producción y diversidad de ceramidas. Ello, restaura la barrera cutánea y mejora la hidratación de la piel con acentuadas señales de envejecimiento.   

· [bookmark: _Hlk124351530]Agente acondicionador diseñado para una huella ambiental mínima: VARISOFT® EQ 90 es un agente acondicionador fácilmente biodegradable con propiedades altamente eficientes de acondicionamiento del cabello y la piel y menor toxicidad acuática.  Producido a través de un proceso optimizado con un bajo consumo de energía, este acondicionador sostenible libre de aceites tropicales y solventes puede utilizarse ampliamente en todas las formulaciones de higiene personal, incluyendo los modernos formatos concentrados y sólidos. 

· Portafolio sostenible avalado por un revolucionario proceso de química ecológica en planta de producción local: Ésteres de base natural como el TEGOSOFT® MM MB y el TEGOSOFT® OER MB pueden ser producidos por esterificación enzimática en la planta de Care Solutions Organics (CSO) de Evonik en Shanghái. Esta síntesis biocatalítica ecoeficiente depende completamente de la energía renovable y conduce a la reducción de prácticamente el 100 % de la huella de CO2 en comparación con los procedimientos químicos convencionales.  Un documental inédito sobre este tema, realizado en cooperación con la PCHi, se dio a conocer en la feria.  

"Estamos dedicados a ayudar a nuestros clientes en la región a responder mejor a las crecientes demandas de los consumidores de productos más amigables ecoamigables y científicamente probados", dice Madeline Tan, directora comercial regional Asia Norte de la línea de negocios Care Solutions.  "Mientras tanto, al continuar innovando con materias primas y formulaciones sostenibles, Evonik apoya la 'transformación ecológica' en la industria local para cumplir con los objetivos de reducción de emisiones de carbono del país", concluye la ejecutiva.  

Para más información, visite nuestra plataforma online intoBeauty® . 


Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2022, registró ventas por 18.500 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2490 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 34.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.

Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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