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[bookmark: spellchecked]Evonik apresentou ingredientes inovadores para a saúde cardiovascular e cognitiva na Vitafoods Europe
A Evonik, parceira global de empresas nutracêuticas que buscam melhorar a eficácia de suplementos alimentares e alimentos funcionais, apresentou a sua linha de ingredientes para a saúde cardiovascular e cognitiva na Vitafoods Europe, feira realizada em Genebra (Suíça) entre 15 e 17 de maio. 
Thomas Hermann, vice-presidente Pharma and Food Ingredients da linha de negócios Health Care da Evonik, disse: “As empresas nutracêuticas do mundo inteiro se beneficiam dos nossos avançados ingredientes para a saúde a fim de criar suplementos alimentares e alimentos funcionais de alta performance. Na Vitafoods, discutimos como a Evonik pode conferir uma vantagem competitiva às empresas por meio de produtos criados para a saúde cardiovascular e cognitiva”. 
A Evonik dispõe de um portfólio em constante expansão de ingredientes alimentares avançados com benefícios comprovados que têm por objetivo áreas específicas da saúde.  Aliando combinação de uma variedade de revestimentos para fins nutracêuticos e uma equipe global com ampla expertise no desenvolvimento de formulações, a Evonik presta suporte aos seus clientes no desenvolvimento de suplementos alimentares e alimentos funcionais que melhoram a eficácia e são preferidos pelos consumidores.  
O mais novo ingrediente para a saúde da Evonik é o AvailOm®, um complexo concentrado de ômega 3 e lisina  em pó. Como o AvailOm® é um ômega 3 altamente concentrado pode ser veiculado através de comprimidos fáceis de engolir que contêm a dosagem equivalente a duas grandes cápsulas de óleo de peixe. O produto também confere uma estabilidade superior à oxidação, é fácil de manusear e pode ser customizado de acordo com requisitos de formulação específicos. 
Outros ingredientes com benefícios cardiovasculares e cognitivos comprovados que foram destacados pela Evonik na feira incluem o Healthberry® 865, um extrato de frutas silvestres rico em antocianina e o PentaQQ™, um ingrediente inovador que estimula a biogênese mitocondrial, onde estudos indicam efeitos cardioprotetores e neuroprotetores favoráveis.  




Informações sobre a empresa
A Evonik é uma das empresas líderes mundiais em especialidades químicas. O foco em negócios atraentes do segmento de especialidades, a capacidade de inovação orientada aos clientes, além de uma cultura corporativa confiável e voltada a resultados compõem a essência de sua estratégia corporativa. Essas características formam a alavanca para um crescimento lucrativo e um aumento sustentado do valor da empresa. Com mais de 36.000 colaboradores, a Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro, beneficiando-se especialmente de sua proximidade dos clientes e de suas posições de liderança de mercado. No ano fiscal de 2017, a empresa gerou vendas da ordem de 14,4 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,36 bilhões de Euros.


Sobre Nutrition & Care
O segmento Nutrition & Care, dirigido pela Evonik Nutrition & Care GmbH, contribui para o atendimento das necessidades humanas básicas, incluindo aplicações para bens de consumo de uso diário, nutrição animal e cuidados com a saúde. Com cerca de 8.250 colaboradores, esse segmento gerou vendas da ordem de 4,5 bilhões de euros em 2017.


Nota legal 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou as declarações contidas neste comunicado.
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