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Evonik lanza nuevas cápsulas con revestimiento entérico listas para rellenar para el rápido desarrollo de medicamentos orales

• Evonik lanza EUDRACAPTM, cápsulas funcionales listas para su relleno a escala comercial 
• La más reciente solución de sistemas basada en la plataforma tecnológica para la liberación avanzada de medicamentos orales. 
• EUDRACAPTM encuentra aplicación desde las primeras etapas del desarrollo de medicamentos hasta la escala comercial utilizando moléculas sensibles, incluidos activos biológicos

Evonik lanzó la plataforma EUDRACAPTM de cápsulas funcionales que permite a la industria farmacéutica acelerar los tiempos de desarrollo y lanzamiento de sus fármacos orales al mercado. EUDRACAPTM enteric es el primer producto de la plataforma que está disponible comercialmente. Esta cápsula recubierta protege el activo contra los ácidos gástricos y lo libera específicamente en el intestino delgado proximal. 

EUDRACAPTM es la solución de sistemas más reciente de Evonik, desarrollada en su plataforma tecnológica exclusiva para la liberación avanzada de fármacos. “Con la ayuda de EUDRACAPTM, esperamos un fuerte aumento en nuestra área de crecimiento en innovación de Healthcare Solutions", dice Paul Spencer, responsable de la línea de productos Drug Delivery & Medical Device Solutions de la línea de negocios Health Care de Evonik. “EUDRACAPTM reforzará nuestra posición como CDMO totalmente integrada a lo largo de toda la cadena de valor farmacéutica” concluye el ejecutivo. 

La nueva plataforma EUDRACAPTM aprovecha los recubrimientos funcionales EUDRAGIT® ya establecidos de Evonik para optimizar el perfil de liberación de medicamentos orales. Las cápsulas de hidroxipropilmetilcelulosa (HPMC) recubiertas son especialmente adecuadas para proteger activos farmacéuticos altamente sensibles contra la humedad y los ácidos gástricos. 

El desarrollo de fármacos orales es rápido y hay un nuevo énfasis en aquellos que utilizan ARNm o tienen como blanco el microbioma. El hecho creó una fuerte demanda en la industria farmacéutica por maneras de aumentar la cantidad de moléculas sensibles en los portafolios de medicamentos.
 
“EUDRACAPTM es nuestra respuesta a muchos de los desafíos que enfrentan las compañías farmacéuticas innovadoras cuando desarrollan medicamentos orales”, dice el Dr. Axel Schröder, responsable del Global Business Segment Oral Drug Delivery Solutions en la línea de negocios Health Care de Evonik.

Además de EUDRACAPTM enteric, la línea EUDRACAPTM Select proporciona servicios diferenciados como CDMO (empresa de fabricación y desarrollo por contrato) de acuerdo con los requisitos de los clientes, que incluyen una variedad de tamaños, colores y perfiles de liberación personalizados. 

"Podemos ayudar a reducir los riesgos y entregar formas de dosificación terminadas a los clientes, para uso clínico y comercial, lo más rápido posible", expresó la Dra. Bettina Hölzer, Senior Project Manager Strategic Marketing Oral Drug Delivery Solutions en Evonik Health Care. Con EUDRACAP ™, los clientes pueden beneficiarse de la experiencia de Evonik en las áreas de aplicación más diversas, como liberación colónica, liberación en el microbioma, formas de dosificación personalizadas y mayor biodisponibilidad. 

EUDRACAP ™ es la última incorporación de Evonik al portafolio de productos innovadores lanzados por la línea de negocios Health Care en los últimos años. Desde 2020, Evonik comercializa EUDRATEC® Fasteric, una tecnología avanzada de liberación de medicamentos por vía oral que promueve la protección gástrica seguida de una liberación rápida y homogénea del principio activo en el intestino delgado proximal. 

La línea de negocios Health Care de Evonik, que forma parte de la división Nutrition & Care, es una de las CDMO más grandes del mundo para medicamentos orales y parenterales complejos, que requieren soluciones avanzadas de administración de medicamentos. También es uno de los principales proveedores mundiales de ingredientes farmacéuticos activos (IFA), aminoácidos e ingredientes para cultivo celular, excipientes para dispositivos médicos, además de ser la empresa líder mundial de fabricación por contrato (CMO) para IFA e intermedios. 


Más informaciones:
https://healthcare.evonik.com/en/pharmaceuticals/oral-drug-delivery/oral-excipients/eudracap-portfolio


Información sobre la empresa
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo, generó ventas por 12.200 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1.910 millones de euros en 2020. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días. 



Sobre Nutrition & Care 
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 3.000 millones de euros en 2020, con aproximadamente 5.300 colaboradores.




Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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