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En su calidad de uno de los líderes mundiales en especialidades químicas, Evonik también está comprometida en fortalecer su presencia en América Latina.

Como parte del proyecto de crecimiento en la región, la empresa anuncia la inauguración de su nueva oficina en Medellín, Colombia,  consolidando  igualmente los  negocios de su  distribuidor local, que ya opera en el país desde hace 20 años. La nueva oficina será la sede de la empresa para los países andinos y para América Central.

La nueva oficina en Colombia  hace parte del proyecto Hub Concept, que tiene como objetivo establecer plataformas de negocios en países clave para el crecimiento en la región (Brasil, Argentina y Colombia). De esta forma, la empresa brinda mayor flexibilidad y eficiencia para atender estos mercados y lograr sus metas a largo plazo.

“Nuestro objetivo es crear una estructura eficiente para desarrollar aún más los negocios en América Central y los países andinos a partir de Colombia”, dice Fabián Bravo, Gerente General de Evonik Colombia.

La nueva oficina contará con 23 colaboradores que llevarán a cabo las labores comerciales, técnicas, administrativas y logísticas que asegurarán la optima atención de los clientes y sus necesidades. 


Mercado Potencial
La mayor proximidad con los clientes, la diversidad de industrias y segmentos y la sinergia entre líneas de productos generan expectativas positivas para el negocios en Colombia y la región. Entre los mercados ya atendidos y con potencial de desarrollo se encuentran las industrias farmacéutica, de alimentos, de adhesivos, automotriz, agrícola,  cosmética, nutrición animal, biodiesel, pinturas y caucho, entre otras.

Actualmente, Evonik está presente con oficinas propias en Argentina, Brasil, Chile, Colombia, Costa Rica, Ecuador, Guatemala y Perú. La región de América Central y del Sur representa aproximadamente el 5% de los ingresos globales del Grupo y tiene más de 650 colaboradores.  



Información sobre la empresa
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo, generó ventas por 13.100 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2.150 millones de euros en 2019. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, rentables y sustentables para sus clientes. Más de 32.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días. 


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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Informaciones para la prensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255/98540.7777 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
Inês Cardoso: (11) 3562.5555/99950.6687 - ines@viapublicacomunicacao.com.br
[internal]

Página 1 de 1

[internal]

Página 2 de 1

image1.png
Press release




image2.png
@ evonik




