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Evonik se asocia con AgTech Garage, centro de innovación del sector agrícola en Brasil

· El acuerdo aumenta la proximidad y las oportunidades de colaboración con la red regional del sector agrícola.
· La capacidad de innovación en aditivos y adyuvantes sostenibles en el Agro Hub de Americana se fortalece con la asociación. 

Evonik suscribió un acuerdo de cooperación tecnológica con el centro de innovación AgTech Garage en el Parque Tecnológico de Piracicaba (SP). La nueva asociación promoverá las capacidades de Evonik en el sector agrícola y contribuirá para impulsar la innovación de la empresa en el sector, al mejorar las conexiones con el ecosistema regional del sector agrícola. 

"Estamos comprometidos con el desarrollo de soluciones innovadoras y sostenibles para el mercado agrícola de América del Sur. Por medio de esta asociación con AgTech Garage podremos conectarnos con grandes empresas y startups a fin de promover y desarrollar nuevas tecnologías para la industria agrícola a través de la innovación abierta", explica Diego Abreu, Head Global de Marketing para el segmento agrícola de Interface & Performance de Evonik.

AgTech Garage es uno de los principales hubs de innovación especializado en el negocio agrícola a nivel mundial, y promueve iniciativas para conectar startups, productores, inversores, académicos, científicos y otros stakeholders para desarrollar soluciones tecnológicas que contribuyan a una industria agropecuaria más sostenible, competitiva e inclusiva desde el punto de vista social para toda la cadena de valor. Con asociaciones establecida y el apoyo de empresas líderes en sus segmentos, las conexiones de AgTech Garage propician una nueva dinámica de innovación: abierta, conectada, colaborativa y ágil.

"La cercanía con la red de socios de AgTech Garage nos permite intercambiar experiencias y promover diálogos que contribuirán a impulsar la cultura de innovación de Evonik. Este es el concepto de innovación abierta, donde el intercambio de informaciones en este tipo de ambiente se transforma en conocimiento e innovación", destaca Abreu.

Soluciones Agro
El negocio Agro de Interface & Performance de Evonik ofrece aditivos y adyuvantes para formulaciones agroquímicas convencionales y biológicas bajo su marca BREAK-THRU®. El amplio portfolio de antiespumantes, dispersantes, emulsionantes, potenciadores de aceite, humectantes, superesparcidores y penetrantes también incluye productos biocompatibles para protección y tratamientos de semillas. 

Para atender las necesidades de los clientes del mercado agrícola, incluso con soluciones personalizadas, Evonik inauguró recientemente su más nuevo "Agro Hub", en su Centro de Tecnología Aplicada (ATC) situado en Americana, (SP). El nuevo espacio ofrece el ambiente colaborativo mediante la combinación de modernos laboratorios, acceso a dos plantas piloto e infraestructura para realizar entrenamientos con clientes.

En las instalaciones, los laboratorios del área de Interface & Performance se dividen en tres áreas, incluyendo una para formulaciones adyuvantes convencionales, otra para el tratamiento de semillas con ingredientes activos convencionales y biológicos y un laboratorio de microbiología para el desarrollo de formulaciones biológicas con bacterias, hongos y extractos botánicos. 

https://www.break-thru.com/en/evonik-partners-with-agribusiness-innovation-hub-agtech-garage-in-brazil-174988.html




Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.

 
Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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