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Premio a la sostenibilidad: Evonik recibe nuevamente la calificación platino 

· La agencia internacional de calificación EcoVadis premia el compromiso de Evonik 
· La empresa impulsa la transparencia y la sostenibilidad en la cadena de suministro.


La agencia de rating EcoVadis clasificó nuevamente a Evonik en la categoría platino por su desempeño en sostenibilidad. Con esta calificación, Evonik figura entre el selecto grupo del 1 % de las empresas evaluadas por EcoVadis, tanto en el sector químico como en todas las demás industrias.

"El renovado otorgamiento de una calificación platino por parte de EcoVadis confirma nuestra estrategia de sostenibilidad", afirma Thomas Wessel, miembro del directorio responsable de sostenibilidad en Evonik. "Estamos impulsando la sostenibilidad a lo largo de la cadena de valor, en un estrecho diálogo con nuestros stakeholders. Además de nuestros propios procesos de producción y de negocio, nuestra atención también se centra especialmente en la cadena de suministro, sobre todo en los beneficios y en las aplicaciones de los productos del lado de los clientes", agregó el ejecutivo.

La evaluación de sostenibilidad de EcoVadis examina el desempeño en sostenibilidad de las empresas en las categorías medioambiente, trabajo y derechos humanos, ética y compras sostenibles. La evaluación también incluye información de más de 2500 fuentes disponibles públicamente.  

Evonik es una de las fundadoras de la iniciativa "Together for Sustainability (TfS)" de la industria química y es examinada anualmente por EcoVadis, que realiza estas evaluaciones como asociada de la iniciativa. El objetivo de la iniciativa de TfS es aumentar la transparencia y la sostenibilidad de las cadenas de suministro globales a través de auditorías de proveedores, así como evaluaciones y entrenamiento adicional. 


Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.

 
Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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