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Nuevas asociaciones optimizan búsqueda en 
materias primas para el sector de tintas, 
pinturas y recubrimientos


· La red de formulación se acelera: colaboración con los proveedores de materias primas LANXESS y Synthomer
· Más rápido para elegir aditivos, resinas y pigmentos, todo en un abrir y cerrar de ojos 
· Búsqueda de materias primas basada en requisitos regulatorios y especificaciones técnicas


Más transparencia en relación con el mercado, reducción de la carga de trabajo de los formuladores y el inicio de una red que abarca toda la industria de tintas y recubrimientos. Las empresas Evonik, Lanxess y Synthomer presentaron los fundamentos de una búsqueda por producto común para la industria de tintas, pinturas y recubrimientos en la American Coatings Show, del 5 al 7 de abril de 2022. 

La red de formulación COATINO® ofrecerá, inicialmente, aditivos especiales de Evonik, resinas y dispersiones poliméricas de Synthomer, así como pigmentos de óxido de hierro de Lanxess. Los productos de otros proveedores vendrán a seguir. Un nuevo tipo de búsqueda permite a los usuarios encontrar productos por clase de materiales y, por primera vez, también por sus propiedades regulatorias.  

"COATINO no es solo una base de datos de materiales, sino una plataforma completa que proporciona información detallada y recomendaciones valiosas sobre formulaciones para tintas, pinturas y recubrimientos", explica Gaetano Blanda, responsable de la línea de negocios Coating Additives en Evonik. "Este es precisamente el punto de venta diferenciado de nuestra red de formulación: los usuarios pueden filtrar, seleccionar e integrar todos los productos relevantes en la formulación deseada, personalizados de acuerdo con sus requisitos específicos.  

En el sitio web www.coatino.com, los usuarios pueden elegir entre diferentes clases de materias primas y proveedores, pero también definir filtros para buscar las propiedades esenciales del producto que necesitan: contacto con alimentos, etiqueta ecológica (eco-label), contenido de COV o disponibilidad regional son solo algunos de los posibles criterios de filtro que se pueden aplicar con respecto a todas las materias primas. En la etapa siguiente, el usuario obtiene acceso a información detallada sobre productos, como parte técnica, regulatoria o ficha de datos de seguridad. También existe la opción de solicitar muestras gratuitas de una manera fácil o contactar al fabricante directamente. Una vez que se ha encontrado el producto deseado, COATINO® proporciona formulaciones de orientación, o incluso puede calcular formulaciones completamente nuevas. Los productos iniciales de Evonik Coating Additives, Lanxess y Synthomer también se complementarán con productos de otros fabricantes de materias primas. Además de aditivos, resinas y pigmentos, en el futuro otros materiales como cargas, por ejemplo, también serán incluidos en la red. 

"COATINO ofrece una guía práctica constante al usuario cuando selecciona las materias primas adecuadas para crear formulaciones específicas", dice Daniela Schmitt, Market Segment Manager Coatings en la unidad de negocios Inorganic Pigments de Lanxess.  "La recomendación automatizada de pigmentos de óxido de hierro adecuados, con sus propiedades de producto específicas en aplicaciones en la industria de recubrimientos, es un buen ejemplo de esto: La plataforma COATINO no deja a los clientes solos con los productos, brinda asistencia específica en la aplicación". 

Un total de 15 empresas ya integran la red de formulación y la meta es reunir de manera transparente toda la información necesaria para formular con facilidad el mejor recubrimiento en un espacio único. Los socios no solo incluyen productores de materias primas, sino también fabricantes de dispositivos y equipos, así como empresas de tecnología y medios. De esta manera, COATINO® crea un ecosistema autónomo que beneficia a toda la industria de recubrimientos 

"La industria enfrenta el desafío de mapear todas las diferentes clases de materias primas para producir formulaciones exitosas. COATINO es la primera plataforma online que hace esto de una manera significativa y luego conecta a los fabricantes entre sí, cuenta Raymond Somich, director de Marketing Global en Synthomer.  "Además de los desafíos regulatorios comunes, ya estamos trabajando en otros temas como, por ejemplo, la evaluación de la sostenibilidad de los productos y la información de clasificaciones transparentes. Estamos pensando en cómo podemos mejorar la experiencia del cliente para simplificar el trabajo de creación de formulaciones y ayudar a los nuestros a encontrar soluciones más rápido". 

[bookmark: WfTarget]La nueva estrategia de sostenibilidad de Evonik Coating Additives ya está contribuyendo a esta iniciativa. Evonik Coating Additives no solo evalúa la huella ambiental de sus aditivos específicos, sino que también estima su impacto ambiental a lo largo de toda la cadena de valor. Por esta razón, las medidas adicionales incluyen un enfoque claro en el "handprint" ecológico, la revisión continua de su propio portafolio de productos utilizando las Evaluaciones de Sostenibilidad del Portafolio (PSA) y la evaluación de agencias de calificación como MSCI o EcoVadis.i 
Para la nueva red de formulaciones, esta consideración ahora se está ampliando y discutiendo junto con los socios de COATINO®.

La nueva investigación de productos marca la señal de inicio para muchas aplicaciones digitales nuevas en beneficio de la industria de coatings.  Evonik Coating Additives ya está en contacto con otras empresas de todo el mundo para agregar más productos, datos, experiencia y conocimiento a la red. Básicamente, cualquier empresa que, con sus soluciones, contribuya a formulaciones en recubrimientos es bienvenida para integrar la red de formulaciones COATINO®.

Para más información, visite www.coatino.com.




Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.

Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255/98540.7777 -sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555/99642.7274 -tais@viapublicacomunicacao.com.br
Inês Cardoso: (11) 3562.5555/99950.6687 -ines@viapublicacomunicacao.com.br
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