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Evonik publica la primera edición del MetAMINO® ATLAS


· Pruebas de desempeño investigaron el valor nutricional relativo de la DL-metionina en comparación con el MHA-FA líquido y MHA-Ca 
· Apoyo para decisiones de compra eficientes y estratégicas, para una producción animal sostenible y rentable
· Similares resultados productivos fueron alcanzados usando 65 unidades de MetAMINO® comparado con 100 unidades de productos de MHA.

Evonik publicó la primera edición del MetAMINO® ATLAS. El informe divulga los resultados de 15 pruebas de desempeño que investigaron la biodisponibilidad relativa de las fuentes suplementarias de metionina en las dietas de los animales.   

[bookmark: WfTarget]Para una compra de insumos, formulación de alimento balanceado y producción animal con buen costo-beneficio, es esencial que se tenga un conocimiento preciso sobre el valor nutricional relativo de la DL-Metionina en comparación con el MHA-FA líquido y el MHA-Ca ", dice el Dr. Jan-Olaf Barth, responsable de la línea de productos Efficient Nutrition en Evonik. "Con MetAMINO® ATLAS, queremos apoyar a nuestros socios comerciales en la toma de decisiones basadas en el conocimiento para una producción animal sostenible y rentable", agrega.

Las pruebas se realizaron en once países de los cinco continentes y en diferentes condiciones climáticas, geográficas y de granjas, en condiciones experimentales y también en granjas comerciales con pollos de engorde, gallinas ponedoras, cerdos y especies acuáticas.

"En todas las pruebas y todas las especies, concluimos que se obtuvieron criterios de desempeño animal similares cuando 100 unidades de productos con MHA fueron reemplazadas por 65 unidades de MetAMINO®", dice Nils Niedner, gerente de producto de MetAMINO®.

MetAMINO® ATLAS 2022 incluye además una selección de los últimos artículos científicos, resúmenes de conferencias y publicaciones indexadas sobre la bioeficacia de las formas de metionina disponibles comercialmente. Los interesados pueden acceder al documento completo a través del código de barras o del link. Se puede descargar en https://metamino.evonik.com/es/
y myamino.evonik.com.



Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.

Sobre Nutrition & Care
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 3560 millones de euros en 2021, con aproximadamente 5300 colaboradores.
 
Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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