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AvailOm® de Evonik para suplementos dietarios ahora disponible en Argentina y Chile

· Empresas y consumidores de América del Sur ahora pueden acceder a omega 3 en polvo con elevada concentración y al know-how sobre su formulación
· Fuerte demanda del mercado de suplementos dietarios en América del Sur 
· Próximos pasos en el lanzamiento global de AvailOm® después de los recientes registros en Brasil e India


Evonik recibió la aprobación de la autoridad regulatoria de Argentina, INAL, para la comercialización de AvailOm® 50 High EPA, AvailOm® 50 High DHA y AvailOm® 50 High DHA Algae (vegana) en Argentina. 

Las empresas nutracéuticas y los consumidores en Argentina y Chile ahora pueden beneficiarse de un sistema de solución completo que incluye el know-how sobre la formulación de Evonik, su recubrimiento Eudraguard® para nutracéuticos y la plataforma AvailOm® 

“Estamos orgullosos de poder ofrecer a más consumidores en Sudamérica nuestros ingredientes superiores y nuestras capacidades globales de formulación. Esta última aprobación es un paso más para que AvailOm® pueda estar disponible en toda esta región y en el mundo”, declara Gilles Razzauti, director de la división Advanced Food Ingredients en la línea de negocios Health Care de Evonik. Argentina es el próximo gran mercado importante para nutracéuticos en el sur del continente y la demanda de suplementos dietarios con omega 3 sigue creciendo de manera significativa.

El omega 3 es un ingrediente esencial en formulaciones de suplementos dietarios personalizados para adultos mayores saludables, embarazadas y otros grupos de consumidores. AvailOm® es producido usando el proceso patentado de Evonik que combina los ácidos grasos libres omega 3 con el aminoácido esencial L-lisina. El complejo formado es fácil de procesar en una amplia serie de formulaciones y no tiene ningún sabor residual a pescado.

AvailOm® presenta una biodisponibilidad más de cinco veces superior a las cápsulas gelatinosas de omega 3 compuestas de aceite de pescado. Los polvos pueden ser directamente compactados en comprimidos y proporcionan a las empresas nutracéuticas un amplio abanico de oportunidades para desarrollar productos diferenciados en combinación con otros ingredientes activos, tales como ingredientes vegetales, vitaminas, proteínas y minerales, para obtener un desempeño optimizado y beneficios sinérgicos. 

AvailOm® 50 High DHA es una solución ideal de suplemento para ser utilizado durante el embarazo y el inicio de la maternidad, además de ofrecer apoyo a las funciones oculares y a la salud cerebral en etapas posteriores de la vida. AvailOm® 50 High EPA promueve la salud cardíaca, la de las articulaciones y reduce inflamaciones. Por su parte, AvailOm® 50 High DHA Algae es para veganos o vegetarianos y auxilia en la salud ocular y cognitiva. Todos los tipos de AvailOm® son producidos a partir de fuentes sostenibles para proteger los ecosistemas marinos.

La plataforma AvailOm® forma parte de un portfolio nutracéutico de ingredientes y recubrimientos avanzados para la salud, servicios de formulación y de presentación final, todos ofrecidos por el negocio de Health Care de Evonik. Como parte de su división de ciencias de la vida, Nutrition & Care, Health Care de Evonik se ha concentrado en mejorar la salud y la calidad de vida. Esta división se caracteriza por un elevado crecimiento en el número de posibles clientes y por un potencial de márgenes superiores al promedio. 

Más información
https://healthcare.evonik.com/en/nutraceuticals/health-ingredients/omega-3






Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, hoy y mañana.

Sobre Nutrition & Care
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 3560 millones de euros en 2021, con aproximadamente 5300 colaboradores.
 
Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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