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Evonik reestructura su línea de negocios Health Care para maximizar el enfoque centrado en el cliente

· Tres nuevas líneas de productos con mayor enfoque en los mercados
· Portfolio consolidado priorizando al cliente
· Enfoque avanzado en system solutions para los principales mercados del área farmacéutica.

Evonik está transformando su línea de Health Care con el objetivo de maximizar el enfoque en clientes y mercados. El 1° de abril, la empresa comenzó a optimizar sus operaciones formando tres nuevas líneas de productos: Drug Delivery & Product, Drug Substance y Health Solutions. Cada una de las líneas de productos se basa en las principales competencias y en amplias plataformas tecnológicas diferenciadas. Todo ello, para satisfacer las necesidades específicas de diversos mercados de salud.  

La nueva estructura también transforma la línea de negocios Health Care en socio de system solutions para las industrias farmacéutica y biotecnológica. Como parte de la división Nutrition & Care, la BL de Health Care desempeña un papel esencial en el objetivo de aumentar la participación de la división en system solutions del actual 20 % a más del 50 % para el año 2030. 

"Esta transformación estratégica de nuestra línea de negocios aprovechará al máximo nuestro potencial de innovación y servicios, en beneficio de nuestros clientes y pacientes. Estamos orgullosos de ser el socio de desarrollo y fabricación preferido para las terapias más innovadoras de la industria", dice el Dr. Thomas Riermeier, responsable de la línea de negocios Health Care en Evonik.

La unidad de Drug Delivery & Products, bajo la responsabilidad de Paul Spencer, se centra en el avance de las system solutions de la empresa para el área de liberación avanzada de medicamentos orales y parenterales. Se incluyen en la lista de productos el sólido portfolio de excipientes (como EUDRAGIT® y RESOMER®), lípidos y nanopartículas lipídicas (LNP), con servicios complementarios de CDMO que van desde estudios de viabilidad hasta fármacos comerciales. Spencer, que ha trabajado en la industria farmacéutica durante más de 30 años, tiene una amplia experiencia en liberación medicamentosa y biomateriales. 

Por su parte, la nueva unidad de Drug Substances abarca los servicios de desarrollo personalizado y fabricación por contrato (CDMO) de ingredientes farmacéuticos activos (API) e intermedios, además de su portfolio propio estos ingredientes. Sobre la base de sus sólidas unidades piloto e instalaciones de escala mundial en los Estados Unidos y Alemania, Evonik apoya a sus clientes en su scale-up de las fases clínicas a la producción comercial, incluyendo API de alta potencia y a gran escala (HPAPI) y API de tipo complejos multietapa. La nueva unidad está bajo la responsabilidad del Dr. Stefan Randl. Con más de 15 años de experiencia en las industrias química, biotecnológica y farmacéutica, Randl es especialista en la industrialización de procesos farmacéuticos. Desde 2020, lidera proyectos destinados a fortalecer la posición de Evonik en ARNm y terapias genéticas. 

Finalmente, bajo el liderazgo de Maximillian Yeh, la línea de productos Health Solutions se centra en los mercados de alto crecimiento. La unidad reúne las actividades de Evonik en las áreas de soluciones biofarmacéuticas, dispositivos médicos e ingredientes alimenticios avanzados. Yeh, que anteriormente era responsable de la organización de ventas global de la línea de negocios Health Care, cuenta con más de 30 años de experiencia en las industrias química y farmacéutica.  




Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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