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[bookmark: _Hlk109133680]Evonik e Interoceanic Corporation suscriben acuerdo de suministro de sulfato de amonio  
· Manteniendo foco en su actividad principal, Evonik comercializa fertilizantes por intermedio de Interoceanic Corporation
· El coproducto de la producción de metionina encuentra aplicación como valioso fertilizante nitrogenado 
· Contribución a la circularidad de los macronutrientes en la agricultura
[bookmark: WfTarget]Evonik firmó un acuerdo con Interoceanic Corporation (IOC) para el suministro de blueSulfate®, una solución de sulfato de amonio líquido (8-0-0-9), desde su planta de producción en Mobile, Alabama. Este acuerdo refuerza la estrategia de Evonik de centrarse en su negocio principal en la línea de Nutrición Animal, comercializando los coproductos de alto valor resultantes de la producción de metionina para la fertilización de cultivos agrícolas por intermedio de IOC. Interoceanic es una compañía que comercializa fertilizantes y productos químicos industriales. Con una red de terminales y una flota de transporte multimodal en América del Norte, establece el vínculo entre los productores y los usuarios finales. 
Este esfuerzo conjunto permite a Evonik colocar su valioso fertilizante nitrogenado en el mercado. De este modo, satisface las necesidades de los productores agrícolas estadounidenses y contribuye a la circularidad de macronutrientes en la agricultura. Evonik fabrica la solución de sulfato de amonio líquido (8-0-0-9) y un fertilizante a base de potasio, AgraLi®, como coproducto de su producción de metionina. 
"Este Acuerdo es el resultado de un gran trabajo conjunto de las dos empresas y una visión compartida para contribuir tanto con la agricultura estadounidense como la alimentación de una población en crecimiento", afirma Doug Mills, Plant Nutrition Business Manager de la división Nutrition & Care de Evonik. "Nuestra relación con IOC seguramente será un éxito". 
Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.
 
Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 

Evonik Brasil Ltda.
Teléfono: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Informaciones para la prensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br








Página 1 de 2


Página 2 de 2
image1.png
Press release




image2.png
@ evonik




