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Evonik ahora ofrece cápsulas con protección entérica listas para relleno EUDRACAP® en      calidad IPEC-GMP  


· Las cápsulas funcionales listas para su relleno de EUDRACAP® ahora están disponibles para ensayos clínicos en seres humanos 
· Apoyo al desarrollo y la comercialización de medicamentos orales sólidos, con la posibilidad de utilizar moléculas sensibles, incluyendo activos biológicos.   
· Ampliación de System Solutions con base en plataformas tecnológicas para la liberación avanzada de medicamentos orales


[bookmark: _Hlk108530375]Las cápsulas EUDRACAP® enteric de Evonik, fáciles de manejar, producidas según las normas IPEC-GMP (Buenas Prácticas de Fabricación del Consejo Internacional de Excipientes Farmacéuticos, por sus siglas en inglés) ahora están disponibles a escala global. Lanzadas el año pasado, las cápsulas funcionales  EUDRACAP® enteric listas para su relleno ayudan a las empresas farmacéuticas a acelerar el lanzamiento al mercado de sus medicamentos orales complejos. Al disponer de cápsulas que ya poseen la protección deseada, las empresas no necesitan más invertir tiempo en el complejo desarrollo de formulaciones y pueden, de este modo, acelerar sus programas de desarrollo farmacológicos. 

Las cápsulas EUDRACAP® buscan aprovechan la experiencia exclusiva de Evonik en la liberación avanzada de medicamentos e integran la línea de System Solutions de la empresa. Se trata de ofertas multicomponentes en productos, tecnologías y servicios que brindan a los clientes servicios de desarrollo y fabricación de punta a punta para medicamentos complejos.  

"Nos entusiasmó la respuesta del mercado a EUDRACAP® enteric cuando lo lanzamos el año pasado. Con el ofrecimiento de nuestra plataforma producida según las normas IPEC-GMP, nuestros clientes pueden comenzar a probar sus medicamentos orales en un ambiente clínico y alcanzar una etapa más cercana a la comercialización", dice el Dr. Axel Schröder, responsable de Global Business Segment Oral Drug Delivery Solutions en Evonik Health Care. 
 
Los medicamentos orales se están desarrollando muy rápidamente y hay un nuevo énfasis en aquellos que usan ARNm o que se dirigen al microbioma. "Estamos muy contentos de poder ofrecer nuestra exclusiva solución EUDRACAP® para satisfacer las necesidades de los clientes que tienen una cantidad cada vez mayor de moléculas sensibles en su portfolio farmacológico", dice la Dra. Bettina Hölzer, gestora de proyectos senior en Strategic Marketing Oral Drug Delivery Solutions de Evonik Health Care.

EUDRACAP® utiliza los recubrimientos funcionales  EUDRAGIT® de Evonik para optimizar el perfil de liberación de las formas farmacéuticas orales. Estas cápsulas con recubrimiento HPMC (Hidroxipropilmetilcelulosa) son especialmente adecuadas para proteger los ingredientes farmacéuticos activos contra la humedad y los ácidos gástricos. También, como beneficio agregado, EUDRACAP® enteric permite una producción exenta de problemas en máquinas totalmente automatizadas y a toda velocidad.

Además de EUDRACAP® enteric, la línea EUDRACAP® Select ofrece el servicio de desarrollo y producción por contrato (CDMO) para satisfacer las necesidades específicas de los clientes. Esto incluye variedad de tamaños, colores y perfiles de lanzamiento personalizados.

El lanzamiento de EUDRACAP® enteric producido conforme las normas IPEC-GMP sigue una serie de innovaciones tecnológicas y de productos lanzadas por la línea de productos de Evonik Health Care en los últimos años. En 2020, Evonik lanzó EUDRACAP® Fasteric, una avanzada tecnología de liberación de medicamentos orales que ofrece protección gástrica y la liberación efectiva del activo en el intestino delgado proximal. A principios de este año, tuvimos el lanzamiento de EUDRACAP® SoluFlow, una tecnología de proceso que promueve la mejora de la solubilidad.  

La línea de negocios Health Care de Evonik es una de las CDMO más grandes del mundo para medicamentos orales y parenterales complejos que requieren soluciones avanzadas de liberación de medicamentos. También es uno de los principales proveedores mundiales de ingredientes farmacéuticos activos (IFA), aminoácidos e ingredientes para cultivos celulares, excipientes para dispositivos médicos y la principal empresa mundial de fabricación por contrato (CDMO) para IFA e intermedios. 

La línea de negocios Health Care integra la división de life sciences Nutrition & Care de Evonik, cuyo objetivo es aumentar las ventas de System Solutions del 20% actual a más del 50% para 2030. 


[bookmark: WfTarget]Más información 
https://healthcare.evonik.com/en/pharmaceuticals/oral-drug-delivery/oral-excipients/eudracap-portfolio 


Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.
 
Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 

Evonik Brasil Ltda.
Teléfono: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Informaciones para la prensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br

Página 1 de 3

Página 3 de 3
image1.png
Press release




image2.png
@ evonik




