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Evonik crea nueva unidad de Service Solutions para dar apoyo a las marcas de la industria de cuidado personal

· Paquete completo con desarrollo de formulaciones, fabricación por contrato (CDMO) y consultoría 
· Enfoque de System Solutions flexible y enfocado a el cliente 
· Aporta soluciones listas para el mercado del cuidado personal  


Evonik ahora ofrece soporte holístico a pequeñas y medianas empresas para hacer posible la innovación de productos de cuidado personal, desde la idea inicial hasta el producto cosmético terminado. La nueva unidad Service Solutions de Evonik ya ofrece un paquete completo de soporte a las marcas con conocimientos sobre formulaciones, sostenibilidad, requisitos legales, cadena de suministro y fabricación. Al comprender las necesidades de los consumidores y poner a los clientes en primer lugar, Evonik avanza un escalón más hacia el desarrollo de soluciones orientadas a sistemas. 

La unidad Service Solutions ofrece a pequeñas y medianas empresas acceso a la experiencia de Evonik en ingredientes de vanguardia, incluidos activos, sistemas de liberación, tecnologías de conservación y texturas. Las empresas se benefician de este soporte al crear marcas sostenibles y escalables. 

"Nuestra unidad de Service Solutions demuestra que la velocidad, el rendimiento y la sostenibilidad son compatibles. Al tener un solo socio desde la idea hasta el producto terminado, nuestros clientes pueden comercializar productos de cuidado personal nuevos y diferenciados con mayor rapidez", dijo Yann d'Hervé, responsable de la línea de negocios Care Solutions de Evonik.  

La nueva unidad de Service Solutions integra la línea de negocios Care Solutions de Evonik, que constituye una base de la división de life sciences Nutrition & Care de la empresa. Al aprovechar sus plataformas tecnológicas y competencias conjuntas, la división pretende aumentar su participación en System Solutions del 20 % actual a más del 50 % para 2030. System Solutions es una oferta multicomponente de productos, tecnologías y servicios que se adecuana las necesidadesespecíficas de cada cliente y comprobando beneficios de sostenibilidad la mayoría de las veces. 

El portafolio de la línea de negocios Care Solutions para el sector cosmético y de cuidado personal está basado en la comprensión profunda de sistemas complejos, permitiendo la creación de soluciones comprobadas desde el punto de vista científico. El portafolio incluye ingredientes sensoriales que permiten el diseño de texturas extraordinarias, ingredientes activos y sistemas de liberación que respaldan las afirmaciones de eficacia, así como conservantes que mejoran la durabilidad de los productos.  Como productor de ingredientes, Evonik es una empresa totalmente integrada, con décadas de experiencia en formulación y conocimientos de sostenibilidad, aspectos regulatorios y scale-up.

Más información 

www.evonik.com/service-solutions 


Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.

Nota legal
Si bien las previsiones o estimaciones que aparecen en este comunicado de prensa o los informes sobre el futuro, todos estos documentos pueden incluir imprecisiones y riesgos conocidos o desconocidos. Los resultados o las consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el entorno operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus empresas del grupo tienen la obligación de actualizar las previsiones, estimaciones e informes que aparecen en este comunicado de prensa. 
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Información para la prensa
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