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Evonik aumenta la capacidad productiva para aditivos de pinturas arquitectónicas

· Ampliación de la capacidad de producción de TEGO® Phobe y de TEGO® Viscoplus  en Europa 
· Mayor seguridad en el suministro global en apoyo de las demandas de los clientes  


La línea de negocios Coating Additives de Evonik está aumentando la capacidad productiva de dos grupos de aditivos para pinturas arquitectónicas: los agentes hidrofobizantes TEGO® Phobe y los espesantes poliuretánicos TEGO® Viscoplus. Las nuevas capacidades estarán disponibles a partir de octubre de este año.  

"El aumento de las capacidades es nuestra respuesta a la creciente demanda de aditivos para pinturas arquitectónicas", dice Nadia Lenhardt, responsable del segmento de mercado Decorative Coatings para la región EMEA en Evonik. "La capacidad adicional no solo aumentará la seguridad del suministro en Europa, sino también a nivel mundial".  

Los agentes hidrofobizantes se utilizan básicamente para dejar las fachadas con una terminación repelente al agua. Las emulsiones que tienen como base resinas de silicona como el TEGO® Phobe 1659 se caracterizan por una reducción eficiente de la absorción de agua. Los polisiloxanos como el TEGO® Phobe 1409, a su vez, producen un gran efecto de formación de pequeñas gotas de agua (water-beading o efecto loto). 

Por su parte, la línea TEGO® Viscoplus incluye espesantes poliuretánicos asociativos que cumplen con todos los requisitos más importantes de los clientes. Los productos TEGO® Viscoplus son líquidos, no contienen disolventes orgánicos y  se combinan fácilmente entre sí debido a su excelente compatibilidad. 

Para más información, visite www.coating-additives.com




Información sobre la empresa
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La compañía opera en más de 100 países de todo el mundo, generando unas ventas de 12 200 millones de euros y un beneficio operativo (margen EBITDA ajustado) de 1910 millones de euros en 2020. Evonik va mucho más allá con la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sostenibles para sus clientes. Más de 33 000 empleados trabajan juntos con un objetivo común: mejorar la vida de las personas, todos los días. 

Nota legal
Si bien las previsiones o estimaciones que aparecen en este comunicado de prensa o los informes sobre el futuro, todos estos documentos pueden incluir imprecisiones y riesgos conocidos o desconocidos. Los resultados o las consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el entorno operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus empresas del grupo tienen la obligación de actualizar las previsiones, estimaciones e informes que aparecen en este comunicado de prensa. 
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Información para la prensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
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