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[bookmark: _Hlk119052265]Evonik lanza nuevo podcast sobre sostenibilidad
· El Sciencing Podcast trata sobre cómo asegurar la producción mundial de alimentos de forma sostenible
· El podcast mensual aborda los principales desafíos de sostenibilidad del sector de producción de proteína animal 
· Presentado por Faazi Adam, Directora de Sostenibilidad de la línea de negocios Animal Nutrition de Evonik, junto con especialistas del sector..

Evonik lanzó un nuevo podcast dedicado a debatir los desafíos de sostenibilidad vinculados a la industria de la proteína animal. En episodios mensuales, el Sciencing Podcast, traerá importantes especialistas de la industria para explorar los principales desafíos y oportunidades en relación con la sostenibilidad en la industria de la proteína animal mientras se busca reducir su huella ecológica. 
"A medida que crece la población y la consiguiente demanda de alimentos, es necesario buscar soluciones globales para alimentar a las futuras generaciones de una manera más saludable, mientras que al mismo tiempo se protege el planeta", afirma Gaetano Blanda, responsable de la línea de negocios Animal Nutrition en Evonik. "Trabajamos con mucho esfuerzo en el desarrollo de estas soluciones y en la promoción del diálogo al respecto dentro de la industria", concluye el ejecutivo. 
La división Nutrition & Care de Evonik, a la que pertenece la línea de negocios Animal Nutrition, hizo de la sostenibilidad su principio fundamental. 
Los oyentes del podcast recibirán las visiones más recientes sobre la ciencia de la sostenibilidad, las soluciones necesarias para hacer que la nutrición animal y la producción de proteína sean más sostenibles y por qué, últimamente, todo esto tiene mucho sentido desde una perspectiva empresarial.  
El Sciencing Podcast es presentado por la Directora de Sostenibilidad de la línea de negocios Animal Nutrition de Evonik, Faazi Adam. Faazi es alguien que toma constantemente el pulso de la industria, y cuenta con amplios conocimientos en riesgos Ambientales, Sociales y de Gobernanza (ESG) en el sector global de alimentos. 

"Estamos realmente entusiasmados con el lanzamiento del Sciencing Podcast, que profundizará en el tema crítico de cómo podemos innovar y colaborar para mejorar los impactos ambientales en el sector de la proteína animal", afirma la ejecutiva. 
"Asegurar una producción de alimentos global es el mayor de los desafíos que tenemos por delante. No es exagerado decir que afecta a cada uno de nosotros. Es por eso por lo que estamos aquí para dilucidar esta ciencia y nos gustaría invitarlo a unirse a nosotros en esta jornada suscribiéndose al Sciencing Podcast hoy mismo", concluye Adam. 
Los oyentes pueden seguir el podcast de forma gratuita en varias plataformas como Amazon Music, Apple Podcasts y Spotify.
Para el podcast: https://anchor.fm/the-sciencing-podcast
Más información: https://animal-nutrition.evonik.com/en



Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 


[bookmark: _Hlk29560670]Evonik Brasil Ltda.
Teléfono: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Información para la prensa
Vía Pública comunicación - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br






Página 1 de 2

Página 2 de 2
image1.png
Press release




image2.png
@ evonik




