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Evonik comienza la producción de ceramidas a escala comercial 

· Evonik fortalece su liderazgo en System Solutions de ceramidas e ingredientes activos para cosméticos 
· Satisface las demandas de los clientes mediante acuerdos de largo plazo 
· Mejora de la flexibilidad y la seguridad del suministro.


Evonik comenzó a fabricar cantidades comerciales de ceramidas -una clase especial de lípidos - en su planta de producción de Dossenheim, Alemania. La maximización de la capacidad en esta planta ofrece una mayor flexibilidad y seguridad de suministro. Ello, incluye una mayor independencia de las rutas de suministro para satisfacer la creciente demanda de ceramidas en el mercado del cuidado personal. 

La producción interna de ceramidas fortalece la posición de Evonik como uno de los principales proveedores de System Solutions con ceramidas. Estas soluciones avanzadas combinan ceramidas con los sistemas de liberación y formulación de Evonik para ofrecer a los clientes soluciones de alto valor desarrolladas de acuerdo a las necesidades específicas de los clientes. De esta manera, la empresa refuerza su posición en el sector de ingredientes activos. 

"Con la ampliación de nuestra capacidad productiva interna para ceramidas, conseguimos atender la demanda de nuestros clientes estratégicos, con los cuales firmamos acuerdos de volúmenes mínimos en contratos de largo plazo. También nos encontramos en una posición sólida para proporcionar a otros clientes la flexibilidad y la seguridad que necesitan", dijo Johann-Caspar Gammelin, responsable de la división de Nutrition & Care en Evonik. "Este movimiento estratégico es nuestra última contribución para lograr nuestra visión en la división Nutrition & Care: ‘Life at heart, systems in mind, partners at hand’”, concluyó el ejecutivo.

Las ceramidas son una parte integral de multiples System Solutions para clientes en la industria cosmética. System Solutions, se trata de ofertas multicomponentes en productos, tecnologías y servicios que son personalizados de acuerdo a las necesidades de cada cliente y que, a menudo, proporcionan beneficios comprobados en sostenibilidad. Como punto de entrada a un mundo de consultoría, experiencia en aplicaciones y servicio al cliente, el enfoque de System Solutions le asegura a Evonik una posición de socio estratégico ante los clientes. Con la producción interna de ceramidas, Evonik acelera la transición de su división de ciencias de la vida, Nutriton & Care, que tiene como objetivo aumentar su participación en System Solutions del 20 % actual a más del 50 % para 2030. 

Las ceramidas son una clase especial de lípidos. Como ingrediente cosmético, sus efectos han sido probados desde un punto de vista científico y están siendo promovidos intensamente por la industria cosmética. El mercado ofrece oportunidades considerables para las ceramidas, con un número creciente de aplicaciones en las áreas de cuidado de la piel y el cabello, protección solar, maquillaje, aditivos alimentarios avanzados y cuidado de los animales. Parte esencial para dar efecto a las ceramidas es el sistema de liberación del ingrediente activo, que transporta este hacia la capa correcta de la piel.  

El portafolio de la línea de negocios Care Solutions para cosméticos y cuidado personal está basado en la profunda comprensión de sistemas complejos, permitiendo la creación de soluciones con beneficios científicamente comprobados. El portafolio incluye ingredientes sensoriales que le permiten crear texturas, ingredientes activos y sistemas de liberación formidables, que respaldan las afirmaciones de eficacia, así como conservantes para evitar el deterioro de los productos. Como parte de la división de crecimiento Nutrition & Care de Evonik, la línea de negocios Care Solutions se guía por una visión que coloca la sostenibilidad, la innovación y la colaboración como base.  

Más información 
https://personal-care.evonik.com/en/products-solutions/ceramides  





Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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