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Evonik lanza IN VIVO BIOTICS™, soluciones simbióticas científicamente probadas   

· Respuesta a la demanda de soluciones simbióticas con comprobación científica por parte de los clientes
· Conocimiento exclusivo que respalda un enfoque de mercado rápido 
· Experiencia y conocimiento superiores en biotecnología y formulación.

Con su línea IN VIVO BIOTICS™, Evonik lanza una nueva categoría de nutracéuticos. Estos ingredientes simbióticos de última generación combinan probióticos -bacterias intestinales saludables- con otros ingredientes beneficiosos para la salud. La línea IN VIVO BIOTICS™ tiene como base la comprensión científica de la salud humana aliada a profundos conocimientos del mercado de ingredientes y complementos alimenticios. Los clientes que trabajan con neutracéuticos innovadores y soluciones para la salud se benefician de la experiencia y conocimientos superiores de Evonik en biotecnología y formulación. Asimismo, pueden contar con una entrega confiable, excelentes estándares de calidad y producción escalable. 

"Creemos que el microbioma humano tiene un gran potencial para mantener una buena salud. Estamos entusiasmados de poder ofrecer a nuestros clientes soluciones nutracéuticas basadas en la ciencia, como con nuestra marca IN VIVO BIOTICS™”, expresó Maximillian Yeh, responsable de Health Solutions en la línea de negocios Evonik Health Care.   

Evonik ofrece a las empresas nutracéuticas una variedad de soluciones IN VIVO BIOTICS™ como IN VIVO BIOTICS™ butirato, que sirve de apoyo a la producción intrínseca de butirato; IN VIVO BIOTICS™ resolvin e IN VIVO BIOTICS™ gluten tolerance. Los clientes también se benefician de nuestra oferta de conocimiento exclusivo para un abordaje de mercado rápido, que respalda la traducción al consumidor y su concientización, el posicionamiento del producto y el diseño del envase. 

La línea IN VIVO BIOTICS™ forma parte de un portfolio nutracéutico de ingredientes avanzados para la salud, recubrimientos, servicios de formulación y formas de dosificación listas para usar que ofrece la línea de negocios Evonik Health Care. La línea de negocios Health Care integra la división de life sciences Nutrition & Care de Evonik, cuyo objetivo es aumentar su participación en System Solutions del 20% actual a más del 50% para 2030. System Solutions se definen como sistemas multicomponentes personalizados de acuerdo con las necesidades específicas del cliente. 

Más información

https://healthcare.evonik.com/en/nutrition/health-ingredients/synbiotics 



Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2021, registró ventas por 15.000 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2380 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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