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Evonik estará presente en el COLAMIQC 2023 

Lo más destacado de la empresa será la presentación de su amplio portafolio de soluciones sostenibles para impulsar la innovación en la industria de belleza y cuidados personales.


Evonik, uno de los líderes mundiales en especialidades químicas, estará presente en el COLAMIQC 2023, que tendrá lugar del 16 al 18 de abril en el Hotel Hilton de Buenos Aires, Argentina.

El evento, que se realiza cada dos años, reúne al Congreso Latinoamericano e Ibérico de Químicos Cosméticos y a la Exposición Comercial y Rondas de Negocios de la Industria Cosmética. El acontecimiento atrae especialmente a profesionales y estudiantes en busca de novedades y conocimiento del sector cosmético.

Como proveedor de especialidades para una amplia serie de aplicaciones para el cuidado de la piel y el cabello, Evonik dará relieve a su portafolio, que busca impulsar la innovación sostenible. Para ello, se centrará en la biotecnología, el uso de materias primas de recursos renovables y procesos ecoeficientes.

Innovación premiada
Recientemente premiado en la in-cosmetics® global, TEGO® FILMSTAR One MB será uno de los principales productos destacados. Se trata de un formador de película con 100 % de materia activa, fácilmente biodegradable y obtenido de fuentes renovables. El innovador ingrediente tiene la ventaja de ofrecer una característico sensorial agradable y alto perfil de sostenibilidad. Es indicado para formulaciones de protección solar y maquillaje resistentes al agua. Debido a su rendimiento y a su origen natural, puede ser un sustituto de los formadores de película de origen fósil o no biodegradable.

Los visitantes del evento podrán testear fórmulas de cosméticos para el cuidado personal en el stand de Evonik. Entre ellos, un prototipo de protector solar ultrafluido SPF 50+ con el nuevo TEGO® FILMSTAR One MB que ofrece resistencia al agua y un característico sensorial ligero.

Otros productos destacados
Otros productos destacados del área Care Solutions de Evonik serán los ingredientes funcionales como surfactantes, biosurfactantes, emolientes, emulsionantes, agentes acondicionadores, antimicrobianos y antioxidantes multifuncionales, entre otras soluciones. 

Innovador y único, el nuevo emoliente 100 % natural y vegano TEGOSOFT® LO MB es la alternativa natural al aceite mineral con un aspecto sensorial comparable. Al mismo tiempo, TEGOSOFT® LO MB proporciona beneficios ecológicos en relación al aceite mineral. Este emoliente se puede utilizar para todas las aplicaciones de cuidado de la piel. Además, proporciona beneficios especiales para el maquillaje con sus excelentes propiedades de humectabilidad de pigmentos.

El portafolio presentado en el COLAMIQC 2023 también incluye ingredientes activos como especialidades en ceramidas, diversos tipos de ácidos hialurónicos, AHA, extractos botánicos, delivery systems y muchas otras propuestas que buscan entregar beneficios con respaldo científico para los consumidores.

Conferencia
Evonik también participará en el segmento de conferencias, que tienen lugar en paralelo a la exposición. El 18 de abril, Tassia Araujo, consultora técnica de Applied Innovation de Evonik - Care Solutions América Latina, estará a cargo de la conferencia "Revolucione sus fórmulas de protección solar y maquillaje con un nuevo formador de película natural". 


Servicio:
COLAMIQC 2023
Congreso Latinoamericano e Ibérico de Químicos Cosméticos Exposición Comercial y Rondas de Negocios de la Industria Cosmética
Fecha: 16 al 18 de abril de 2023
Lugar: Hotel Hilton (Macacha Güemes 351, Puerto Madero, Buenos Aires, Argentina)
Stand Evonik: 39
Información: https://aaqc.org.ar/colamiqc2023/



[bookmark: _Hlk131070822]Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en especialidades químicas. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2022, registró ventas por 18.500 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2490 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 34.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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Información para la prensa
Vía Pública comunicación - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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