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Evonik adquiere Novachem para impulsar la cartera de ingredientes activos cosméticos sostenibles
 
· Refuerza el portafolio de System Solutions para el mercado del cuidado personal en América y en todo el mundo 
· Un paso más en la transformación de Care Solutions como proveedor líder de activos 
· Refuerza el camino para convertirse en socio preferencial de especialidades sostenibles 
 
Evonik adquirió Novachem, una empresa argentina innovadora en activos cosméticos sostenibles. La empresa ofrece una cartera sólida e innovadora de ingredientes activos cosméticos biotecnológicos, naturales y sostenibles científicamente probados que potenciarán la cartera de System Solutions de Evonik. La empresa tiene su sede en Buenos Aires, Argentina, y cuenta con 20 empleados. La firma y el conclusión del acuerdo tuvieron lugar el 30 de junio de 2023, sujeto a la aprobación oficial de las autoridades. 
Novachem se integrará en la línea de negocios Care Solutions de Evonik, dentro de la división de ciencias de la vida Nutrition & Care. Aprovechando la estrategia de innovación de Novachem, su accesibilidad a la biodiversidad y su sólida cartera de productos para el cuidado de la piel y el cabello, Evonik reforzará su cartera de Systems Solutions y dará un paso más en la transformación del negocio de Care Solutions para convertirse en un proveedor líder de activos.   
"Estamos encantados de dar la bienvenida a Novachem, que ahora pasa a formar parte de la familia Evonik. Aprovechando nuestros conocimientos técnicos y nuestro acceso a los mercados de América y de todo el mundo, estamos un paso más cerca de alcanzar nuestro objetivo de convertirnos en el socio preferido de especialidades sostenibles", declaró Yann d'Hervé, responsable de la línea de negocios Care Solutions de Evonik. 

Guiada por una visión que sitúa la sostenibilidad, la innovación y la colaboración en su centro, la división Nutrition & Care aspira a aumentar su cuota en System Solutions del 20 % actual a más del 50 % en 2030. Las Soluciones de Sistema son ofertas de múltiples componentes a través de productos, tecnologías y servicios que se adaptan a las necesidades únicas de los clientes con beneficios probados de sostenibilidad.  
"América Latina es una de las regiones más biodiversas del mundo. La adquisición de Novachem nos permitirá llevar soluciones aún más innovadoras y sostenibles a nuestros clientes en el mercado del cuidado personal", dijo Hendrik Schoenfelder, Presidente Regional de Evonik para América Central y del Sur.  
Novachem desarrolla ingredientes activos biotecnológicos, naturales y sostenibles para aplicaciones en el cuidado de la piel y el cabello. Desde su fundación en 2007, la empresa ha aplicado la ciencia y la tecnología para crear activos innovadores y ecológicamente certificados a partir de microorganismos vivos que responden a las tendencias del mercado cosmético. 
La adquisición de Novachem es el siguiente paso de la línea de negocios Care Solutions para convertirse en el socio de especialidades sostenibles preferido de la industria del cuidado personal. Entre las adquisiciones recientes se incluyen la pionera en productos botánicos sostenibles, Botanica (2021), la empresa de sistemas de liberación de cosméticos, Infinitec Activos (2021), la empresa de biotecnología, innoHealth (2020), Wilshire Technologies (2020), Dr. Straetmans (2017), Air Products (2017) y ALKION Biopharma (2016). Al aprovechar las sinergias entre estas plataformas tecnológicas sólidas y complementarias, Evonik está mejorando toda su cartera de productos, abriendo nuevos mercados, acelerando el crecimiento y creando un valor significativo para la empresa. 



Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en especialidades químicas. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2022, registró ventas por 18.500 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2490 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 34.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.

Sobre Nutrition & Care
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 4240 millones de euros en 2022, con aproximadamente 5700 colaboradores.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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