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Unidad de producción de Health Care de Evonik en Francia logra la neutralidad de carbono

· Primera unidad de producción de la línea Health Care en lograr la neutralidad de carbono de las emisiones de alcances 1 y 2 
· Cambio a biogás de proveedor local 
· Todos los sites de la línea Health Care tienen como objetivo lograr la neutralidad de carbono de las emisiones de alcances 1 y 2 hasta 2030 

La planta de producción de Evonik en Ham, norte de Francia, puso a cero sus emisiones directas (Alcance 1) e indirectas (Alcance 2) de gases de efecto invernadero. Esta es la primera unidad productiva de la línea de Health Care de Evonik que logra la neutralidad de carbono. Esto resalta el compromiso de la actividad con su meta de llegar a esta neutralidad en las emisiones de los Alcances 1 y 2 para 2030.

La línea de Health Care integra la división de life sciences de Nutrition & Care de Evonik. Guiada  por una visión que tiene la sostenibilidad en su centro, la unidad definió objetivos y planes de acción concretos para alcanzar la neutralidad de carbono.  En el caso del parque de Ham, la siguiente fase incluye medidas y actividades para reducir de manera significativa las emisiones indirectas de CO2 en las cadenas de suministro, como las materias primas (Alcance 3). 

"Con este logro, dimos un paso importante en nuestra jornada hacia la descarbonización. Al reducir nuestra huella ecológica, estamos entregando a nuestros clientes los productos sostenibles que necesitan mientras ayudamos a crear un futuro más saludable y limpio para todos", dijo Thomas Riermeier, responsable de la línea de negocios Health Care en Evonik.  

Evonik Rexim SAS en Ham, Francia, viene usando electricidad ecológica desde principios de 2022. En mayo de este año, la instalación cambió el gas natural por biogás (biometano producido a partir de desechos agrícolas) suministrado por la compañía eléctrica local ENGIE. Con este nuevo proveedor, el parque productivo se beneficia de la red de biogás bien desarrollada del norte de Francia.  
La línea de negocios Health Care de Evonik es un centro de innovación global para las empresas farmacéuticas, neutracéuticas y de dispositivos médicos más grandes del mundo. La unidad productiva de Ham fabrica aminoácidos y péptidos para su aplicación en cultivos celulares y nutrición parenteral. Alrededor de 230 colaboradores trabajan en la unidad, que está en actividad hace más de 70 años. 




[bookmark: _Hlk131070822]Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2022, registró ventas por 18.500 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2490 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, reutilizables y sustentables para sus clientes. Más de 34.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Sobre Nutrition & Care
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 4240 millones de euros en 2022, con aproximadamente 5700 colaboradores.

Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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