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Evonik y Shandong Vland Biotech crean un joint venture con foco en productos de salud intestinal para animales

· Dos empresas líderes unen fuerzas para desarrollar y ampliar las soluciones de salud intestinal a escala mundial
· El joint venture entrará en el mercado en el primer trimestre de 2024
· Foco en soluciones para la salud intestinal, incluidos los probióticos

Evonik China Co., Ltd y Shandong Vland Biotech Co., Ltd acordaron crear un joint venture para expandir su presencia global en soluciones para salud intestinal de animales de producción. Evonik será el accionista mayoritario del joint venture con el 55% de las acciones. El joint venture, denominada Evonik Vland Biotech (Shandong) Co., Ltd., tendrá su sede en Binzhou, China, y su entrada en el mercado está prevista para el primer trimestre de 2024.
El joint venture combinará los puntos fuertes específicos de ambos socios, incluido el acceso al mercado de Vland, sus capacidades regulatorias en China, así como sus rápidos ciclos de innovación. Además, el joint venture se beneficiará de la fuerza de ventas global de Evonik y de sus capacidades de acceso al mercado, I+D y reglamentación global. Se espera que las ventas de la nueva empresa conjunta se sitúen en torno a los dos dígitos de millones de euros.
Evonik anunció a principios de este año que está desarrollando su negocio de nutrición especializada bajo un sistema de soluciones y especialidades para aves, cerdos y rumiantes. La colaboración con Vland en soluciones de salud intestinal es un elemento esencial de la estrategia de Evonik para ofrecer un sistema de soluciones a sus clientes del sector de la nutrición animal.
El sistema de soluciones personalizadas compuesta por productos, servicios y conocimientos técnicos que aportan beneficios de sostenibilidad forman parte del núcleo estratégico de la división de ciencias de la vida de Evonik Nutrition & Care, que incluye la línea de negocio de Nutrición Animal. Biosoluciones como los probióticos para la salud intestinal de los animales reforzarán la plataforma biotecnológica de la división.

"Este joint venture combina las fortalezas de dos actores de éxito en el negocio de los aditivos para alimentos balanceados y proporciona una plataforma sólida para el crecimiento futuro", afirma el Dr. Gaetano Blanda, responsable de la línea de negocio de Nutrición Animal de Evonik. "Juntos, ambos socios obtienen un acceso más amplio al mercado para sus productos y combinan su fuerza innovadora".

"Me complace unir fuerzas con Evonik. El joint venture se basa en la fructífera cooperación entre nuestras dos empresas, que ahora llevamos a un nuevo nivel", afirma Arron Chen, Presidente del Grupo Vland.

Ambos socios aportarán sus negocios de salud intestinal -como probióticos y productos formulados- al joint venture para cubrir la región de la Gran China. Esta región representa más del 20% del mercado mundial de aditivos para alimentos balanceados.

Evonik Vland Biotech (Shandong) Co., Ltd. también se dedicará a crear nuevos productos para la salud intestinal. Como parte del acuerdo, Evonik distribuirá el portafolio del join venture fuera de la región de la Gran China. El joint venture permite a Evonik ampliar sus soluciones de salud intestinal añadiendo elementos de formulación más amplios a su portafolio global de productos.

"El joint venture de Evonik y Vland mejorará nuestro portafolio en Asia-Pacífico. Ambas empresas crecerán juntas más rápido de lo que lo habrían hecho por separado", afirma Shirley Qi, presidenta regional de SEAANZ y responsable de Nutrition & Care Asia en Evonik.

El objetivo de las soluciones de salud intestinal de Evonik es mantener la productividad de los animales de producción sin utilizar antibióticos promotores del crecimiento (AGP). En la actualidad, probióticos como Ecobiol®, Fecinor®, GutPlus® y GutCare® son la base de este portafolio. Consisten en microorganismos vivos que se añaden al alimento animal para mantener o restablecer el equilibrio microbiano en el intestino, contribuyendo a que los animales sean más resistentes.



Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2022, registró ventas por 18.500 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2490 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 34.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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