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Evonik lanza colágeno vegano biotecnológico para el mercado de belleza y cuidado personal

· Vecollage™ Fortify L satisface la creciente demanda del mercado de colágeno vegano
· Colágeno idéntico al de la piel humana demuestra un rendimiento superior
· Aprovechamiento de las competencias biotecnológicas de Evonik como próximo paso para crear una plataforma asociada de colágeno sostenible y no animal


Evonik lanza Vecollage™ Fortify L, un nuevo colágeno vegano, idéntico al de la piel humana, para el mercado de la belleza y el cuidado personal. Vecollage™ Fortify L aprovecha las competencias de Evonik en biotecnología, colágeno y cuidado de la piel. Así, satisface la demanda de colágeno vegano para aplicaciones en el segmento de cremas antiseñales e hidratantes. Al adoptar un enfoque de "System Solutions", que combina un producto innovador con experiencia en biología cutánea, Evonik devela los efectos del colágeno recombinante en la dermis, la capa intermedia de la piel.

El lanzamiento de Vecollage™ Fortify L lleva a Evonik un paso más allá en la generación de una plataforma de colágeno sostenible y no animal. Esta plataforma consistirá en varios tipos de colágeno vegano desarrollados por Evonik, junto con sus asociados, y consolidará la posición de la empresa como un player destacado en ingredientes activos de base biotecnológica. Los bioactivos forman parte de un creciente portafolio de biosoluciones innovadoras desarrolladas por el área de "life sciences" de la división de Nutrition & Care de la empresa.

"¡El futuro del cuidado de la piel gira alrededor del colágeno biotecnológico! Las marcas ahora podrán ofrecer a sus consumidores un colágeno idéntico al de la piel proveniente de fuentes sostenibles. Este ingrediente clave muestra claramente cómo la sostenibilidad nos mueve y la colaboración nos define", afirma Yann d'Hervé, responsable de la línea de negocios Care Solutions de Evonik.

Vecollage™ Fortify L se desarrolló en asociación con la empresa Modern Meadow Inc., especializada en el desarrollo de proteínas a base de fermentación. El ingrediente ofrece beneficios duales para fortalecer el colágeno en la piel mediante la prevención de la degradación relacionada con el envejecimiento y la estimulación de la producción de colágeno de la propia piel.

Desde hace décadas el colágeno viene siendo adoptado en los segmentos cosmético y dermatológico por su capacidad de mejorar la firmeza, la elasticidad y la hidratación de la piel. Tradicionalmente, el colágeno proviene de fuentes animales y marinas, pero los consumidores están cada vez más interesados en alternativas éticas y sostenibles. Y, por su parte, las marcas se preocupan por los problemas relacionados con la seguridad del suministro. Vecollage™ Fortify L se produce utilizando tecnología de fermentación, que enfrenta estos desafíos en la medida en que entrega un colágeno vegano producido de manera controlada y con una huella ecológica reducida.

La unidad de Care Solutions, integrante de la división Nutrition & Care de Evonik, se especializa en conceptos para el cuidado de la piel, protección solar, maquillaje, cuidado del cabello, limpieza de la piel, ingredientes activos, conservación alternativa y estabilización de productos. La división de Nutrition & Care de Evonik también alberga el Centro de excelencia en Biotecnología de la empresa, que aplica tecnologías de fermentación en una variedad de mercados de alto crecimiento.


[bookmark: WfSource]Más información sobre Evonik Care Solutions: https://personal-care.evonik.com/en

Obtenga más información sobre Vecollage™ Fortify L en el portal{0><0}


intoBeauty.evonik.com 






Información sobre la empresa
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2022 generó ventas por 18.500 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2490 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 34.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días. 

Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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