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Evonik lanza la segunda edición del MetAMINO® ATLAS para reconfirmar el concepto de bioeficacia


• Presenta 19 ensayos en 12 países diferentes con más de 2 millones de animales, como pollos de engorde, ponedoras, cerdos y especies acuáticas.
• Se alcanzó un desempeño animal similar en todos los 19 ensayos, cuando 100 unidades de hidroxi-análogo de metionina fueron reemplazadas por 65 unidades de MetAMINO®.
• Reconfirma una biodisponibilidad relativa del 65% y ahorros significativos al usar DL-metionina.


Evonik ha lanzado la segunda edición del MetAMINO® ATLAS, un informe científico muy completo de 19 nuevos ensayos de desempeño que investigan la biodisponibilidad relativa de fuentes suplementarias de metionina en dietas animales.

Los estudios más recientes reconfirman que 65 unidades de MetAMINO® pueden reemplazar 100 unidades de hidroxi-análogo de metionina (MHA-FA y MHA-Ca) en raciones para aves, cerdos y especies acuáticas sin comprometer el desempeño animal.

Los ensayos se llevaron a cabo en ambientes experimentales y bajo condiciones prácticas en producciones comerciales de gran escala en 12 países con más de dos millones de animales. Algunos de los mayores ensayos incluyeron 838,000 patos en China, 408,500 pollos de engorde en Alemania, 217,000 pollos de engorde en Brasil y 120,000 aves ponedoras en China.

"Todos los resultados sugieren de manera impresionante que nuestro concepto de bioeficacia del 65% para el MetAMINO® es universalmente aplicable - para todos los productos MHA, en todas las especies monogástricas, bajo cualquier ambiente nutricional, condiciones climáticas y de producción", dice el Dr. Dirk Hoehler, responsable por el negocio Essential Nutrition en la línea de negocios Animal Nutrition de Evonik.

"Esto significa que los clientes que usan MetAMINO® pueden alcanzar un desempeño animal similar con menos unidades del producto, y así reducir el costo de la alimentación mientras mejoran el resultado final en general".

La versión digital del MetAMINO® ATLAS 2024 contiene cuatro secciones: Ensayos; Videos; Recomendaciones de aminoácidos de Evonik para pollos de engorde, ponedoras, patos, pavos, cerdos y especies acuáticas; además de artículos y resúmenes.

"La última sección es una selección completa de los estudios científicos más recientes y más relevantes que cubren el valor nutricional de la DL-metionina en comparación con otras fuentes de metionina, y también describen todas las otras ventajas que acompañan al MetAMINO® como la más alta calidad del producto, óptima fluidez, dosificación precisa, almacenamiento conveniente y fácil manejo en la forma de producto seco," dice Nils Niedner, Director de Gestión de MetAMINO®. "El ATLAS concluye con una meta-análisis y, por primera vez, con dos artículos sobre los aspectos de sostenibilidad del MetAMINO®".

El MetAMINO® de Evonik se usa en la producción animal para alimentar de manera saludable, eficiente y sostenible. Con su enfoque basado en la ciencia, la línea de negocios de Nutrición Animal de Evonik desarrolla productos, servicios y soluciones sistémicas que ayudan a proveer proteína animal saludable, de alta calidad y accesible a una población mundial en crecimiento.

Una copia gratuita de la versión digital del MetAMINO® ATLAS 2024 está disponible en metamino.evonik.com



[bookmark: _Hlk131070822]Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2023, registró ventas por 15.300 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1.660 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.

Sobre Nutrition & Care
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 3610 millones de euros en 2023, con aproximadamente 5600 colaboradores.



Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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