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Cinco generaciones más sanas con los recubrimientos EUDRAGIT® para la liberación controlada de fármacos de Evonik

· Más de 23.000 patentes con EUDRAGIT® en 70 años
· Más de 10.000 publicaciones científicas que contienen EUDRAGIT
· Arraigada en la historia, la innovación con EUDRAGIT® está aumentando la participación de Evonik en soluciones sistémicas


Los polímeros EUDRAGIT® llevan 70 años utilizándose como recubrimientos para crear medicamentos más eficaces. A lo largo de las décadas, la cartera de polímeros de metacrilato se ha establecido como el estándar del sector, con más de 23.000 patentes y 10.000 publicaciones científicas* que mencionan la marca EUDRAGIT®. En la actualidad, clientes de más de 80 países utilizan polímeros EUDRAGIT® en sus formulaciones de liberación modificada.

Con su larga experiencia en excipientes funcionales, servicios de formulación y aplicaciones, Evonik ofrece polímeros EUDRAGIT® como ingredientes clave en sistemas multicomponentes que se adaptan a las necesidades únicas y específicas del cliente. Estas soluciones sistémicas están impulsando una transformación en la división de ciencias de la vida de Evonik, Nutrition & Care, que está aprovechando su experiencia en biosoluciones para aumentar su cuota en System Solutions hasta el 70% en 2032.

"Desde los baby boomers hasta la generación alfa, estamos orgullosos de haber hecho posible la innovación farmacéutica con EUDRAGIT® desde el primer día, mejorando los resultados sanitarios en todo el mundo", declaró Thomas Riermeier, responsable de la línea de negocio Health Care de Evonik.

EUDRAGIT® es el portfolio de polímeros funcionales preferido de la industria para su uso con productos farmacéuticos orales. La amplitud, versatilidad e historia de EUDRAGIT®, combinadas con la gama de tecnologías de administración de fármacos, formulación y servicios de fabricación cGMP de Evonik, proporcionan a las empresas farmacéuticas una seguridad, garantía de suministro y fiabilidad funcional inigualables para sus formas farmacéuticas sólidas orales.

"Casi todas las personas que conoces han tenido contacto con EUDRAGIT® en algún momento de su vida", afirma Paul Spencer, responsable de la gama Drug Delivery & Products de Evonik. "Con una población en crecimiento y una edad avanzada, esperamos continuar innovando en soluciones de próxima generación como el recientemente lanzado EUDRACAP®, que rápidamente se está convirtiendo en una opción líder para la protección de las cápsulas entéricas".

Los polímeros EUDRAGIT® son polimetacrilatos adecuados para su uso en aplicaciones de administración de fármacos. Desde 1954, Evonik ha desarrollado más de 20 tipos de polímeros EUDRAGIT® ideales para todas las formas farmacéuticas orales sólidas, incluidos los comprimidos multiparticulados, regulares o matriciales y las cápsulas de gel duro o blando. Los polímeros EUDRAGIT® pueden utilizarse individualmente o en combinación para adaptarse prácticamente a cualquier perfil de liberación objetivo, incluida la liberación inmediata, retardada y sostenida. También son compatibles con todas las tecnologías de proceso pertinentes, incluidas la extrusión de fusión en caliente y el secado por pulverización para aumentar la solubilidad.

La línea de negocios Health Care, que forma parte de la división Nutrition & Care de Evonik, es una de las principales CDMO del mundo para medicamentos orales y parenterales complejos que requieren soluciones avanzadas de administración de fármacos. También es uno de los mayores proveedores mundiales de principios activos farmacéuticos (API), aminoácidos e ingredientes para cultivos celulares, además de ser una importante CDMO de API y productos intermedios.


*Información sobre patentes de PatentSight. Número de publicaciones recuperadas de los índices EBSCO Discovery Service, que contienen publicaciones científicas de una amplia gama de editoriales.


[bookmark: _Hlk131070822]Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2023, registró ventas por 15.300 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1.660 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Sobre Nutrition & Care
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 3610 millones de euros en 2023, con aproximadamente 5600 colaboradores.



Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
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