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Evonik recibe el premio Asia-Pacific Biopharma Excellence por segundo año consecutivo
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• Evonik fue elegida por sus Soluciones de Cultivo Celular de alta calidad
• El premio celebra la innovación en tecnologías biofarmacéuticas
• Ampliación del portfolio y fortalecimiento de la competencia en aplicación y formulación con biosoluciones.

Evonik fue premiada con el “Asia-Pacific Biopharma Excellence Awards” (ABEA) por segundo año consecutivo. La empresa recibió el premio por su portfolio de soluciones de cultivo celular en la categoría Mejor Nuevo Proveedor de Bioprocesamiento: Upstream Processing. El cultivo celular es un área clave de crecimiento para el negocio de Health Care de Evonik.

Como parte de la división Life Sciences de Nutrition & Care, las soluciones de cultivo celular ofrecidas por Evonik son la base de su creciente portfolio de biosoluciones. Los clientes se benefician de una oferta personalizada de ingredientes, así como de la experiencia en aplicación y formulación de System Solutions. El área de Nutrition & Care pretende aumentar su participación en System Solutions hasta el 70% en 2032.

"Es un gran honor ser reconocidos por la comunidad biofarmacéutica de la región Asia-Pacífico por segundo año consecutivo. Esperamos más colaboraciones productivas con empresas de la región y queremos superar sus expectativas relacionadas con los medios de cultivo celular y bioprocesamiento", dijo Shirley Qi, Presidente del Sudeste Asiático, Australia & Nueva Zelanda y Jefa de Nutrition & Care Asia de Evonik.

El premio anual Asia-Pacific Biopharma Excellence Awards es organizado por la empresa global biofarmacéutica B2B y de inteligencia de marketing IMAPAC. Los premios destacan a líderes, organizaciones y tecnologías excepcionales que impulsan la innovación y las mejores prácticas de producción en la región.

“El premio es el reconocimiento de los esfuerzos de nuestro equipo para servir a la comunidad biofarmacéutica. Nuestro éxito nos incentiva aún más a desarrollar soluciones innovadoras para resolver desafíos de bioprocesamiento con nuestro portfolio de soluciones de cultivo celular”, dijo Spandan Mishra, Director Asociado de Desarrollo de Negocios – Soluciones Biofarmacéuticas de Evonik Health Care para la región Asia-Pacífico.

El extenso portfolio de soluciones de cultivo celular de Evonik combina experiencia en desarrollo y capacidades de fabricación para proveer ingredientes de cultivo celular altamente definidos y puros para uso en una amplia gama de aplicaciones, desde I+D biofarmacéutico y fabricación hasta fines medicinales. Las soluciones de Evonik incluyen el portfolio cQrex® de péptidos que abordan limitaciones específicas de aminoácidos para mejorar la estabilidad y solubilidad, permitiendo una productividad óptima y mejorando el desempeño en medios de cultivo celular biofarmacéutico. Otros ingredientes especiales, como carbohidratos y el colesterol de origen vegetal PhytoChol® Biopharma, también forman parte del portfolio de Evonik.

La línea de negocios Health Care de la empresa es un hub global de innovación para las principales empresas farmacéuticas y biotecnológicas del mundo. Aprovechando seis décadas de liderazgo en la industria, la empresa proporciona al mercado biofarmacéutico soluciones de cultivo celular de alta calidad, incluyendo aminoácidos, péptidos, lípidos vegetales y otros potenciadores de rendimiento de origen no animal.



La ceremonia de premiación de ABEA se llevó a cabo junto con el 11º Biologics Manufacturing Asia 2024, que tuvo lugar en Singapur el 20 de marzo.

Conozca más sobre las Soluciones de Cultivo Celular de Evonik
https://healthcare.evonik.com/en/biopharma/cell-culture



[bookmark: _Hlk131070822]Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2023, registró ventas por 15.300 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1.660 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Sobre Nutrition & Care
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 3610 millones de euros en 2023, con aproximadamente 5600 colaboradores.



Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 


[bookmark: _Hlk29560670]Evonik Brasil Ltda.
Teléfono: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
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Vía Pública comunicación - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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