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Foamex - sustentabilidad en revestimientos arquitectónicos 

• Antiespumantes a base de siloxano TEGO® Foamex 16 y TEGO® Foamex 11 para revestimientos arquitectónicos al agua 
• Cumplimiento de normas de sustentabilidad: contenido casi nulo de VOc, VOcS y cíclicos, en consonancia con las reglas ambientales. 
• Alternativa a los antiespumantes a base de aceites minerales: TEGO® Foamex 16 contiene un 25% de material de origen orgánico.


Evonik Coating Additives se enorgullece de presentar dos antiespumantes innovadores, TEGO® Foamex 16 y TEGO® Foamex 11, en la American Coatings Show 2024, del 30 de abril al 2 de mayo, en el Indiana Convention Center de Indianápolis (EUA). Estos nuevos aditivos están diseñados para mejorar la sustentabilidad y el rendimiento de los revestimientos arquitectónicos a base de agua. 

TEGO® Foamex 16 es un antiespumante concentrado a base de siloxano que ofrece un equilibrio excepcional de eficacia antiespumante y compatibilidad, especialmente para revestimientos de PVC de bajo a medio. TEGO® Foamex 11, una emulsión antiespumante a base de siloxano, está optimizada para revestimientos de PVC alto. Con un 15% de ingrediente activo, es una alternativa muy eficaz y más respetuosa con el medio ambiente que los antiespumantes tradicionales a base de aceite mineral. 

Ambos productos demuestran el firme compromiso de Evonik con la responsabilidad medioambiental, ya que tienen un contenido muy bajo de VOc y VOcS, y no contienen disolventes ni aceites minerales. Además, TEGO® Foamex 16 contiene un 25% de material de origen orgánico, lo que reduce el impacto medioambiental de los revestimientos y las tintas, sin sacrificar la calidad ni el rendimiento.

Michael Zink, Director de Evonik Coating Additives Americas, destaca la importancia de estos nuevos productos: "El lanzamiento de TEGO® Foamex 16 y TEGO® Foamex 11 muestra cómo Evonik Coating Additives, junto con nuestros clientes, está liderando el camino hacia revestimientos más sustentables. Estos productos satisfacen la creciente demanda de soluciones sustentables que ofrezcan un rendimiento excepcional. Al establecer un nuevo estándar en la industria, estamos demostrando que es posible conseguir resultados excepcionales. Al establecer un nuevo estándar de la industria, demostramos que es posible lograr resultados excepcionales cumpliendo al mismo tiempo con las regulaciones ambientales más estrictas”.

Los antiespumantes son componentes esenciales en las fórmulas de revestimiento porque evitan y eliminan la espuma durante los procesos de fabricación, llenado y aplicación. La espuma puede causar defectos en los revestimientos, como poros o cráteres, que comprometen las cualidades estéticas y protectoras del producto final. Los antiespumantes TEGO® Foamex están diseñados para abordar eficazmente estos retos, garantizando un acabado suave e impecable y unas propiedades de aplicación óptimas. 

Evonik invita a sus clientes y socios industriales a visitar el stand 2030 en la American Coatings Show 2024 para obtener más información sobre TEGO® Foamex 16 y TEGO® Foamex 11, así como sobre toda la gama de soluciones de aditivos y servicios que pueden transformar sus formulaciones en un rendimiento superior. 

La línea de negocios Coating Additives de Evonik ofrece una amplia gama de aditivos especiales para el sector de recubrimientos y tintas. La empresa cuenta con décadas de experiencia en productos pioneros para diversos mercados de recubrimientos, como los decorativos, industriales, para automoción y las tintas de impresión. 

Para más información sobre Evonik Coating Additives y el proyecto de innovación, visite: www.coating-additives.com




[bookmark: _Hlk131070822]Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2023, registró ventas por 15.300 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1.660 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Sobre Specialty Additives
La división de Specialty Additives combina los negocios de aditivos versátiles y crosslinkers de alto rendimiento. Estos hacen los productos finales más valiosos, más duraderos, con más ahorro de energía, y simplemente mejores. Como expertos en formulaciones en mercados de rápido crecimiento como recubrimientos, movilidad, infraestructura y bienes de consumo, los Specialty Additives combinan una pequeña cantidad con un gran efecto. Con sus 3500 empleados, la división generó ventas por 3520 millones de euros en 2023.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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