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Evonik lanza las cápsulas funcionales EUDRACAP® colon para la liberación dirigida de medicamentos orales

· EUDRACAP® colon es la única cápsula funcional lista para rellenar destinada a la región ileocolónica
· La nueva cápsula está disponible en grado técnico, con un producto GMP en desarrollo
· Evonik amplía su plataforma de soluciones sistémicas para la administración oral avanzada de fármacos 


Evonik amplía su cartera de productos EUDRACAP® con una nueva cápsula funcional lista para rellenar que permite liberar principios activos sensibles en la región ileocolónica. EUDRACAP® colon se desarrolló para satisfacer la gran demanda de los clientes de una cápsula capaz de liberar en la región ileocolónica principios activos sensibles, como productos bioterapéuticos vivos (PBV) utilizados para tratar o prevenir una amplia gama de enfermedades. Actualmente está disponible en grado técnico, con una versión GMP en desarrollo. Las cápsulas funcionales EUDRACAP® ayudan a simplificar el desarrollo de medicamentos orales, reduciendo la complejidad de la formulación y aumentando la velocidad de comercialización.

La tecnología EUDRACAP® de Evonik utiliza recubrimientos EUDRAGIT® para la liberación personalizada de fármacos por vía oral. Durante 70 años, Evonik ha suministrado polímeros EUDRAGIT® como ingredientes clave en soluciones integradas. Estos sistemas multicomponentes se adaptan a las necesidades únicas y específicas de los clientes y, mediante la innovación continua, están impulsando una transformación hacia soluciones integradas en la división de ciencias de la vida de Evonik, Nutrition & Care.

"Basándonos en décadas de experiencia, estamos trabajando con nuestros clientes en nuevas vías de administración ileocolónica. Nuestra tecnología EUDRACAP® es testimonio de una fuerte innovación y crecimiento y estamos entusiasmados con la ampliación de esta cartera", dijo Axel Schroeder, jefe del Global Business Segment Oral Drug Delivery Solutions en Evonik Health Care. 

EUDRACAP® colon puede utilizarse para la liberación de principios activos sensibles como bioterapéuticos vivos, biológicos orales, proteínas, péptidos y nucleótidos (ARN). Estos activos se utilizan en la formulación de fármacos innovadores para el tratamiento de enfermedades graves como la obesidad, el VIH o la fibrosis quística, así como para la liberación local, por ejemplo para el cáncer colorrectal y las infecciones.

EUDRACAP® colon es la última incorporación a la plataforma EUDRACAP® de innovaciones en la administración oral de fármacos. En 2021, la empresa lanzó EUDRACAP® entérico para optimizar la resistencia gástrica, aumentar la absorción intestinal y mejorar la biodisponibilidad. Junto con la gama EUDRACAP® Select, Evonik ofrece servicios CDMO (Contract Development and Manufacturing Organisation) personalizados para las necesidades de los clientes, incluyendo una variedad de tamaños, colores y perfiles de liberación personalizados. En 2023, Evonik lanzó EUDRACAP® preclinic, para ensayos preclínicos.

A lo largo de siete décadas, los polímeros de metacrilato EUDRAGIT® se han consolidado como el estándar del sector, con más de 23.000 patentes y 10.000 publicaciones científicas que mencionan la marca EUDRAGIT®. En la actualidad, clientes de más de 80 países utilizan polímeros EUDRAGIT® en sus formulaciones de liberación modificada.

Evonik Health Care ha sido líder en sistemas avanzados de administración de fármacos durante décadas, apoyando a compañías farmacéuticas de todo el mundo con servicios integrales para el desarrollo de fármacos orales y parenterales complejos. Esto incluye excipientes farmacéuticos, desarrollo de formulaciones y fabricación de muestras clínicas, así como productos farmacéuticos comerciales. Además, la empresa actúa como CDMO para API y productos intermedios, con un fuerte enfoque en áreas de crecimiento como la administración de genes y ARNm basados en lípidos, y soluciones de cultivo celular para aplicaciones biofarmacéuticas.


Más información sobre la cartera EUDRACAP®: https://healthcare.evonik.com/en/drugdelivery/oral-drug-delivery/oral-excipients/eudracap-portfolio


[bookmark: _Hlk131070822]Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2023, registró ventas por 15.300 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1.660 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Sobre Nutrition & Care
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 3610 millones de euros en 2023, con aproximadamente 5.600 colaboradores.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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