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Evonik crea una red mundial de competencias para soluciones de cultivo celular

· Primer punto de contacto para los socios que deseen desarrollar terapias basadas en cultivos celulares de forma más eficiente.
· Cuenta con un equipo multidisciplinar de especialistas
· Promueve el desarrollo de soluciones sistémicas para afrontar los retos iniciales del cultivo celular


Evonik ha establecido una nueva red global para desarrollar soluciones sistémicas que aborden los retos iniciales del cultivo celular. La Red Global de Competencia para Soluciones de Cultivo Celular reúne a un equipo multidisciplinar de expertos en negocios, tecnología de aplicación e investigación y desarrollo en los campos de la química, la biología celular, el bioprocesamiento y la optimización de medios, en Asia, Europa y América. El objetivo de la red es permitir a los clientes fabricar terapias basadas en cultivos celulares de forma más eficiente.

La optimización de los medios de cultivo celular es una estrategia clave para garantizar altos rendimientos y la calidad de los productos biofarmacéuticos. La nueva red aumentará la oferta de Evonik de soluciones integradas para medios de cultivo celular. También forma parte del área de crecimiento en innovación "Biosoluciones avanzadas de precisión", introducida recientemente por la empresa en la división Life Sciences, Nutrition & Care. Esta área de crecimiento se centra en el desarrollo de biosurfactantes, así como de soluciones cosméticas y farmacéuticas que mejoran la salud y la calidad de vida de las personas, ahorran recursos y protegen los ecosistemas.

"Con nuestra nueva red de competencias, vamos más allá, interconectando competencias, impulsando la innovación y promoviendo de forma sustentable el sector sanitario de cara al futuro", declaró Hans Henning Wenk, Vicepresidente de I+D del negocio Health Care de Evonik. 

La Red de Competencia Global de Evonik para Soluciones de Cultivo Celular trabaja con socios para abordar los retos iniciales del cultivo celular, como la intensificación y la escalabilidad de los procesos. La red se basa en una sólida cartera de ingredientes, como los péptidos cQrex®, el colesterol de origen vegetal (PhytoChol®) y los carbohidratos especiales, así como en la experiencia en I+D, formulación y procesos. La red será el principal recurso para los clientes que necesiten soluciones integradas que mejoren sus medios y procesos. 

La red cuenta con varias sedes en todo el mundo, con equipos en Alemania centrados principalmente en el cultivo y análisis de células CHO, complementados por el desarrollo de aplicaciones de terapia celular y génica en Singapur. Una reciente incorporación es un Satélite de Innovación en Cambridge (MA), EE.UU., donde la unidad de innovación estratégica e incubadora de empresas de Evonik, Creavis, se centrará en I+D para fármacos basados en ácidos nucleicos y soluciones de cultivo celular.

Las soluciones de sistema son ofertas personalizadas que integran productos, tecnologías y servicios y, a menudo, tienen beneficios de sustentabilidad demostrados. Al centrarse en las soluciones de sistema, Evonik se posiciona como un socio que apoya a los clientes desde la concepción hasta el producto final, lo que les permite llevar productos diferenciados al mercado con mayor rapidez.


Más información sobre las soluciones de cultivo celular de Evonik.



[bookmark: _Hlk131070822]Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2023, registró ventas por 15.300 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1.660 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.


Sobre Nutrition & Care
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 3600 millones de euros en 2023, con aproximadamente 5.600 colaboradores.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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