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Partido entre leyendas del Borussia Dortmund y del Flamengo homenajea a Pelé y celebra los 200 años de la inmigración alemana en Brasil

El amistoso será parte del "Tributo al Rey Pelé", evento en Brasilia para celebrar el primer feriado "Día del Rey Pelé" , con grandes leyendas del fútbol y una programación especial


El 20 de noviembre, Brasilia será escenario de un evento histórico que unirá fútbol, cultura y homenajes para celebrar el legado de Pelé y los 200 años de la inmigración alemana en Brasil. Un amistoso inédito entre las leyendas del club alemán Borussia Dortmund (BVB) y del Flamengo reunirá, en el estadio BRB Mané Garrincha, a grandes nombres del fútbol en un homenaje a la memoria del "Atleta del Siglo" y su contribución al deporte mundial.

Este año, Brasil celebra por primera vez el "Día del Rey Pelé", el 19 de noviembre, fecha oficializada en homenaje al milésimo gol de Pelé, hecho de penal por Santos en 1969, en el estadio del Maracaná. El evento "Tributo al Rey Pelé" contará con una programación especial, incluyendo homenajes y actividades culturales y deportivas que tendrán lugar los días 19 y 20 de noviembre en Brasilia.

Para el amistoso, estarán en Brasil representando al Borussia Dortmund, ganadores de la Copa del mundo, campeones de la Bundesliga y ganadores de la DFB-Pokal, como Roman Weindenfeller, Kevin Grosskreutz y Jan Koller, al mando de los técnicos Jörg Heinrich y Teddy de Beer. El elenco incluye también a siete brasileños, entre ellos el ganador de la Champions League Júlio César, y los campeones de 2002 Dedé, Evanilson, Ewerthon y Márcio Amoroso, además de Felipe Santana y Tinga. Junto a iconos del Flamengo, jugarán un partido de 70 minutos para más de 50 mil espectadores.

Bicentenario de la inmigración alemana en Brasil
El amistoso también forma parte de las celebraciones de los 200 años de la inmigración alemana en Brasil. En el Senado Federal, el 19 de noviembre, habrá una ceremonia de entrega de la "Medalla Conmemorativa del Día del Rey Pelé" y de otros homenajes, incluyendo condecoraciones a Hans-Joachim Watzke, CEO del Borussia Dortmund, y Thomas Westphal, alcalde de la ciudad de Dortmund, por sus contribuciones para fortalecer las relaciones entre Brasil y Alemania. En la misma fecha, se realizará una cena de gala que reunirá, en Brasilia, grandes nombres del deporte y de otras áreas, en un homenaje al legado de Pelé.

"Como patrocinadores del Borussia Dortmund, estamos muy honrados de participar en este homenaje a Pelé, una leyenda del fútbol mundial, y también en las celebraciones de los 200 años de la inmigración alemana en Brasil", destaca Hendrik Schoenfelder, CEO de Evonik para la región América Central y del Sur, que también estará en Brasilia para los homenajes.


Sostenibilidad dentro y fuera de las canchas
Evonik promoverá, el 20 de noviembre, una mesa redonda con el tema "Sostenibilidad dentro y fuera de las canchas". La discusión reunirá a Hendrik Schoenfelder, CEO de Evonik; Svenja Ahlburg, Vicepresidente para América Latina; Marc Lingenhoff, Director Ejecutivo de las Américas del BVB; y el exjugador Tinga, icono del Borussia Dortmund y reconocido por su trabajo en proyectos sociales en Brasil.

Durante la mesa redonda, los participantes abordarán la importancia de las asociaciones sostenibles entre las empresas y los clubes de fútbol, explorando iniciativas de gobernanza, responsabilidad social e impacto ambiental que contribuyen a transformar las comunidades locales y promover prácticas innovadoras.


Sobre el evento
Realización: Asociación Brasileña de influencia Digital (ABRID)
Organización: Centro de Integración Cultural y Empresarial de São Paulo (CISESP)
Apoyo: Academia Brasileña de Honores al Mérito (ABRAHM)
Apoyo institucional: Congreso Nacional / Senado Federal y Gobierno del Distrito Federal

Entradas para el amistoso BVB Legends vs Flamengo Legends: https://www.santocartao.com.br/tributo-rei-bvb


Jugadores y técnicos confirmados
BVB: Júlio César, Evanilson, Kevin Grosskreutz, Patrick Owomoyela, Juan Fernández, Felipe Santana, Dedé, Oliver Kirch, Tinga, Moritz Leitner, Lucas Barrios, David Odonkor, Ewerton, Márcio Amoroso, Jan Koller, Jörg Heinrich y Teddy de Beer (entrenadores) y Fritz Lnnschermann (gerente del equipo).
Flamengo: Nunes, Anderson Alves, Alex, André Gomes, Júlio Dos Santos (Peu), Jorginho, Jean, Leandro Coelho (Lê), Marcelo Leite, Marcos Dener, Maurinho, Angelin, Raul, Valdenir (da Silva) y Zé Roberto.


[bookmark: _Hlk131070822]Información de la empresa  
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2023, registró ventas por 15.300 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1660 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días.

Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado. 
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Información para la prensa
Vía Pública comunicación - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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