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Eurotier 2024: Evonik destaca la sostenibilidad en la nutrición animal
	19 de noviembre de 2024


Regina Bárbara
Comunicación & Eventos
América Central y del Sur 
Phone +55 11 3146-4170
regina.barbara@evonik.com 

	




· Nuevas evaluaciones de ciclo de vida para ingredientes de alimento balanceado y dietas bajas en proteínas de Evonik
· Publicaciones sobre huellas de carbono de los productos MetAMINO®  Biolys®
· Cómo lograr una mejor salud y rendimiento animal con un menor costo e impacto ambiental


En la edición de este año de la Feria Eurotier en Alemania, Evonik se centra en demostrar cómo y en qué medida sus ingredientes y conceptos para la nutrición animal contribuyen a hacer que la producción de proteínas animales sea más sostenible. Evonik es el primer y único productor de ingredientes para alimento balanceado que presenta soluciones sostenibles como el probiótico (Ecobiol®) y el ácido guanidinoacético (GuanAMINO®), además de publicar la huella de carbono de Biolys® (lisina sulfato).
 
"Desarrollar soluciones para una nutrición animal más saludable y sostenible ha sido nuestra pasión durante mucho tiempo", dice el Dr. Gaetano Blanda, responsable de la línea de negocios Animal Nutrition de Evonik. "Ahora, como líder en la industria, finalmente podemos cuantificar el efecto positivo de nuestros productos y conceptos", destaca el ejecutivo.
 
El contenido de un envase de 25 kilos de Ecobiol®, por ejemplo, tiene una huella de 2,1 kg de CO2 equivalente. Cuando el producto probiótico se utiliza en la alimentación de pollos de engorde, reduce la huella de la carne de pollo producida en 1800 kg de CO2 equivalente. Evonik presenta este efecto como la "huella positiva" del producto.
 
Para el MetAMINO® (DL-metionina), Evonik estima que la huella de CO2 específica del producto esté aproximadamente un 35% por debajo del promedio de la industria. Para Blanda,  "durante más de 60 años, mejoramos continuamente nuestro proceso de producción de metionina e invertimos en nuestras instalaciones. Estos esfuerzos realmente marcan la diferencia", concluye.
 
Evonik es el único fabricante de metionina que presta servicios a los mercados mundiales de nutrición animal desde centros de producción a escala mundial en tres regiones: Amberes/Wesseling (Europa), Mobile (Alabama, EE.UU) y Singapur. En 2024, se modernizaron y ampliaron las plantas de Singapur. Actualmente, una planta para la producción de un precursor de metionina está en construcción en Mobile, Estados Unidos.
 
Los visitantes del stand de Evonik podrán conocer toda la serie de aminoácidos y especialidades para monogástricos y rumiantes, incluyendo los lanzamientos más recientes. Eso incluye NexAMINO®, una mezcla exclusiva para formulaciones de alimento blanceado para cría de insectos; PhytriCare IM IM, extractos vegetales con alta concentración de flavonoides; y SpeoCare®, un ácido butírico que ayuda en la integridad y salud intestinal.
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Información de la empresa
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2023, registró ventas por 15.300 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1.660 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 33.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días. 

Sobre Nutrition & Care 
Las actividades de la división Nutrition & Care se centran en los segmentos de salud y la calidad de vida. La división desarrolla soluciones diferenciadas para ingredientes farmacéuticos activos, dispositivos médicos, nutrición humana y animal, cuidados personales, cosméticos y productos para limpieza del hogar. En estos mercados finales robustos, la división generó ventas de alrededor de 3610 millones de euros en 2023, con aproximadamente 5600 colaboradores.


Nota legal: 
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado.
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