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Evonik fortalece su presencia en Chile con un nuevo distribuidor para su línea de activos Novachem - Care Solutions

Evonik y DISAN Chile SPA inician un nuevo capítulo en su asociación estratégica. Con efecto inmediato, DISAN Chile distribuirá los principios activos de Novachem SAU, empresa recientemente integrada por Evonik. Con esta expansión, DISAN Chile ahora representa la mayor parte del portafolio de Evonik para las industrias de Cuidado Personal y Cosméticos del área de negocio de Care Solutions.

La colaboración entre Evonik y DISAN Chile ya tiene una larga historia en América Latina. Anteriormente, Evonik ya le había concedido a DISAN Chile SPA la distribución de los innovadores Sistemas de Entrega de su filial con sede en Barcelona, Infinitec Activos. Ahora, con la inclusión de los ingredientes de Novachem, la asociación se fortalece aún más.

“Estamos entusiasmados de ampliar nuestra colaboración con DISAN Chile, lo que nos permitirá ofrecer una gama aún más amplia de soluciones innovadoras al mercado chileno. Esta asociación es un reflejo de nuestro compromiso de satisfacer las necesidades de nuestros clientes con excelencia. Creemos que esta nueva fase de nuestra cooperación no solo fortalecerá nuestra presencia en Chile, sino que también abrirá nuevas oportunidades para crear soluciones que satisfagan las demandas de un mercado en constante evolución con un enfoque en la sostenibilidad", sostiene Flávio Donato, Director de Negocios de Evonik para la Línea de Negocios Care Solutions en América Latina.

Para DISAN Chile, esta expansión refuerza su compromiso con el mercado chileno. "Gracias a nuestra alianza estratégica con Evonik ponemos al servicio del mercado chileno su conocimiento y expertise en soluciones químicas de alta innovación. En DISAN Chile, creemos que el verdadero crecimiento se construye a través de sinergias sólidas, donde la colaboración y la excelencia nos impulsan a ofrecer lo mejor a nuestros clientes y a la industria", comenta Mateo León, CEO de Grupo DISAN LATAM.
Con esta expansión, Evonik reafirma su estrategia de fortalecer su presencia en América Latina y ofrecer soluciones innovadoras y sostenibles para el mercado del cuidado personal.


Información de la empresa
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2023, registró ventas por 15.300 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 1.660 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 32.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días. 


Sobre Disan
DISAN Químicos es una unidad del grupo DISAN LATAM, con más de 45 años de trayectoria en el mercado latinoamericano. Nuestro propósito es transformar de manera sostenible la industria a través de la innovación y el conocimiento, generando bienestar para nuestra gente y el mundo. Con presencia en 9 países de América Latina, atendemos múltiples sectores industriales poniendo a disposición un amplio portafolio de materia primas, el conocimiento experto de nuestros equipos especializados por industria y el soporte comercial y logístico para responder a los desafíos del mercado.


Nota legal 
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado.
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