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Evonik recibe un premio de Prebel en Colombia

Evonik, una de las principales empresas de especialidades químicas del mundo, fue reconocida en la categoría "Trabajo Colaborativo" durante la tercera edición de Supplier Connection, evento anual organizado por Prebel en Medellín, Colombia. La ceremonia, celebrada el 20 de marzo, reunió a 65 proveedores estratégicos de la empresa.

Prebel opera desde hace más de 85 años y está especializada en el desarrollo, fabricación y distribución de productos de belleza y cuidado personal. La empresa sirve a marcas globales y también opera marcas propias y representadas en el mercado colombiano.

El premio refuerza el compromiso de Evonik de crear asociaciones sólidas basadas en valores compartidos, la innovación y la excelencia, contribuyendo a reforzar los vínculos estratégicos a lo largo de la cadena de valor.

"Recibir este reconocimiento de Prebel es un gran honor y un reflejo de nuestro compromiso de ofrecer soluciones integradas que combinen alto desempeño y responsabilidad social y ambiental. Estamos comprometidos a seguir construyendo relaciones de confianza y resultados duraderos con nuestros socios", dice Flávio Donato, Director de Negocios de Care Solutions de Evonik para América Latina.

El trabajo de Evonik en el sector del cuidado personal se guía por un enfoque centrado en la innovación y la sostenibilidad. A través de sus System Solutions - soluciones multicomponente que integran tecnologías, productos y servicios - la empresa busca satisfacer las demandas específicas de sus clientes y hacer una contribución consistente a un sector de la belleza más sostenible, eficiente y alineado con las demandas del consumidor final.


Información de la empresa
Evonik es uno de los líderes mundiales en productos químicos especializados. La empresa opera en más de 100 países de todo el mundo. En 2024, registró ventas por 15.200 millones de euros y una ganancia operativa (margen EBITDA ajustado) de 2.100 millones de euros. Evonik va mucho más allá de la química para crear soluciones innovadoras, redituables y sustentables para sus clientes. Más de 32.000 colaboradores trabajan juntos con un objetivo en común: mejorar la vida de las personas, todos los días. 

Nota legal 
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado.
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