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Evonik amplía la capacidad de producción de productos de polibutadieno para reforzar la seguridad del suministro en Asia

· Evonik está localizando la etapa final de producción de POLYVEST® ST-E 60 en Shanghái, China, con el objetivo de aumentar la seguridad del abastecimiento.
· La expansión permitirá incrementar de manera significativa la capacidad de producción de polibutadienos funcionalizados con silano hacia el tercer trimestre de 2025.
· Esta inversión estratégica respalda los objetivos a largo plazo de Evonik centrados en la sostenibilidad, la excelencia operativa y el crecimiento regional en Asia.


Evonik ha decidido localizar la etapa final de producción de su POLYVEST® ST-E 60 en Shanghái, China. Esta decisión refleja el compromiso de la compañía por mejorar la seguridad del suministro y la proximidad con sus clientes en la región asiática. Se prevé que la ampliación esté completamente operativa para el tercer trimestre de 2025.

El aumento de la capacidad de producción de polibutadienos funcionalizados con silano supone un avance importante para consolidar la posición de Evonik como socio confiable en el mercado de especialidades químicas. Al localizar y expandir su capacidad global, Evonik busca satisfacer la demanda creciente de este aditivo de alto rendimiento, esencial en múltiples aplicaciones, como compuestos de caucho, adhesivos, recubrimientos, neumáticos y selladores.

“Esta inversión estratégica fortalecerá nuestras capacidades productivas y garantizará que nuestros clientes en Asia se beneficien de una mayor seguridad en el suministro y plazos de entrega más cortos,” señaló la Dra. Anna Maria Ickert, responsable de la línea de negocios de Coating & Adhesive Resins de Evonik. “En el contexto actual, fomentar cadenas de suministro independientes y acercar nuestros productos a los clientes es fundamental para poder responder de manera más eficaz a sus necesidades.”

“Esta expansión está alineada con nuestra estrategia de largo plazo para reforzar nuestra presencia global, manteniendo siempre un fuerte enfoque en sostenibilidad y excelencia operativa,” afirmó el Dr. Jürgen Herwig, responsable del negocio de polibutadienos y acrílicos especiales en Evonik Coating & Adhesive Resins. “La nueva capacidad permitirá que nuestros clientes alcancen sus objetivos comerciales y participen en el crecimiento de la región. Este es un paso clave para ampliar nuestra presencia en Asia.”

POLYVEST® se utiliza como plastificante reactivo en formulaciones para neumáticos. Gracias a su naturaleza basada en caucho, POLYVEST® es altamente compatible con la matriz de caucho de los compuestos de la banda de rodadura, garantizando una integración natural.


Evonik: Leading beyond chemistry
Evonik va más allá de los límites de la química con su combinación de fuerza innovadora y experiencia tecnológica de vanguardia. La empresa química global, con sede en Essen, Alemania, está presente en más de 100 países y registro ventas de 15.200 millones de euros y una ganancia operativa (EBITDA ajustado) de 2.100 mil millones de euros en 2024. La motivación común de los aproximadamente 32.000 colaboradores: ofrecer a los clientes una ventaja competitiva decisiva con productos y soluciones a medida como una superfuerza para la industria, mejorando así la vida de las personas. En todos los mercados. Todos los días.


Sobre Custom Solutions
El segmento de Custom Solutions se centra en soluciones personalizadas e impulsadas por la innovación para clientes en mercados específicos en crecimiento. Estas soluciones incluyen aditivos de recubrimiento, adhesivos y selladores, espumas y lubricantes de poliuretano, catalizadores e ingredientes para las industrias cosmética, de limpieza y farmacéutica. En 2024, el segmento generó ventas por 5.700 millones de euros, contando con alrededor de 7.000 colaboradores.


Nota legal
En cuanto a los pronósticos o estimaciones que figuran en este comunicado de prensa o los informes acerca del futuro, todos estos documentos pueden contemplar riesgos e imprecisiones conocidos o desconocidos. Los resultados o consecuencias reales pueden variar, según los cambios en el ambiente operativo. Ni Evonik Industries AG ni sus sociedades del grupo tienen la obligación de actualizar los pronósticos, estimaciones e informes que figuran en este comunicado.
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