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Evonik presenta soluciones biotecnológicas y nuevos ingredientes activos en in-cosmetics® Latin America 2025

Con un enfoque en la sostenibilidad y la innovación científica, la empresa refuerza su compromiso con el desarrollo de soluciones para el cuidado de la piel y el cabello

Evonik participará en in-cosmetics® Latin America 2025, el evento líder de materias primas para cosméticos en América Latina, que se realizará los días 23 y 24 de septiembre en Expo Center Norte en São Paulo. 

Con más de 90 años de experiencia en ingredientes cosméticos y tres décadas dedicadas al desarrollo de ingredientes activos, Evonik presentará una cartera que combina innovación tecnológica, responsabilidad ambiental y soluciones respaldadas por la ciencia. Entre los más destacados se encuentran ingredientes obtenidos por biotecnología, sistemas inteligentes de administración activa y una nueva ceramida con eficacia probada en la protección de la barrera cutánea y dispersable en agua.

Lanzamientos y destacados
El portafolio de Evonik en in-cosmetics® Latin America incluirá bioactivos de Novachem, una empresa recientemente adquirida por Evonik, sistemas de encapsulación inteligente y una nueva ceramida sin conservantes enumerados, con un innovador sistema estabilizador. Los lanzamientos clave incluyen:

· RHEANCE® D50: nuevo biosurfactante multifuncional vegano y biodegradable, obtenido por fermentación biotecnológica a partir de materias primas renovables. Adecuado para cosméticos naturales certificados, proporciona una limpieza eficaz y suave de la piel y las mucosas, además de promover una espuma cremosa.

· Vecollage® Fortify GP: la nueva generación de colágeno vegano compuesto por polipéptido de colágeno biomimético tipo III, 100% idéntico a un fragmento de colágeno humano, para un envejecimiento saludable de la piel basado en la epigenética mediada por exosomas. Ofrece una doble acción: contribuye a la reposición y preservación del colágeno, y puede utilizarse en las rutinas de cuidado diario o como complemento de procedimientos estéticos.

· ISOLAN® DisperPlus: nuevo emulsionante 100% natural para lociones W/O con pigmentos, ideal para formulaciones de maquillaje y protección solar. Procesable en frío, es compatible con diferentes tipos de aceites y ofrece una textura ligera a la piel. 

· MatriGold® NG: nuevo ingrediente activo que combina péptidos biomiméticos y oro coloidal. Estimula el colágeno y la elastina, promoviendo la firmeza y elasticidad de la piel, con eficacia probada por estudios clínicos.

· SKINLIPIX® HydraShield: nuevo sistema que combina ceramidas a base de aceite vegetal y humectantes, desarrollado con una innovadora tecnología de estabilización. Fortalece la barrera cutánea interna y externa e hidrata en profundidad. Fácil de formular y dispersable en agua, ampliando la gama de aplicaciones.

· CapilMax® NG: nuevo activo natural para el cuidado del cabello que promueve el engrosamiento de las hebras, el brillo y el volumen. Formulado con 11 aminoácidos y extractos antioxidantes como romero y alfalfa y lúpulo, ha demostrado eficacia en estudios in vivo y ex vivo.

· Oleobiota®: derivado sustentable de las hojas de Ñangapirí (Pitanga), cultivado bajo los principios del Protocolo de Nagoya en el bosque de Misiones (Argentina). Tiene una acción astringente, matificante y seborreguladora, reduce la grasa y mejora el aspecto de las pieles mixtas y grasas.

· Novascrub® Rice: nuevo exfoliante natural que combina micropartículas de arroz con AHAs de origen vegetal. Promueve una exfoliación física y química suave, con acción biodegradable, estando indicado para formulaciones dirigidas a la renovación celular, eliminación de impurezas e hidratación de la piel.

Los ingredientes MatriGold® NG y SKINLIPIX® HydraShield se exhibirán en la Zona de Innovación del evento, reconocida por su carácter innovador.


Compromiso con la innovación local y las soluciones sostenibles
"In-Cosmetics es una oportunidad estratégica para mostrar cómo la ciencia y la innovación están en el centro de nuestro trabajo. El público podrá conocer de cerca formulaciones que reflejan nuestro compromiso con soluciones efectivas, sostenibles y personalizadas para el sector del Cuidado Personal", dice Flávio Donato, Director de Soluciones de Cuidado para la región de América Latina de Evonik.

Este compromiso también se extiende a las operaciones locales de la empresa, a través del Centro de Tecnología Aplicada en Americana (SP). Es en este espacio donde Evonik desarrolla y valida nuevas formulaciones con el apoyo de un equipo técnico experto conectado a una red global de innovación. La iniciativa refuerza la posición de Evonik como socio estratégico en el desarrollo de soluciones sostenibles y de alto valor para la industria cosmética.

Para obtener más información, visite: https://central-south-america.evonik.com/es





Evonik: Liderando más allá de la química
Evonik supera los límites de la química con su combinación de fuerza innovadora y experiencia tecnológica de vanguardia. La compañía química global, con sede en Essen, Alemania, está presente en más de 100 países y registró ventas de 15.200 millones de euros y un beneficio operativo (EBITDA ajustado) de 2.100 millones de euros en 2024. La motivación común de unos 32.000 empleados: dar a los clientes una ventaja competitiva decisiva con productos y soluciones a medida como superfuerza para la industria, mejorando así la vida de las personas. En todos los mercados. Todos los días.


Advertencia: 
En la medida en que expresemos pronósticos o expectativas y hagamos declaraciones prospectivas en este comunicado de prensa, dichos pronósticos, expectativas y declaraciones pueden implicar riesgos conocidos o desconocidos, así como incertidumbres. Los resultados o desarrollos reales pueden variar según los cambios en el entorno empresarial. Evonik Industries AG y sus filiales no asumen ninguna obligación de actualizar las declaraciones prospectivas o las declaraciones prospectivas contenidas en este comunicado.



Evonik Brasil Ltd.
Teléfono: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
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