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Evonik tem novo distribuidor para Limpeza Doméstica, Industrial e Institucional


No momento em que as preocupações e cuidados com a limpeza da casa e dos tecidos têm aumentado, a Evonik firma parceria com a Dinaco para oferecer soluções que estão conectadas com as necessidades e interesses dos consumidores.


A Evonik anuncia que a partir deste mês de maio, a Dinaco – especialista na distribuição de especialidades químicas – passa a ser responsável pela distribuição em todo o Brasil, das linhas Cleaning Solutions e Base Ingredients, para as categorias Limpeza da Casa e Tecidos, e Limpeza Industrial e Institucional.

“A parceria permitirá expandir a atuação da Evonik no território brasileiro e fortalecerá o atendimento de excelência que prestamos a estes mercados”, declara Flavio Donato, Gerente Sênior de Negócios da área Care Solutions da Evonik.

Ele destaca que os consumidores destas categorias buscam produtos finais eficientes, seguros e que atendam cada vez mais aos critérios de sustentabilidade. Daí a importância de oferecer às indústrias do setor um portfólio amplo, inovador e serviços personalizados.

Os objetivos estão alinhados com a forma de atuar da Dinaco, que vê na aproximação com os clientes um grande diferencial. “Mais do que comercializar os ingredientes, oferecemos soluções sob medida, suporte técnico, desenvolvimento de formulações e insights para novos produtos”, afirma Viviane Gandelman, vice-presidente da Dinaco.

Neste sentido, os produtos da Evonik fortalecem o portfólio da Dinaco por meio de especialidades com alto nível de tecnologia, inovação e que atendem diversos critérios de ética e sustentabilidade, contribuindo assim para que os clientes alcancem certificações e fortaleçam o posicionamento de suas marcas nas mais variadas categorias de cuidados da casa e tecidos.

Entre as soluções que passam a ser distribuídas pela Dinaco, com exclusividade, estão ativos para limpeza das mais diversas superfícies, lava-louças, eliminadores de maus odores, detergentes para roupas, amaciantes e ingredientes para o mercado de limpeza industrial e institucional (I&I).


Evolução dos cuidados da casa e tecidos
Sustentabilidade, consumo consciente de recursos naturais, maior cuidado com os bens e o patrimônio, produtos mais seguros, sem riscos à saúde, maior durabilidade e menos descarte, ingredientes naturais e mais suaves são algumas das megatendências nos cuidados da casa, tecidos, limpeza industrial e institucional.

Assim, o uso consciente de recursos, que se conecta com a preocupação maior do consumidor com sustentabilidade, também tem se apresentado através de um cuidado maior com os seus bens materiais, prezando por aumentar a durabilidade
dos seus objetos e torná-los cada vez menos “descartáveis”, mostrando uma força contrária ao consumismo desenfreado e ao “fast fashion”.

Estudos de mercado e lançamentos de grandes players deixam claro que os cuidados da casa tornaram-se uma extensão dos cuidados pessoais. As exigências para produtos que cuidam da pele e do cabelo, por exemplo, chegaram ao home care, trazendo o cuidado tanto para os objetos, como para as pessoas que utilizam os produtos, por meio da combinação de fórmulas eficientes com ingredientes que limpam e/ou protegem os tecidos e superfícies, sem deixar de lado a segurança para a saúde do consumidor. 

É com este foco que Evonik e Dinaco se associam para oferecer um portfólio sob medida para a indústria de limpeza.
 


Perfil Dinaco
A Dinaco é uma empresa 100% brasileira de distribuição de especialidades químicas. Mais que ingredientes, vende soluções, combinando produtos, serviços e insights a clientes de diferentes segmentos da indústria nacional. Representa alguns dos mais importantes fabricantes mundiais, fornecendo ao mercado brasileiro produtos com padrão de qualidade internacional para os segmentos de Personal Care, Home Care, Food Ingredients, Agro, Tintas & Vernizes, Laminados Sintéticos, Plástico, Borracha e Metalworking.
Com quase 85 anos de atuação no país, a Dinaco se orgulha de haver construído relações de longo prazo tanto com as empresas que representa, quanto com seus clientes. Para cumprir seu compromisso de trazer inovações e produtos de alta performance para a indústria brasileira, mantém uma equipe altamente qualificada e uma logística para atendimento via estoque local. Sua equipe técnico-comercial oferece apoio técnico e soluções específicas para cada cliente. A Dinaco cuida de todo o processo, desde a concepção inicial do produto até a chegada das matérias-primas em seus clientes por todo o Brasil.


Informações da Empresa 
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países em todo o mundo e gerou vendas de 12,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,91 bilhão de euros em 2020. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, rentáveis e sustentáveis para os clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos com um propósito em comum: queremos melhorar a vida das pessoas, todos os dias.


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 2,9 bilhões de euros em 2019, com cerca de 5.300 colaboradores. 

Nota legal
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255/98540.7777 -sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555/99642.7274 -tais@viapublicacomunicacao.com.br
Inês Cardoso: (11) 3562.5555/99950.6687 -ines@viapublicacomunicacao.com.br
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