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Safilo produz os primeiros óculos feitos de TROGAMID® myCX eCO, a poliamida transparente sustentável da Evonik

•	Pegada de CO2 reduzida em 50% 
•	Alta qualidade confirmada para produtos de marca  
•	Ampliação da parceria de longa data 
 
A Safilo, empresa italiana e um dos líderes globais no design, fabricação e distribuição de óculos, será o primeiro fabricante de óculos a usar o TROGAMID® myCX eCO, uma poliamida transparente sustentável otimizada especificamente para a indústria óptica e lançada pela Evonik Industries em março, no mercado licenciado de lentes premium para óculos de sol. A poliamida de alta performance é produzida parcialmente com um monômero de fonte biológica e totalmente com energia renovável, reduzindo em 50% a sua pegada de carbono. 

Parceria de longa data  
“Com esse polímero transparente inovador, a Safilo poderá aumentar a sustentabilidade dos produtos que integram o seu amplo portfólio de marcas”, explica Vladimiro Baldin, Chief Licensed Brand e Global Product Officer do Safilo Group. “Já trabalhamos em estreita cooperação com os desenvolvedores da Evonik há 20 anos. Nos agrada saber que, a exemplo do que acontece na Safilo, na Evonik a sustentabilidade também é uma parte integral de sua filosofia empresarial, e que a empresa nos fornece esse material como outro componente essencial em nossa trajetória rumo à sustentabilidade”. 
A Safilo lançará lentes de óculos com TROGAMID® myCX eCO em janeiro de 2022, na coleção primavera/verão 2022 da BOSS e, gradualmente, expandirá o uso do produto em seu amplo portfólio de marcas, especialmente nas marcas fabricadas na Itália.

“Para nós, era especialmente importante oferecer a um fabricante premium como a Safilo uma poliamida sustentável cujas propriedades não diferissem em nada daquelas do TROGAMID® myCX, que a Safilo já usa”, diz Viviane Papa, responsável pelo negócio de Granules and Compounds na área de High Performance Polymers da Evonik. “Estamos atuando em várias áreas para deixar nossos produtos sustentáveis, mas a qualidade não pode ficar em segundo plano no processo. Lentes premium ou visores de alta qualidade para óculos de esqui e snowboard feitos de TROGAMID® myCX eCO devem oferecer longa durabilidade e alta segurança, além de excelente conforto durante uso, em função do baixo peso do material”. O material oferece transparência de mais de 90%, excelentes propriedades mecânicas, resistência ao stress-cracking e a fraturas.

Materiais plásticos customizados
TROGAMID® myCX eCO é uma poliamida microcristalina de alta performance e alto grau de pureza especialmente otimizada para a indústria óptica. O nome eCO significa “eliminar CO2”. Isso é possível, em primeiro lugar, porque a matéria-prima com base petroquímica é substituída por uma matéria-prima à base de biomassa. Considerando o balanço de massa, o resultado será um polímero com 40% de matéria-prima de base biológica. Em segundo lugar, os grânulos são produzidos usando exclusivamente energia renovável. Essa característica e a consequente redução pela metade do balanço de carbono na comparação com o produto de base fóssil, são confirmadas por certificação emitida pelo TÜV Rheinland. A análise foi conduzida segundo os parâmetros da ISO 14040 e 14044, e inclui a avaliação do ciclo de vida parcial do produto, denominado “Cradle to Gate”.

TROGAMID® é uma linha de poliamidas transparentes utilizada com sucesso na indústria óptica há mais de 20 anos. O portfólio inclui inovadores plásticos de alta performance para lentes e armações, além de outros materiais como, por exemplo, proteção UV ou pole films para visão de alto contraste.

Entre os dias 05 e 07 de junho, a Evonik esteve presente na Mido Digital Edition, com estande virtual. O Dr. Florian Hermes fez uma apresentação sobre o TROGAMID® myCX eCO durante as palestras denominadas Product News.

Sobre o Safilo Group
Estabelecido na Itália, na região do Vêneto, o Safilo Group é um dos principais players da indústria óptica no design, fabricação e distribuição de armações ópticas, óculos de sol, óculos esportivos, óculos de proteção e capacetes. O Grupo desenha e fabrica suas coleções mediante a combinação de inovação estilística, técnica e industrial com qualidade e habilidade artesanal. 
Com ampla presença global, o modelo de negócio da Safilo lhe permite monitorar toda a sua rede de produção e distribuição. Da pesquisa e desenvolvimento em cinco prestigiosos estúdios de design nas cidades de Pádua, Milão, Nova York, Hong Kong e Portland às unidades de produção próprias e à rede qualificada de parceiros de fabricação, o Safilo Group assegura que cada produto proporcione o ajuste perfeito e atenda aos mais exigentes padrões de qualidade.

Abrangendo cerca de 100.000 pontos de venda selecionados no mundo inteiro, com uma vasta rede de subsidiárias próprias em 40 países e mais de 50 parceiros em 70 países, o modelo bem estabelecido de distribuição tradicional por atacado, que inclui varejistas, cadeias, lojas de departamento, varejistas especializados, butiques, lojas duty free e lojas de artigos esportivos, é complementada por plataformas de vendas B2C e plataformas de vendas disponíveis somente na internet, em linha com as estratégias de desenvolvimento do Grupo.}0{>


O portfólio do Safilo Group abrange as seguintes marcas próprias:  Carrera, Polaroid, Smith, Safilo, Blenders, Privé Revaux e Seventh Street. As marcas licenciadas incluem: Banana Republic, BOSS, David Beckham, Elie Saab, Fendi, Fossil, Givenchy, havaianas, HUGO, Isabel Marant, Jimmy Choo, Juicy Couture, kate spade new york, Levi’s, Liz Claiborne, Love Moschino, Marc Jacobs, Missoni, M Missoni, Moschino, Pierre Cardin, PORTS, rag&bone, Rebecca Minkoff, Tommy Hilfiger, Tommy Jeans e Under Armour.

[bookmark: WfTarget]A matriz, Safilo Group S.p.A., está listada na Bolsa de Valores Italiana (MTA) organizada e gerida pela Borsa Italiana (ISIN código IT0004604762, Bloomberg SFL.IM, Reuters SFLG.MI). Em 2020, o Safilo Group registrou receita líquida de 780,3 milhões de euros. 



[bookmark: WfTU]
 Informações da empresa
[bookmark: WfNextSeg]A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países em todo o mundo e gerou vendas de 12,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,91 bilhão de euros em 2020. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, rentáveis e sustentáveis para os clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos com um propósito em comum: queremos melhorar a vida das pessoas, todos os dias.


Sobre Smart Materials
A divisão Smart Materials inclui atividades que envolvem materiais inovadores que permitem soluções com economia de energia e substituem materiais convencionais. Eles representam a resposta inteligente aos maiores desafios do nosso tempo: meio ambiente, urbanização, eficiência energética, mobilidade e saúde. Com 7.900 colaboradores, a divisão Smart Materials gerou vendas de cerca de 3,24 bilhões de euros em 2020. 



Nota legal
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255/98540.7777 -sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555/99642.7274 -tais@viapublicacomunicacao.com.br
Inês Cardoso: (11) 3562.5555/99950.6687 -ines@viapublicacomunicacao.com.br
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