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Evonik amplia portfólio com a aquisição da empresa de liberação cosmética Infinitec Activos

· Uma forte adequação tecnológica e estratégica apoia a mudança do portfólio da divisão Nutrition & Care
· Evonik amplia sua capacidade de gerar novos conceitos para alegações de benefícios cientificamente comprovados
· A Evonik fortalece o seu negócio de liberação de ativos com sete sistemas de liberação adicionais exclusivos, e amplia seu portfólio de bioativos com vários novos ingredientes ativos de base natural


[bookmark: _Hlk71876281]A Evonik assinou um acordo de compra para adquirir a empresa tecnológica privada Infinitec Activos, com fechamento do negócio previsto para julho. A empresa espanhola concentra-se no desenvolvimento e produção de novos sistemas de liberação de ingredientes ativos para aplicações cosméticas. A Infinitec Activos será integrada à linha de negócios Care Solutions da divisão Nutrition & Care da Evonik, complementando os sistemas de liberação de ativos adquiridos em 2017.

Essa recente aquisição representa mais uma etapa da mudança do portfólio da divisão de Life Science Nutrition & Care da Evonik para soluções de sistemas com alta perspectiva de crescimento e potencial de margens acima da média. Nutrition & Care pretende aumentar sua participação em soluções de sistemas, dos atuais 20% para mais de 50% até 2030.

“Sistemas comprovados de liberação de ativos oferecem uma grande oportunidade de inovação em novos ingredientes cosméticos com alegações de benefícios cientificamente comprovados, permitindo que nossos clientes do setor de cuidados pessoais se diferenciem no mercado”, disse Yann d’Hervé, responsável pela linha de negócios Care Solutions da Evonik.

Com seu portfólio de ingredientes ativos de origem natural e sete sistemas de liberação, a integração da Infinitec Activos à área de Care Solutions reforça a posição da Evonik como parceira de especialidades sustentáveis ao mesmo tempo em que consolida a ampla plataforma tecnológica da divisão Nutrition & Care.

Ao combinar seu portfólio de ativos existentes com os novos sistemas de liberação, a linha de negócios amplia de maneira significativa a sua capacidade de gerar novos conceitos para alegações de benefícios cosméticos cientificamente comprovados. A integração e implementação na plataforma de soluções cosméticas existente oferece um forte potencial de sinergia.

“Estamos seguros de que as sinergias criadas não trarão somente benefícios aos nossos clientes e a ambas as empresas, mas que também criarão novas oportunidades ao longo de toda a cadeia de valor do mercado de cuidados pessoais e beleza”, disse Alfons Hidalgo, sócio da Infinitec Activos S.L.

Com a Infinitec Activos, a divisão Nutrition & Care dá seguimento ao seu sólido histórico de aquisições. Desde 2016, já foram adquiridas dez empresas com posições tecnológicas fortes e complementares, aprimorando todo o seu portfólio de produtos. A integração de sucesso dessas empresas abriu novos mercados, acelerou o crescimento e criou um valor significativo para a divisão.

[bookmark: _Hlk73095707]A aquisição abrange 47 colaboradores que trabalham na sede da empresa no Science Park em Barcelona, em sua fábrica de Montornés del Vallès (Espanha) e na Naturethic, seu produtor de matéria-prima de base natural. A Infinitec Activos foi fundada em 2004. Seu setor de P&D se concentra na criação da próxima geração de sistemas de liberação cosmética, com uma equipe altamente qualificada e voltada à ciência e ao marketing. Os clientes incluem tanto pequenas marcas independentes quanto importantes contas globais.

A Infinitec Activos fornece produtos individualizados aos seus clientes. Um exemplo é sua renomada tecnologia exclusiva e proprietária ativamente direcionada, Cosmetic Drone, bem como seus sistemas de próxima geração de liberação de ativos baseados em PLGA (poly(lactic-co-glycolic acid)).

A nova geração de sistemas de liberação ativamente direcionados ‘decora’ as partículas superficiais com dois peptídeos para um direcionamento celular de maneira dupla, enquanto o seu núcleo é carregado com o ingrediente ativo desejado. A Evonik pretende tirar proveito da propriedade intelectual em mercados congêneres como o de Health Care, no qual já utiliza a sua tecnologia de liberação lipossomal.



Informações da Empresa 
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países em todo o mundo e gerou vendas de 12,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,91 bilhão de euros em 2020. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, rentáveis e sustentáveis para os clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos com um propósito em comum: queremos melhorar a vida das pessoas, todos os dias.

Nota legal
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255/98540.7777 -sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555/99642.7274 -tais@viapublicacomunicacao.com.br
Inês Cardoso: (11) 3562.5555/99950.6687 -ines@viapublicacomunicacao.com.br
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