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Evonik oferece amplo leque de soluções para atender regulamentações das embalagens de alimentos

Insumos para embalagens de alimentos devem atender a exigências específicas, sejam em aplicação, legislação ou mercado. A Evonik oferece produtos compatíveis com as regulamentações mundiais e também específicas do Mercosul.


As legislações referentes à produção de embalagens para o setor de alimentos não são novas, mas ganham relevância dia a dia, especialmente porque a segurança alimentar é um tema cada vez mais presente em todo o mundo. A busca por uma produção mais sustentável aumenta continuamente e vem acompanhada do desenvolvimento de embalagens seguras no contato com os alimentos. 

Como uma das líderes mundiais em especialidades químicas, a Evonik conta com um importante portfólio de insumos que atendem às principais legislações relacionadas ao contato com alimentos em diferentes regiões do mundo, incluindo regulamentações do Mercosul em produtos selecionados, focados nas necessidades da região.

Como líder em assuntos regulatórios, a Evonik destina fortes investimentos à pesquisa,  desenvolvimento e inovação para oferecer ao mercado grades que atendam às regulamentações mais específicas e de reconhecimento mundial.

“Como parte do seu propósito, a Evonik acredita firmemente na importância de trazer toda a expertise do seu renomado time técnico internacional ao alcance dos nossos clientes da América Central e do Sul, ajustando as soluções às necessidades da região, como evidenciado pelo pioneirismo no atendimento às regulamentações do Mercosul, em produtos selecionados”, destaca o coordenador de negócios da linha Coating Additives da Evonik, Rafael Dias. 

Produtos direcionados
TEGO® Foamex 852, TEGO® Addbond LTW e TEGO® Glide 496 são alguns dos exemplos que se destacam no mercado pelo pioneirismo no atendimento à regulamentação do Mercosul, um diferencial da Evonik para a nossa região.

O antiespumante TEGO® Foamex 852 foi desenvolvido especialmente para tintas de impressão que entram em contato com alimentos e oferece uma combinação única de efetividade e compatibilidade, em índices bastante superiores à média de mercado, ao dispor um poder antiespumante adicional, sem alterar a compatibilidade. 

[bookmark: _Hlk15393186]TEGO® Glide 496 é um aditivo de deslizamento repintável, indicado para necessidades avançadas em revestimentos, uma vez que permite aos formuladores ajustar as propriedades de deslizamento e antibloqueio. Com registro mundial, não é considerado substância que suscite grande preocupação (SVHC) e está em conformidade com normas que regulam o contato com alimentos. <0}

TEGO® Addbond LTW melhora a adesão e flexibilidade do revestimento à base de solvente em aço, aço galvanizado, alumínio e plásticos e melhora a resistência à corrosão e a adesão entre camadas. Indicado para aplicação à base solvente em latas e bobinas, em especial no setor alimentício. 

A Evonik possui ainda em seu portfólio marcas como SILIKOFTAL® e SURFYNOL®, entre outras que englobam agentes promotores de slip, dispersantes, antiespumantes, agentes umectantes, resinas para altas temperaturas e outros aditivos.  


Serviços adicionais
A Evonik disponibiliza também aos clientes uma poderosa base de informações sobre aditivos no site COATINOTM, que oferece ampla gama de treinamentos, informações técnicas e a lista “Food Contact Overview”, que relaciona o atendimento das diferentes classes de aditivos a cada uma das normas regulatórias ao redor do mundo, incluindo Swiss A, FDA, China GB, Nestlé Guidance e Mercosul.




Informações da Empresa 
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países em todo o mundo e gerou vendas de 12,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,91 bilhão de euros em 2020. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, rentáveis e sustentáveis para os clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos com um propósito em comum: queremos melhorar a vida das pessoas, todos os dias.


Nota legal
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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