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[bookmark: _Hlk83896736]Evonik amplia produção de dispersões orgânicas para aplicações termosselantes 

· Aumento do fornecimento de resinas termosselantes DEGACRYL® visando atender à demanda por embalagens alimentícias ambientalmente amigáveis 
· Expansão da planta desde agosto 
· Possibilidade de desenvolvimento de projetos em conjunto para soluções em embalagens sustentáveis 


A Evonik ampliou sua capacidade de produção de dispersões orgânicas usadas em aplicações termosselantes. Desde o início de agosto, uma planta significativamente maior no parque químico de Darmstadt (Alemanha) vem fornecendo material adicional. A empresa de especialidades químicas está apoiando seus clientes e a demanda por uma reciclagem mais fácil de embalagens plásticas. 

A Evonik comercializa as resinas metacrílicas com a marca DEGACRYL®. As resinas são usadas para formular vernizes termosselantes que vedam com segurança embalagens de alimentos e bebidas. Elas promovem a adesão direta ao alumínio e às estruturas de tampas em PET, permitindo um processamento eficiente e sem primer pelos clientes. 

“A dinâmica atual do mercado de embalagens flexíveis está afastando o foco das estruturas multicamadas em favor das embalagens de material único. Por essa razão, a demanda pelas nossas resinas termosselantes DEGACRYL® está em crescente elevação. Nossos colaboradores estão buscando soluções para embalagens sustentáveis em escala global e ao longo de toda a cadeia de valor”, afirmou Roberto Vila-Keller, responsável pela linha de negócios Coating & Adhesive Resins na Evonik.

Dr. Peter Neugebauer, responsável por Specialty Acrylics na linha de negócios Coating & Adhesive Resins, acrescentou: “A ampliação dessa planta é um importante projeto no nosso parque químico de Darmstadt. Certamente a experiência de nossos colaboradores foi fundamental nisso: podemos transferir os conhecimentos e a experiência das áreas de construção, operação e manutenção da planta existente para a nova planta. Essa sinergia foi um fator decisivo no cumprimento do prazo de entrega do projeto”. 

[bookmark: WfTarget]A próxima etapa será a transferência de projetos conjuntos de clientes em embalagens inovadores e sustentáveis para a fase de lançamento de produto. As resinas termosselantes DEGACRYL® garantem uma vedação segura, ao mesmo tempo em que mantêm a facilidade de reciclagem da embalagem. 



Informações da Empresa 
[bookmark: WfNextSeg]A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países em todo o mundo e gerou vendas de 12,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,91 bilhão de euros em 2020. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, rentáveis e sustentáveis para os clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos com um propósito em comum: queremos melhorar a vida das pessoas, todos os dias.

Nota legal
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.


Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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