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Evonik anuncia parceria com novo distribuidor 

quantiQ Caldic é o novo distribuidor oficial da linha Protectosil® em todo o território nacional


A Evonik anuncia que a partir deste mês de junho, a quantiQ Caldic, especialista na distribuição de especialidades em ingredientes e produtos químicos, passa a ser responsável pela distribuição em todo o Brasil, da linha de silanos funcionais Protectosil®, produtos baseados na química dos silanos, prontos para uso ou para serem adicionados às formulações. 

“A parceria permitirá expandir a atuação da Evonik no território brasileiro e fortalecerá o atendimento de excelência que buscamos oferecer ao mercado de construção civil”, declara Larissa Haddad, Coordenadora de Negócios da área de Silanos da Evonik.

A novidade foi apresentada pela quantiQ Caldic, aos clientes, durante a Abrafati Show, de 21 a 23 de junho, no São Paulo Expo (SP). “Na edição deste ano, a empresa destacou mais de 100 soluções inovadoras de grandes parceiros globais e como grande lançamento anunciou a parceria com a Evonik para a linha Protectosil®”, diz Felipe Picinini, Head da Unidade de Negócio de Tintas, Adesivos e Construção Civil.

Protectosil® atua na proteção de construções, aumentando a durabilidade e a resistência de diversos substratos, sem alterar sua aparência original. A ampla gama de produtos inclui hidro e óleorrepelentes que evitam a umidade, a proliferação de fungos e a absorção de sujidades. Também oferece proteção contra pichação e facilitam a limpeza. Quando utilizados como aditivos na produção do concreto, aumentam seu rendimento e desempenho, prolongando a vida útil de edifícios, pontes e túneis, entre outros projetos.

Desta forma, a linha Protectosil® representa um grande avanço tecnológico para a proteção de construções e preservação de patrimônios históricos, além de contribuir diretamente com a sustentabilidade ambiental.

Outros produtos da Evonik que fortalecem o portfólio da quantiQ Caldic por meio de especialidades com alto nível de tecnologia, inovação e sustentabilidade são os agentes de cura da Ancamine® 287, Ancamine® 2143 e o Ancamine® 2605; e os
crosslinkers VESTANAT®T 1890, VESTANAT® B, VESTASOL® IP e VESTAMIN®.

Conheça mais a linha Protectosil® em:
https://central-south-america.evonik.com/region/central-south-america/pt/pages/article.aspx?articleId=34430




Sobre a quantiQ Caldic
A quantiQ Caldic é uma distribuidora de especialidades em ingredientes e produtos químicos e pertence a Caldic. Com atuação em toda a Europa, América Latina, América do Norte e Ásia-Pacífico, nossos aproximadamente 2.300 funcionários fazem seu melhor dia após dia para entregar
soluções de valor agregado para nossos clientes. Em nossas atividades, abraçamos os princípios da sustentabilidade, projetando produtos, serviços e processos com esses princípios em mente. Da formulação à entrega, do ingrediente à embalagem, do fornecedor ao cliente, nos preocupamos com cada detalhe do que fazemos. Porque cada detalhe está ao nosso cuidado. Para mais informações www.quantiq.com.br


Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br





	

	



[internal]

Página 1 de 1

[internal]

Página 2 de 1
image1.png
Press release




image2.png
@ evonik




