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Evonik apresenta novidades na Abrafati Show

As soluções em produtos, tecnologias e serviços foram desenvolvidas para atender as formulações inovadoras e sustentáveis da indústria de tintas e revestimentos. 


A Evonik marca presença em mais uma edição da Abrafati Show, que reúne o Congresso Internacional de Tintas e a Exposição Internacional de Fornecedores para Tintas, de 21 a 23 de junho, no São Paulo Expo (SP).

Como uma das principais fornecedoras mundiais de insumos para a indústria de tintas e revestimentos, a empresa destacará no evento as soluções que contribuem para as formulações mais modernas e sustentáveis.

“Na Evonik, a sustentabilidade está sendo integrada de maneira sistemática em todos os elementos da estratégia: gestão do portfólio, inovação e cultura corporativa. Os investimentos robustos em “Soluções de Próxima Geração” – produtos com benefícios superiores de sustentabilidade – e em “Tecnologias de Próxima Geração”, voltadas à otimização de processos de produção e infraestrutura para evitar emissões de CO2, aumentam o nosso handprint e reduzem o nosso footprint”, explica André Carvalho, Gerente Sênior de Negócios da área Coating Additives na Evonik.

Por isso, o portfólio oferecido aos formuladores de tintas já prioriza atributos que maximizem o handprint desta indústria, como uso seguro, eficiência de produção, redução de compostos orgânicos voláteis (VOC), matérias-primas de origem renovável e sustentável, os chamados eco-lables em relação a certificações, normas e rotulagem, durabilidade e soluções circulares.


Soluções digitais
A plataforma COATINO®, um assistente virtual disponível gratuitamente a toda a indústria de tintas e revestimentos, também será destaque na Abrafati Show. Pioneiro, COATINO® foi desenvolvido pela Evonik em cooperação com um dos maiores fornecedores alemães de big data e soluções em Inteligência Artificial (IA). 

A solução digital permite que formuladores obtenham recomendações de aditivos para inúmeras aplicações e formulações orientativas individuais e concentrados de pigmentos. Hoje o COATINO® já está disponível não só a partir de qualquer dispositivo eletrônico, mas também pode ser operado por um speaker, além de reunir novidades como o COATINO® Glasses e COATINO® Defect-Detection, recursos que otimizam o tempo dedicado pelos técnicos de laboratório e tornam as avaliações e pesquisas ainda mais assertivas.


Soluções da Evonik que serão destaques na Abrafati Show:

[bookmark: _Hlk103814862]AEROSIL® Easy to disperse (E2D): sílicas inovadoras, que podem ser dispersas diretamente em um dissolver, sem preocupações com a co-moagem. São quatro grades de sílica pirogênica hidrofóbica: AEROSIL® E 9200, AEROSIL® E 972, AEROSIL® E 812 e AEROSIL® E 805. 

SPHERILEX® - sílica produzida com tecnologia via úmida, de partícula esférica exclusiva e que confere benefícios como resistência ao polimento e à abrasão, baixa viscosidade em altos níveis de cargas, baixa demanda de resina e de solvente ou água na fase dispersão. 

ACEMATT® OK 390, ACEMATT® HK 390 e ACEMATT® HK 520: agentes fosqueantes particularmente eficientes e de aplicação universal, à base de sílica precipitada. Combinam fosqueamento eficiente e ultraprofundo, alta transparência e percepção tátil extremamente fina. 

TEGO® Cure 100: endurecedor termoestável até 650°C, permite a cura do revestimento em temperatura ambiente, eliminando a necessidade da secagem em forno e reduzindo custos.

SILIKOPHEN® AC 900: resina de silicone metóxi funcional de baixa viscosidade; cura à temperatura ambiente por catálise e entrada de umidade através de uma reação de hidrólise/condensação; e baixa liberação de fumos e odor do revestimento totalmente curado, na temperatura de exposição.

TEGO® Foamex 8820 e 8850: modernos antiespumantes base óleo, que oferecem alto teor de matérias-primas renováveis, sendo sustentáveis e seguros para o uso. 

TEGO® Foamex 18: 98% composto por fontes renováveis, é o primeiro antiespumante bio-based do portfólio Evonik especificamente desenvolvido para aplicação em tintas arquitetônicas. 

TEGO® Foamex 852: antiespumante concentrado que oferece uma combinação única de efetividade e compatibilidade, baseado na tecnologia de poliéter siloxano. 

TEGO® Foamex 812: reúne forte ação antiespumante com alta compatibilidade e atende os principais requerimentos para tintas pouco poluentes. 

SURFYNOL® 118 – inovador surfactante anti-pinhole, oferece uma combinação de propriedades antiespumantes e desaerantes e é adequado para formulações sensíveis base água, especialmente em revestimentos de baixo VOC.


Palestras técnicas Evonik
Durante o evento, a Evonik será responsável por seis palestras técnicas no Congresso Internacional de Tintas. Confira:

21/6, das 14h15 às 14h55
Tema: Nova tecnologia de agentes de cura para alta produtividade com revestimentos epóxi
Palestrante: Claudia Sá Evonik

22/6, das 9h50 às 10h30 
Tema: Novos silanos hidroliticamente estáveis para melhorar os revestimentos acrílicos base água para telhados
Palestrante: Jacob Shevrin 

22/6, das 14h15 às 14h55 
Tema: Novo desespumante concentrado baseado em matérias-primas renováveis
Palestrante: Fabiana Luiz 

23/6, das 10h35 às 11h15
Tema: Novo aditivo para eliminar pinholes em formulações de tintas à base de água
Palestrante: Gerson Zirondi 

23/6, das 10h35 às 11h15
Tema: Ensaio comparativo sobre a regulamentação do contato alimentar (FDA, Swiss A, Mercosur)
Palestrante: Rafael Dias 

23/6, das 13h30 às 14h10
Tema: Nova tecnologia de sílica esférica à base de dióxido de silício
Palestrante: Gerson Zirondi 



ABRAFATI Show
Data: 21 a 23 de junho de 2022
Exposição: das 11h às 20h
Congresso: das 8h às 17h
Local: São Paulo Expo 
Rodovia dos Imigrantes, km 1,5
Estande da Evonik: B 82



Informações da Empresa 
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países em todo o mundo e gerou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros em 2021. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, rentáveis e sustentáveis para os clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos com um propósito em comum: queremos melhorar a vida das pessoas, todos os dias.

Nota legal
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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