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Novas parcerias otimizam pesquisa em matérias-primas para tintas e revestimentos

· A rede de formulação ganha velocidade: colaboração com os fornecedores de matérias-primas LANXESS e Synthomer
· Mais rápido para escolha de aditivos, resinas e pigmentos num piscar de olhos 
· Pesquisa de matéria-prima baseada em requisitos regulatórios e especificações técnicas


Mais transparência em relação ao mercado, redução da carga de trabalho dos formuladores e o início de uma rede abrangente a indústria de tintas e revestimentos: as empresas Evonik, Lanxess e Synthomer apresentaram as fundações de uma pesquisa por produto comum para a indústria de tintas e revestimentos na American Coatings Show de 5 a 7 de abril de 2022. 

A rede de formulação COATINO® vai oferecer, de início, aditivos especiais da Evonik, resinas e dispersões poliméricas da Synthomer e pigmentos de óxido de ferro da Lanxess. Produtos de outros fornecedores virão em seguida. Um novo tipo de pesquisa permite que os usuários encontrem produtos pela classe dos materiais e, pela primeira vez, também por suas propriedades regulatórias.  

“COATINO não é apenas uma base de dados de materiais, mas uma plataforma abrangente que fornece informações detalhadas
e recomendações valiosas sobre formulações para tintas e revestimentos”, explica Gaetano Blanda, responsável pela linha de negócios Coating Additives na Evonik. “Esse é precisamente o ponto de venda diferenciado da nossa rede de formulação: os usuários conseguem filtrar, selecionar e integrar todos os produtos relevantes à formulação desejada, customizados de acordo com suas exigências específicas.  

No site www.coatino.com, os usuários podem escolher dentre diferentes classes de matérias-primas e fornecedores, mas também definir filtros para pesquisar as propriedades de produtos essenciais de que necessitam: contato com alimentos, eco-label, teor de VOC ou disponibilidade regional são apenas alguns dos critérios de filtro possíveis que podem ser aplicados em relação a  todas as matérias-primas. Na etapa seguinte, o usuário ganha acesso a informações detalhadas sobre produtos, como parte técnica, regulatória ou ficha de dados de segurança (FISPQ). Também há a opção de solicitar amostras grátis de maneira fácil ou entrar em contato com o fabricante diretamente. 

Depois que o produto desejado foi encontrado, COATINO® fornece formulações orientativas ou pode até mesmo calcular formulações totalmente novas. Os produtos iniciais da Evonik Coating Additives, da Lanxess e da Synthomer também serão complementados com produtos de outros fabricantes de matérias-primas. Além de aditivos, resinas e pigmentos, no futuro outros materiais como cargas, por exemplo, também serão incluidos na rede. 

“COATINO oferece orientação prática consistente ao usuário quando ele seleciona as matérias-primas adequadas para criar formulações específicas”, diz Daniela Schmitt, Market Segment Manager Coatings na unidade de negócios Inorganic Pigments da Lanxess. “A recomendação automatizada de pigmentos de óxido de ferro adequados com suas propriedades de produto específicas em aplicações no setor de revestimentos é um bom exemplo disso: A plataforma COATINO não deixa os clientes sozinhos com os produtos, ela presta assistência específica na aplicação”. 

Um total de 15 empresas já integram a rede de formulação e a meta é reunir de maneira transparente todas as informações necessárias para formular com facilidade o melhor revestimento em um espaço único. Os parceiros não incluem só produtores de matérias-primas, mas também fabricantes de dispositivos e equipamentos, além de empresas de tecnologia e mídia. Dessa maneira, COATINO® cria um ecossistema autônomo que beneficia todo o setor de revestimentos. 

“A indústria enfrenta o desafio de mapear todas as diferentes classes de matérias-primas para produzir formulações de sucesso. COATINO é a primeira plataforma on-line a fazer isso de uma maneira significativa e depois conectar os fabricantes uns com os outros, conta Raymond Somich, Global Marketing Director na Synthomer. “Além dos desafios regulatórios comuns, já estamos trabalhando em outros temas como, por exemplo, a avaliação da sustentabilidade dos produtos e a informação de classificações transparentes. Estamos pensando em como podemos melhorar a experiência do cliente para simplificar o trabalho de criação de  formulações e ajudar os nossos clientes a encontrar soluções com maior rapidez”. 

[bookmark: WfTarget]A nova estratégia de sustentabilidade da Evonik Coating Additives já está contribuindo para essa iniciativa. Evonik Coating Additives não só avalia a pegada ambiental de seus aditivos específicos, mas também estima o seu impacto ambiental ao longo de toda a cadeia de valor. Por essa razão, medidas adicionais incluem um foco claro no “handprint” ecológico, a revisão contínua de seu próprio portfólio de produtos usando as Avaliações de Sustentabilidade do Portfólio (PSA) e a avaliação de agências de rating como a MSCI ou a EcoVadis.i
Para a nova rede de formulações, essa consideração agora está sendo ampliada e discutida juntamente com os parceiros da COATINO®.

A nova pesquisa de produtos marca o sinal de partida para muitas aplicações digitais novas em benefício da indústria de coatings.  Evonik Coating Additives já está em contato com diversas outras empresas do mundo inteiro a fim de acrescentar outros produtos, dados e expertise à rede. Basicamente, qualquer empresa que, com suas soluções, contribui para formulações em revestimentos é bem-vinda para integrar a rede de formulações COATINO®.

Para mais informações, acesse www.coatino.com.

[bookmark: _Hlk29560670]
Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 



Sobre Specialty Additives
A divisão Specialty Additives combina as atividades de crosslinkers de alta performance e aditivos versáteis. Com eles, os produtos finais ficam mais valiosos, mais duráveis, mais econômicos em energia e, em muitos aspectos, simplesmente melhores. Como especialista em formulações nos mercados de rápido crescimento como revestimentos, mobilidade, infraestrutura e bens de consumo, conciliamos pequenas quantidades de insumos com grandes efeitos. Com seus 3.700 colaboradores, a divisão gerou vendas de cerca de 3,7 bilhões de euros em 2021. 



Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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