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Evonik recebe Prêmio Fornecedor Ouro do Grupo Boticário

Empresa comemora o reconhecimento, que ratifica a dedicação da área Care Solutions para ser uma parceira de confiança da indústria de cuidados pessoais.


No último dia 19 de abril a Evonik foi agraciada, mais uma vez, com o prêmio do Grupo Boticário, entregue durante o 25º encontro anual de parceiros do Grupo Boticário (Programa de Avaliação e Desenvolvimento de Parceiros - PADP), realizado no museu Oscar Niemeyer, em Curitiba (PR).

O evento reúne o grupo de fornecedores para matérias-primas, embalagens, fragrâncias e serviços tem como objetivo reconhecer o desempenho e valorizar os fornecedores estratégicos. São avaliados critérios como atendimento comercial, inovação, tecnologia aplicada, qualidade, marketing e logística, entre outros.

"Com muito orgulho recebemos o reconhecimento do Grupo Boticário por meio do Prêmio Fornecedor Ouro, o que reflete a importância do trabalho em equipe, fundamental para o nosso sucesso. O significado é ainda maior diante do ano desafiador que vivemos. Por isso, agradeço a dedicação e compromisso de todo o nosso time por mais esta conquista”, destaca Flávio Donato, Gerente Sênior de Negócios da área Care Solutions da Evonik.

A linha de negócios oferece um amplo portfólio de ingredientes, tecnologias e serviços capazes de gerar resultados superiores de sustentabilidade e funcionalidade, permitindo à indústria de cuidados pessoais aprimorar suas formulações de acordo com as exigências atuais dos consumidores. 



Informações da empresa 
Evonik é um dos líderes mundiais em produtos químicos especiais. A empresa está ativa em mais de 100 países em todo o mundo e gerou vendas de € 15 bilhões e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de € 2,38 bilhões em 2021. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, rentáveis e sustentáveis para os clientes. Cerca de 33.000 funcionários trabalham juntos com um propósito comum: queremos melhorar a vida hoje e amanhã. 

Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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