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Melhor qualidade do ar nos interiores veiculares com o novo sequestrante de aldeído da Evonik para aplicações em poliuretanos


· ORTEGOL® LA 3 captura o formaldeído e o acetaldeído, melhorando a qualidade do ar no interior dos veículos
· Novo sequestrante projetado para um bom desempenho em processabilidade e alta redução de emissões
· Apoio à indústria automotiva no cumprimento das exigências cada vez mais rigorosas em relação a emissões. 

Um dos maiores desafios de indústria automotiva é a remoção dos odores de interiores veiculares. Com a importante exigência da redução das emissões derivadas de aldeídos, a Evonik desenvolveu o seu novo sequestrante de aldeído de segunda geração, o ORTEGOL® LA 3. O aditivo foi concebido com a finalidade específica de reduzir os níveis de formaldeído e acetaldeídos nas espumas automotivas moldadas, contribuindo para a redução do “cheiro de carro novo”.
A crescente demanda dos consumidores por odores neutros dentro dos veículos fez com que o foco se voltasse cada vez mais para os formuladores de aditivos, como a Evonik, para que desenvolvessem sequestrantes modernos, de alto desempenho, que permitissem aos OEMs automotivos reduzir os níveis de VOC e FOG.  
Os contínuos esforços da indústria em prol da redução dos níveis de aldeído também precisam estar vinculados com a manutenção da boa processabilidade e da qualidade final das espumas de poliuretano (PU). O novo sequestrante da Evonik atua reagindo com o aldeído, o que assegura um fácil processamento sem comprometer a qualidade da aplicação de PU.  
“Com a forte pressão dos consumidores asiáticos pela eliminação total do “cheiro de carro novo”, a redução dos odores no interior das cabines se tornou a área de enfoque primordial para nós”, conta Roland Hubel, responsável pela área de aditivos de poliuretanos para espumas flexíveis na Evonik. “Temos um abrangente portfólio de aditivos, que inclui surfactantes de baixo odor e baixo VOC, além da nossa mais recente linha de catalisadores e sequestrantes de aldeídos NEs (sigla em inglês para emissões negligenciáveis) como o ORTEGOL® LA 3 para ajudar os nossos clientes a se manterem alinhados com as atuais demandas mais exigentes em termos de redução de emissões”.
Recomendado para uso em conjunto com os produtos DABCO® NE 300 e DABCO® NE 1550 ou DABCO® NE 1600, o ORTEGOL® LA 3 é único no sentido de que consegue sequestrar diversas espécies de aldeído (dependendo da formulação). ORTEGOL® LA 3 foi registrado para uso em todas as principais regiões, incluindo EUA (TSCA), Canadá (DSL) e Europa (REACH). Além disso, o ORTEGOL® LA 3 não contribui com as emissões em VDA 278 ou VDA 276 (Teste de câmara). 
Em apoio a essas novas soluções de baixo VOC e baixas emissões, a Evonik estabeleceu o seu próprio painel de odores certificado em Xangai (China) para facilitar os seus testes internos de odor durante o desenvolvimento de novos produtos e também para apoiar da melhor maneira seus clientes na região. 
Para mais detalhes visite nosso 
· portal digital do cliente “Explore PU”, onde você pode baixar os nossos mais recentes folhetos de produtos e fichas de dados técnicos para espumas automotivas   https://explorepu.evonik.com/
· Canal LinkedIn “Evonik Polyurethane Additives" https://www.linkedin.com/company/evonik-polyurethane- additives/





Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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