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Evonik lança EUDRATEC® SoluFlow, nova tecnologia para melhorar a solubilidade de moléculas orais pequenas

· Enfoque exclusivo de engenharia de partículas que melhora a solubilidade e o desempenho de fármacos
· Dispersões sólidas amorfas abrem oportunidades para novos fármacos usando moléculas pequenas 
· Solução integrada da formulação à fabricação comercial. 


A Evonik agora oferece EUDRATEC® SoluFlow, uma nova tecnologia de micropartícula que melhora a solubilidade de ingredientes farmacêuticos ativos em fármacos orais. Essa tecnologia de processo por emulsão supera as dificuldades de solubilidade que não podem ser resolvidas com as tecnologias de fabricação existentes. Como mais de 70% das novas moléculas pequenas são insolúveis, a tecnologia EUDRATEC® SoluFlow vai permitir o desenvolvimento de novas formulações orais em diferentes áreas como oncologia, doenças cardiovasculares, doenças infeciosas e diabete. 

EUDRATEC® SoluFlow complementa o portfólio de Drug Delivery System Solutions da linha de negócios Health Care, que abrange excipientes orais como os polímeros funcionais EUDRAGIT® e as cápsulas funcionais prontas para envase EUDRACAPTM, além de tecnologias e serviços para otimizar o desempenho de fármacos.  A linha de negócios Health Care integra a divisão de life sciences Nutrition & Care da Evonik, cuja meta é aumentar as vendas de System Solutions dos 20% atuais para mais de 50% até 2030.

“Nossa nova tecnologia abre a possibilidade de ampliar o leque de produção de fármacos orais por permitir o uso de moléculas anteriormente consideradas insolúveis. Não vemos a hora de trabalhar com os clientes no desenvolvimento de fármacos orais que permitam viver uma vida melhor e mais saudável”, disse Paul Spencer, responsável pela linha de produtos Drug Delivery & Medical Device Solutions na Evonik Health Care.

EUDRATEC® SoluFlow é uma tecnologia e um serviço que transforma um fármaco de difícil solubilidade em um pó de ótima fluidez da dispersão sólida amorfa (ASD). Essa ASD pode ser compactada facilmente em comprimidos ou inserida em cápsulas, reduzindo o número e a complexidade das etapas pós-processamento.

O exclusivo processo baseado em emulsão usa equipamentos farmacêuticos padrões para fabricar micropartículas uniformes com tamanho definido e alto rendimento. Estudos de casos indicam que o aumento da solubilidade alcançada com o EUDRATEC® SoluFlow também se traduz em um melhor desempenho farmacocinético.

“Com essa recente inovação em nosso portfólio EUDRATEC®, estamos muito satisfeitos por poder ajudar nossos parceiros da área farmacêutica e seus pacientes com a solução de imensos problemas de solubilidade e, dessa maneira, atender uma necessidade até então não atendida”, disse Jessica Mueller-Albers, diretora de marketing estratégico do segmento de negócios global Oral Drug Delivery Solutions da linha de negócios Health Care da Evonik.

EUDRATEC® é a plataforma de tecnologias de liberação oral direcionada de fármacos.<0} Esse portfólio de soluções altamente inovadoras está sendo expandido de maneira constante em resposta às necessidades da indústria farmacêutica. Em 2020, a Evonik lançou a tecnologia EUDRATEC® Fasteric que promove a proteção gástrica seguida da liberação rápida do ativo no intestino delgado proximal.

A linha de negócios Health Care da Evonik é uma das maiores CDMOs do mundo para medicamentos orais e parenterais complexos que exigem soluções avançadas de liberação de fármacos. Ela também é um dos principais fornecedores mundiais de ingredientes farmacêuticos ativos (IFAs), que exigem uma química complexa e síntese multietapas. 

[bookmark: WfTarget]Mais informações https://healthcare.evonik.com/en/pharmaceuticals/oral-drug- delivery/application-areas/solubility-enhancement


Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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