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Evonik lança novo peptídeo para aumentar a produtividade de produtos biofarmacêuticos baseados em cultura celular

· Melhora a produtividade de anticorpos monoclonais, vacinas, vetores virais e células terapêuticas 
· Soluciona as dificuldades envolvidas no fornecimento suficiente de cistina às células 
· Adição mais recente ao portfólio cQrex® de peptídeos de alta pureza e origem não animal


A Evonik agora oferece um peptídeo de cistina de alta pureza para superar as dificuldades na formulação de meios e processos de cultura celular usados no desenvolvimento e na produção de produtos biofarmacêuticos. Disponível no mundo inteiro, cQrex® AC é uma fonte quimicamente definida e altamente solúvel de L-cistina que permite o fornecimento em quantidade suficiente desse aminoácido essencial às células. Trata-se da mais recente adição ao portfólio cQrex® de ingredientes para cultura celular que aumentam a eficiência e a produtividade nos bioprocessos para a produção de anticorpos monoclonais, vacinas, vetores virais e células terapêuticas.  

O portfólio de peptídeos líderes de mercado cQrex® da Evonik, juntamente com os serviços de aplicação da empresa fornece aos clientes uma solução de sistema projetada para superar as limitações de desempenho em bioprocessos. Soluções de cultura celular de alta qualidade são um importante impulsor da área de crescimento em inovação Healthcare Solutions da divisão de life science Nutrition & Care da Evonik. A divisão pretende aumentar a participação de soluções de sistemas dos atuais 20% para mais de 50% até 2030. 

“cQrex® AC é uma solução superior para os conhecidos desafios do fornecimento de cistina à cultura celular. Estamos muito satisfeitos por poder fornecer aos fabricantes de meios e empresas biofarmacêuticas do mundo inteiro este impulsor inigualável para bioprocessamentos intensificado e de próxima geração”, disse Martin Schilling, director Cell Culture Ingredients na linha de negócios Health Care da Evonik.  

A L-cistina é um aminoácido essencial na cultura celular, e o fornecimento em quantidade suficiente é crítico para apoiar a produção de bioterapêuticos. No entanto, a L-cistina é pouco solúvel em pH neutro e difícil de fornecer em quantidade suficiente às células. O peptídeo cQrex® AC (N,N’-di-L-Alanyl-L-Cystine) é uma forma de L-cistina de origem não animal, quimicamente definida e altamente solúvel, com uma solubilidade mais que vinte vezes mais alta em pH neutro. É metabolizado eficientemente pelas células e usado para formular alimentos concentrados e meios de perfusão. Com isso, o cQrex® AC satisfaz as necessidades não atendidas na intensificação e na simplificação de processos, que são tendências importantes na cultura de células biofarmacêuticas.  

A linha de negócios Health Care da Evonik é um centro de inovação global para as maiores empresas farmacêuticas e de biotecnologia do mundo. Valendo-se de seis décadas de liderança industrial, a Evonik Health Care fornece ao mercado biofarmacêutico soluções de cultura celular de alta qualidade, incluindo aminoácidos, peptídeos, lipídios de origem vegetal e outros impulsionadores do desempenho de origem não animal.    


Mais informações 
https://healthcare.evonik.com/en/pharmaceuticals/cell-culture





[bookmark: WfTarget]Informações da empresa
[bookmark: WfNextSeg]A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care
O foco da divisão Nutrition & Care se concentra em saúde e qualidade de vida. Ela desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição para humanos e animais, cuidados pessoais, cosméticos e limpeza doméstica. Nesses mercados finais resilientes, a divisão contabilizou vendas de 3,56 bilhões de euros em 2021, com cerca de 5.300 colaboradores. 



Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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