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Evonik estará presente no Household Summit 2022 

“Repensando a natureza dos cuidados da casa e dos tecidos” será tema de palestra e foco dos protótipos apresentados pela empresa


A Evonik participará da próxima edição do Household Summit – Seminário de Tecnologia e Inovação em Produtos de Limpeza e Afins, que acontecerá nos dias 14 e 15 de setembro, no Ninety Convention, em São Paulo (SP).

Dirigido a formuladores, químicos, técnicos, profissionais de marketing e gestores que atuam nos segmentos de home care, saneantes, limpadores, detergentes, industrial & institucional, e auto care, e que buscam por atualização tecnológica e networking, o evento possui o formato de mesas de negócios e palestras de cunho técnico-comercial.

“Será a terceira participação da Evonik no evento e estamos ansiosos para esse reencontro presencial. Elevamos a experiência física com protótipos inovadores para inspirar a indústria a repensar a natureza dos cuidados da casa e tecidos com a nova era dos biossurfactantes”, conta Meris Milek, Coordenadora de Applied Innovation Cleaning Solutions para América Central e do Sul.

A Evonik é patrocinadora do evento e será responsável pela palestra “Repensando a natureza dos cuidados da casa e tecidos”, no dia 14, às 14h30. A apresentação abordará como os consumidores ao redor do mundo estão avaliando de perto a responsabilidade ambiental e social das empresas e ainda têm dificuldade para encontrar “produtos verdes” que realmente entregam benefícios funcionais e ambientais. Mostrará também que a indústria tem a oportunidade de inovar com a tecnologia de ativos para limpeza da Evonik, os biossurfactantes, e liderar uma nova era de ingredientes naturais com o desempenho que os consumidores desejam. 


Biossurfactante de alta performance
Entre os produtos que serão destacados pela Evonik no evento está o REWOFERM® RL 100, um biossurfactante primário ou secundário ultrassustentável de alta performance, composto de ramnolipídios à base de glicolipídios. O produto possui alto poder de espumação, umectação e emulsificação, além de ser suave para a pele e não ter sua performance afetada pela dureza da água e reduzir a complexidade da fórmula. 

De origem vegetal, é 100% biodegradável (aeróbico e anaeróbico), atende ao critério internacional Ecolabel, possui toxicidade aquática excepcionalmente baixa, índice de carbono renovável de 100%, não contém óleo de palma, silicone, nanopartículas, microplásticos e Óxido de Etileno. REWOFERM® RL 100 atende os segmentos de limpadores multifuncionais, lavanderia, limpeza veicular, limpeza pesada, industrial e institucional.


CLEANtain Toolbox
A Evonik oferece um amplo portfólio de ingredientes sustentáveis que podem ser usados em formulações de limpeza projetadas para impactar positivamente tanto o meio ambiente quanto as pessoas. Para tornar a transparência e a sustentabilidade tangíveis para seus clientes, a empresa acaba de lançar a ferramenta CLEANtain, disponível no portal intoCleaning (intoCleaning.evonik.com).

O CLEANtain permite pesquisar por produtos específicos, por categorias e critérios relacionados à sustentabilidade com apenas alguns cliques. Além disso, é possível filtrar o portfólio de acordo com os critérios de sustentabilidade mais relevantes e facilmente exportar os resultados compilados em um documento PDF.

Essa é mais uma contribuição da Evonik para melhorar o perfil de sustentabilidade dos produtos, um desafio fundamental para o século 21e que impactará as próximas gerações.



Serviço:
Household Summit 2022 
14 e 15 de setembro
Local: Ninety Convention
Alameda Lorena, 521 – São Paulo – SP
Horário: 08h30 às 17h30
Palestra Evonik: 14/09 às 14h30
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A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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