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Evonik aumenta capacidade de produção dos agentes fosqueantes ACEMATT® 

· Construção iniciada em Taiwan, após cerimônia de lançamento da pedra fundamental
· Nova capacidade deverá estar disponível no segundo semestre de 2023
· Investimento demonstra o forte compromisso da Evonik com seus clientes na Ásia  


A linha de negócios Coating Additives da Evonik está ampliando a capacidade de produção de seus agentes fosqueantes precipitados ACEMATT® em sua fábrica em Taiwan. O aumento significativo da capacidade contribuirá para atender a crescente demanda por agentes fosqueantes na Ásia. O término da construção está previsto para o segundo semestre de 2023. 
“A expansão da capacidade de produção de nossos principais agentes fosqueantes em Taiwan reforça o nosso compromisso com os mercados em crescimento na Ásia e com todos os nossos clientes regionais e multinacionais”, diz Maximilian Morin, responsável por Industrial & Transportation Coatings na Evonik Coating Additives. “Estamos continuamente avançando em nossa posição como verdadeiro parceiro global de nossos clientes do setor de revestimentos mediante a oferta dos mesmos produtos de alta qualidade a partir de locais de produção em regiões múltiplas. Em tempos de crescentes desafios logísticos, um investimento desses também beneficiará diretamente nossos parceiros e clientes no resto do mundo por meio da constante melhora da nossa situação de fornecimento mundial. 
Os agentes fosqueantes ACEMATT® fabricados em Taiwan apresentam as mesmas propriedades que os produtos que atualmente são produzidos na unidade da Evonik em Bonn, na Alemanha.
[bookmark: WfTarget]A marca ACEMATT® oferece uma variedade de produtos aos formuladores, proporcionando o equilíbrio perfeito entre efetividade em propriedades fosqueantes e integração fácil do produto ao sistema de revestimento. Além disso, os produtos ACEMATT® permitem que os formuladores acessem o espectro completo de níveis de fosqueamento, do semibrilho ao fosco ultraprofundo. As variadas áreas de aplicação industrial e de transporte variam de têxteis, plásticos e couro ao setor de can and coil coatings.


Informações da Empresa
[bookmark: WfNextSeg]A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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