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Evonik e Phathom Pharmaceuticals firmam parceria para produzir o novo bloqueador de ácidos vonoprazana

· A Evonik deverá produzir quantidades comerciais do ativo vonoprazana para uso nos produtos VOQUEZNA™ TRIPLE PAK™ e DUAL PAK™ e também em outros produtos contendo vonoprazana
· Segurança de fornecimento mediante a produção em parques químicos da Europa e da América do Norte  
· Contrato reforça o histórico da Evonik como principal empresa de desenvolvimento e fabricação mediante contrato (CDMO) 


A Evonik firmou contrato de fornecimento de longo prazo com a Phathom Pharmaceuticals, empresa biofarmacêutica dos Estados Unidos focada no desenvolvimento e na comercialização de novos tratamentos para doenças relacionadas ao ácido gástrico. Nos termos do contrato, a Evonik vai produzir grandes volumes de vonoprazana em suas unidades de produção inspecionadas pela FDA em Tippecanoe e Indiana, nos Estados Unidos, e em Dossenheim, na Alemanha.  

“A fabricação de vonoprazana exige uma síntese multietapas envolvendo químicas complexas. Estamos muito felizes por poder contribuir com a mistura certa de tecnologias e ativos para essa parceria”, disse Thomas Riermeier, responsável pela linha de negócios Health Care da Evonik. “Fornecemos serviços de CDMO focados no cliente em combinação com excelente qualidade, permitindo que o nosso parceiro de confiança, a Phathom, possa combater doenças gastrointestinais no mundo inteiro”.   

Como uma das principais CDMOs de ingredientes farmacêuticos ativos (IFAs) e intermediários, a linha de negócios Health Care da Evonik integra a divisão de life science Nutrition & Care e representa uma importante área de crescimento para a Evonik. O contrato com a Phathom tem como base o histórico da empresa de entregar IFAs complexos para atender às necessidades de fornecimento clínico e comercial de clientes do setor de biotecnologia e grandes empresas farmacêuticas no mundo inteiro. <0}   

“Estamos animados com a parceria com a Evonik, que vai nos ajudar a lançar opções de tratamento novas, de primeira linha, para pacientes que sofrem com doenças gastrointestinais”, disse Jay Buchanan, Vice President of Manufacturing and Supply Chain da Phathom Pharmaceuticals. Nós valorizamos o comprometimento da Evonik com a qualidade e a expertise na produção de IFAs, e acreditamos que a nossa parceria nos deixa mais próximos do cumprimento da nossa missão de melhorar a vida dos pacientes com doenças gastrointestinais. 

“Estamos orgulhosos de trabalhar com a Phathom. Nossa proveitosa colaboração por meio do desenvolvimento de processos, campanha piloto e estágios de validação lançou as fundações de uma parceria produtiva para o fornecimento de quantidades comerciais”, disse Stefan Randl, responsável pela linha de produtos Drug Substance na área de Health Care da Evonik.

Para dar conta das necessidades específicas de projetos grandes ou complexos, a Evonik estabeleceu um amplo portfólio de tecnologias diferenciadas que podem ser combinadas para dar suporte na síntese multietapas de IFAs e IFAs de alta potência (HPAPI). 
Essas tecnologias incluem reações catalíticas e biocatalíticas, química criogênica em larga escala, processos contínuos, fermentação, PEGs e mPEGs, catalisadores e IFAs poliméricos.<0}

 A expertise da Evonik em catalisadores heterogêneos, em especial, foi fundamental para atingir a alta eficiência e a pureza do IFA usado na vonoprazana. Além da expertise tecnológica superior e de um portfólio integrado de serviços, os clientes também são atraídos pela confiabilidade e o comprometimento da Evonik com a sustentabilidade. 

Acesse novo website
https://healthcare.evonik.com/en/drugsubstance

Mais informações 

Vonoprazana

[bookmark: WfTarget]Vonoprazana é um novo bloqueador ácido competitivo de potássio (PCAB). Ele inibe a secreção do ácido gástrico ao agir como inibidor competitivo reversível contra íons de potássio. Sua primeira aprovação se deu no Japão em 2014, onde é comercializado pela Takeda sob o nome Takecab®. A Phatom Pharmaceuticals é detentora de licença exclusiva para desenvolver e comercializar a vonoprazana nos Estados Unidos, no Canadá e na Europa. 



Informações da Empresa
[bookmark: WfNextSeg]A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.



Informações sobre a Phathom Pharmaceuticals, Inc. 
A Phathom Pharmaceuticals é uma empresa biofarmacêutica focada no desenvolvimento e na comercialização de novos tratamentos para distúrbios e doenças gastrointestinais. A Phathom licenciou os direitos exclusivos nos Estados Unidos, na Europa e no Canadá para a vonoprazana, o melhor bloqueador ácido competitivo de potássio (PCAB) do gênero. Os tratamentos com base na vonoprazana foram aprovados nos EUA como parte de um produto “co-packaged” em combinação com antibióticos para o tratamento de infecções por H. pylori em adultos, comercializado com o nome de VOQUEZNA™ TRIPLE PAK™ (vonoprazana, amoxicilina, claritromicina) e VOQUEZNA™ DUAL PAK™ (vonoprazana, amoxicilina). A Phathom protocolou um novo pedido de medicamento para análise junto ao FDA para a vonoprazana no tratamento da esofagite erosiva (EE) e está estudando o uso da vonoprazana no tratamento da doença do refluxo não erosiva (NERD, na sigla em inglês). Para mais informações sobre a Phathom, acesse o website da empresa em www.phathompharma.com e siga a empresa no LinkedIn e no Twitter.




Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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