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Evonik cria nova unidade Service Solutions para dar suporte a marcas na indústria de cuidados pessoais

· Pacote completo com desenvolvimento de formulações, fabricação mediante contrato e consultoria 
· Abordagem de System Solutions flexível e centrada no cliente 
· Permite soluções em cuidados pessoais prontas para o mercado 


A Evonik agora oferece suporte holístico a empresas de pequeno e médio portes a fim de viabilizar seus produtos inovadores de cuidados pessoais – da ideia inicial ao produto cosmético acabado. A nova unidade Service Solutions da Evonik já oferece um pacote completo de suporte às marcas com conhecimentos sobre formulações, questões de sustentabilidade, requisitos legais, cadeia de fornecimento e fabricação. Ao compreender as necessidades dos consumidores e colocando os clientes em primeiro lugar, a Evonik avança mais uma etapa em direção ao desenvolvimento de soluções orientadas a sistemas. 

A unidade Service Solutions oferece a empresas de pequeno e médio portes acesso à expertise da Evonik em ingredientes de ponta, incluindo ativos, sistemas de liberação, tecnologias de conservação e texturas. As empresas se beneficiam do suporte criando marcas sustentáveis e escaláveis. 

“Nossa unidade de Service Solutions demonstra que velocidade, performance e sustentabilidade são compatíveis. Ao ter um só parceiro da concepção ao produto acabado, nossos clientes podem colocar produtos de cuidados pessoais novos e diferenciados no mercado com maior rapidez”, disse Yann d’Hervé, responsável pela linha de negócios Care Solutions da Evonik.  

A nova unidade de Service Solutions integra a linha de negócios Care Solutions da Evonik, que constitui um alicerce da divisão de life sciences Nutrition & Care da empresa. Ao lançar mão de suas plataformas de tecnologia e competências conjuntas, a divisão pretende aumentar sua fatia de System Solutions dos atuais 20% para mais de 50% até 2030. System Solutions são ofertas multicomponentes de produtos, tecnologias e serviços preparadas segundo a necessidade específica de cada cliente e muitas vezes apresentam comprovados benefícios de sustentabilidade.

O portfólio da linha de negócios Care Solutions para os setores cosmético e de cuidados pessoais tem como base uma compreensão profunda de sistemas complexos, permitindo a criação de soluções comprovadas do ponto de vista científico. O porftólio inclui ingredientes sensoriais que permitem o design de texturas extraordinárias, ingredientes ativos e sistemas de liberação que respaldam as alegações de eficácia, além de conservantes que melhoram a durabilidade dos produtos. Como produtor de ingredientes, a Evonik é uma empresa totalmente integrada, com décadas de expertise em formulação e know-how de sustentabilidade, parte regulatória e scale-up.

Mais informações 

www.evonik.com/service-solutions 










[bookmark: WfTarget]Informações da Empresa
[bookmark: WfNextSeg]A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br





Página 1 de 1


Página 2 de 1
image1.png
Press release




image2.png
@ evonik




