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Evonik aumenta capacidade produtiva para aditivos de tintas arquitetônicas 

· Ampliação da capacidade de produção do TEGO® Phobe e do TEGO® Viscoplus  na Europa 
· Maior segurança no fornecimento global em apoio às exigências dos clientes  


A linha de negócios Coating Additives da Evonik está aumentando a capacidade produtiva de dois grupos de aditivos para tintas arquitetônicas: os agentes hidrofobizantes TEGO® Phobe e os espessantes poliuretânicos TEGO® Viscoplus. As novas capacidades estarão disponíveis a partir de outubro deste ano.  

“O aumento das capacidades é a nossa resposta à crescente demanda por aditivos para tintas arquitetônicas”, diz Nadia Lenhardt, responsável pelo segmento de mercado Decorative Coatings para a região EMEA na Evonik. “A capacidade adicional não só aumentará a segurança de fornecimento na Europa, mas também no âmbito global”.  

Agentes hidrofobizantes são usados basicamente para deixar as fachadas com acabamento repelente à água. As emulsões que têm como base resinas de silicone como o TEGO® Phobe 1659 se caracterizam por uma redução eficiente da absorção de água. Os polissiloxanos como o TEGO® Phobe 1409, por sua vez, produzem um ótimo efeito de formação de gotículas de água (water-beading ou efeito lotus). 

A linha TEGO® Viscoplus inclui espessantes poliuretânicos associativos que abrangem todos os requisitos mais importantes dos clientes. Os produtos TEGO® Viscoplus são líquidos, não contêm solventes orgânicos e se combinam facilmente uns com os outros em razão de sua excelente compatibilidade. 

Para mais informações, acesse www.coating-additives.com







Informações da Empresa

A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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