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[bookmark: _Hlk119052265]Evonik lança novo podcast sobre sustentabilidade
· O Sciencing Podcast trata de como assegurar a produção global sustentável de alimentos 
· O podcast mensal aborda os principais desafios de sustentabilidade do setor de produção de proteína animal 
· Conduzido pela Diretora de Sustentabilidade da        linha de Animal Nutrition da Evonik, Faazi Adam, com comentários dos principais especialistas do ramo..

A Evonik lançou um novo podcast dedicado a debater os desafios de sustentabilidade envolvidos na indústria de proteína animal. Em episódios mensais, o Sciencing Podcast, trará importantes especialistas da indústria para explorar os principais desafios e oportunidades em torno da sustentabilidade na indústria de proteína animal enquanto ela busca reduzir a sua pegada ecológica. 
“À medida que cresce a população e a consequente demanda por alimentos, torna-se necessário buscar soluções globais para alimentar as futuras gerações de maneira mais saudável, enquanto, ao mesmo tempo, se protege o planeta”, diz Gaetano Blanda, responsável pela linha de negócios Animal Nutrition na Evonik. “Trabalhamos com afinco no desenvolvimento dessas soluções e na promoção do diálogo a respeito dentro da indústria”. 
A divisão Nutrition & Care da Evonik, à qual pertence a linha de negócios Animal Nutrition, fez da sustentabilidade o seu princípio fundamental. 
Os ouvintes do podcast receberão os insights mais recentes sobre a ciência da sustentabilidade, as soluções necessárias para deixar a nutrição animal e a produção de proteína mais sustentável e por que, ultimamente, isso tudo faz muito sentido do ponto de vista dos negócios.  
O Science Podcast é apresentado pela Diretora de Sustentabilidade da linha de negócios Animal Nutrition da Evonik, Faazi Adam. Faazi mantém o seu dedo firme no                             pulso da indústria, com amplos conhecimentos em Riscos Ambientais, Sociais e de Governança (ESG) no setor global de alimentos. 

“Estamos realmente empolgados com o lançamento do Sciencing Podcast, que vai se aprofundar no tema crítico de como podemos inovar e colaborar para melhorar os impactos ambientais no setor da proteína animal”, diz. 
“Assegurar uma produção de alimentos global é o maior dos desafios que temos pela frente. Não é nenhum exagero dizer que ela afeta cada um de nós. É por esse motivo que estamos aqui para elucidar a sua ciência e gostaríamos de convidar você a se juntar a nós nessa jornada, assinando o Sciencing Podcast hoje mesmo”. 
Os ouvintes podem seguir o podcast gratuitamente em diversas plataformas como Amazon Music, Apple Podcasts e Spotify.
Para o podcast: https://anchor.fm/the-sciencing-podcast
Mais informações: https://animal-nutrition.evonik.com/en



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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