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[bookmark: _Hlk105146643][bookmark: _Hlk119154440]Evonik lança a próxima geração de desaerante de revestimentos UV para madeira

· Concebido especialmente para sistemas de cura por radiação
· Melhora tanto da eficiência quanto da compatibilidade 
· Universal para diversos sistemas e aplicações 


A linha de negócios Coating Additives da Evonik acrescentou um novo desaerante ao seu portfólio. Concebido especialmente para o revestimento de madeira com cura por radiação, o novo desaerante TEGO® Airex 923 é um polímero orgânico 100% ativo, altamente compatível, que apresenta melhora da eficiência.   

Os revestimentos de cura UV proporcionam muitas vantagens: são ambientalmente amigáveis, de utilização praticamente universal e permitem um processo de aplicação muito rápido, eficiente e produtivo. No entanto, esse sistema de revestimento também apresenta um desafio: a formação de espuma. Dependendo das características específicas de formulação e a escolha das condições de aplicação, a Evonik oferece antiespumantes e desaerantes com uma variedade de perfis de aplicação. Com o TEGO® Airex 923, a Evonik está acrescentando um desaerante efetivo para cura por radiação de revestimentos sobre madeira e em geral. 

Aplicação praticamente universal
TEGO® Airex 923 quebra a espuma de formulações para revestimentos de maneira rápida e eficiente, prevenindo a formação de inclusões de ar e bolhas (pinholes).  Essa vantagem é especialmente importante em condições de alta viscosidade ou em formulações de alto sólidos, nas quais o concentrado proporciona extraordinária compatibilidade. Ele pode ser usado com múltiplos tipos de resinas e muitos ingredientes diferentes. O caráter polimérico e a boa compatibilidade do produto resulta em repinturas de excelente qualidade e faz com que o TEGO® Airex 923 seja adequado mesmo em vernizes com altos requisitos ópticos.

Fácil de usar
A formação de espuma em revestimentos sobre madeira pode ocasionar perda de transparência e da proteção, além de poder impactar negativamente a aparência óptica em geral, o toque e até mesmo a eficiência da produção. TEGO® Airex 923 resolve essas questões e ainda é altamente amigável do ponto de vista do usuário. O desaerante apresenta boa fluidez, facilitando o seu manuseio. Além disso, ele pode ser armazenado por longos períodos sem prejuízo significativo ao seu desempenho. 

[bookmark: WfTarget]Para mais informações, visite www.coating-addtives.com.<0}


Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br

Página 1 de 1


Página 2 de 1
image1.png
Press release




image2.png
@ evonik




