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Evonik inicia produção de ceramidas em escala comercial 

· Evonik fortalece sua posição de liderança em System Solutions de ceramidas e ingredientes ativos para cosméticos 
· Atende as demandas dos clientes mediante acordos de longo prazo 
· Melhora da flexibilidade e da segurança de fornecimento.


A Evonik deu início à fabricação de quantidades comerciais de ceramidas – uma classe especial de lipídios – em seu parque químico de Dossenheim, Alemanha. A maximização da utilização da capacidade em Dossenheim oferece maior flexibilidade e segurança de fornecimento, incluindo o aumento da independência de rotas de fornecimento alternativas, para atender à crescente demanda por ceramidas no mercado de cuidados pessoais. 

A produção interna de ceramidas fortalece a posição da Evonik como um dos principais fornecedores de System Solutions com ceramidas. Essas soluções avançadas combinam ceramidas com os sistemas de liberação e formulação da Evonik para oferecer aos clientes soluções de alto valor desenvolvidas de acordo com as necessidades específicas desses clientes. Dessa maneira, a empresa reforça sua posição no setor de ingredientes ativos. 

“Com a ampliação da nossa capacidade produtiva interna para ceramidas, conseguimos atender à demanda de nossos clientes estratégicos, com os quais firmamos acordos de volumes mínimos em contratos de longa duração. Também nos encontramos numa posição sólida para abastecer outros clientes com a flexibilidade e a segurança de que eles precisam”, disse Johann-Caspar Gammelin, responsável pela divisão Nutrition & Care na Evonik. “Esse movimento estratégico é nossa mais recente contribuição para alcançar a nossa visão na divisão Nutrition & Care: life at heart, systems in mind, partners at hand.”

As ceramidas integram muitas soluções orientadas a sistemas para clientes na indústria cosmética. Trata-se de ofertas multicomponentes em produtos, tecnologias e serviços que são customizados de acordo com a necessidade de cada cliente e que, frequentemente, proporcionam benefícios comprovados em sustentabilidade. Como ponto de entrada para um mundo de consultoria, expertise em aplicação e serviço ao cliente, a abordagem de System Solutions assegura à Evonik a posição de parceira estratégica dos clientes. Com a instituição da produção interna de ceramidas, a Evonik acelera a transição de sua divisão de ciências da vida, Nutrition & Care, que tem como objetivo aumentar a sua participação em System Solutions dos atuais 20% para mais de 50% até 2030.  

As ceramidas são uma classe especial de lipídios. Como ingrediente cosmético, seus efeitos foram comprovados do ponto de vista científico e estão sendo intensivamente promovidos pela indústria cosmética. O mercado oferece oportunidades consideráveis para as ceramidas, com um crescente número de aplicações nas áreas de cuidados da pele e dos cabelos, proteção solar, maquiagem, aditivos alimentares avançados e cuidados com os animais. Essencial para o efeito das ceramidas é o sistema de liberação do ingrediente ativo, que transporta esse ingrediente para a camada correta da pele.  

O portfólio da linha de negócios Care Solutions para cosméticos e cuidados pessoais tem como base uma profunda compreensão de sistemas complexos, permitindo a criação de soluções com benefícios cientificamente comprovados. O porftólio inclui ingredientes sensoriais que permitem criar texturas, ingredientes ativos e sistemas de liberação formidáveis, que respaldam as alegações de eficácia, além de conservantes para evitar a degradação dos produtos. Como parte da divisão de crescimento Nutrition & Care da Evonik, a linha de negócios Care Solutions é norteada por uma visão que coloca sustentabilidade, inovação e colaboração em seu alicerce.  

Mais informações 
https://personal-care.evonik.com/en/products-solutions/ceramides  



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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