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Acesso a um mercado com alto nível de inovação: 
Evonik Venture Capital investe pela primeira vez no Japão
·  Participação em fundo da Global Brain Corporation
·  Ampliação da rede de inovação na Ásia 
·  Acesso a tecnologias disruptivas

A Evonik Venture Capital investiu no Fundo VIII da Global Brain Corporation, empresa japonesa de venture capital. O movimento marca o primeiro investimento da Evonik no país. O alvo do Fundo são startups com tecnologias disruptivas nas áreas de biotecnologia, tecnologia agrícola e de alimentos, tecnologias verdes, materiais inovadores e DeepTech. Por meio desse investimento, a Evonik amplia a sua rede de inovação no importante mercado japonês. As partes concordaram em não divulgar valores. 

“O Japão é um país altamente inovador, com uma indústria química bem desenvolvida, um interessante panorama de pesquisa e um cenário de startups florescente”, disse Dr. Bernhard Mohr, responsável pela Evonik Venture Capital. “Queremos fazer parte disso. O acesso a novas tecnologias e oportunidades comerciais no estágio inicial é importante para identificar sinergias com as nossas atividades existentes na Evonik”.

Ao investir no fundo, o grupo de especialidades químicas de Essen se beneficiará da rede de contatos local e mundial da Global Brain. Hoje, a empresa de venture capital, fundada em 1998 em Tóquio, também possui escritórios em Singapura, Indonésia, Coreia, Reino Unido, Alemanha, Estados Unidos, China e Índia.   

Yasuhiko Yurimoto, presidente e CEO da Global Brain, disse: “É uma satisfação poder contar com a participação em nosso principal fundo de uma empresa de renome global como a Evonik, e somos gratos pelo reconhecimento da Global Brain como parceira para a promoção de inovações no mundo inteiro”.  

O investimento em fundos faz parte da estratégia de investimentos da Evonik Venture Capital, juntamente com investimentos diretos em startups. “Os gestores do fundo representam nossos olhos e ouvidos adicionais voltados ao mundo da inovação: eles estão bem conectados com as startups, conhecem o ecossistema da inovação e nos propiciam uma ampla visão das ideias e soluções do futuro”.  

A Evonik atua no Japão desde 1969 e possui 15 sites no país, incluindo cinco unidades de produção, quatro centros de pesquisa e desenvolvimento e quatro joint ventures com empresas parceiras japonesas. Na área de pesquisa, a Evonik trabalha em estreita cooperação com o Tokyo Institute of Technology e com o RIKEN Institute of Natural Sciences. 



Informações da Empresa

A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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