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Evonik inaugura moderno Centro de Distribuição 

O novo espaço priorizou inovação e sustentabilidade, dois pilares estratégicos que impulsionam o crescimento da empresa na região América Central e do Sul


A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, realizou nesta terça-feira (7), evento que oficializou a inauguração do seu novo Centro de Distribuição (CD), em Guarulhos (SP). 

A cerimônia contou com a presença do Prefeito de Guarulhos Gustavo Henric Costa (Guti); da CFO do Grupo Evonik, Ute Wolf; do CEO para a América Central e do Sul, Dr. Hendrik Schönfelder; além de colaboradores e parceiros da empresa.

“O novo CD reafirma o comprometimento da Evonik em oferecer um atendimento logístico de excelência aos clientes da América Central e do Sul e tem como objetivo dar suporte ao crescimento dos negócios na região”, declara Dr. Hendrik Schönfelder.

Ampliação e modernização
O novo endereço do Centro de Distribuição da Evonik, que opera desde 2002 em Guarulhos e movimenta grande parte dos produtos da empresa, visa não somente a ampliação, mas também a modernização da operação. 

Com alta tecnologia, o CD conta com a gestão da Ebamag, do Grupo Toniato, especializado em soluções logísticas para os grandes players da área química. O novo armazém está localizado dentro de um complexo logístico de mais de 50.000 m2 e conta atualmente com 15.000 posições paletes, podendo chegar a 23.000. 

O número de docas foi triplicado (de 4 para 12) e o estoque verticalizado todo raqueado, proporciona agilidade na separação e localização dos produtos, bem como melhor acuracidade dos itens. Com isso, a estimativa é aumentar ainda mais a pontualidade na entrega, melhorando o time delivery de 91% em 2022, para 95% em 2023. 

A agilidade para reportar e controlar o principal estoque da empresa na região também conta com softwares de ponta como WMS (Warehouse Management System) & TMS (Transportation Management System), soluções digitais que elevam a produtividade e qualidade dos serviços de transporte, logística e armazenagem e garantem um sistema de gestão das entregas em tempo real para 100% das vendas.

Olhar sustentável
Além do aspecto high-tech, a Evonik priorizou os conceitos de sustentabilidade para garantir uma operação responsável do ponto de vista ambiental. Adotou empilhadeiras elétricas, evitando o uso de combustíveis fósseis; e para evitar o desperdício de energia instalou telhas translúcidas com pintura especial, que proporcionam grande economia de energia elétrica.

“O olhar sustentável está presente em todas as áreas da operação e incentivamos todas as práticas sustentáveis, como coleta seletivo de lixo, reciclagem de resíduos, reaproveitamento de água, etc. Além disso, já podemos adiantar que parte do transporte via caminhão será substituído por trens, uma opção mais favorável ao meio ambiente”, destaca Ricardo Toscano, Head de Supply Chain da Evonik para a América Central e do Sul.

Com certificação ISO 9001 e atendimento integral a todos os requisitos em relação à sustentabilidade e à legislação de armazenagem, o CD de Guarulhos conta com áreas especiais para produtos inflamáveis e que possuem exigências específicas, como da área farmacêutica, por exemplo. 

“O alto nível de segurança e de especificidades resulta em um diferencial dentro do próprio Grupo Evonik: o de atender, em um único local, as demandas de distribuição de todas as linhas de negócio da empresa”, observa Fábia Dias, Gerente Sênior de Supply Chain. Atendendo plenamente o conceito “One Evonik”, o CD armazena e distribui desde insumos para a área alimentícia e medicamentos até ingredientes para tintas ou produção de pneus, entre outros mercados.

O vice-presidente de Operações para a região da América Central e do Sul, Marcio Araki, destacou o foco do novo CD para o aumento do desempenho. “Utilizar tecnologia em um modelo de operação eficiente e em conjunto com uma empresa experiente na indústria química nos permite atingir os níveis de crescimento esperados para nossa região".

Todas as informações sobre o novo Centro de Distribuição estão disponíveis no site:

https://central-south-america.evonik.com/pt/company/regional/locations/centro-de-distribuicao-da-evonik-em-guarulhos-sao-paulo-188818.html




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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