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Evonik lança IN VIVO BIOTICS™, soluções simbióticas cientificamente comprovadas   

· Atende à demanda dos clientes por soluções simbióticas com comprovação científica 
· Conhecimento exclusivo respalda enfoque de mercado rápido 
· Expertise superior em biotecnologia e formulação.


Com a sua linha IN VIVO BIOTICS™, a Evonik lançou uma nova categoria de nutracêuticos. Esses ingredientes simbióticos de próxima geração combinam probióticos – bactérias intestinais saudáveis – com outros ingredientes benéficos à saúde. A linha IN VIVO BIOTICS™ tem como base a compreensão científica da saúde humana aliada a profundos conhecimentos do mercado de ingredientes alimentícios e suplementos alimentares. Os clientes que trabalham com nutracêuticos inovadores e soluções para a saúde se beneficiam da expertise superior da Evonik em biotecnologia e formulação, além de entrega confiável, excelentes padrões de qualidade e produção escalável. 

“Acreditamos que o microbioma humano possui grande potencial de manutenção da boa saúde. Estamos entusiasmados por poder oferecer aos nossos clientes soluções nutracêuticas com fundamento científico como a nossa marca IN VIVO BIOTICS™”, disse Maximillian Yeh, responsável por Health Solutions na linha de negócios Health Care da Evonik.   

A Evonik oferece às empresas nutracêuticas uma variedade de soluções IN VIVO BIOTICS™ como o IN VIVO BIOTICS™ butirato, que serve de apoio à produção intrínseca de butirato; o IN VIVO BIOTICS™ resolvin e o IN VIVO BIOTICS™ gluten tolerance. Os clientes também se beneficiam da nossa oferta de conhecimento exclusivo para uma abordagem de mercado rápido, apoiando a tradução ao consumidor, o posicionamento do produto, a conscientização do consumidor e o design da embalagem. 

A linha IN VIVO BIOTICS™ faz parte de um portfólio nutracêutico de avançados ingredientes para a saúde, revestimentos, serviços de formulação e formas de dosagem prontas oferecidos pela linha de negócios Health Care da Evonik. A linha de negócios Health Care integra a divisão de life sciences Nutrition & Care da Evonik, cuja meta é aumentar a sua participação em System Solutions dos 20% atuais para mais de 50% até 2030. System Solutions são definidas como sistemas multicomponentes customizados de acordo com a necessidade específica do cliente. 

Mais informações

https://healthcare.evonik.com/en/nutrition/health-ingredients/synbiotics 



Informações da Empresa

A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2021, registrou vendas de 15 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,38 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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