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Evonik anuncia seu novo presidente para Argentina e Chile

Com foco nas oportunidades de negócios da região, o objetivo é promover o crescimento sustentável


Desde janeiro, a Evonik Argentina e a Evonik Chile têm um novo presidente. Cauê de Arruda, assume a gestão dos negócios nos dois países, além da responsabilidade pela Linha de Negócios Functional Solutions para a região América Central e do Sul.

O executivo substitui Marcos Salgueiro, que assumiu a vice-presidência da divisão de Nutrition & Care para a região da América Central e do Sul, além de acumular a função de responsável regional pela Linha de Negócios Care Solutions. 

A partir de Buenos Aires, na Argentina, onde a Evonik possui uma planta de produção de metilato de sódio, um catalisador chave na produção de biodiesel, Arruda comandará os negócios com o objetivo de superar os atuais desafios econômicos e promover o crescimento da empresa em toda a região.

“Assumir esta posição é uma grande honra. Temos um enorme potencial em diversas áreas, como na agricultura e no campo de energias renováveis. Nosso maior desafio é promover a região e atrair investimentos. Acredito que o futuro é muito promissor”, comentou Cauê Arruda em seu primeiro encontro com todos os colaboradores da empresa.

De acordo com ele, o objetivo é promover um ambiente seguro para o crescimento, com foco em uma liderança que valoriza a inspiração e motivação, transparência, reconhecimento e igualdade de direitos. “Com essa cultura poderemos atravessar a crise global, alcançar um crescimento consistente, com base na resiliência, nos tornando ainda mais fortes”, destacou.

Vale destacar que recentemente a Evonik anunciou a integração da sua atividade com alcoolatos à linha de negócios Catalysts, o que cria uma estrutura eficiente para a região, fortalecendo os negócios. Os catalisadores desempenham papel fundamental para que as indústrias atinjam suas metas de sustentabilidade, incluindo a economia circular e a redução de CO2.


Sólida experiência
Formado em Química pela Universidade de São Paulo (USP), com estudos complementares e projetos na área de Química Orgânica na Universidade de Lisboa, em Portugal, Cauê de Arruda possui mais de 12 anos de experiência na Evonik, tendo assumido diferentes responsabilidades em países como Alemanha, Estados Unidos, Brasil e agora Argentina e Chile.

Sua carreira teve início em 2010 no Brasil, como químico em tecnologia aplicada para a América do Sul na linha de negócios Oxigênios Ativos. Entre 2012 e 2014, participou do International Sales & Marketing Program (ISAM) da Evonik e foi responsável por projetos nos segmentos de Resource Efficiency, Nutrition & Care e Performance Materials nos Estados Unidos e na Alemanha. Assumiu, então, o cargo de Gerente de Vendas e Marketing da área de Intermediários para Buteno, para as regiões do Oriente Médio e Ásia, a partir de Marl, na Alemanha. Em 2016 foi transferido para o Brasil para assumir a gerência da Linha de Negócios Crosslinkers e em 2017, mudou-se para Parsippany, nos Estados Unidos, para atuar como gerente de mercado da linha Vestanat® Derivatives. Posteriormente assumiu o cargo de diretor de Marketing da área de Revestimentos para a América do Norte e em 2020 o Marketing global da área. 




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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