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Evonik investe na ampliação da unidade de produção de óxido de alumínio pirogênico para aplicações no setor de baterias em Yokkaichi, Japão

· Suporte ao crescimento por meio de soluções avançadas para tecnologias de baterias 
· [bookmark: WfTarget]Maior proximidade dos clientes   
· Primeira planta de alumina pirogênica da Evonik na Ásia
· Unidade deve iniciar operações em 2025


Evonik investe na ampliação da unidade de produção de óxido de alumínio pirogênico em seu parque químico de Yokkaichi, Japão. Esta será a primeira unidade de alumina da empresa na Ásia e seu foco será a produção de soluções especiais para tecnologias de baterias de lítio-íon usadas em veículos elétricos.

A Evonik investirá um valor na faixa média de dois dígitos de milhões de Euros e deverá iniciar a construção em 2023. A ampliação tem previsão para entrar em operação em 2025 e criará empregos adicionais na região. O investimento tem o apoio financeiro do governo japonês. 

A transformação estratégica da Evonik tem como alvo investimentos no crescimento verde e em tornar a sustentabilidade um propulsor central de inovação. Até 2030, a Evonik pretende investir mais de três bilhões de euros em Next Generation Solutions. “Uma delas são as nossas soluções para tecnologias de baterias para veículos elétricos da Divisão Smart Materials”, conta Lauren Kjeldsen, responsável pela divisão. “Por meio do investimento nessas Next Generation Solutions, a Evonik apoia a indústria de baterias e o crescimento dos clientes, especialmente na Ásia, mediante a oferta de soluções mais sustentáveis e altamente inovadoras”. 

“Nosso foco é oferecer aos nossos clientes do setor de baterias de lítio-íon acesso a um desempenho aprimorado e a melhores propriedades de segurança”, diz Emmanuel Auer, responsável pela linha de negócios Sílica, e acrescenta: “AEROXIDE®, um óxido de alumínio para o revestimento ultrafino de separadores de baterias de lítio-íon de próxima geração, permite maior autonomia aos veículos elétricos. O produto também melhora a segurança do uso e o rápido carregamento das baterias. Nossa solução prolonga a vida útil da bateria e contribui para uma maior densidade energética”. 

A Ásia é a região de crescimento para novas gerações de baterias em veículos elétricos e revestimentos em pó. “O investimento na ampliação da nossa produção representa a nossa contribuição para acelerar o crescimento do mercado de baterias de lítio-íon e assegurar o fornecimento regional para todos os clientes localizados nos mercados de baterias de rápido crescimento da China, do Japão e da Coreia”, diz Susanne Reinhart, responsável regional APAC da linha de negócios Sílica. 

A equipe de Yokkaichi possui vasta experiência nos processos de produção de óxido pirogênico. Há mais de 50 anos, o site vem operando em uma joint venture da Evonik e da Mitsubischi Materials Corporation e serve de hub de produção para ampla variedade de óxidos pirogênicos. A localização da instalação no Japão foi considerada viável e segura, com logística favorável para os mercados da China, do Japão e da Coreia. O investimento destaca o compromisso da Evonik com o Japão e assegura uma alta confiabilidade de fornecimento para a Ásia. 

Nos últimos anos, a Evonik investiu continuamente na modernização da produção de sílica e em aquisições estratégicas mundo afora para reforçar o negócio. A ampliação da produção de óxido de alumínio pirogênico é parte de uma rede de oito locais de produção de óxidos pirogênicos no mundo inteiro e representa um marco importante no plano de crescimento estratégico das aplicações especiais. 

A Evonik é uma das maiores fabricantes de sílica do mundo.  Além da sílica pirogênica AEROSIL® e das sílicas precipitadas ULTRASIL®, SIPERNAT®, ZEODENT® e SPHERILEX®, a Evonik também produz agentes fosqueantes à base de sílica sob a marca ACEMATT® e outros óxidos metálicos pirogênicos sob a marca AEROXIDE®. 



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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