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in-cosmetics® Global 2023: Evonik destaca System Solutions sustentáveis centradas no cliente

· Transformação do portfólio em soluções sustentáveis
· Nova unidade System Solutions para a indústria de cuidados pessoais
· Inovação acelerada com novos lançamentos


Evonik, a parceira preferida de especialidades sustentáveis para a indústria de cuidados pessoais, apresenta as suas inovações mais recentes na principal feira de cosméticos, a in-cosmetics® Global, em Barcelona, entre os dias 28 e 30 de março. Os destaques da exposição abrangem as poderosas plataformas tecnológicas da empresa com foco na biotecnologia e enfatizam a utilização de recursos renováveis e processos sustentáveis.

Como fornecedor de novas plataformas de ingredientes ativos e produtos, a Evonik apresenta o seu amplo portfólio e novos desenvolvimentos para uma vasta gama de aplicações no cuidado da pele e do cabelo. Outro destaque inovador da empresa são os biossurfactantes sustentáveis para aplicações em cuidados pessoais. Outras soluções dignas de nota incluem ingredientes para beleza de origem biotecnológica e novos desenvolvimentos para proteção contra a oxidação. A nova unidade Service Solutions, lançada no ano passado e que fornece às pequenas e médias empresas apoio holístico para a realização dos seus produtos inovadores de cuidados pessoais, será também apresentada na exposição.

"Quando inovamos, colocamos sempre o cliente no centro. Os nossos clientes exigem soluções mais sustentáveis e de alto desempenho, e temos o prazer de apresentá-las durante a in-cosmetics® Global deste ano", disse Yann d'Hervé, head da linha de negócios Care Solutions da Evonik. 

Guiado por uma Visão que coloca a sustentabilidade, inovação e colaboração no seu centro, o negócio Care Solutions desempenha um papel crítico na contínua mudança de portfólio da divisão de ciências da vida da Evonik, Nutrition & Care, para System Solutions. Estas são ofertas multicomponentes através de produtos, tecnologias e serviços que apresentam muitos benefícios de sustentabilidade comprovados e são adaptados às necessidades únicas dos clientes. A divisão Nutrition & Care pretende aumentar a sua quota de System Solutions dos atuais 20% para mais de 50% até 2030.

Os principais destaques de inovação da Evonik na in-cosmetics® Global incluem:

· Dois novos ativos na categoria de ceramidas e esfingolipídios. O SKINMIMICS® PRO MB, que é um novo sistema para um envelhecimento saudável, uma combinação sinérgica e complexa de diferentes ceramidas desenvolvidas para satisfazer as necessidades de consumidores globalmente. E uma ceramida completamente nova: SPHINOX® Immulance, que protege a pele, equilibrando sua barreira imunitária.

· Uma nova mistura sinérgica com CBD, TEGO® CBD Revitalize é cientificamente elaborada para uma aparência de pele revitalizada e rejuvenescida.

· A nova família de produtos produzida por processos de fermentação sustentável, BeautiFerm, responde às principais necessidades dos consumidores em termos de eficácia, naturalidade e segurança, beneficiando o microbioma da pele e muito mais.

· O novo biossurfactante para cuidados pessoais, SOPHANCE® LA-A, demonstra uma das tecnologias Evonik de biossurfactantes sustentáveis que revelam um desempenho excepcional e multifuncionalidade. 

· Lançado recentemente, o formador de filme sustentável TEGO® FILMSTAR One MB é biodegradável, de origem natural e atende várias formulações de cosméticos que requerem resistência à água e proteção UV.

· O recém-lançado que se soma ao portfólio de esterquats da Evonik, VARISOFT EQ 90, é um ingrediente biodegradável que oferece aos formuladores de produtos de condicionamento capilar um agente condicionante econômico e eco-friedly.

· Um método único e inovador para testar a estabilidade oxidativa em cosméticos. Ao visar a otimização dos sistemas antioxidantes nas formulações, estes tornam-se mais sustentáveis e eficientes.

· Programa ECOHANCE® da Evonik - a primeira gama de produtos sustentáveis da empresa para melhorar a utilização de matérias-primas alternativas de próxima geração.

O negócio Care Solutions - parte da divisão Nutrition & Care - é especialista em conceitos de cuidados da pele, cuidados solares, maquiagem, cuidados capilares, limpeza da pele, ingredientes ativos, preservação alternativa e estabilização do produto. A divisão Nutrition & Care da Evonik é a sede do centro de excelência em biotecnologia da empresa e utiliza tecnologias de fermentação em outros diferentes mercados de alto crescimento, incluindo nutrição animal sustentável, dispositivos médicos, ingredientes alimentares avançados e produtos farmacêuticos.

Mais informações
Encontre-nos no estande global in-cosmetics® V30

Participe dos nossos seminários técnicos

Quarta-feira, 29 de março
Taking out the guesswork: oxidation stability in cosmetic formulations 
14:20-2:50 p.m., Teatro 3, palestrante: Alexander Thiemann

Quinta-feira, 30 de março
Building an entourage for targeted benefits of cannabidiol (CBD) on skin
10:50-11:20 a.m., Teatro 1, palestrante: Francisco Gonzalez

Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 4,2 bilhões de euros em 2022, com cerca de 5.700 colaboradores.
Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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