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Evonik estará presente no COLAMIQC 2023 

O destaque da empresa será a apresentação de seu amplo portfólio de soluções sustentáveis para impulsionar a inovação na indústria de Beleza e Cuidados Pessoais


A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, estará presente no COLAMIQC 2023, que acontecerá entre os dias 16 e 18 de abril, no Hotel Hilton, em Buenos Aires, na Argentina.

O evento, realizado a cada dois anos, reúne o Congresso Latino-Americano e Ibérico de Químicos Cosméticos e a Exposição Comercial e Rodadas de Negócios da Indústria Cosmética, atraindo profissionais e estudantes em busca de novidades e conhecimento do setor de cosméticos.

Como fornecedor de especialidades para uma vasta gama de aplicações voltadas ao cuidado da pele e do cabelo, a Evonik destacará seu portfólio que busca impulsionar a inovação sustentável, com foco na biotecnologia, utilização de matérias-primas provenientes de recursos renováveis e processos ecoeficientes.


Inovação premiada
Recém-premiado na in-cosmetics® global, o TEGO® FILMSTAR One MB será um dos principais destaques. Trata-se de um formador de filme 100% matéria-ativa, prontamente biodegradável e obtido de fontes renováveis. O inovador ingrediente tem a vantagem de oferecer um sensorial agradável e alto perfil de sustentabilidade, sendo indicado para formulações de proteção solar resistentes à água e de maquiagens. Devido à sua performance e por ser de origem natural, pode ser um substituto para formadores de filme de origem fóssil ou não biodegradável.

Os visitantes do evento poderão testar fórmulas de cosméticos para cuidados pessoais no estande da Evonik. Entre eles, um protótipo de Protetor Solar ultrafluido SPF 50+ com o novo TEGO® FILMSTAR One MB que oferece resistência à água e sensorial leve.


Outros destaques
Outros destaques da área Care Solutions da Evonik serão os ingredientes funcionais como biossurfactantes, emolientes, emulsificantes, surfactantes, agentes condicionantes, antimicrobianos e antioxidantes multifuncionais, entre outras soluções. 

Inovador e único, o novo emoliente 100% natural e vegano TEGOSOFT® LO MB é a alternativa natural ao óleo mineral com um sensorial comparável. Ao mesmo tempo, proporciona benefícios ecológicos em relação ao óleo mineral. Este emoliente pode ser usado para todas as aplicações de cuidados com a pele. Além disso, proporciona benefícios especiais para maquiagem com suas excelentes propriedades de molhabilidade de pigmentos.

O portfólio apresentado no COLAMIQC 2023 também inclui ingredientes ativos como especialidades em ceramidas, diversos tipos de ácidos hialurônicos, AHAs, extratos botânicos, delivery systems e muitas outras propostas que visam entregar benefícios com respaldo científico para os consumidores.


Conferência
A Evonik também participará da programação de conferências que ocorrem paralelamente à exposição. No dia 18 de abril, Tassia Araujo, Consultora Técnica de Applied Innovation da Evonik - Care Solutions América Latina, será responsável pela palestra “Revolucione suas fórmulas de proteção solar e maquiagem com um novo formador de filme natural”. 


Serviço:
COLAMIQC 2023
Congreso Latinoamericano e Ibérico de Químicos Cosméticos Exposición Comercial y Rondas de Negocios de la Industria Cosmética
Data: 16 a 18 de abril de 2023
Local: Hotel Hilton (Macacha Güemes 351 – Puerto Madero – Buenos Aires - Argentina)
Estande Evonik: 39
Informações: https://aaqc.org.ar/colamiqc2023/
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Informações da Empresa
[bookmark: WfNextSeg]A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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