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Evonik destaca inovações no Dermocosmetics Summit 2023

Ingredientes alinhados às tendências de sustentabilidade e às demandas do consumidor por produtos seguros e de alta performance serão destaque


A Evonik, líder mundial em especialidades químicas, é uma das patrocinadoras do Dermocosmetics Summit 2023, evento que reunirá profissionais e especialistas da indústria cosmética para discutir as tendências e inovações do setor.

O evento será realizado nos dias 24 e 25 de maio, no Ninety Hotel, em São Paulo (SP), e contará com uma palestra da Evonik no dia 25/05, às 11h, apresentada por Samanta Monzem, Coordenadora do Laboratório de Inovação Aplicada, responsável por coordenar os serviços técnicos das linhas Cosmetic Solutions e Active Ingredients da Evonik para a região América Latina.

Com o tema "A beleza da fermentação: ativos biotecnológicos para a pele saudável", a palestra apresentará a linha BeautiFerm, com três novos poderosos ativos derivados de um processo sustentável de fermentação: o BeautiFerm Lift, que promove firmeza da pele, o BeautiFerm Resurf, que restaura a aparência jovem da pele, e o BeautiFerm Healerine, que acelera a renovação da pele

Também será apresentado o SPHINOX® Immulance (INCI: Ceramide NP), uma ceramida inovadora e única à base de ácidos graxos com cadeias ímpares, que possui dupla ação: acalma e reduz a vermelhidão da pele irritada; protege e fortalece a barreira imunológica da pele para se defender contra agentes estressores por meio da indução de peptídeos antimicrobianos. Indicado para o cuidado de peles secas, com tendência atópica e sensibilizadas.

Tecnologia sustentável
Com expertise de quase três décadas no uso de biotecnologia para produção de ativos cosméticos, a Evonik destaca soluções sustentáveis e eficazes para o mercado de dermocosméticos. O SPHINOX® Immulance e a linha BeautiFerm são produzidos por um processo ecoeficiente, alinhados às tendências de sustentabilidade e às demandas do consumidor por produtos seguros e de alta qualidade.

O Dermocosmetics Summit 2023 é organizado pela Innovation Business Media e promovido pelo Portal Cosmetic Innovation. Mais informações sobre o evento podem ser encontradas em https://cosmeticinnovation.com.br/events/dermocosmetics-summit-2023/.


Serviço:
Dermocosmetics Summit 2023
Dias: 24 e 25 de maio de 2023
Horário: 08h30 às 18h00
Local: Ninety Convention - Alameda Lorena, 521 – São Paulo (SP)
Palestra Evonik: 25/05, às 11h




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 4,2 bilhões de euros em 2022, com cerca de 5.700 colaboradores.
Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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