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Ingrediente inovador da Evonik é premiado pela indústria cosmética
[bookmark: _Hlk134794591]
Como uma das líderes mundiais em especialidades químicas e comprometida com o desenvolvimento de ingredientes sustentáveis, que cuidam da pele e do planeta ao mesmo tempo, a Evonik lançou o inovador formador de filme sustentável, TEGO® FILMSTAR One MB.

A novidade ganhou os holofotes no principal evento global de ingredientes para cuidados pessoais e foi destaque no Innovation Zone Best Ingredient Awards, realizado na in-cosmetics® global, realizada em Barcelona, na Espanha, em março.

Em um ano recorde, que atraiu mais de 250 inscrições para o prêmio, expositores e visitantes se reuniram para celebrar os fornecedores mais inovadores do setor. “O ingrediente da Evonik, que é prontamente biodegradável e possui excelente desempenho, foi muito comentado pelos jurados, recebendo o prêmio bronze na categoria Ingrediente Funcional”, destaca Flávio Donato, Diretor de Negócios de Care Solutions para América Latina.

O produto representa uma alternativa sustentável aos formadores de filme sintéticos e este reconhecimento reforça o compromisso da Evonik em oferecer opções sustentáveis ​​e de alto desempenho para a indústria de beleza.


Protege a pele e o meio ambiente
TEGO® FILMSTAR One MB (INCI Polyglyceryl-3 Stearate/Sebacate Crosspolymer) é um formador de filme 100% matéria-ativa, prontamente biodegradável obtido de fontes renováveis. Oferece sensorial agradável e é indicado para formulações de proteção solar e maquiagens resistentes à água. Por ser de origem natural pode ser um substituto para formadores de filme de origem fóssil ou não biodegradável devido à sua performance.

O inovador ingrediente se destaca por combinar propriedades de resistência à água (+50% no teste in-vivo a 1,5%) e benefícios sensoriais com redução de pegajosidade, além de permitir a formulação de sistemas desafiadores, como emulsões de baixa viscosidade. É fácil de incorporar em formulações e versátil em termos de aplicação (loções, cremes, sprays e bastões). Pode ser usado em misturas de protetores solares orgânicos e minerais. De origem 100% natural, é vegano e possui certificação COSMOS e RSPO.

"Estamos empenhados em criar soluções que cuidam da pele e do meio ambiente, contribuindo para que o mercado de beleza e cuidados pessoais tenha cada vez mais opções com altos padrões de sustentabilidade, sem deixar de lado o desempenho e a segurança para os consumidores", acrescenta Donato.



Informações da Empresa 
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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