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Evonik adquire a Novachem para impulsionar o portfólio de ingredientes ativos cosméticos sustentáveis 
 
· Fortalece o portfólio de System Solutions para o mercado de cuidados pessoais nas Américas e globalmente 
· Um próximo passo na transformação de Care Solutions como um fornecedor líder de ativos 
· Reforça o caminho para se tornar o parceiro preferencial de especialidades sustentáveis 
 
 
A Evonik adquiriu a Novachem, uma empresa argentina inovadora em ativos cosméticos sustentáveis. A empresa oferece um portfólio sólido e inovador de ingredientes ativos cosméticos biotecnológicos, naturais e sustentáveis, cientificamente comprovados, que impulsionarão o portfólio de System Solutions da Evonik. A empresa está sediada em Buenos Aires, na Argentina, e tem 20 colaboradores. A assinatura e o fechamento do negócio ocorreram em 30 de junho de 2023, sujeitos à aprovação oficial das autoridades. 
 
A Novachem será integrada à linha de negócios Care Solutions da Evonik dentro da divisão de ciências da vida Nutrition & Care. Ao impulsionar a estratégia de inovação, a acessibilidade à biodiversidade e o forte portfólio de cuidados com a pele e os cabelos da Novachem, a Evonik fortalecerá o seu portfólio de Systems Solutions e dará mais um passo na transformação do negócio Care Solutions para se tornar um fornecedor líder de ativos.  
 
"Estamos entusiasmados em dar as boas-vindas à Novachem, que agora passa a fazer parte da família Evonik. Ao alavancar o nosso know-how e o acesso aos mercados das Américas e do mundo, estamos um passo mais perto de atingir o nosso objetivo de nos tornarmos o parceiro preferencial de especialidades sustentáveis", disse Yann d'Hervé, diretor da linha de negócios Care Solutions da Evonik. 
 
Orientada por uma visão que coloca a sustentabilidade, a inovação e a colaboração em seu centro, a divisão Nutrition & Care tem como objetivo aumentar sua participação em System Solutions dos atuais 20% para mais de 50% até 2030. As soluções sistêmicas são ofertas de vários componentes entre produtos, tecnologias e serviços que são adaptados às necessidades exclusivas dos clientes, com benefícios comprovados de sustentabilidade.  
 
"A América Latina é uma das regiões com maior biodiversidade do mundo. A aquisição da Novachem nos permitirá levar soluções ainda mais inovadoras e sustentáveis aos nossos clientes no mercado de cuidados pessoais", disse Hendrik Schoenfelder, Presidente Regional da Evonik para a América Central e do Sul.  
 
A Novachem desenvolve ingredientes ativos biotecnológicos, naturais e sustentáveis para aplicações em cuidados com a pele e os cabelos. Desde sua fundação em 2007, a empresa tem aplicado ciência e tecnologia para criar ativos inovadores e ecologicamente certificados a partir de microrganismos vivos que atendem às tendências do mercado de cosméticos. 
 
A aquisição da Novachem é o próximo passo para a linha de negócios Care Solutions, se transformar no parceiro preferencial de especialidades sustentáveis para o setor de cuidados pessoais. As aquisições recentes incluem a pioneira em botânicos sustentáveis, Botanica (2021), a empresa de sistemas de liberação de cosméticos, Infinitec Activos (2021), a empresa de biotecnologia, innoHealth (2020), a Wilshire Technologies (2020), Dr. Straetmans (2017), Air Products (2017) e a ALKION Biopharma (2016). Ao aproveitar as sinergias entre essas plataformas tecnológicas sólidas e complementares, a Evonik está aprimorando todo o seu portfólio de produtos, abrindo novos mercados, acelerando o crescimento e criando um valor significativo para a empresa. 
 

Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 4,2 bilhões de euros em 2022, com cerca de 5.700 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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