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A subsidiária da Evonik, JeNaCell, lança o curativo epicite® balance para o tratamento de feridas crônicas

· Curativo para o tratamento de feridas crônicas agora disponível na Alemanha. 
· Permite uma limpeza superior e reativa a cicatrização de feridas de cicatrização lenta. 
· Mais recente adição ao portfólio exclusivo de produtos de celulose fabricados por bioengenharia para uso no tratamento de feridas, em implantes e na liberação de fármacos.  
A subsidiária da Evonik, JeNaCell, lança o curativo epicite® balance para o tratamento de feridas crônicas. O curativo é especialmente indicado para o tratamento de feridas crônicas com exsudação baixa a média, como úlceras venosas e arteriais nas pernas, úlceras de pé diabético, úlceras de pressão e lesões de tecidos moles. O epicite® balance está disponível em três tamanhos e será distribuído por intermédio da empresa Coopmed ApS a hospitais e centros de assistência domiciliar (home care).  
“epicite® balance oferece novas opções para o tratamento de feridas crônicas. A solução salina isotônica cria um ambiente úmido em torno da ferida, enquando a matriz de celulose biossintética absorve o exsudado da ferida”, diz Dr. Dana Kralisch, diretora da JeNaCell e codesenvolvedora do epicite® balance. “As feridas crônicas, também chamadas de epidemia silenciosa, afetam até 2% da população – especialmente as pessoas idosas - nos países industrializados”. 
epicite® balance é produzido a partir da celulose biossintética, um hidropolímero para aplicações em dispositivos médicos inovadores. O curativo surte efeitos superiores de limpeza nas feridas e reativa a cicatrização das feridas de cicatrização lenta. O epicite® balance é fabricado na Alemanha pela JeNaCell por intermédio de um processo de fermentação exclusivo que tem como base fontes de carbono renováveis. 
Este curativo de feridas é a mais recente adição ao portfólio da JeNaCell.  A Evonik se concentra no desenvolvimento e na produção de celulose biossintética para aplicações em dispositivos médicos, implantes e liberação de fármacos. A JeNaCell foi fundada em 2012 como spin-off da Friedrich Schiller University Jena da  Alemanha. Em 2017, foi lançado o primeiro produto, o epicite® hydro, um curativo para o tratamento de queimaduras. A Evonik adquiriu a empresa em 2021 em seguida a um investimento de venture capital. 
A linha de negócios Health Care da Evonik é um líder global no fornecimento de soluções para os mercados de life science. O porftólio de soluções para dispositivos médicos da empresa se pauta pela ciência e é impulsionado pela inovação contínua a fim de conceder poder às empresas de dispositivos médicos para cumprirem sua promessa de propiciar uma vida mais saudável e plena a milhões de pessoas. 
Mais informações sobre o epicite® balance aqui. 

Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 4,2 bilhões de euros em 2022, com cerca de 5.700 colaboradores.

Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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