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Unidade de produção de Health Care da Evonik na França atinge a neutralidade de carbono

· Primeira unidade de produção da linha de Health Care a atingir a neutralidade de carbono dos escopos de emissão 1 e 2 
· Troca para biogás de fornecedor local 
· Todos os sites da linha de Health Care visam alcançar a neutralidade de carbono dos escopos de emissão 1 e 2 até 2030 

A unidade produtiva da Evonik em Ham, norte da França, zerou suas emissões diretas (escopo 1) e indiretas (escopo 2) de gases estufa. Esta é a primeira unidade produtiva da linha de Health Care da Evonik a se tornar neutra em carbono, o que enfatiza o compromisso da atividade com a sua meta de se tornar neutra em carbono dos escopos de emissão 1 e 2 até 2030.

A linha de Health Care integra a divisão de life sciences Nutrition & Care da Evonik.  Orientada por uma visão que tem a sustentabilidade em seu centro, a unidade definiu objetivos e planos de ação concretos para atingir a neutralidade de carbono.  No caso do parque de Ham, a próxima fase inclui medidas e atividades para reduzir de maneira significativa as emissões indiretas de CO2 nas cadeias de fornecimento, como as matérias-primas (escopo 3). 

“Com essa conquista, demos um passo importante em nossa jornada rumo à descarbonização. Ao reduzir a nossa pegada ecológica, estamos entregando aos nossos clientes os produtos sustentáveis de que eles precisam ao mesmo tempo em que ajudamos a criar um futuro mais saudável e limpo para todos”, disse Thomas Riermeier, responsável pela linha de negócios Health Care na Evonik.  

A Evonik Rexim SAS em Ham, França, vem usando eletricidade verde desde o início de 2022. Em maio deste ano, o local trocou o gás natural pelo biogás (biometano produzido a partir de resíduos agrícolas) fornecido pela empresa de energia local ENGIE. Com esse novo fornecedor, o parque produtivo se beneficia da bem desenvolvida rede de biogás do norte da França.  
A linha de negócios Health Care da Evonik é um centro de inovação global para as maiores empresas farmacêuticas, nutracêuticas e de dispositivos médicos do mundo. A unidade produtiva de Ham fabrica aminoácidos e peptídeos para aplicação na cultura celular e na nutrição parenteral. Cerca de 230 colaboradores trabalham no local, que está em atividade há mais de 70 anos. 



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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