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Ceramidas: o ingrediente multifuncional que transforma os cuidados pessoais

As ceramidas têm conquistado destaque como um dos ingredientes ativos mais versáteis e eficazes no campo dos cuidados pessoais 


Com benefícios abrangentes que vão desde hidratação intensa até o fortalecimento da barreira cutânea, passando pela recuperação de peles secas e o conforto para peles sensibilizadas ou sensíveis, as ceramidas têm sido cada vez mais valorizadas pela indústria de cosméticos e pelos consumidores em busca de soluções de cuidados comprovadas.

As ceramidas são lipídios naturais encontrados na pele, responsáveis por manter a integridade da barreira cutânea, garantindo uma pele hidratada, saudável e protegida. No entanto, fatores como envelhecimento, exposição a agressões ambientais e até mesmo o uso excessivo de produtos tradicionais de limpeza podem levar à diminuição das ceramidas naturais da pele, resultando em peles secas, sensíveis e desprotegidas.

É neste ponto que as ceramidas como ingrediente ativo entram em cena. Com quase 30 anos de experiência em pesquisas e desenvolvimentos de ceramidas para cuidados pessoais, a Evonik tem se destacado na criação de soluções inovadoras e eficazes para atender às necessidades dos consumidores.

Entre essas soluções, destaca-se o SPHINOX® Defenda, um derivado único da fitoesfingosina natural, que oferece uma série de benefícios de defesa e proteção da pele, incluindo a proteção do DNA contra danos induzidos pelos raios UV. Além disso, proporciona conforto para peles sensibilizadas ou sensíveis, tornando-se um ingrediente essencial para cuidados pessoais avançados

Esse esfingolipídio bioativo inovador apresenta uma estrutura idêntica à da pele, tornando-o altamente compatível e proporcionando resultados perceptíveis para uma pele saudável e rejuvenescida. 

Os benefícios do SPHINOX® Defenda não se limitam apenas aos cuidados com a pele. Nos batons, por exemplo, a inclusão de ceramidas possibilita fórmulas multifuncionais e tecnológicas, proporcionando lábios mais hidratados e minimizando linhas, ao mesmo tempo que fortalecem a barreira cutânea, protegendo-a contra agentes estressores e descamação para um acabamento mais uniforme. O efeito “lipstick" é uma tendência bem conhecida, onde produtos de beleza, como batons, são valorizados por seu papel em elevar o bem-estar e a autoestima de forma instantânea.

As soluções de ceramidas da Evonik
A ampla linha de soluções de ceramidas da Evonik inclui produtos que atuam na barreira cutânea externa, bem como precursores que estimulam a produção natural de ceramida no corpo, proporcionando uma abordagem abrangente para a saúde e beleza da pele.

“Nossa síntese biotecnológica produz grandes quantidades do precursor fitoesfingosina, que é combinado com ácidos graxos cerosos para formar ceramidas biomiméticas, idênticas às do nosso corpo. Podemos então combiná-las com outras matérias-primas para criar misturas otimizadas de ceramidas e fornecer ingredientes cosméticos que trazem benefícios únicos aos consumidores, cada vez mais conscientes sobre a importância dos benefícios das ceramidas”, destaca Daniel Coelho, Coordenador de Marketing em Care Solutions para América Latina.



Informações da Empresa
[bookmark: WfNextSeg]A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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