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[bookmark: _Hlk83896736]Evonik fornecerá catalisador para nova planta de MMA da Röhm 

· Evonik aumenta a escala e produz catalisador customizado desenvolvido pela Röhm para novo processo LiMA  
· A tecnologia estabelece novos padrões para o uso eficiente de recursos 
· Nova planta de MMA da Röhm fica em Bay City, Texas, EUA   


A Evonik assinou um acordo para aumentar a escala e produzir o catalisador customizado para a nova planta produtiva de metilmetacrilato (MMA) da Röhm em Bay City, Texas, EUA, cuja inauguração está prevista para 2024.  

“Este acordo enfatiza mais uma vez o nosso compromisso e a nossa capacidade no segmento dos catalisadores customizados. Estamos muito satisfeitos por poder trabalhar com a equipe da Röhm para permitir a produção de MMA em escala comercial”, disse Sanjeev Taneja, responsável pela linha de catalisadores na Evonik.   

“Estes catalisadores exercem papel essencial na recém-desenvolvida tecnologia LiMA (Leading in Methacrylates) para produzir MMA com o uso eficiente de recursos e um impacto ambiental reduzido. De muitas maneiras, LiMA estabelece novos padrões, sendo a tecnologia de produção de MMA mais eficiente que já foi desenvolvida”. 

Na comparação com outros processos de MMA, a tecnologia LiMA possui claras vantagens de sustentabilidade uma vez que permite um alto rendimento com baixo consumo de energia e volumes reduzidos de efluentes.  

Os monômeros de metacrilato e seus derivados são importantes precursores usados nas indústrias automotiva, eletrônica, médica e da construção, incluindo a produção de PLEXIGLAS® e aplicações especiais como lentes de contato e adesivos. 






Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Informações sobre a Röhm
Os produtos de polimetilmetacrilato (PMMA) da Röhm são comercializados na Europa, Ásia, África e Austrália sob as marcas registradas PLEXIGLAS® e PLEXIMID®, e nas Américas sob a marca registrada ACRYLITE® nas Américas.

Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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