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Evonik estará presente na Conferência Latino-Americana de Tecnologia de Refino

Evento reunirá gestores e líderes técnicos de downstream e refino das principais empresas do setor de óleo e gás da América do Sul.


A Evonik participará de mais uma edição da Conferência Latino-Americana de Tecnologia de Refino (Latin American Refining Technology Conference - LARTC), que ocorrerá de 12 a 14 de setembro, no Rio de Janeiro.

O objetivo é promover as tecnologias da linha de negócios de catalisadores da empresa para o mercado de refino, desde serviços de regeneração e rejuvenescimento de catalisadores, passando por adsorventes para purificação de correntes de refino até soluções completas para unidades de recuperação de enxofre.

“Será uma ótima oportunidade para nos reunirmos pessoalmente com as principais empresas de refino da América do Sul e destacar a tecnologia Excel® Rejuvenation da Evonik como a principal e mais eficiente alternativa de circularidade para catalisadores de hidroprocessamento”, declara Gustavo Castro, Gerente de Negócios Catalisadores da empresa.

Durante o evento, Castro apresentará o tema “Catalisador Excel® Rejuvenation otimiza margens em aplicações ULSD de alta severidade”. A palestra ocorrerá no dia 13, às 14h50, e abordará como o catalisador rejuvenescido Excel®, para aplicações de diesel com teor de enxofre ultrabaixo (ULSD), pode ajudar as refinarias a reduzir custos operacionais e maximizar a lucratividade, ao mesmo tempo em que proporciona maior circularidade e menos emissões de CO2 em suas aplicações de hidrotratamento. Na apresentação, será comparado o desempenho dos catalisadores Excel® com seus equivalentes novos em um teste paralelo, em unidade HTE (High Throughput Experimentation) sob condições severas de hidrotratamento.

As soluções da Evonik em destaque no evento serão:

Excel® Rejuvenation: destinado ao rejuvenescimento de catalisadores de hidroprocessamento, promovendo circularidade de catalisadores exauridos, economia de mais de 50% com custo de aquisição de catalisadores novos e menor emissão de CO2e quando comparado ao processo de fabricação de catalisadores novos.

Specialty Regeneration: regeneração de catalisadores especiais em processos de refino e petroquímicos, como por exemplo, catalisadores de reforma catalítica, catalisadores de hidrogenação seletiva e catalisadores de alquilação de aromáticos. Circularidade e economia com custo de aquisição de catalisadores novos.

Pré-sulfetação e pré-ativação ex-situ de catalisadores de hidrotratamento (serviços actiCAT®): a pré-sulfetação actiCAT® é uma alternativa comprovada e que economiza tempo relativo à ativação in-situ de catalisadores, com uma vantagem de custo significativa em relação a produtos totalmente sulfetados. O uso da pré-sulfetação actiCAT® ajudará a garantir um start-up mais fácil, rápido e seguro, com ótima atividade catalítica.

Sulfur Recovery Catalyst Solutions: a Evonik fornece catalisadores usados na recuperação de enxofre desde 1944, quando forneceu o catalisador para o primeiro SRU na América do Norte. Ao longo dos anos, a gama de tecnologias e serviços para operadores de unidades de recuperação de enxofre cresceu para incluir catalisador Claus de alumina padrão e catalisadores de tratamento de gás residual de baixa temperatura, entre outros. 


Mais informações em: https://catalysts.evonik.com/en/markets/refining-and-re-refining


Serviço
Conferência Latino-Americana de Tecnologia de Refino (Latin American Refining Technology Conference – LARTC)
Data: 12 a 14 de setembro
Local:  Windsor Barra Hotel Rio de Janeiro
Av. Lúcio Costa 2630
Estande da Evonik: 08
Apresentação Evonik: Dia 13, às 14h50.



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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