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Evonik participa do Household Summit 2023 

Soluções sustentáveis para a indústria de produtos de limpeza serão os destaques


A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, participará de mais uma edição do Household Summit – Seminário de Tecnologia e Inovação em Produtos de Limpeza e Afins, que será realizado nos dias 20 e 21 de setembro, em São Paulo (SP).

Organizado pela Innovation Business Media, o evento reúne formuladores, químicos, técnicos, profissionais de marketing e gestores que atuam nos segmentos de home care, saneantes, limpadores, detergentes, industrial & institucional, e auto care. 

“É uma interessante oportunidade para atualização tecnológica, discussão de tendências e fortalecimento de networking. Aproveitaremos o encontro para destacar as soluções da Evonik que unem alto desempenho e sustentabilidade, direcionadas para estes mercados”, informa Elaine Santos, Gerente de Negócios em Care Solutions no Brasil.

A Evonik é uma das patrocinadoras do evento e será responsável pela palestra “Limpeza Sustentável para a próxima geração: O papel da geração Y”, no dia 20, às 14 horas. A apresentação será feita pela Analista de Inovação Aplicada de Cleaning Solutions da Evonik, Amanda Melo, e abordará como a mentalidade ecologicamente consciente da geração Y impulsiona a demanda por soluções sustentáveis; e os novos padrões de limpeza e segurança. A apresentação também tratará dos valores para moldar um futuro mais verde, o poder do pioneirismo da Evonik com os biossurfactantes e os substitutos dos tradicionais solventes para uma limpeza mais segura e eficiente.

Soluções da Evonik que serão destaque no Household Summit 

REWOFERM® RL 100: um biossurfactante primário ou secundário de origem vegetal, prontamente biodegradável, que atende ao critério internacional Ecolabel, possui toxicidade aquática excepcionalmente baixa, índice de carbono renovável de 100%, não contém óleo de palma e outros óleos tropicais, silicones, nanopartículas, microplásticos ou óxido de etileno. O produto atende os segmentos de limpadores multifuncionais, lavanderia, limpeza veicular, limpeza pesada, industrial e institucional. Possui alto poder de espumação, umectação e emulsificação, além de ser suave para a pele e não ter sua performance afetada pela dureza da água. 

TOMAKLEEN® X-50: um surfactante não-iônico desenvolvido para o desengorduramento eficiente. É compatível com quase todos os aditivos, co-surfactantes e construtores. Prontamente biodegradável, demonstra baixa toxicidade aquática e é recomendado para necessidades de limpeza e desengorduramento de superfícies rígidas, limpeza doméstica industrial e institucional. Não forma uma fase de gel sob condições normais de uso, de modo que se mistura às fórmulas imediatamente. O produto pode ser usado como surfactante primário ou secundário e também atenderá necessidades emulsificantes.

TOMAKLEEN® X-90: surfactante primário não-iônico de alto desempenho, formulado para equilibrar umectação e emulsificação eficazes com baixa toxicidade. É compatível com quase todos os aditivos, co-surfactantes e construtores. Ideal para fórmulas destinadas a aplicações de liberação direta (interior/ar livre), remoção de sujidades polimerizadas e endurecidas, desemulsificação, estabilidade da espuma, aplicações de limpeza geral, superfícies duras e limpeza de metais. Prontamente biodegradável, demonstra baixa toxicidade aquática e é aprovado pela Safer Choice, sendo um ingrediente seguro revisado e rotulado pela Agência de Proteção Ambiental dos Estados Unidos (US EPA).

Serviço:
Household Summit 2023 
20 e 21 de setembro
Local: Summit Hotels
Rua Teixeira da Silva, 647 – São Paulo – SP
Horário: 08h30 às 17h30
Palestra Evonik: 20/09 às 14h00
Mais informações: https://householdsummit.com/  



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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