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· Capacidade produtiva anual para catalisadores de metal precioso é dobrada, aproveitando sinergias no site multiusuário da Evonik  
· Nova unidade de produção atenderá os mercados em crescimento na região


A Evonik Industries concluiu a relocação e ampliação de sua planta de catalisadores de metal precioso em pó no Shanghai Chemical Industrial Park (SCIP). O início da produção está previsto para o último trimestre de 2023.  
Os catalisadores de metal precioso em pó são amplamente usados nos segmentos de produtos químicos industriais, ciências da vida e química fina e são comercializados pela Evonik sob a marca Noblyst® P. 
“A China é um dos mercados globais mais importantes para catalisadores de metal precioso em pó. Esta ampliação nos permite atender a demanda local com produtos de alta qualidade para aplicações em franco crescimento como ingredientes ativos para as áreas farmacêutica ou agroquímica e outras indústrias nas quais o desempenho dos catalisadores é um dos principais criadores de valor para os nossos clientes”, disse Dr. Lorenza Sartorelli, responsável global por Produção e Tecnologia na linha de negócios Catalysts da Evonik. 
A nova planta de última geração preenche não só os padrões internacionais de segurança e qualidade, mas também usa como base a expertise em catalisadores da Evonik nesta plataforma tecnológica. Essa vantagem permite a produção otimizada de produtos customizados e uma maior padronização dos processos operacionais estabelecidos, proporcionando um nível de qualidade mais consistente para os clientes.  
Com esta nova planta, a Evonik amplia sua rede global de cinco plantas de catalisadores de metal precioso que oferecem o pacote completo, desde a customização e o desenvolvimento conjunto de catalisadores à fabricação de catalisadores, gestão de metais preciosos e serviços de refino. 

Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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