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Evonik e Shandong Vland Biotech formam joint venture com foco em produtos para a saúde intestinal de animais

· Duas empresas líderes unem forças para desenvolver e expandir globalmente as soluções de saúde intestinal
· A joint venture deve entrar no mercado no primeiro trimestre de 2024
· Foco em produtos de soluções para a saúde intestinal, incluindo probióticos


A Evonik China Co., Ltd e a Shandong Vland Biotech Co., Ltd concordaram em formar uma joint venture para expandir a presença global em soluções para a saúde intestinal de animais de produção. A Evonik será a acionista majoritária dessa joint venture, com 55% das ações. A joint venture, denominada Evonik Vland Biotech (Shandong) Co., Ltd. terá sua sede em Binzhou, na China, e está planejada para entrar no mercado no primeiro trimestre de 2024.

A joint venture combinará os pontos fortes específicos de ambos os parceiros, incluindo o acesso ao mercado da Vland, as capacidades regulatórias na China, bem como seus rápidos ciclos de inovação. Além disso, a joint venture se beneficiará da força de vendas global da Evonik e das capacidades de acesso ao mercado, de P&D e de regulamentação global. Espera-se que as vendas da nova joint venture estejam na faixa baixa de dois dígitos de milhões de euros.

A Evonik anunciou no início deste ano que está desenvolvendo seu negócio de nutrição especializada com soluções de sistemas e especialidades para aves, suínos e ruminantes. A parceria com a Vland em soluções para a saúde intestinal é um elemento essencial para a estratégia da Evonik de oferecer System Solutions para seus clientes na indústria de nutrição animal.

Soluções sistêmicas personalizadas, compostas por produtos, serviços e know-how que proporcionam benefícios de sustentabilidade, fazem parte do núcleo estratégico da divisão de ciências da vida Nutrition & Care da Evonik, que inclui a linha de negócios Animal Nutrition. Biossoluções como os probióticos para a saúde intestinal dos animais fortalecerão a plataforma de biotecnologia da divisão.

"Essa joint venture combina os pontos fortes de duas empresas bem-sucedidas no setor de aditivos para rações e oferece uma plataforma sólida para o crescimento futuro", afirma o Dr.
Gaetano Blanda, diretor da linha de negócios de Nutrição Animal da Evonik. "Juntos, os dois parceiros obtêm um acesso mais amplo ao mercado para seus produtos e combinam sua força inovadora."

"Estou feliz por unir forças com a Evonik. A joint venture se baseia na cooperação bem-sucedida entre as nossas duas empresas, que agora estamos levando a um novo patamar", diz Arron Chen, Chairman e Presidente do Grupo Vland.

Ambos os parceiros levarão seus negócios de saúde intestinal
- como probióticos e produtos formulados - para a joint venture para cobrir a região da Grande China. A região da Grande China é responsável por mais de 20% do mercado global de aditivos para rações.

A Evonik Vland Biotech (Shandong) Co., Ltd. também se dedicará à criação de novos produtos para a saúde intestinal. Como parte do acordo, a Evonik distribuirá o portfólio da joint venture fora da região da Grande China. A joint venture permite à Evonik expandir suas soluções para a saúde intestinal, acrescentando elementos de formulação mais amplos ao seu portfólio global de produtos.

"A joint venture entre a Evonik e a Vland aumentará o nosso portfólio na região Ásia-Pacífico. As duas empresas crescerão mais rapidamente juntas do que se estivessem sozinhas", afirma Shirley Qi, presidente regional da SEAANZ e diretora de Nutrition & Care Asia da Evonik.

O objetivo das soluções de saúde intestinal da Evonik é manter a produtividade dos animais de produção sem o uso de antibióticos promotores de crescimento (AGPs). Atualmente, probióticos como Ecobiol®, Fecinor®, GutPlus® e GutCare® são a base desse portfólio. Eles consistem em microrganismos vivos adicionados à ração animal para manter ou restaurar o equilíbrio microbiano no intestino do animal, ajudando a torná-lo mais resistente.




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
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