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Evonik ganha o Prêmio Europeu Responsible Care® por seus biossurfactantes glicolipídicos sustentáveis

· Primeira empresa a desenvolver um processo biotecnológico em escala industrial, protegido por IP, para biossurfactantes ramnolipídicos biodegradáveis e altamente puros
· Parcerias sólidas para inovação e cocriação de tecnologia de glicolipídios
· Vencedor na categoria "Produtos químicos seguros e sustentáveis".


A Evonik recebeu o Prêmio Responsible Care® do Conselho Europeu da Indústria Química (Cefic) por sua plataforma de biossurfactantes sustentáveis. Como vencedora na categoria "Produtos Químicos Seguros e Sustentáveis", a Evonik foi reconhecida por sua tecnologia inovadora de glicolipídeos e por seus fortes exemplos de parceria. A Evonik tem um portfólio estabelecido de biossurfactantes glicolipídicos e é a primeira empresa a atender à crescente demanda do mercado por quantidades comerciais de biossurfactantes ramnolipídicos sustentáveis e de alto desempenho.

"A sustentabilidade nos impulsiona e a inovação nos inspira! Ganhar esse prêmio é uma confirmação clara de que as nossas biossoluções estão impulsionando a revolução em direção a produtos químicos sustentáveis", disse Johann-Caspar Gammelin, presidente da divisão Nutrition & Care da Evonik. 

Os biossurfactantes glicolipídicos da Evonik foram desenvolvidos com o uso da sua plataforma de biotecnologia, que é parte integrante da divisão de ciências da vida da empresa, Nutrition & Care. A divisão está usando biossoluções inovadoras para impulsionar uma revolução na limpeza e além, fechando os ciclos de carbono usando carbono biogênico como matéria-prima e garantindo a biodegradabilidade dos produtos finais. 

"Junto com nossos parceiros, estamos mudando o jogo para os consumidores e trazendo a sustentabilidade para os produtos do dia a dia", disse Yann d'Hervé, diretor da linha de negócios Care Solutions da Evonik.

A Evonik foi a primeira empresa a desenvolver um processo biotecnológico protegido por propriedade intelectual para produzir biossurfactantes ramnolipídicos em escala comercial. Em 2022, a Evonik anunciou um investimento de três dígitos de milhões de euros em uma fábrica de biossurfactantes em escala comercial na Eslováquia. Há uma forte demanda do mercado por biossurfactantes e uma rápida transição para esses surfactantes sustentáveis está em andamento. No entanto, até recentemente, a produção comercial de biossurfactantes tem sido um grande desafio devido aos baixos rendimentos nos processos de produção e aos altos custos de recuperação e purificação.

Os biossurfactantes soforolipídeos e ramnolipídeos da Evonik são glicolipídeos ecologicamente corretos, produzidos comercialmente por meio de um processo de biofermentação com baixa pegada de carbono, utilizando uma matéria-prima de origem responsável e 100% renovável. Além de seu forte perfil de sustentabilidade, os glicolipídeos da Evonik têm propriedades espumantes, de limpeza e solubilizantes que os tornam altamente adequados para aplicações de cuidados pessoais, como xampu e gel de banho, e aplicações de cuidados domésticos, como detergente para louça, limpadores de superfície e detergente para roupas. Outras áreas de aplicação de biossurfactantes estão sendo avaliadas no momento.

Fundado em 1972, o Cefic é o Conselho Europeu da Indústria Química e é a voz das empresas químicas de toda a Europa. Desde 2005, o Prêmio European Responsible Care® reconhece o trabalho do setor químico para melhorar o gerenciamento seguro de produtos químicos e alcançar a excelência no desempenho. 

Saiba mais: 
Entrando em uma nova era de surfactantes: https://household-care.evonik.com/en/products/biosurfactants  




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum:  melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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