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Evonik lança o sustentável ECOHANCE® Soft Baobab para formulações cosméticas naturais


• Óleo de baobá de alta qualidade obtido em colaboração com a UNCCD e a Iniciativa para a Grande Muralha Verde 
• Certificação FairWild™ confirma que critérios sustentáveis e sociais são atendidos na coleta de plantas silvestres
• A mais recente adição ao programa ECOHANCE® da Evonik para matérias-primas alternativas de próxima geração


A Evonik lançou um óleo de baobá sustentável proveniente da região do Sahel, em Gana, como o mais recente produto do seu programa ECOHANCE®. O ECOHANCE® Soft Baobab é refinado a partir das sementes não comestíveis do fruto do baobá e pode ser utilizado em uma ampla gama de formulações cosméticas naturais, como cremes para as mãos, condicionadores capilares e manteigas corporais. 

Em cooperação com a Convenção das Nações Unidas para o Combate à Desertificação (UNCCD), a Evonik apoia a Iniciativa para a Grande Muralha Verde, que garante que o fornecimento do óleo de baobá proteja o ecossistema local e apoie projetos sociais e econômicos na região. ECOHANCE® Soft Baobab foi recentemente certificado pela FairWild™ Foundation.

O ECOHANCE® Soft Baobab é a mais recente adição ao programa ECOHANCE® da Evonik, que oferece soluções circulares para ajudar a indústria de cosméticos a mover suas operações e soluções para o espaço operacional seguro dos limites planetários. 

Como parte da divisão de ciências da vida da Evonik, Nutrition & Care, a unidade de negócios Care Solutions da empresa atua como parceira em especialidades sustentáveis para a indústria de cosméticos, auxiliando as empresas a reduzir sua pegada de carbono e aumentar sua pegada ecológica e social ao longo de toda a cadeia de valor.

"A sustentabilidade nos impulsiona e a colaboração nos define! O ECOHANCE® Soft Baobab é um exemplo perfeito de como defendemos nossos valores fundamentais de responsabilidade ambiental e social. Estabelecemos parcerias com aliados fortes para construir uma nova cadeia de abastecimento, permitindo que nossos clientes de cosméticos atendam à crescente demanda por produtos naturais sustentáveis e de alto desempenho", disse Yann d'Hervé, diretor da linha de negócios Care Solutions da Evonik.

ECOHANCE® Soft Baobab foi recentemente certificado pela FairWild™ Foundation. A FairWild™ Foundation certifica empresas e produtos de acordo com 11 princípios e 29 critérios que atendem aos requisitos ecológicos, sociais e econômicos para a coleta silvestre sustentável. Ao ser certificado pela FairWild™, o ECOHANCE® Soft Baobab demonstra cadeias de fornecimento rastreáveis e transparentes. A certificação FairWild™ exige visitas anuais ao local por organismos de certificação autorizados.

O óleo ECOHANCE® Soft Baobab é extraído das sementes do fruto da árvore de baobá na região do Sahel, na África Ocidental. As árvores de baobá crescem em solos pobres, suportam calor e seca, sendo vegetação essencial para o Sahel e ajudando a prevenir a desertificação. Os frutos de baobá colhidos de forma selvagem são rastreáveis até o coletor. Por meio da obtenção responsável de óleo de baobá na região, a Evonik contribui para as aspirações da Iniciativa da Grande Muralha Verde, que visa restaurar e preservar regiões do Sahel.

O programa ECOHANCE® da Evonik foi iniciado em 2019 para fornecer soluções circulares para a indústria cosmética. O objetivo do ECOHANCE® é garantir a multiplicação e melhoria de matérias-primas alternativas de próxima geração, considerando todo o ciclo de vida das soluções, sem comprometer o desempenho. O lançamento do ECOHANCE® Soft Baobab segue-se ao lançamento do ECOHANCE® Care PS3, um emulsionante à base inteiramente de resíduos de azeite, e do ECOHANCE® Remo XP, um espessante multifuncional ecológico.

A linha de negócios Care Solutions da Evonik coloca a sustentabilidade no centro de todas as suas atividades, desde o fornecimento, produção e processos inovadores até investimentos de capital e decisões de fusões e aquisições. Para o mercado de cosméticos, Care Solutions oferece especialidades em soluções para cuidados com a pele, proteção solar, maquiagem, cuidados com os cabelos, limpeza de pele, ingredientes ativos, preservação alternativa e estabilização de produtos.




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 4,2 bilhões de euros em 2022, com cerca de 5.700 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.


Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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