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Evonik lança colágeno vegano biotecnológico para o mercado de beleza e cuidados pessoais

· Vecollage™ Fortify L atende à crescente demanda do mercado por colágeno vegano
· Colágeno idêntico ao da pele humana demonstra desempenho superior
· Aproveitamento das competências em biotecnologia da Evonik como próximo passo para compor uma plataforma parceira de colágeno não animal e sustentável


Evonik lança Vecollage™ Fortify L, um novo colágeno vegano - idêntico ao da pele humana - para o mercado de beleza e cuidados pessoais. O Vecollage™ Fortify L se vale das competências da Evonik em biotecnologia, colágeno e cuidados da pele para atender à demanda por colágeno vegano para aplicações no segmento de cremes antissinais e hidratantes. Ao adotar um enfoque de “System Solutions”, que combina um produto inovador com expertise em biologia cutânea, a Evonik desvenda os efeitos do colágeno recombinante na derme, a camada intermediária da pele.

O lançamento do Vecollage™ Fortify L leva a Evonik um passo adiante na geração de uma plataforma de colágeno não animal e sustentável. Essa plataforma consistirá em diversos tipos de colágeno vegano desenvolvidos pela Evonik, junto com parceiros, e consolidará a posição da empresa como player de destaque em ingredientes ativos de base biotecnológica. Os bioativos fazem parte de um portfólio crescente de biossoluções inovadoras desenvolvidas pela área de “life sciences” da divisão Nutrition & Care da empresa.

“O futuro dos cuidados com a pele gira em torno do colágeno biotecnológico! As marcas agora poderão oferecer aos seus consumidores um colágeno idêntico ao da pele proveniente de fontes sustentáveis. Esse ingrediente fundamental mostra com clareza como a sustentabilidade nos move e a colaboração nos define”, disse Yann d’Hervé, responsável pela linha de negócios Care Solutions da Evonik.

O Vecollage™ Fortify L foi desenvolvido em parceria com a empresa Modern Meadow Inc., especializada no desenvolvimento de proteínas à base de fermentação. O ingrediente oferece benefícios duplos para fortalecer o colágeno na pele mediante a prevenção da degradação relacionada ao envelhecimento e estimulando a produção de colágeno da própria pele.

Há décadas o colágeno vem sendo adotado nos segmentos cosmético e dermatológico por sua habilidade de melhorar a firmeza, a elasticidade e a hidratação da pele. Tradicionalmente, o colágeno é derivado de fontes animais e marinhas, mas os consumidores estão cada vez mais interessados em alternativas éticas e sustentáveis, enquanto as marcas se preocupam com questões relacionadas à segurança de fornecimento. O Vecollage™ Fortify L é produzido usando tecnologia de fermentação, o que enfrenta esses desafios na medida em que entrega um colágeno vegano produzido de maneira controlada e com uma pegada ecológica reduzida.

A unidade de Care Solutions, integrante da divisão Nutrition & Care da Evonik, é especializada em conceitos para o cuidado da pele, proteção solar, maquiagem, cuidado dos cabelos, limpeza da pele, ingredientes ativos, conservação alternativa e estabilização de produtos. A divisão Nutrition & Care da Evonik abriga o centro de excelência em biotecnologia da empresa, que aplica tecnologias de fermentação em diversos mercados de alto crescimento.


[bookmark: WfSource]Mais informações sobre Evonik Care Solutions: https://personal-care.evonik.com/en

Saiba mais sobre Vecollage™ Fortify L no portal{0><0}
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Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2022, registrou vendas de 18,5 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,49 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 34.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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