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Evonik realiza o III Supplier Award 2024

Evento premiou prestadores de serviços em nove categorias, valorizando a excelência e a sustentabilidade na cadeia de fornecimento


A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, realizou mais uma edição do Supplier Award, criado com o objetivo de reconhecer a excelência e o compromisso com a qualidade, saúde, segurança, meio ambiente e sustentabilidade na cadeia de fornecimento.

Realizado de forma on-line no último dia 6 de março, o evento contou com a presença de representantes de empresas de todo o Brasil que prestam serviços para a Evonik. A cerimônia destacou não apenas as conquistas dos parceiros, mas também o compromisso compartilhado com práticas responsáveis e sustentáveis em todas as operações.

Durante o encontro, os participantes puderam conhecer mais sobre a iniciativa TfS (Together for Sustainability), uma colaboração que visa avaliar e auditar o desempenho de sustentabilidade nas cadeias de fornecimento de produtos químicos. Como uma das empresas fundadoras desta iniciativa, a Evonik destacou a importância de melhorar continuamente a transparência das cadeias de fornecimento globais por meio de avaliações padronizadas e também do treinamento de fornecedores no mundo inteiro.

Foram destacadas ainda as soluções tecnológicas de ponta, como o Sistema de Gerenciamento de Transportes (TMS), adotado pela Evonik em 2022, que tem contribuído para a melhoria contínua dos processos e a garantia de qualidade nos serviços prestados, permitindo rastrear e monitorar 100% das entregas em tempo real.

"Reconhecer a excelência do atendimento em cada uma das áreas avaliadas é uma forma de valorizar e incentivar todos os nossos parceiros a atuar de forma comprometida com a segurança e a sustentabilidade em todas as nossas operações", destaca Renata Lima, Coordenadora de ESHQ para a região América Central e do Sul, da Evonik.

Os premiados do III Supplier Award 2024, em nove categorias avaliadas, foram: 

· Melhor Armazenagem - Granel Líquido: Cattalini Terminais Marítimos
· Melhor Armazenagem - Carga Embalada: Katoen Natie
· Melhores Práticas de Sustentabilidade (TfS): Grupo Ambipar
· Melhor Transportador - Granel: Transportadora Transkompa
· Melhor Transportador - Carga Embalada: Transportadora Primo Ltda.
· Categoria Destaque: TIC Transportes e Galvão Operador Logístico  ​
· Destinação de Resíduos: Grupo Eco Primos Soluções Ambientais
· Manutenção: SGS BRASIL​
· Prestadores de Serviço: Vix Logística




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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