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Evonik vende o negócio de superabsorventes para a ICIG 

· A ICIG adquire instalações de produção em cinco locais na Alemanha e nos EUA 
· Preço de compra na faixa baixa de três dígitos de milhões de euros 
· Fechamento previsto para meados de 2024, após aprovação das autoridades de concorrência

[bookmark: SNWID_6c28a25f61a34939b81e1e62de012fa8]
A Evonik está vendendo seu negócio de superabsorventes para o International Chemical Investors Group (ICIG). Um acordo correspondente foi assinado, e os colaboradores das unidades alemãs foram os primeiros a serem informados disso nesta manhã. O preço de compra (valor da empresa) está na faixa baixa de três dígitos de milhões de euros. O acordo também inclui a assunção de obrigações de pensão pelo ICIG. A transferência final do negócio está planejada para meados de 2024, após a aprovação das autoridades de concorrência relevantes. 

"Em termos de perfil, o negócio de superabsorventes não se encaixa mais em nosso caráter de empresa de especialidades químicas", diz Christian Kullmann, CEO da Evonik. "Procuramos e encontramos um investidor confiável para esse negócio. Nossa empresa está, portanto, dando o segundo passo no desinvestimento de nossa Divisão Performance Materials". 

O ICIG é um investidor químico experiente com sede em Frankfurt am Main, na Alemanha. Com mais de 6.200 colaboradores, o grupo gera vendas anuais de mais de 4,6 bilhões de euros. "Estamos muito satisfeitos em poder assumir outro negócio da Evonik", diz o Dr. Achim Riemann, Presidente do Conselho de Supervisão do ICIG. "Com sua alta qualidade tecnológica como uma nova plataforma dentro do ICIG, o negócio de Superabsorventes oferecerá ao nosso Grupo novas oportunidades de crescimento". 

O ICIG tem ampla experiência no desenvolvimento de sites e unidades de negócios que não fazem mais parte do negócio principal de grupos corporativos. Em abril de 2023, o ICIG já havia adquirido da Evonik a unidade de Luelsdorf e os negócios associados em Wesseling, e anunciou amplos investimentos no local. Assim como o negócio de superabsorventes, a unidade pertencia anteriormente à Divisão Performance Materials. Sua terceira parte são os produtos químicos da cadeia C4 , um negócio que também está à venda.

Os superabsorventes são polímeros em pó usados como materiais absorventes em fraldas e outros produtos de higiene. O negócio a ser vendido gerou vendas de 892 milhões de euros em 2023, com EBITDA ajustado na faixa média de dois dígitos em milhões de euros. Em média, nos últimos cinco anos, alcançou um EBITDA ajustado de cerca de 20 milhões de euros. O ICIG está assumindo toda a empresa, com cerca de 1.000 colaboradores e instalações de produção de superabsorvedores em Krefeld e Rheinmuenster, na Alemanha, bem como duas unidades nos EUA, em Greensboro, Carolina do Norte, e Garyville, Louisiana. O negócio também inclui fábricas em Marl, na Alemanha, para a produção de ácido acrílico, a matéria-prima mais importante para os superabsorventes. 

Para Thomas Wessel, Diretor de Recursos Humanos e Diretor do Trabalho da Evonik, escolher o ICIG é uma escolha lógica. "O ICIG já provou ser um parceiro confiável em Luelsdorf, que também cumpre todas as suas promessas aos funcionários", diz Wessel. "Sabemos por experiência própria que o negócio de superabsorventes está em boas mãos. Nossos colaboradores terão um bom novo lar no Grupo." Martin Albers, Presidente do Conselho Geral de Trabalho, também está satisfeito: "O ICIG é um investidor experiente que respeita os direitos dos funcionários e age com responsabilidade. Estamos convencidos de que encontramos novamente um investidor adequado para o negócio de superabsorventes, que oferecerá a seus colaboradores empregos seguros e voltados para o futuro".



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Informações da ICIG
O International Chemical Investors Group é um grupo industrial privado com um faturamento total de mais de 4,6 bilhões de euros. O ICIG se concentra em várias plataformas principais: Química Fina sob a marca WeylChem, Care Chemicals (Catexel), Chlorovinyls (Vynova), Compostos (Benvic), Hidrocarbonetos e Solventes (HCS Group) e empresas com negócios especializados em metais de sódio, serviços de secagem industrial, produtos de fermentação, filamentos de viscose, carvão ativado e produtos químicos para proteção de madeira. Atualmente, as empresas do ICIG empregam mais de 6.200 pessoas e operam mais de 42 unidades de produção na Europa e nos Estados Unidos.




Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.


Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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