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Evonik lança segunda edição do MetAMINO® ATLAS 
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para reconfirmar o conceito de bioeficácia

• Apresenta 19 ensaios em 12 diferentes países com mais de 2 milhões de animais, como frangos de corte, poedeiras, suínos e espécies aquáticas 
• Desempenho animal similar foi alcançado em todos os 19 ensaios, quando 100 unidades de hidróxi-análoga de metionina foram substituídas por 65 unidades de MetAMINO® 
• Reconfirma uma biodisponibilidade relativa de 65% e economias significativas ao usar DL-metionina 


A Evonik lançou a segunda edição do do MetAMINO® ATLAS, um relatório científico muito abrangente de 19 novos ensaios de desempenho que investigam a biodisponibilidade relativa de fontes suplementares de metionina em dietas animais. 

Os estudos mais recentes reconfirmam que 65 unidades de MetAMINO® podem substituir 100 unidades de hidróxi-análoga metionina (MHA-FA e MHA-Ca) em rações para aves, suínos e espécies aquáticas sem comprometer o desempenho animal. 

Os ensaios foram conduzidos em ambientes experimentais e sob condições práticas em produções comerciais de grande escala em 12 países com mais de dois milhões de animais. Alguns dos maiores ensaios incluíram 838.000 patos na China, 408.500 frangos de corte na Alemanha, 217.000 frangos de corte no Brasil e 120.000 aves poedeiras na China. 

“Todos os resultados sugerem de forma impressionante que nosso conceito de bioeficácia de 65% para o MetAMINO® é universalmente aplicável - para todos os produtos MHA, em todas as espécies monogástricas, sob quaisquer ambientes nutricionais, condições climáticas e de produção”, diz o Dr. Dirk Hoehler, responsável pelo negócio Essencial Nutrition na linha de negócios Animal Nutrition da Evonik.

“Isso significa que os clientes que usam MetAMINO® podem alcançar desempenho animal similar com menos unidades do produto, e assim reduzir o custo da alimentação enquanto melhoram o resultado final geral”.

A versão digital do MetAMINO® ATLAS 2024 contém quatro seções: Ensaios; Vídeos; Recomendações de aminoácidos da Evonik para frangos de corte, poedeiras, patos, perus, suínos e espécies aquáticas; além de artigos e resumos.

“A última seção é uma seleção abrangente dos estudos científicos mais recentes e mais relevantes que cobrem o valor nutricional da DL-metionina em comparação com outras fontes de metionina, e também descrevem todas as outras vantagens que acompanham o MetAMINO® como a mais alta qualidade do produto, ótima fluidez, dosagem precisa, armazenamento conveniente e fácil manuseio na forma de produto seco,” diz Nils Niedner, Diretor da Gestão de MetAMINO®. “O ATLAS conclui com uma meta-análise e, pela primeira vez, com dois artigos sobre os aspectos de sustentabilidade do MetAMINO®”. 

O MetAMINO® da Evonik é usado na produção animal para alimentar de forma saudável, eficiente e sustentável. Com sua abordagem baseada na ciência, a linha de negócios de Nutrição Animal da Evonik desenvolve produtos, serviços e System Solutions que ajudam a abastecer com proteína animal saudável, de alta qualidade e acessível uma população mundial crescente. 

Uma cópia gratuita da versão digital do MetAMINO® ATLAS 2024 está disponível em metamino.evonik.com



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,6 bilhões de euros em 2023, com cerca de 5.600 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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