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Evonik torna cinco gerações mais saudáveis ​​com revestimentos EUDRAGIT® para liberação controlada de fármacos

• Mais de 23.000 patentes com EUDRAGIT® em 70 anos
• Mais de 10.000 publicações científicas contendo EUDRAGIT®
• Enraizada na história, a inovação com EUDRAGIT® está aumentando a participação da Evonik em soluções sistêmicas


Os polímeros EUDRAGIT® têm sido usados ​​como revestimentos para criar medicamentos mais eficazes há 70 anos. Ao longo das décadas, o portfólio de polímeros de metacrilato estabeleceu-se como padrão da indústria, com mais de 23.000 patentes e 10.000 publicações científicas* mencionando a marca EUDRAGIT®. Hoje, clientes em mais de 80 países utilizam polímeros EUDRAGIT® em suas formulações para liberação modificada.

Com sua longa experiência em excipientes funcionais, serviços de formulação e aplicações, a Evonik fornece polímeros EUDRAGIT® como ingredientes-chave em sistemas multicomponentes que são adaptados às necessidades únicas e específicas do cliente. Essas soluções sistêmicas estão impulsionando uma transformação na divisão de ciências da vida da Evonik, Nutrition & Care, que está aproveitando sua experiência em biossoluções para aumentar sua participação em System Solutions para 70% até 2032.

“Dos baby boomers até a geração alfa, estamos orgulhosos de ter possibilitado a inovação farmacêutica com EUDRAGIT® desde o primeiro dia, melhorando os resultados de saúde em todo o mundo”, disse Thomas Riermeier, responsável pela da linha de negócios Health Care da Evonik.

EUDRAGIT® é o portfólio preferido da indústria de polímeros funcionais para uso com fármacos orais. A amplitude, versatilidade e história do EUDRAGIT®, combinadas com a gama de tecnologias de administração de medicamentos, formulação e serviços de fabricação de cGMP da Evonik, proporcionam às empresas farmacêuticas segurança incomparável, segurança de fornecimento e confiabilidade funcional para suas formas farmacêuticas sólidas orais.

“Quase todas as pessoas que você conhece tiveram contato com EUDRAGIT® em algum momento da vida”, disse Paul Spencer, responsável pela linha Drug Delivery & Products da Evonik. “Com uma população crescente e idade mais avançada, esperamos continuar inovando em soluções de próximas gerações, como o recentemente lançado EUDRACAP®, que está rapidamente se tornando uma escolha líder para proteção de cápsulas entéricas”.

Os polímeros EUDRAGIT® são polimetacrilatos adequados para uso em aplicações de administração de medicamentos. Desde 1954, a Evonik desenvolveu mais de 20 tipos de polímeros EUDRAGIT® que são ideais para todas as formas farmacêuticas orais sólidas, incluindo comprimidos multiparticulados, regulares ou matriciais e cápsulas de gel duro ou mole. Os polímeros EUDRAGIT® podem ser usados ​​individualmente ou em combinação para corresponder a praticamente qualquer perfil de liberação alvo, incluindo liberação imediata, atrasada e sustentada. Eles também são compatíveis com todas as tecnologias de processo relevantes, incluindo extrusão por fusão a quente e secagem por pulverização para aumento da solubilidade.

A linha de negócios Health Care, que faz parte da divisão Nutrition & Care da Evonik, é uma das principais CDMOs do mundo para medicamentos orais e parenterais complexos que exigem soluções avançadas de administração de medicamentos. É também um dos maiores fornecedores mundiais de ingredientes farmacêuticos ativos (APIs), aminoácidos, ingredientes para cultura de células, além de ser um importante CDMO para APIs e intermediários.

*Informações sobre patentes do PatentSight. Número de publicações retiradas dos EBSCO Discovery Service Indexes que contém publicações científicas de uma ampla gama de editoras.



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,6 bilhões de euros em 2023, com cerca de 5.600 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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