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Evonik recebe o prêmio Asia-Pacific Biopharma Excellence pelo segundo ano consecutivo
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• Evonik foi selecionada por Soluções de Cultura Celular de alta qualidade
• Prêmio celebra inovação em tecnologias biofarmacêuticas
• Expansão do portfólio e fortalecimento da competência em aplicação e formulação com biossoluções.


A Evonik foi premiada com o “Asia-Pacific Biopharma Excellence Awards” (ABEA) pelo segundo ano consecutivo. A empresa recebeu o prêmio por seu portfólio de Soluções de Cultura Celular na categoria Melhor Novo Fornecedor de Bioprocessamento:  Upstream Processing. A cultura celular é uma área chave de crescimento para o negócio Health Care da Evonik.

Como parte da divisão Life sciences de Nutrition & Care, as soluções de cultura celular oferecidas pela Evonik são a base de seu crescente portfólio de biossoluções. Os clientes se beneficiam de uma oferta personalizada de ingredientes, bem como da experiência em aplicação e formulação, as System Solutions. A área Nutrition & Care pretende aumentar sua participação em System Solutions para 70% até 2032.

"É uma grande honra ser reconhecido pela comunidade biofarmacêutica da região Ásia-Pacífico pelo segundo ano consecutivo. Esperamos por mais colaborações produtivas com empresas da região e queremos superar suas expectativas relacionadas aos meios de cultura celular e bioprocessamento", disse Shirley Qi, Presidente do Sudeste da Ásia, Austrália & Nova Zelândia e Head de Nutrition & Care Asia da Evonik. 

O prêmio anual Asia-Pacific Biopharma Excellence Awards é organizado pela empresa global biofarmacêutica B2B e de inteligência de marketing IMAPAC. Os prêmios destacam líderes, organizações e tecnologias excepcionais que impulsionam a inovação e as melhores práticas de produção na região.

“O prêmio é o reconhecimento dos esforços de nossa equipe para servir a comunidade biofarmacêutica. Nosso sucesso nos incentiva ainda mais a desenvolver soluções inovadoras para resolver desafios de bioprocessamento com nosso portfólio de soluções de cultura celular”, disse Spandan Mishra, Diretor Associado de Desenvolvimento de Negócios – Soluções Biofarmacêuticas da Evonik Health Care para a região Ásia-Pacífico.

O extenso portfólio de Soluções de Cultura Celular da Evonik combina expertise em desenvolvimento e capacidades de fabricação para fornecer ingredientes de cultura celular altamente definidos e puros para uso em uma ampla gama de aplicações, desde P&D biofarmacêutico e fabricação até fins medicinais. As soluções da Evonik incluem o portfólio cQrex® de peptídeos que abordam limitações específicas de aminoácidos para melhorar a estabilidade e solubilidade, permitindo produtividade ideal e melhorando o desempenho em meios de cultura celular biofarmacêutica. Outros ingredientes especiais, como carboidratos e o colesterol de origem vegetal PhytoChol® Biopharma, também fazem parte do portfólio da Evonik.

A linha de negócios Health Care da empresa é um hub global de inovação para as principais empresas farmacêuticas e de biotecnologia do mundo. Aproveitando seis décadas de liderança na indústria, a empresa fornece ao mercado biofarmacêutico soluções de cultura celular de alta qualidade, incluindo aminoácidos, peptídeos, lipídios vegetais e outros impulsionadores de desempenho não derivados de animais.

A cerimônia de premiação do ABEA foi realizada em conjunto com o 11º Biologics Manufacturing Asia 2024, que ocorreu em Singapura em 20 de março.

Saiba mais sobre as Soluções de Cultura Celular da Evonik 
https://healthcare.evonik.com/en/biopharma/cell-culture



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,6 bilhões de euros em 2023, com cerca de 5.600 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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