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· Atende à demanda por extratos botânicos e ativos naturais com benefícios comprovados
· No caminho para se tornar o principal parceiro global de extratos botânicos e ativos naturais no mercado de beleza e cuidados pessoais
· Ativos biotecnológicos altamente diferenciados expandem o portfólio de biossoluções

A Evonik está fortalecendo sua oferta de extratos botânicos e ativos naturais ao reunir sua expertise em um novo segmento de negócios. O segmento Botanicals & Natural Actives se fundamenta na experiência construída por meio de produtos consagrados, juntamente com uma série de aquisições recentes.
Agora, a Evonik pode atender ainda melhor à crescente demanda por extratos botânicos e ativos naturais com benefícios comprovados cientificamente, que são apoiados por seu recém-criado Skin Institute.
Como parte da divisão de ciências da vida da Evonik, Nutrition & Care, o novo segmento Botanicals & Natural Actives desempenha um papel importante na expansão do portfólio de biossoluções da empresa por meio de parcerias estratégicas e aquisições. Ao adotar uma abordagem B4B (business-for-business), os clientes da Evonik têm acesso a ativos biotecnológicos naturais altamente diferenciados e soluções sob medida inspiradas na natureza para seus portfólios de beleza e cuidados pessoais.
"A sustentabilidade nos motiva e a inovação nos inspira! Ao reunirmos o fornecimento sustentável, processos biotecnológicos sólidos e comprovação de alegações científicas com nosso recém-criado Skin Institute, nossos clientes se beneficiam de ingredientes botânicos especiais sustentáveis e de alto desempenho que lhes permitem se diferenciar no mercado", disse Yann d'Herve, head da linha de negócios Care Solutions.
O fornecimento sustentável e a rastreabilidade são valores fundamentais para o novo segmento Botanicals & Natural Actives e se fundamentam em um legado de gerenciamento e transparência de produtos. A aquisição da Novachem, empresa argentina de biotecnologia, acrescentou ao portfólio da Evonik ingredientes ativos naturais e sustentáveis para aplicações em cuidados com a pele e os cabelos. Esses ingredientes apoiam a beleza circular - um conceito que preserva os recursos naturais ao mesmo tempo em que promove a beleza e o bem-estar. A Botânica, empresa suíça pioneira em botânicos sustentáveis, foi adquirida pela Evonik em 2021 e tem parcerias globais de longo prazo com fornecedores de plantas locais, orgânicas e de comércio justo, bem como matérias-primas de produtos secundários.
"A natureza é uma fonte infinita de inspiração para a beleza e bem-estar genuíno. Vemos grandes oportunidades de mercado esperando para serem desenvolvidas. Estou ansioso para colaborar ainda mais e trocar ideias com nossos clientes", disse Kai-Steffen Krannig, head do segmento Botanicals & Natural Actives da Evonik.
Juntamente com a Novachem e a Botânica, o novo segmento inclui o portfólio da ALKION Biopharma (adquirida em 2016), especializada em ingredientes ativos cosméticos desenvolvidos biotecnologicamente, e da Wilshire (adquirida em 2021), fornecedora de fitoquímicos para o setor de cosméticos. O legado de negócios da Evonik também é essencial para o novo segmento, incluindo o extrato natural de plantas TEGO® Turmerone, o blend iluminador natural TEGO® enlight e o derivado de aminoácido natural para a pele TEGO® Natural Betaine.
A formação do segmento de negócios Botanicals & Natural Actives é o próximo passo estratégico para a linha de negócios Care Solutions da Evonik, à medida que ela se transforma no parceiro preferido de especialidades sustentáveis para a indústria de cuidados pessoais. Ao alavancar as sinergias entre essas plataformas tecnológicas fortes e complementares, a Evonik está aprimorando todo o seu portfólio, cocriando soluções, abrindo novos mercados, acelerando o crescimento e criando um valor significativo.



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,6 bilhões de euros em 2023, com cerca de 5.600 colaboradores.

Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.

Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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