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· Avaliação da EcoVadis confirma o compromisso com a sustentabilidade
· Evonik integra o grupo de elite das empresas avaliadas
· Grupo fortalece a transparência e sustentabilidade ao longo da cadeia de valor


A agência de classificação EcoVadis concedeu à Evonik a classificação de platina por suas realizações em sustentabilidade. Com isso, a empresa de especialidades químicas está entre o top 1% das principais empresas classificadas pela EcoVadis nos últimos 12 meses.

"O prêmio platina da EcoVadis reflete a qualidade do nosso sistema de gestão de sustentabilidade e demonstra nosso compromisso com a transparência ao longo de toda a cadeia de valor", disse Thomas Wessel, Diretor de Recursos Humanos e Diretor de Trabalho da Evonik e membro do Conselho Executivo responsável pela sustentabilidade na empresa. 

"Estamos avançando continuamente no tema junto com as partes interessadas". Para isso, a empresa está considerando toda a cadeia de valor: além de seus próprios processos de produção e negócios, especialmente a cadeia de suprimentos e os benefícios dos produtos nas aplicações dos clientes.

A "EcoVadis Sustainability Assessment" analisa o desempenho de sustentabilidade das empresas nos aspectos de "meio ambiente", "trabalho e direitos humanos", "ética" e "compras sustentáveis". Além disso, a EcoVadis incorpora informações de fontes acessíveis ao público na avaliação.

A Evonik é membro fundador da iniciativa da indústria química TfS - Together for Sustainability ("Juntos pela Sustentabilidade"). Os parceiros dessa iniciativa querem aumentar a transparência e a sustentabilidade nas cadeias de suprimentos globais, realizando avaliações e auditorias uniformes dos fornecedores e utilizando treinamento adicional. Como parceira da iniciativa, a EcoVadis avalia as empresas membros do TfS todos os anos através de sua "Avaliação de Sustentabilidade".

A classificação da Evonik pode ser acessada em:
http://evonik.click/EcovadisRating2024



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.

Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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