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Evonik anuncia nova parceria de distribuição no Brasil para os mercados de Construção e Plástico

A área de Interface & Performance da Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, anuncia a IMCD Brasil como seu novo distribuidor para as linhas de negócios de Construção e Plástico em todo o território nacional. 

A Evonik tem fortalecido sua presença nestes mercados, trabalhando com os principais players do Brasil. No segmento de Plásticos, o foco de atuação tem sido clientes formuladores de masterbatch, conversão e reciclagem mecânica, enquanto que, em Construção, o foco está em indústrias de concreto e argamassa. O objetivo é atender não apenas as necessidades imediatas de abastecimento desses clientes, mas também mapear tendências estratégicas para desenvolver soluções ainda mais inovadoras.

“Unindo nossas soluções de ponta para os segmentos de construção e plástico com a capacidade de alcance da IMCD, ofereceremos um atendimento de excelência na região, priorizando sustentabilidade e agilidade. Nossos especialistas estão prontos para dar suporte aos parceiros e clientes, contando também com um laboratório de aplicação tecnológica altamente equipado”, informa João Vinícius Lunardo, responsável pela Linha de Negócios Interface & Performance para América Central e do Sul.

“A ampliação da nossa parceria com Evonik é motivo de orgulho e alegria para o time da IMCD Brasil. Um dos nossos valores é a Parceria e procuramos sempre a proximidade com nossos Principals, tanto sob o ponto de vista estratégico com correto posicionamento de portfólio, como o técnico-comercial, apresentando Valor ao mercado. Nossas equipes oferecem soluções integrais e criam oportunidades únicas para a geração de novos empreendimentos e projetos dentro de um mercado cada vez mais digitalizado e preocupado com sustentabilidade”, relata Ricardo Franze, Diretor de Coatings & Construction e Advanced Materials da IMCD South Latam”. 

Para aprimorar a sinergia entre os parceiros, a Evonik realizou um treinamento com a nova equipe da IMCD em seu Centro de Tecnologia Aplicada, localizado em Americana (SP). “O encontro foi muito produtivo, permitindo aos participantes se aprofundar no universo da Evonik, incluindo o portfólio de soluções e serviços direcionados para os mercados de construção e plásticos, além de discutir estratégias comerciais específicas para as necessidades da nossa região”, destaca Juliane Silva, Coordenadora de Negócios da área Interface & Performance. 

Linhas consolidadas
A IMCD Brasil passa a representar linhas de produtos já consolidadas nos mercados de construção e plásticos, como CARBOWET®, DYNOL®, SITREN®, SURFYNOL®, TEGO®, TEGOMER®, TEGOPREN® e TEGOSIVIN®, entre outras linhas que são parte de um amplo portfólio de aditivos que agregam benefícios de desempenho, durabilidade e sustentabilidade aos produtos finais.



Sobre o Grupo IMCD 
O Grupo IMCD, com sede em Rotterdam, Holanda, é distribuidor líder, formulador e provedor de soluções em especialidades químicas e ingredientes. Um parceiro de negócios forte e inovador e fornecedor de soluções para fabricantes de bens de consumo, industriais e duráveis em diversos setores de negócios: Advanced Materials; Beauty & Personal Care; Coatings and Construction; Food & Nutrition; Home, Industrial and Institucional Care; Industrial Solutions; Lubricants & Energy e Pharmaceuticals. 
Em parceria com nossos fornecedores, oferecemos um portfólio de produtos amplo e abrangente. Em mais de 70 laboratórios de aplicação, cocriamos formulações e soluções sustentáveis que permitem aos nossos parceiros de negócios fabricar produtos com um impacto positivo no mundo de hoje e de amanhã. Nossas equipes concentram-se em proporcionar excelência comercial e operacional, utilizando as melhores ferramentas digitais e logísticas disponíveis para criar um mundo de oportunidades para nossos parceiros. 
Em 2023, com mais de 4.700 funcionários, o Grupo IMCD obteve uma receita de 4.443 milhões de euros. As ações da IMCD N.V. são negociadas na Euronext, em Amsterdã (símbolo: IMCD) e fazem parte do índice holandês ESG AEX, como uma das 25 empresas incluídas nos índices AEX e AMX que demonstram as melhores práticas de ESG (Ambiental, Social e Governança).  
Para mais informações, visite www.imcdgroup.com 


Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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