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Evonik comissiona nova fábrica para sílicas AEROSIL® Easy-to-Disperse na Alemanha

· AEROSIL® Easy-to-Disperse permite a formulação de tintas e revestimentos de maneira mais fácil, rápida e sustentável.
· Capacidades aprimoradas em Rheinfelden, na Alemanha, fortalecem o acesso global a sílica de alta qualidade.
· Expansão marca o próximo passo na oferta de soluções sustentáveis para o setor de tintas e revestimentos.

A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, inaugurou uma planta para sua inovadora tecnologia de dispersão de sílica pirogênica, na unidade de Rheinfelden, na Alemanha, fortalecendo sua posição como líder no fornecimento de sílicas de alta qualidade da família AEROSIL®.

Um novo sistema foi projetado para a produção da linha AEROSIL® Easy-to-Disperse (E2D), tecnologia que simplifica a incorporação da sílica como aditivo de reologia em formulações de tintas e revestimentos.

"O aprimoramento dos recursos da tecnologia AEROSIL® E2D
demonstra nosso compromisso com a unidade de Rheinfelden,
onde produzimos sílica pirogênica com sucesso há décadas",
afirma Dr. Stefan Fiedler, diretor do grupo operacional
AEROSIL® em Rheinfelden. "Isso não apenas garante a
qualidade, mas também aumenta a disponibilidade global de
nossos produtos".

Os produtos de sílica pirogênica AEROSIL® E2D oferecem excelente dispersibilidade, o que simplifica e aumenta a eficiência do processo de fabricação de tintas e revestimentos. Tradicionalmente, a dispersão de aditivos de reologia, como a sílica pirogênica, tem sido um processo intenso em consumo de energia e tempo. A tecnologia AEROSIL® E2D reduz essa etapa a uma única operação.

“Nossos produtos AEROSIL® E2D oferecem aos clientes uma maior eficiência de processo, bem como um desempenho otimizado do produto final,” diz Dr. Oliver Kroehl, Diretor de Sílica na Evonik Coating Additives, destacando os benefícios da tecnologia. “O principal benefício para nossos clientes é a dispersão acelerada da sílica, resultando em economias significativas de tempo, energia e custos, e consequentemente, de emissões de CO2. Isso permite que nossos clientes desenvolvam soluções de revestimento mais avançadas e sustentáveis.”

O aprimoramento em Rheinfelden faz parte dos investimentos
contínuos da Evonik em aditivos para tintas e revestimentos,
com foco especial no desenvolvimento de produtos
sustentáveis e ecologicamente corretos.

A linha de negócios Coating Additives da Evonik fornece uma ampla gama de aditivos especiais para o setor de revestimentos e tintas. A empresa tem décadas de experiência em produtos pioneiros para uma série de mercados de revestimentos, incluindo os decorativos, industriais, automotivos e de tintas de impressão. 

Para obter mais informações sobre a Evonik Coating Additives e o projeto de inovação, acesse: www.coating-additives.com




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Sobre Specialty Additives
A divisão Specialty Additives combina as atividades de crosslinkers de alta performance e aditivos versáteis. Com eles, os produtos finais ficam mais valiosos, mais duráveis, mais econômicos em energia e, em muitos aspectos, simplesmente melhores. Como especialista em formulações nos mercados de rápido crescimento como revestimentos, mobilidade, infraestrutura e bens de consumo, conciliamos pequenas quantidades de insumos com grandes efeitos. Com seus 3.500 colaboradores, a divisão gerou vendas de cerca de 3,5 bilhões de euros em 2023.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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