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Para comemorar três anos de operação própria na Colômbia, a Evonik realizou um evento especial no Hotel InterContinental Medellín, reunindo clientes, parceiros e colaboradores. O evento celebrou o sucesso no mercado colombiano e reafirmou o compromisso da empresa de especialidades químicas com a sustentabilidade e a inovação em toda a América Central e do Sul.

Como parte de seu projeto de crescimento regional, a empresa inaugurou em julho de 2021 seu escritório administrativo e comercial em Medellín, consolidando os negócios que já eram conduzidos há 20 anos por um distribuidor local. O novo escritório se tornou a sede para os países Andinos, América Central e Caribe. Desde então, a Evonik Colômbia tem registrado um crescimento significativo em vendas, participação de mercado e expansão territorial.

A empresa também investiu na criação de um hub logístico em Cartagena, com o objetivo de otimizar operações e distribuição. A obtenção da certificação ISO 9001, conquistada nove meses após o início das operações, reforça o compromisso da operação colombiana com qualidade e eficiência. Esses investimentos fazem parte de uma estratégia abrangente de crescimento sustentável na região.

"Estamos empenhados em reduzir nossa pegada de carbono e integrar a sustentabilidade em todos os aspectos de nossas operações globais. Temos metas ambiciosas de reduzir 25% das emissões de CO₂ dos Escopos 1 e 2 e 11% do Escopo 3 até 2030; e alcançar a neutralidade de carbono até 2050. Para atingir esses objetivos, estamos investindo em soluções e tecnologias de próxima geração que aumentam a eficiência dos recursos e reduzem o impacto ambiental. Nesse sentido, a Colômbia e outros países da América Latina têm um papel essencial na transição para uma economia circular e no avanço das energias renováveis”, afirma Hendrik Schoenfelder", presidente regional da Evonik para a América Central e do Sul.  

Fabian Bravo, Gerente Geral da Evonik Colômbia acrescenta: "Estamos satisfeitos com os resultados alcançados na Colômbia e vemos um grande potencial no mercado local. A rica biodiversidade e os abundantes recursos naturais da região são essenciais para nossa cadeia de valor. Estamos aproveitando essas oportunidades para desenvolver produtos inovadores e sustentáveis, contribuindo para um futuro mais verde e responsável".

Os executivos enfatizam que a Evonik continua comprometida com o crescimento na América Central e do Sul, com foco em áreas estratégicas como agronegócio, consumo, infraestrutura e mobilidade. A empresa mantém uma visão de longo prazo, aproveitando o vasto potencial da região e sua biodiversidade para promover uma transformação verde e sustentável.




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.

Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik_BR


Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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