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Empresa reforça seu compromisso com a química sustentável, apresentando inovações para o setor de mineração


A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, participará da ABM Week 2024, o maior evento técnico-científico da América Latina nos setores de metalurgia, materiais e mineração, que ocorrerá entre os dias 3 e 5 de setembro, no Pro Magno Centro de Eventos, em São Paulo. Os destaques da empresa nesta edição serão as soluções que aliam alto desempenho, baixa toxicidade, e sustentabilidade, refletindo seu compromisso com a química verde.


Compromisso com a sustentabilidade
Os biossurfactantes da Evonik, como o AROSURF® SR 1975, serão apresentados como exemplos de produtos que não apenas oferecem alta eficiência, mas também reduzem o impacto ambiental. “Esses biossurfactantes são tão suaves que são utilizados em produtos como maquiagens e pastas de dente. Contudo, na mineração, esses mesmos materiais foram testados como impulsionadores da flotação e os resultados mostraram que eles contribuem para aumentar a recuperação de minerais essenciais e a qualidade do concentrado, facilitando a transição para uma economia de baixo carbono”, afirma Raymond Pieternella, Diretor Global de Marketing da Evonik.


Interação com o público e apresentação técnica
Durante o evento, a Evonik também promoverá interações diretas com os visitantes em seu estande, onde estarão disponíveis materiais informativos e amostras dos produtos, como os biossurfactantes REWOFERM® SL 446 (Soforolipídio) e do AROSURF® SR1975 (Ramnolipídio), que se destacam pelo desempenho superior, toxicidade extremamente baixa e são prontamente biodegradáveis, reforçando o foco da empresa em soluções sustentáveis para a mineração.

Outro produto de destaque é o TOMAMINE® M 3513, conhecido por sua dinâmica de interface rápida, ideal para aplicações que demandam eficiência, baixa dosagem de amina e baixa sílica no processo de flotação reversa de ferro. 

Além disso, Cristiano Sales, Coordenador Técnico de Aplicação em Mineração, apresentará a palestra "Sustainable Foamers for Improved Zinc Silicate Flotation Performance", abordando como os biossurfactantes da Evonik têm sido eficazes em melhorar a recuperação e a qualidade do concentrado mineral, mantendo o foco na sustentabilidade e na eficiência operacional.


Presença consolidada no mercado de mineração
A Evonik reafirma sua posição de destaque no mercado de mineração, onde atua como líder em coletores catiônicos para flotação reversa de minério de ferro. A empresa tem ampliado sua oferta de produtos químicos de alto desempenho para diversas aplicações, desde o beneficiamento de minerais até o controle de poeira e desaguamento, sempre com um forte compromisso com a inovação e a sustentabilidade.

Para mais informações sobre as soluções da Evonik para a indústria de mineração, visite o site www.mining-surfactants.com




Serviço
ABM WEEK 8ª edição
Data: 3 a 5 de setembro de 2024
Local: Pro Magno Centro de Eventos
Endereço: Av. Professora Ida Kolb, 513 - São Paulo – SP
Estande da Evonik: Nº 46
Informações: https://www.abmbrasil.com.br/por/evento/abm-week-8-edicao




Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,6 bilhões de euros em 2023, com cerca de 5.600 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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