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Evonik lança cápsulas funcionais EUDRACAP® colon para liberação direcionada de medicamentos orais

· EUDRACAP® colon é a única cápsula funcional pronta para ser preenchida, voltada para a região íleo-cólica
· Nova cápsula está disponível em grau técnico, com um produto GMP em desenvolvimento
· Amplia ainda mais a plataforma de soluções sistêmicas da Evonik para administração avançada de medicamentos orais 


A Evonik está expandindo o seu portfólio EUDRACAP® com uma nova cápsula funcional pronta para enchimento, que permite a entrega de ingredientes ativos sensíveis à região íleo-cólica. EUDRACAP® colon foi desenvolvida para atender à alta demanda dos clientes por uma cápsula capaz de liberar ingredientes ativos sensíveis, como produtos bioterapêuticos vivos (LBPs) usados para tratar ou prevenir uma ampla gama de doenças, na região íleo-cólica. Atualmente, ela está disponível em grau técnico, com a versão GMP em desenvolvimento. As cápsulas funcionais EUDRACAP® ajudam a simplificar o desenvolvimento de medicamentos orais, reduzindo a complexidade da formulação e aumentando a velocidade de lançamento no mercado.

A tecnologia EUDRACAP® da Evonik utiliza os revestimentos EUDRAGIT® para a liberação de medicamentos orais personalizadas. Há 70 anos, a Evonik vem fornecendo polímeros EUDRAGIT® como ingredientes-chave em soluções integradas. Esses sistemas multicomponentes são adaptados às necessidades únicas e específicas dos clientes e, por meio da inovação contínua, estão impulsionando uma transformação para soluções integradas na divisão de ciências da vida da Evonik, Nutrition & Care.


"Com base em décadas de know-how, estamos trabalhando com os clientes em novos caminhos para a administração íleo-cólica. Nossa tecnologia EUDRACAP® é um testemunho de forte inovação e crescimento e estamos entusiasmados em expandir esse portfólio", disse Axel Schroeder, diretor do Global Business Segment Oral Drug Delivery Solutions da Evonik Health Care. 

EUDRACAP® colon pode ser usada para a liberação de ingredientes ativos sensíveis, como bioterapêuticos vivos, biológicos orais, proteínas, peptídeos e nucleotídeos (RNA). Esses ativos são usados na formulação de medicamentos inovadores para o tratamento de condições graves, como obesidade, HIV ou fibrose cística, bem como para liberação local, como para câncer colorretal e infecções.

EUDRACAP® colon é a mais recente adição à plataforma EUDRACAP® de inovações para administração de medicamentos orais. Em 2021, a empresa lançou o EUDRACAP® enteric para otimizar a resistência gástrica, aumentar a absorção intestinal e melhorar a biodisponibilidade. Junto com a linha EUDRACAP® Select, a Evonik oferece serviços personalizados de CDMO (Contract Development and Manufacturing Organization) para as necessidades dos clientes, incluindo uma variedade de tamanhos, cores e perfis de liberação personalizados. Em 2023, a Evonik lançou o EUDRACAP® preclinic, para ensaios pré-clínicos.

Ao longo de sete décadas, os polímeros de metacrilato EUDRAGIT® se estabeleceram como o padrão da indústria, com mais de 23.000 patentes e 10.000 publicações científicas mencionando a marca EUDRAGIT®. Atualmente, clientes em mais de 80 países usam os polímeros EUDRAGIT® em suas formulações para liberação modificada.

A Evonik Health Care tem sido líder em sistemas avançados de liberação de medicamentos há décadas, apoiando empresas farmacêuticas em todo o mundo com serviços abrangentes para o desenvolvimento de medicamentos orais e parenterais complexos. Isso inclui excipientes farmacêuticos, desenvolvimento de formulações e fabricação de amostras clínicas, bem como produtos farmacêuticos comerciais. Além disso, a empresa atua como CDMO para APIs e intermediários, com um forte foco em áreas de crescimento, como a liberação de genes e mRNA com base em lipídios, e soluções de cultura celular para aplicações biofarmacêuticas.


Saiba mais sobre o portfólio EUDRACAP®: https://healthcare.evonik.com/en/drugdelivery/oral-drug-delivery/oral-excipients/eudracap-portfolio



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,6 bilhões de euros em 2023, com cerca de 5.600 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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