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Evonik cria Rede Global de Competência para Soluções em Cultura Celular

· Primeiro ponto de contato para parceiros que buscam desenvolver terapias baseadas em cultura celular de forma mais eficiente
· Conta com uma equipe multidisciplinar de especialistas
· Promove o desenvolvimento de soluções sistêmicas para enfrentar os desafios iniciais em cultura celular


A Evonik estabeleceu uma nova rede global para desenvolver soluções sistêmicas que abordem os desafios iniciais na cultura celular. A Rede Global de Competência para Soluções em Cultura Celular reúne uma equipe multidisciplinar de especialistas em negócios, tecnologia de aplicação e pesquisa e desenvolvimento nas áreas de química, biologia celular, bioprocessamento e otimização de meios, por toda Ásia, Europa e Américas. O objetivo da rede é capacitar os clientes a fabricar terapias baseadas em cultura celular de forma mais eficiente.

A otimização dos meios de cultura celular é uma estratégia fundamental para garantir altos rendimentos e a qualidade dos produtos biofarmacêuticos. A nova rede aumentará a oferta da Evonik de soluções integradas para meios de cultura celular. Ela também faz parte da área de crescimento da inovação "Advance Precision Biosolutions", recentemente introduzida pela empresa na divisão de ciências da vida, Nutrition & Care. Esta área de crescimento inclui o foco no desenvolvimento de biossurfactantes, bem como de soluções cosméticas e farmacêuticas que melhoram a saúde e a qualidade de vida das pessoas, economizam recursos e protegem os ecossistemas.

"Com a nossa nova rede de competências, vamos além, interconectando habilidades, impulsionando a inovação e promovendo de forma sustentável o setor de saúde para o futuro", disse Hans Henning Wenk, Vice-Presidente de P&D para o negócio de Health Care da Evonik. 

A Rede de Competência Global da Evonik para Soluções em Cultura Celular trabalha com parceiros para enfrentar os desafios inicais em cultura de células, tais como intensificação de processos e escalabilidade. A rede se baseia em um forte portfólio de ingredientes, que inclui os peptídeos cQrex®, o colesterol de origem vegetal (PhytoChol®) e carboidratos especiais, bem como a experiência em P&D, formulação e processos. A rede será o principal recurso para os clientes que precisam de soluções integradas que aprimorem seus meios e processos. 

A rede possui várias localizações em todo o mundo, com equipes na Alemanha focadas principalmente em cultura e análise de células CHO, complementadas pelo desenvolvimento de aplicações de terapia celular e genética em Singapura. Uma adição recente é um Satélite de Inovação em Cambridge (MA), nos EUA, onde a unidade estratégica de inovação e a incubadora de negócios da Evonik, Creavis, se concentrará em P&D para medicamentos à base de ácido nucleico e soluções de cultura celular.

As System Solutions são ofertas personalizadas que integram produtos, tecnologias e serviços e, com frequência, apresentam benefícios comprovados de sustentabilidade. Ao se concentrar em soluções sistêmicas, a Evonik se posiciona como parceira que apoia os clientes desde a concepção até o produto final, permitindo que eles levem produtos diferenciados ao mercado mais rapidamente.

Mais informações sobre as soluções de cultura celular da Evonik



Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,6 bilhões de euros em 2023, com cerca de 5.600 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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