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Evonik anuncia nova parceria de distribuição para o mercado de asfalto no Brasil

A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, anunciou uma nova parceria de distribuição com a Aminocap Química para a linha VESTENAMER® CS10, produto voltado à indústria de asfalto, cobrindo todo o território brasileiro. 

A parceria, firmada em outubro, reflete o compromisso da Evonik em expandir soluções para um asfalto de maior durabilidade e sustentabilidade, características essenciais para a infraestrutura de vias urbanas e rodovias.

“A colaboração com a Aminocap como distribuidora exclusiva do VESTENAMER® CS10 no Brasil traz grandes benefícios ao mercado, pois une a expertise técnica e o profundo conhecimento de mercado da Aminocap com nossa solução inovadora para pavimentação sustentável. Esse aditivo traz benefícios para a durabilidade e a qualidade das vias, além de proporcionar um destino mais sustentável para resíduos de borracha, como pneus descartados”, afirma Marília Vieira, Coordenadora de Negócios de High Performance Polymers da Evonik.

Com vasta experiência em distribuição e formulação de emulsificantes para pavimentação, a Aminocap se consolida como uma parceira estratégica para o fornecimento do VESTENAMER® CS10. Atuando como um “one-stop shop” para o setor de asfalto, a empresa oferece suporte técnico especializado, além de uma rede de laboratórios de testes e uma equipe de vendas técnica qualificada.

“Estamos prontos para contribuirmos com nossa assistência técnica ao cliente VESTENAMER® em todo o território brasileiro. Este produto pode contribuir muito para amenizar consideravelmente os maiores empecilhos no trabalho com asfalto borracha, como fluidez, odores e temperatura de aplicação”, destaca Jonas Morais, CEO da Aminocap Química.


Soluções para uma pavimentação sustentável
A linha VESTENAMER® é voltada para enfrentar desafios como a qualidade e a durabilidade das pavimentações. O aditivo poliolefínico, ao ser misturado ao pó de borracha de pneus reciclados, atua como um plastificante reativo, facilitando o processo de aplicação do asfalto e melhorando a resistência e a qualidade final da pavimentação. 

O produto também proporciona ganhos de eficiência e benefícios ambientais, já que o uso de resíduos de borracha reduz a necessidade de matéria-prima virgem e auxilia na diminuição do descarte inadequado de pneus. VESTENAMER® contribui para a qualidade do asfalto com propriedades superiores, como redução de odores e gases voláteis durante o processamento; melhora no armazenamento aquecido e na compactação em temperaturas mais baixas; maior fluidez e produtividade no processo, com aplicação mais rápida e melhor acabamento da superfície.



Sobre Aminocap Química
Especializada na distribuição de emulsificantes para pavimentação asfáltica dos mais diversos tipos, a Aminocap Química é uma empresa sólida e confiável para atender às exigências do mercado e de seus clientes. Desenvolve produtos químicos inovadores e de alta qualidade, por meio de uma consultoria realizada por sua equipe, que faz uma análise profunda de todos os fatores, como: agregado, clima e necessidades específicas dos clientes. Isso auxilia na elaboração de um material sob medida, mais econômico, de fácil aplicação, com melhor desempenho e maior rendimento. Todos os produtos e matérias-primas são testados exaustivamente por processos rigorosos para que estejam em perfeitas condições de uso.
 Sua gestão é voltada para práticas que respeitem e protejam o meio ambiente. Uma prova disso é que a empresa possui instalações com um completo sistema de diminuição e armazenagem de resíduos e recuperação de plástico, bem como certificado para realizar o descarte apropriado de resíduos químicos sem prejudicar a natureza e suas embalagens são feitas com material reciclado.
 Para melhorar o atendimento aos clientes, a Aminocap Química possui pós-venda que realiza assistência técnica para indicar o uso correto dos produtos comercializados, seja por telefone, memoriais descritivos e visitas.
 Trabalha com transportadoras ágeis, o que permite a entrega no prazo estabelecido, cumprindo todos os pedidos com excelência, garantindo a máxima satisfação de seus clientes.



Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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