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Eurotier 2024: Evonik destaca sustentabilidade na nutrição animal
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· Novas avaliações de ciclo de vida para ingredientes de ração e dietas de baixa proteína da Evonik
· Publicações sobre pegadas de carbono dos produtos MetAMINO® e Biolys® 
· Como alcançar melhor saúde e desempenho animal com menor custo e impacto ambiental


Na edição deste ano da feira Eurotier, na Alemanha, a Evonik está focada em demonstrar como e em que medida seus ingredientes e conceitos para nutrição animal contribuem para tornar a produção de proteína animal mais sustentável. A Evonik é a primeira e única produtora de ingredientes de ração a apresentar soluções sustentáveis como o probiótico (Ecobiol®) e ácido guanidinoacético (GuanAMINO®), além de publicar a pegada de carbono do Biolys® (lisina sulfato).

"Desenvolver soluções para uma nutrição animal mais saudável e sustentável tem sido nossa paixão há muito tempo", afirma Dr. Gaetano Blanda, responsável pela linha de negócios Animal Nutrition da Evonik. “Agora, como líder no setor, finalmente podemos quantificar o efeito positivo de nossos produtos e conceitos".

O conteúdo de uma embalagem de 25 quilos de Ecobiol®, por exemplo, possui uma pegada de 2,1 kg de CO2 equivalente. Quando o produto probiótico é utilizado na ração de frangos de corte, ele reduz a pegada da carne de frango produzido em 1.800 kg de CO2 equivalente. A Evonik apresenta este efeito como a "pegada positiva" do produto.

Para o MetAMINO® (DL-metionina), a Evonik estima que a pegada de CO2 específica do produto esteja cerca de 35% abaixo da média do setor. Blanda comenta: “Há mais de 60 anos, aprimoramos continuamente nosso processo de produção de metionina e investimos em nossas instalações. Esses esforços realmente fazem a diferença”.

A Evonik é o único fabricante de metionina que atende aos mercados globais de nutrição animal a partir de centros de produção de escala mundial em três regiões: Antuérpia/Wesseling (Europa), Mobile (Alabama, EUA) e Singapura. Em 2024, as plantas em Singapura foram modernizadas e ampliadas. Atualmente, uma unidade para produção de um precursor da metionina está em construção em Mobile, nos Estados Unidos.

Os visitantes do estande da Evonik poderão conhecer toda a gama de aminoácidos e especialidades para monogástricos e ruminantes, incluindo os lançamentos mais recentes, como o NexAMINO®, uma mistura exclusiva para formulações de ração para criação de insetos; o PhytriCare® IM, extratos vegetais com alta concentração de flavonoides; e o SpeoCare®, um ácido butírico que auxilia na integridade e saúde intestinal.
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Informações da Empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,6 bilhões de euros em 2023, com cerca de 5.600 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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