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Jogo entre lendas do Borussia Dortmund e do Flamengo homenageia Pelé e comemora os 200 anos da imigração alemã no Brasil

Amistoso fará parte do “Tributo ao Rei Pelé”, evento em Brasília para celebrar o primeiro feriado “Dia do Rei Pelé”, com grandes lendas do futebol e uma programação especial


No dia 20 de novembro, Brasília será palco de um evento histórico que unirá futebol, cultura e homenagens para celebrar o legado de Pelé e os 200 anos da imigração alemã no Brasil. Um amistoso inédito entre as lendas do clube alemão Borussia Dortmund (BVB) e do Flamengo reunirá, na Arena BRB Mané Garrincha, grandes nomes do futebol em um tributo à memória do “Atleta do Século” e sua contribuição para o esporte mundial.

Este ano, o Brasil celebra pela primeira vez o “Dia do Rei Pelé”, em 19 de novembro, data oficializada em homenagem ao milésimo gol de Pelé, feito de pênalti pelo Santos em 1969, no Estádio do Maracanã. O evento “Tributo ao Rei Pelé” contará com uma programação especial, incluindo homenagens e atividades culturais e esportivas que ocorrerão nos dias 19 e 20 de novembro em Brasília.

Para o amistoso, estarão no Brasil representando o Borussia Dortmund, vencedores da Copa do Mundo, campeões da Bundesliga e vencedores da DFB-Pokal, como Roman Weidenfeller, Kevin Grosskreutz e Jan Koller, sob o comando dos técnicos Jörg Heinrich e Teddy de Beer. O elenco inclui também sete brasileiros, entre eles o vencedor da Champions League Julio Cesar, e os campeões de 2002 Dedê, Evanilson, Ewerthon e Marcio Amoroso, além de Felipe Santana e Tinga. Ao lado de ícones do Flamengo, eles jogarão uma partida de 70 minutos para mais de 50 mil espectadores.

Bicentenário da imigração alemã no Brasil
O amistoso também faz parte das comemorações dos 200 anos da imigração alemã no Brasil. No Senado Federal, no dia 19 de novembro, haverá uma cerimônia de entrega da “Medalha Comemorativa do Dia do Rei Pelé” e de outras homenagens, incluindo condecorações a Hans-Joachim Watzke, CEO do Borussia Dortmund, e Thomas Westphal, Lord Mayor da Cidade de Dortmund, por suas contribuições para fortalecer as relações entre o Brasil e a Alemanha. Na mesma data, será realizado um jantar de gala que reunirá, em Brasília, grandes nomes do esporte e de outras áreas, em uma homenagem ao legado de Pelé.

“Como patrocinadores do Borussia Dortmund, estamos muito honrados em participar desse tributo a Pelé, uma lenda do futebol mundial, e também das celebrações dos 200 anos da imigração alemã no Brasil”, destaca Hendrik Schoenfelder, CEO da Evonik para a região América Central e do Sul, que também estará em Brasília para as homenagens.


Sustentabilidade dentro e fora dos campos
A Evonik promoverá, no dia 20 de novembro, uma mesa redonda com o tema “Sustentabilidade dentro e fora dos campos”. A discussão reunirá Hendrik Schoenfelder, CEO da Evonik; Svenja Ahlburg, Vice-Presidente para a América Latina da Wilo; Marc Lingenhoff, Diretor Executivo das Américas do BVB; e o ex-jogador Tinga, ícone do Borussia Dortmund e reconhecido por seu trabalho em projetos sociais no Brasil.

Durante a mesa redonda, os palestrantes abordarão a importância de parcerias sustentáveis entre empresas e clubes de futebol, explorando iniciativas de governança, responsabilidade social e impacto ambiental que contribuem para transformar as comunidades locais e promover práticas inovadoras.


Sobre o evento
Realização: ABRID - Associação Brasileira da Influência Digital
Organização: CICESP - Centro de Integração Cultural e Empresarial de São Paulo
Apoio: ABRAHM - Academia Brasileira de Honrarias ao Mérito
Apoio institucional: Congresso Nacional/Senado Federal e Governo do Distrito Federal

Ingressos para o amistoso BVB Legends x Flamengo Legends: https://www.santocartao.com.br/tributo-rei-bvb


Elenco confirmado
BVB: Roman Weidenfeller, Júlio César, Evanilson, Kevin Grosskreutz, Patrick Owomoyela, Juan Fernández, Felipe Santana, Dedê, Oliver Kirch, Tinga, Moritz Leitner, Lucas Barrios, David Odonkor, Ewerton, Marcio Amoroso, Jan Koller, Jörg Heinrich e Teddy De Beer (treinadores) e Fritz Lünschermann (gerente de equipe).
Flamengo: Nunes, Anderson Alves, Alex, André Gomes, Julio dos Santos (Peu), Jorginho, Jean, Leandro Coelho (Lê), Marcelo Leite, Marcos Dener, Maurinho, Angelin, Raul, Valdenir (Da Silva) e Zé Roberto.




Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 33.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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