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Evonik fortalece presença no Chile com novo distribuidor para sua linha de ativos Novachem – Care Solutions

A Evonik e a DISAN Chile SPA iniciam um novo capítulo em sua parceria estratégica. Com efeito imediato, a DISAN Chile passa a distribuir os ingredientes ativos da Novachem SAU, empresa recentemente integrada pela Evonik. Com essa ampliação, a DISAN Chile agora representa quase que a totalidade do portfólio da Evonik para as indústrias de Personal Care e Cosméticos, da área de negócios Care Solutions.

A colaboração entre Evonik e DISAN Chile já possui uma longa trajetória na América Latina. Anteriormente, a Evonik já havia concedido à DISAN Chile SPA o mandato de distribuir os inovadores Sistemas de Entrega da sua afiliada Infinitec Activos, sediada em Barcelona. Agora, com a inclusão dos ingredientes da Novachem, a parceria se fortalece ainda mais.

"Estamos entusiasmados em expandir nossa colaboração com a DISAN Chile, o que nos permitirá oferecer uma gama ainda maior de soluções inovadoras para o mercado chileno. Essa parceria é reflexo do nosso compromisso em atender com excelência as necessidades de nossos clientes. Acreditamos que esta nova fase de nossa cooperação não apenas fortalecerá nossa presença no Chile, mas também abrirá novas oportunidades para criar soluções que atendam às demandas de um mercado em constante evolução com foco na sustentabilidade", afirma Flávio Donato, Diretor de Negócios na Evonik para a Linha de Negócios de Care Solutions na América Latina.

Para a DISAN Chile essa expansão reforça seu compromisso com o mercado chileno. “Graças à nossa aliança estratégica com a Evonik, colocamos à disposição do mercado chileno sua experiência em soluções químicas altamente inovadoras. Na DISAN Chile, acreditamos que o verdadeiro crescimento é construído por meio de fortes sinergias, onde a colaboração e a excelência nos impulsionam a oferecer o melhor aos nossos clientes e à indústria", comenta Mateo León, CEO do Grupo DISAN LATAM.
Com essa ampliação, a Evonik reafirma sua estratégia de fortalecer sua presença na América Latina e oferecer soluções inovadoras e sustentáveis para o mercado de cuidados pessoais.


Sobre a Disan 
DISAN Químicos é uma unidade do grupo DISAN LATAM, com mais de 45 anos de trajetória no mercado latino-americano. Nosso propósito é transformar de maneira sustentável a indústria por meio da inovação e do conhecimento, gerando bem-estar para nossa gente e para o mundo. Com presença em 9 países da América Latina, atendemos múltiplos setores industriais, disponibilizando um amplo portfólio de matérias-primas, o conhecimento especializado de nossas equipes por indústria e o suporte comercial e logístico para responder aos desafios do mercado.


Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2023, registrou vendas de 15,3 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 1,66 bilhão de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Mais de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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