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Evonik é reconhecida como Fornecedor Ouro pelo Grupo Boticário pelo quarto ano consecutivo


A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, recebeu pelo quarto ano consecutivo o prêmio Fornecedor Ouro durante o 28º Encontro de Parceiros do Grupo Boticário, realizado em Curitiba, Paraná. 

A premiação faz parte do Programa de Avaliação e Desenvolvimento de Parceiros (PADP), que reconhece empresas fornecedoras com base em critérios de qualidade, atendimento, serviço, além de aspectos técnicos e de responsabilidade ambiental, social e de governança (ESG).

O reconhecimento reforça o compromisso da Evonik com práticas sustentáveis, inovação e colaboração estratégica junto aos seus clientes, alinhada às demandas específicas do setor de cuidados pessoais.

Segundo Flávio Donato, Diretor de Negócios para a linha de Care Solutions na América Latina, “ser reconhecido pelo Grupo Boticário por mais um ano reflete o alinhamento da Evonik com as necessidades de seus clientes e nossa dedicação em oferecer soluções de alta performance, sempre com foco em sustentabilidade e inovação”.

A linha de negócios Care Solutions, parte da divisão de ciências da vida Nutrition & Care da Evonik, desenvolve soluções multicomponentes – as System Solutions – que combinam produtos, tecnologias e serviços para atender demandas específicas da indústria de beleza e cuidados pessoais. Essa abordagem permite oferecer benefícios comprovados de sustentabilidade e desempenho, consolidando a Evonik como uma parceira estratégica para marcas do setor.



Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 

Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,6 bilhões de euros em 2023, com cerca de 5.600 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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