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in-cosmetics® global 2025: Evonik atende à crescente demanda por soluções de alto desempenho e ecológicas

· Foco em biossoluções para impulsionar a inovação sustentável e reduzir a pegada de carbono
· Conhecimento holístico em ingredientes e formulações oferece soluções únicas e personalizadas
· Transformação contínua do portfólio para especialidades sustentáveis


A Evonik está apresentando suas mais recentes inovações na principal feira de cosméticos, a in-cosmetics® global, em Amsterdã, de 8 a 10 de abril de 2025. Neste ano, a empresa destaca sua capacidade de inovação e conhecimento holístico, que permite atender à crescente demanda por soluções de cuidados pessoais de alto desempenho e ecológicas.

“Junto com nossos parceiros, estamos redefinindo a natureza e a ciência da beleza, para oferecer mais soluções sustentáveis e de alto desempenho, agregando ainda mais valor aos consumidores. Convido nossos clientes e potenciais parceiros a nos visitarem e descobrirem como podemos colaborar!”, afirmou Ute Schick, responsável pela linha de negócios Care Solutions da Evonik.

A Evonik está aproveitando sua plataforma de biotecnologia para impulsionar a inovação sustentável com biossoluções como biossurfactantes, biopolímeros, colágeno vegano e ceramidas. No ano passado, a empresa inaugurou uma nova planta para emolientes cosméticos fabricados por meio de um processo enzimático. Esse processo pode ajudar a reduzir em mais de 60% a pegada de carbono dos emolientes, em comparação com o processo químico convencional.

A Evonik também desempenha um papel fundamental no desenvolvimento de produtos sofisticados e com comprovação científica. Adotando uma abordagem holística de “cuidados pessoais integrados”, que se baseia nos 90 anos de experiência em ingredientes cosméticos e nos 30 anos de atuação em ativos, a Evonik oferece soluções personalizadas e inovadoras adaptadas às necessidades dos clientes - sejam eles grandes empresas ou startups. Um exemplo dessa abordagem é o Skin Institute da Evonik, que utiliza uma rede global de especialistas em ciência da pele para fornecer suporte especializado para cosméticos com comprovação de eficácia.

Os principais destaques de inovação da Evonik na in-cosmetics® global incluem:

· TEGOSOFT® BC MB é um emoliente natural e ecológico que pode ser usado em protetores solares e outras aplicações para a pele. É vegano, totalmente derivado de recursos renováveis, biodegradável e produzido por meio de um processo enzimático ecoeficiente, resultando em uma pegada de carbono inferior à do padrão de mercado.
· RHEANCE® D50 é um biossurfactante multifuncional, vegano e cruelty-free, produzido a partir de matérias-primas renováveis provenientes da Europa. É fabricado por meio de um processo de fermentação ecológico e é adequado para cosméticos naturais certificados.
· Vecollage® Fortify GP é um polipeptídeo de colágeno vegano idêntico ao da pele. Possui um mecanismo antienvelhecimento duplo exclusivo que combate a perda de colágeno relacionada à idade. Utilizando o poder da epigenética, oferece desempenho antienvelhecimento em níveis mínimos de uso e pode complementar rotinas de cuidados com a pele durante procedimentos estéticos.
· dermosoft® GPT MB é um agente umectante e antimicrobiano multifuncional natural que amplia as opções de preservação alternativa, respeitando o microbioma da pele. É totalmente derivado de recursos renováveis e produzido por meio de um processo de catálise ecológico.
· SKINLIPIX® HydraShield combina ceramidas e hidratantes derivados de óleos vegetais em um sistema inovador de estabilização de ceramidas. Essa tecnologia única simplifica a formulação ao mesmo tempo em que melhora a função da barreira cutânea, a hidratação e a umectação da pele.
· CapilMax® apresenta um ativo natural desenvolvido para proporcionar espessamento capilar instantâneo por meio de uma combinação exclusiva de aminoácidos e extratos potentes.
· MaquiGlow®, um antioxidante de excelente desempenho derivado do fruto maqui, destaca a rica biodiversidade da Patagônia, na Argentina. Este ativo natural inovador melhora a luminosidade da pele e promove um tom uniforme.

Informações detalhadas sobre essas inovações estão disponíveis no estande da Evonik, 1A20. Durante o evento, a Evonik também apresentará um seminário técnico sobre “Biotecnologia na Beleza: Colágeno Vegano e Idêntico à Pele” e fará uma apresentação sobre o TEGOSOFT® BC MB na Sustainability Zone.



Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Custom Solutions 
O segmento Custom Solutions se concentra em soluções personalizadas e impulsionadas por inovação para clientes em mercados específicos de crescimento. Essas soluções incluem aditivos para revestimentos, adesivos e selantes, espumas de poliuretano e lubrificantes, catalisadores e ingredientes para as indústrias de cosméticos, limpeza e farmacêutica. Em 2024, o segmento gerou vendas de 5,7 bilhões de euros, contando com cerca de 7.000 colaboradores.



Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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