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epicite® CALM: novo padrão em cuidados pós-tratamento estético 

· Primeiro curativo pós-tratamento do mundo feito de celulose biossintética com qualidade de dispositivo médico
· Novo padrão de cuidado após tratamentos com laser, luz e tecnologias baseadas em energia
· Opção estéril para pele sensível ao tratamento, reduzindo riscos de responsabilidade


A JeNaCell, uma empresa da Evonik, lançou o epicite® CALM no Aesthetic & Anti-Aging Medicine World Congress (AMWC) em Mônaco, realizado de 27 a 29 de março. Estabelecendo um novo padrão ouro nos cuidados médicos estéticos, o epicite® CALM proporciona recuperação ideal após procedimentos com laser, luz e tecnologias baseadas em energia, incluindo lasers fracionados de CO₂ e microagulhamento por radiofrequência.

Como o primeiro curativo de grau médico do mundo feito de celulose biossintética, o epicite® CALM será certificado conforme os padrões do Regulamento Europeu de Dispositivos Médicos (MDR). Ele oferece uma opção segura, estéril e hipoalergênica, promovendo a cicatrização de ferimentos e aumentando a segurança e o conforto dos pacientes.

“A celulose biossintética é um material extremamente versátil. Com base em nossa ampla experiência clínica no tratamento de queimaduras e feridas crônicas com produtos da linha epicite®, estamos muito satisfeitos em oferecer o epicite® CALM aos profissionais da área da estética para aprimorar os resultados dos pacientes”, afirmou Dra. Dana Kralisch, Diretora Geral da JeNaCell. A empresa da Evonik é especializada na produção de produtos de grau médico para cuidados avançados com ferimentos.

O epicite® CALM é um curativo hidroativo desenvolvido para criar um ambiente úmido que favorece a cicatrização e minimiza o tempo de recuperação após tratamentos estéticos que utilizam tecnologias a base de energia, como lasers de CO₂ e microagulhamento por radiofrequência (RF). Esses procedimentos estimulam a produção de colágeno e tratam sinais de envelhecimento, mas sua intensidade pode gerar ferimentos comparáveis a queimaduras leves. Com algumas tecnologias penetrando até 7 mm na derme, os profissionais podem enfrentar riscos de responsabilidade ao utilizar produtos de grau não médico em uma pele comprometida.

Produzido na Alemanha sob rigorosas condições de sala limpa, o epicite® CALM é uma opção segura e estéril para pele sensível a tratamentos e feridas cirúrgicas. Desenvolvido a partir de celulose biossintética natural, o produto é não oclusivo, hipoalergênico e livre de fragrâncias, conservantes e parabenos.

“O epicite® CALM ajudará os profissionais da saúde estética a aprimorar seus protocolos de pós-tratamento, atendendo aos mais altos padrões de qualidade médica. Estamos ansiosos para firmar parcerias com distribuidores na Europa e em outros mercados para levar esse produto excepcional aos pacientes”, declarou Julia Born, Gerente de Desenvolvimento de Negócios & Marketing Estratégico da Evonik Health Care.

O epicite® CALM é a mais recente adição à família epicite® de produtos médicos da JeNaCell para cuidados avançados com feridas, ampliando o portfólio da empresa já reconhecido no tratamento de queimaduras e feridas crônicas. Fundada em 2012 como um spin-off da Universidade Friedrich Schiller de Jena, na Alemanha, a JeNaCell lançou seu primeiro produto epicite® em 2017. A Evonik adquiriu a JeNaCell em 2021.

A Evonik é um hub global de inovação em biomateriais de última geração, colaborando com seus clientes para transformar ideias em realidade. A empresa oferece o portfólio mais abrangente do setor, com materiais e serviços personalizados para o desenvolvimento de dispositivos médicos que possibilitam tratamentos personalizados para os pacientes.



Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Nutrition & Care 
As atividades da divisão Nutrition & Care se concentram nos segmentos de saúde e qualidade de vida. A divisão desenvolve soluções diferenciadas para ingredientes farmacêuticos ativos, dispositivos médicos, nutrição humana e animal, cuidados pessoais, cosméticos e produtos para limpeza doméstica. Nesses mercados robustos, a divisão gerou vendas de aproximadamente 3,76 bilhões de euros em 2024, com cerca de 5.500 colaboradores.



Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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