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Evonik recebe prêmio da Prebel, na Colômbia

A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, foi reconhecida na categoria "Trabalho Colaborativo" durante a terceira edição do Supplier Connection, evento anual promovido pela Prebel, em Medellín, Colômbia. Realizada em 20 de março, a cerimônia reuniu 65 fornecedores estratégicos da companhia.

Com mais de 85 anos de atuação, a Prebel é especializada no desenvolvimento, fabricação e distribuição de produtos de beleza e cuidados pessoais. A empresa atende marcas globais e também atua com marcas próprias e representadas no mercado colombiano.

A premiação reforça o compromisso da Evonik com a construção de parcerias sólidas, baseadas em valores compartilhados, inovação e excelência, contribuindo para o fortalecimento de vínculos estratégicos ao longo da cadeia de valor.

"Receber este reconhecimento da Prebel é uma grande honra e um reflexo do nosso empenho em oferecer soluções integradas, que combinam alta performance e responsabilidade socioambiental. Estamos comprometidos em seguir construindo relações de confiança e resultados duradouros com nossos parceiros", afirma Flávio Donato, Diretor de Negócios da linha Care Solutions da Evonik para a América Latina.

A atuação da Evonik na área de cuidados pessoais é orientada por uma abordagem centrada na inovação e na sustentabilidade. Por meio das System Solutions - soluções multicomponentes que integram tecnologias, produtos e serviços -, a empresa busca atender demandas específicas de seus clientes e contribuir de forma consistente para um setor de beleza mais sustentável, eficiente e alinhado às exigências do consumidor final.


Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 



Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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