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Evonik apresenta soluções biotecnológicas no Dermo & Skin Summit 2025


Empresa destacou o colágeno vegano Vecollage® Fortify GP e novas perspectivas para a indústria de cosméticos


A Evonik marcou presença no Dermo & Skin Summit 2025, realizado nos dias 21 e 22 de maio, reunindo especialistas da cadeia cosmética no Brasil e no mundo. O evento propôs uma discussão ampla sobre as tendências e exigências do consumidor que busca eficácia em produtos dermocosméticos.

Durante o encontro, a Evonik destacou os avanços em soluções éticas e sustentáveis desenvolvidas por meio de biotecnologia. O principal destaque foi o Vecollage® Fortify GP, colágeno vegano idêntico ao da pele humana, apresentado como o próximo “ingrediente herói” da indústria cosmética – uma alternativa inovadora e de alto desempenho ao colágeno de origem animal.

Desenvolvido com uso de biotecnologia, o Vecollage® Fortify GP oferece ação antienvelhecimento eficaz mesmo em baixas concentrações, através de regulação epigenética. A apresentação do produto foi conduzida por Samanta Monzem, coordenadora do Laboratório de Inovação Aplicada da Evonik, que destacou como esse ingrediente se insere nas novas exigências do mercado por produtos seguros, eficazes e sustentáveis.

A Evonik tem expandido sua atuação por meio de uma plataforma robusta de biotecnologia, com soluções como biossurfactantes, biopolímeros, ceramidas e emolientes obtidos por processos enzimáticos, reforçando seu compromisso com a redução de pegadas ambientais e o fornecimento de ingredientes de alto desempenho. O Vecollage® Fortify GP representa um avanço significativo nesse contexto, sendo adequado inclusive para complementar rotinas de cuidados com a pele após procedimentos estéticos.

A participação no Dermo & Skin Summit, organizado pela Innovation Business Media e promovido pelo Portal Cosmetic Innovation, reafirmou o posicionamento da Evonik como parceira estratégica de marcas que buscam alinhar inovação, ciência e responsabilidade ambiental no desenvolvimento de cosméticos de nova geração.




Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Custom Solutions 
O segmento Custom Solutions se concentra em soluções personalizadas e impulsionadas por inovação para clientes em mercados específicos de crescimento. Essas soluções incluem aditivos para revestimentos, adesivos e selantes, espumas de poliuretano e lubrificantes, catalisadores e ingredientes para as indústrias de cosméticos, limpeza e farmacêutica. Em 2024, o segmento gerou vendas de 5,7 bilhões de euros, contando com cerca de 7.000 colaboradores.



Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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