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Evonik reforça compromisso com a sustentabilidade em workshop sobre emissões de Escopo 3

Encontro em São Paulo reuniu cerca de 100 fornecedores para debater práticas e soluções para a redução de emissões na cadeia de suprimentos


Em maio, cerca de 100 pessoas participaram do workshop presencial “Escopo 3: Fortalecendo nossa Jornada Sustentável”, realizado no Novotel São Paulo Morumbi. Promovido pelo Comitê Regional da iniciativa Together for Sustainability (TfS – Juntos pela Sustentabilidade), o evento teve como foco o aprimoramento das práticas de mensuração e mitigação das emissões indiretas de gases de efeito estufa, conhecidas como emissões de Escopo 3.

Durante o encontro, os participantes exploraram as diretrizes para o cálculo da Pegada de Carbono do Produto (PCF) – que quantifica as emissões de gases de efeito estufa associadas ao ciclo de vida de um produto – e discutiram soluções inovadoras para a redução das emissões em suas cadeias de valor. A programação contou com painéis técnicos, troca de experiências entre especialistas da indústria química e seus fornecedores, além de oportunidades de networking voltadas à construção de parcerias sustentáveis.

Juntos pela Sustentabilidade 
Criada por empresas da indústria química em 2011, a TfS - Together for Sustainability busca fortalecer a transparência e a sustentabilidade nas cadeias de suprimentos globais. A iniciativa promove avaliações padronizadas de desempenho ambiental e social entre fornecedores, além de treinamentos e capacitação técnica.

A Evonik é membro fundador da TfS e integra ativamente suas ações regionais e globais. “Nossas estratégias estão totalmente alinhadas ao crescimento sustentável. Estamos determinados a ampliar nossa contribuição para a redução de emissões, oferecendo soluções cada vez mais eficientes e sustentáveis”, destaca Hendrik Shoenfelder, Presidente da Evonik Brasil.

As metas climáticas da empresa, validadas pela Science Based Targets initiative (SBTi), incluem a redução de 25% das emissões dos escopos 1 e 2 até 2030, e cerca de 11% nas emissões de Escopo 3 no mesmo período. A companhia também assumiu o compromisso de alcançar a neutralidade de carbono até 2050.

“Criar espaços de aprendizado como este é fundamental para o avanço da sustentabilidade em nosso setor. Ao compartilhar metodologias, resultados e estratégias bem-sucedidas, construímos coletivamente caminhos mais eficazes para reduzir as emissões em toda a cadeia de valor”, reforça Flávia Benatti, coordenadora regional da Evonik para o TfS.




Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br



[internal]

Página 1 de 1
[internal]

[internal]

Página 2 de 1
image1.png
Press release




image2.png
@ evonik




