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FERAM 2025: conexão entre estudantes e empresas com foco em inovação e sustentabilidade

Evento contou com patrocínio e participação da Evonik na programação de palestras


A segunda edição da FERAM – Feira Estudantil Regional de Americana, realizada de 2 a 5 de junho de 2025, em Americana (SP), teve como objetivo valorizar a produção estudantil local, integrar instituições de ensino e aproximar a comunidade de projetos desenvolvidos por jovens talentos da região.

Com uma programação diversificada, que abordou temas como sustentabilidade, inovação, inteligência artificial, robótica, ciência de dados e saúde mental, a FERAM contou com exposições, palestras e diversas outras atividades, realizadas em importantes instituições educacionais de Americana. O evento, promovido pela FIDAM (Feira Industrial de Americana), é fruto da articulação entre instituições como FAM – Faculdade de Americana, CIESP, SENAI, Sebrae, Senac, Câmara Municipal, Fatec e Etec, e foi oficializado por meio do Projeto de Lei nº 6.867/2024.

A Evonik foi uma das empresas apoiadoras desta edição e, além do patrocínio institucional, foi responsável por uma palestra sobre ESG, realizada no dia 5 de junho, na Etec. A apresentação foi conduzida por Márcio Araki, Vice-Presidente de Operações e Tecnologias da Evonik.

“Acreditamos no poder transformador da educação e, por isso, apoiar eventos como a FERAM é uma oportunidade de contribuir de forma prática para o desenvolvimento dos jovens e da sociedade. É um espaço onde futuro, inovação e responsabilidade social se encontram, valores que também fazem parte do nosso dia a dia na Evonik”, destacou Araki.

A FERAM é voltada a estudantes universitários e do ensino médio, além de profissionais do setor público e privado. A meta é reunir, cada vez mais, instituições e empresas engajadas com o desenvolvimento educacional e sustentável da região.



Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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