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Evonik anuncia distribuidor exclusivo no Brasil para linha de aditivos de lubrificantes

Parceria com a Caldic amplia o acesso local a soluções de alto desempenho para aplicações automotivas e industriais


[bookmark: m_-141892080192990506__Hlk201136001]A Evonik, referência mundial em soluções para lubrificantes de alto desempenho, firmou parceria com a Caldic - player global de soluções para os mercados de Life Science e industrial - para representar com exclusividade sua linha de aditivos para lubrificantes no Brasil. A iniciativa faz parte da estratégia da Evonik de fortalecer sua presença regional por meio de parceiros com expertise técnica, estrutura logística e conhecimento do mercado local.

A parceria de distribuição abrange aditivos da linha VISCOPLEX® como PPD’s (depressores de ponto de fluidez) e MIV (Melhorador de Índice de Viscosidade), que contribuem significativamente para aumento da vida útil dos lubrificantes além do cumprimento com as normas internacionais, sendo utilizados tanto em aplicações automotivas quanto industriais. Essas soluções foram desenvolvidas para promover maior eficiência energética, produtividade e sustentabilidade nas formulações.

“Escolhemos a Caldic pela sua capilaridade no mercado brasileiro, capacidade de atendimento técnico e alinhamento com nossos padrões de qualidade. Juntos, estamos preparados para oferecer aos clientes soluções que antecipam os desafios da indústria”, afirma Lucas Moliterno, Gerente Sênior do Negócio de Aditivos para Lubrificantes para América do Sul e Central da Evonik.

Para a Caldic, a expectativa é ampliar o portfólio técnico com soluções reconhecidas mundialmente. “Estamos muito satisfeitos em fortalecer nosso portfólio de lubrificantes com a tecnologia, qualidade e a expertise dos produtos Evonik. Este movimento nos permite oferecer ainda mais valor aos nossos clientes, com produtos de alta performance e suporte técnico especializado”, destaca Myrian Ramalho, Head de Lubrificantes da Caldic Latam.

Com a nova parceria, os clientes no Brasil passam a contar com acesso local ao portfólio da Evonik, suporte técnico dedicado, serviços laboratoriais e uma estrutura de distribuição nacional. A parceria será apresentada oficialmente durante o 15º Encontro Internacional com o Mercado de Lubrificantes, que ocorre nos dias 1º e 2 de julho, no Rio de Janeiro.

A Evonik atua globalmente no desenvolvimento de aditivos que impulsionam o desempenho e a sustentabilidade dos lubrificantes, com soluções formuladas para atender às crescentes exigências por maior eficiência e menor impacto ambiental. A parceria com a Caldic representa um passo estratégico para consolidar esse compromisso também no mercado brasileiro.




Sobre a Caldic
Inspirando soluções para impulsionar o negócio dos seus clientes.
“Because we care”, tocamos a vida de centenas de milhares de pessoas todos os dias. Inspiramos soluções inovadoras e sustentáveis em Life Science e especialidades para os mercados de alimentos, farmacêuticos, cuidados pessoais e industriais em todo o mundo. Nossas soluções, cuidadosamente adquiridas e customizadas para especificações exatas sempre que necessário, são apoiadas por pesquisa e desenvolvimento, atendimento ao cliente e suporte técnico e regulatório, garantindo que atendam às necessidades determinadas com precisão em cada estágio da cadeia de valor. Em toda a Europa, América Latina, América do Norte e Ásia-Pacífico, nossos aproximadamente 2.600 funcionários fazem seu melhor dia após dia para entregar soluções de valor agregado para nossos clientes. Em nossas atividades, abraçamos os princípios da sustentabilidade, projetando produtos, serviços e processos com esses princípios em mente. Da formulação à entrega, do ingrediente à embalagem, da representada ao cliente, nos preocupamos com cada detalhe do que fazemos. Porque cada detalhe está ao nosso cuidado. 



Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.


Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik

Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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