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Evonik reduz a pegada de carbono e o uso de plástico com novas embalagens de papel para MetAMINO®

· Evonik elimina a camada de filme plástico nas embalagens de 25 quilos do MetAMINO®
· A nova embalagem contribui para a conservação de recursos, facilita a reciclagem e reduz as emissões de CO₂
· Antuérpia é a primeira unidade produtiva da Evonik a adotar a nova embalagem; outras plantas seguirão essa mudança

A Evonik apresentou uma embalagem de papel de 25 quilos mais sustentável para o MetAMINO® (DL-metionina), eliminando a camada interna de filme plástico. Essa mudança traz benefícios aos clientes, ao possibilitar opções de descarte mais simples, e também está alinhada ao novo regulamento europeu sobre Embalagens e Resíduos de Embalagens (Packaging & Packaging Waste Regulation – PPWR), que visa ampliar os esforços de reciclagem.

A nova embalagem é composta por duas camadas de papel e pode ser reciclada como saco de papel puro (PAP 22), conforme a classificação de reciclagem da União Europeia. Apenas na unidade de produção de Antuérpia, essa iniciativa permitirá economizar 32 toneladas de polietileno (PE) por ano e reduzir em 20% a pegada de carbono da embalagem. Testes extensivos confirmaram que a alta qualidade do MetAMINO® permanece inalterada na nova embalagem e que sua vida útil de 36 meses não sofre qualquer impacto.

“A embalagem do produto desempenha um papel fundamental nos esforços da nossa empresa para reduzir as emissões de CO₂ e avançar em direção a uma economia circular que preserve os recursos,” afirma Dr. Dirk Hoehler, responsável global pelo negócio de aminoácidos da Evonik Animal Nutrition. “A embalagem deve proteger o produto de forma eficaz, mas precisa fazer isso da maneira mais responsável possível e ambiental”.

Os especialistas em embalagens da Evonik Animal Nutrition vêm trabalhando há vários anos no desenvolvimento de soluções práticas para reduzir o uso de plásticos nas embalagens do MetAMINO® e de outros ingredientes para nutrição animal. A transição para os novos sacos já começou na planta de Antuérpia, e há planos para implementação nas unidades de Singapura e Mobile (EUA).

O MetAMINO® é utilizado na produção animal para oferecer uma alimentação saudável, eficiente e sustentável. Com uma abordagem baseada na ciência, a linha Animal Nutrition da Evonik desenvolve produtos, serviços e soluções integradas que contribuem para o abastecimento da crescente população mundial com proteína de origem animal saudável, de alta qualidade e acessível.


Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


[bookmark: _Hlk197975213]Sobre Advanced Technologies
O segmento Advanced Technologies inclui os negócios líderes de mercado da Evonik que utilizam expertise tecnológica e conhecimento de processos. Esses negócios abrangem polímeros de alto desempenho e agentes de reticulação, peróxido de hidrogênio e sílica, além de ingredientes para nutrição animal. Em 2024, o segmento gerou vendas de €6,1 bilhões com aproximadamente 8.000 colaboradores.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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