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Evonik amplia a capacidade de produção de produtos de polibutadieno para reforçar a segurança de abastecimento na Ásia

· A Evonik está realizando a etapa final de produção do POLYVEST® ST-E 60 em Xangai, China, com o objetivo de aumentar a segurança de abastecimento.
· A ampliação permitirá elevar de forma significativa a capacidade de produção de polibutadienos funcionalizados com silano até o terceiro trimestre de 2025.
· Esse investimento estratégico apoia os objetivos de longo prazo da Evonik voltados à sustentabilidade, excelência operacional e crescimento regional na Ásia.


A Evonik decidiu localizar a etapa final de produção do seu POLYVEST® ST-E 60 em Xangai, na China. Essa decisão evidencia o compromisso da empresa em melhorar a segurança do fornecimento e a proximidade com os clientes asiáticos. A expansão deve estar totalmente operacional até o terceiro trimestre de 2025.

O aumento da capacidade produtiva de polibutadienos funcionalizados com silano representa um avanço importante no fortalecimento da posição da Evonik como parceira confiável no mercado de especialidades químicas. Ao expandir a capacidade global, a Evonik busca atender à demanda crescente por esse aditivo de alto desempenho, essencial em diversas aplicações, incluindo compostos de borracha, adesivos, revestimentos, pneus e selantes.

“Este investimento estratégico vai ampliar nossas capacidades produtivas e garantir que nossos clientes na Ásia contem com maior segurança de fornecimento e prazos de entrega mais curtos,” afirmou Dra. Anna Maria Ickert, responsável pela área de Coating & Adhesive Resins da Evonik. “No cenário atual, fomentar cadeias de suprimento independentes e aproximar nossos produtos dos clientes é fundamental, nos permitindo responder de forma mais ágil às suas necessidades”.

“Essa expansão está alinhada com nossa estratégia de longo prazo para fortalecer nossa presença global, mantendo o foco em sustentabilidade e excelência operacional,” declarou Dr. Jürgen Herwig, responsável pelo negócio de polibutadienos e acrílicos especiais da Evonik Coating & Adhesive Resins. “A nova capacidade permitirá que nossos clientes alcancem seus objetivos de negócios e participem do crescimento da região. Este é um passo decisivo para ampliar nossa presença na Ásia”.

O POLYVEST® é utilizado como plastificante reativo em formulações de pneus. Graças à sua natureza à base de borracha, o POLYVEST® apresenta alta compatibilidade com a matriz de borracha dos compostos de banda de rodagem, proporcionando uma integração natural.



Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Sobre Custom Solutions 
O segmento Custom Solutions se concentra em soluções personalizadas e impulsionadas por inovação para clientes em mercados específicos de crescimento. Essas soluções incluem aditivos para revestimentos, adesivos e selantes, espumas de poliuretano e lubrificantes, catalisadores e ingredientes para as indústrias de cosméticos, limpeza e farmacêutica. Em 2024, o segmento gerou vendas de 5,7 bilhões de euros, contando com cerca de 7.000 colaboradores.



Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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