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Evonik apresenta soluções para remediação ambiental em conferência sobre Gerenciamento de Áreas Contaminadas
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A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, participará como patrocinadora e expositora da III Conferência AESAS – Gerenciamento de Áreas Contaminadas, que ocorrerá de 5 a 7 de agosto no Pavilhão das Culturas Brasileiras do Parque do Ibirapuera, em São Paulo.

Considerado um dos maiores eventos da América Latina de gestão de áreas contaminadas, o encontro deve reunir aproximadamente 1.500 profissionais, incluindo representantes de agências governamentais, empresas de remediação e consultoria, laboratórios, incorporadoras e organizações de pesquisa. Ao longo de três dias, a programação contempla apresentações técnicas, debates, pôsteres e uma feira de negócios com foco em inovação e excelência na gestão de áreas contaminadas.

Durante o evento, a Evonik apresentará seu portfólio de produtos e tecnologias utilizadas na remediação de solos e aquíferos contaminados, incluindo produtos voltados à oxidação e redução química, estabilização de metais e biorremediação aprimorada. 

A empresa também realizará três apresentações plenárias com os temas “Treating Emerging Contaminants with Activated Persulfate”, “Simultaneous Treatment of Heavy Metals and Chlorinated Organics” e “Sustainable Remediation of Soils Contaminated with Chlorinated Pesticides and Organic Explosive Compounds”, além de co-liderar a sessão dedicada à oxidação química in situ (ISCO).

Por mais de 20 anos, os produtos da Evonik têm sido usados para remediar com sucesso milhares de locais em todo o mundo com água subterrânea e solo contaminados, sedimentos e descargas de processos industriais. A participação na III Conferência AESAS também será uma oportunidade para reforçar junto ao público a integração da PeroxyChem à estrutura da Evonik, ampliando o alcance das tecnologias desenvolvidas pela companhia ao longo das últimas décadas.

"A conferência representa uma ótima oportunidade para o intercâmbio técnico entre especialistas e para o desenvolvimento de práticas mais eficazes de remediação ambiental. Compartilhar nossa experiência e nossas tecnologias nesse fórum contribui diretamente para o avanço coletivo do setor e para a construção de soluções cada vez mais seguras e sustentáveis", afirma Otávio Rodriguez, Gerente de Projetos da Evonik.

Soluções tecnológicas para remediação de solos e aquíferos contaminados
Entre as soluções da Evonik aplicadas em diferentes cenários de contaminação por compostos orgânicos e metais pesados e que serão destaques no evento, estão:

KLOZUR® SP – Persulfato de sódio de alta pureza, utilizado para oxidação in situ de contaminantes orgânicos persistentes, como solventes clorados, hidrocarbonetos e PAHs. Sua estabilidade permite ampla distribuição subterrânea, aumentando o raio de influência e a eficiência do tratamento.

EHC® – Reagente para redução química que combina ferro zero-valente em microescala com um substrato orgânico, estimulando processos de decloração biótica e abiótica em áreas contaminadas por compostos halogenados, pesticidas e explosivos orgânicos.

ELS® – Substrato carbonáceo líquido à base de lecitina, que promove a formação de ambientes anaeróbios redutores, acelerando processos de biorremediação em aquíferos contaminados.

DARAMEND® – Tecnologia de remediação de baixo custo para solos não saturados contaminados por solventes clorados e outros compostos orgânicos recalcitrantes, indicada como alternativa à escavação e ao descarte de resíduos.

METAFIX® – Mistura de agentes redutores e minerais reativos desenvolvida para estabilizar metais pesados no solo e na água subterrânea, formando precipitados mais estáveis do que aqueles gerados por tratamentos alcalinos convencionais.



Serviço:
III Conferência AESAS – Gerenciamento de Áreas Contaminadas
Data: 5, 6 e 7 de agosto de 2025
Local: Pavilhão das Culturas Brasileiras do Parque do Ibirapuera, São Paulo (SP)
Estande da Evonik: nº 09
Mais informações: https://www.aesasconference.com




Informações da empresa
A Evonik é uma das líderes mundiais em especialidades químicas. A empresa atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2024, registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros. A Evonik vai muito além da química para criar soluções inovadoras, lucrativas e sustentáveis para seus clientes. Cerca de 32.000 colaboradores trabalham juntos em prol de um objetivo comum: melhorar a vida das pessoas hoje e no futuro. 


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.


Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik

Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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