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Evonik apresenta tecnologia para purificação de biogás no 12º Fórum do Biogás

Empresa também participa de painel sobre inovação tecnológica no setor.


A Evonik estará presente no 12º Fórum do Biogás, que acontece nos dias 2 e 3 de setembro, no São Paulo Expo, em São Paulo. Promovido pela Associação Brasileira do Biogás (ABiogás), o encontro é um dos principais da América Latina voltados ao setor, reunindo empresas, especialistas e representantes de toda a cadeia de produção, beneficiamento e consumo do biogás e biometano.

Patrocinadora do evento, a empresa apresentará a tecnologia SEPURAN® Green, linha de membranas desenvolvida para separação de gases e conversão do biogás em gás natural renovável (GNR). O sistema se destaca pela eficiência operacional e menor consumo de energia em relação a outras tecnologias, podendo ser aplicado em projetos de diferentes portes, desde empreendimentos agrícolas até grandes operações em aterros sanitários e plantas de tratamento de resíduos.

A programação da Evonik no Fórum inclui participação no painel “Inovar para avançar: as fronteiras tecnológicas do Biogás e Biometano”, no dia 3 de setembro, às 16h. A discussão reunirá especialistas e contará com a presença de Marília Vieira, Coordenadora de Negócios – Membranas, da área de Polímeros de Alto Desempenho da empresa.

Com abrangência internacional, o Fórum do Biogás discutirá temas estratégicos para o avanço do setor no Brasil, considerado um dos mercados mais promissores para o desenvolvimento do biogás e do biometano na América Latina.


Serviço
12º Fórum do Biogás 
Data: 2 e 3 de setembro de 2025
Local: São Paulo Expo
Mais informações: https://forumdobiogas.com.br/
Estande da Evonik: CO02 
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Evonik: Leading beyond chemistry
A Evonik vai além dos limites da química com sua combinação de força inovadora e experiência tecnológica de ponta. A empresa química global, com sede em Essen, Alemanha, está presente em mais de 100 países e registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros em 2024. A motivação em comum de aproximadamente 32.000 colaboradores: oferecer aos clientes uma vantagem competitiva decisiva com produtos e soluções sob medida como uma superforça para a indústria, melhorando assim a vida das pessoas. Em todos os mercados. Todos os dias.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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