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Evonik apresenta soluções biotecnológicas e novos ativos na in-cosmetics® Latin America 2025

Com foco em sustentabilidade e inovação científica, empresa reforça compromisso no desenvolvimento de soluções para cuidados com a pele e cabelos

A Evonik participará da in-cosmetics® Latin America 2025, principal evento de matérias-primas para cosméticos da América Latina, que será realizado nos dias 23 e 24 de setembro, no Expo Center Norte, em São Paulo. 

Com mais de 90 anos de experiência em ingredientes cosméticos e três décadas dedicadas ao desenvolvimento de ativos, a Evonik apresentará um portfólio que combina inovação tecnológica, responsabilidade ambiental e soluções respaldadas pela ciência. Entre os destaques estão ingredientes obtidos por biotecnologia, sistemas inteligentes de entrega de ativos e uma nova ceramida com eficácia comprovada na proteção da barreira cutânea e dispersível em água.

Lançamentos e destaques
O portfólio da Evonik na in-cosmetics® Latin America incluirá bioativos provenientes da Novachem – empresa recentemente adquirida pela Evonik –, sistemas de encapsulamento inteligente e uma nova ceramida sem conservantes listados, com inovador sistema estabilizante. Os principais lançamentos incluem:

· RHEANCE® D50: novo biossurfactante multifuncional vegano e biodegradável, obtido por fermentação biotecnológica a partir de matérias-primas renováveis. Indicado para cosméticos naturais certificados, proporciona limpeza eficaz e gentil para a pele e mucosa, além de promover uma espuma cremosa.

· Vecollage® Fortify GP: a nova geração de colágeno vegano composto por polipeptídeo biomimético de colágeno tipo III — 100% idêntico a um fragmento do colágeno humano —para o envelhecimento saudável da pele baseada em epigenética mediada por exossomos. Oferece dupla ação: contribui para a reposição e preservação do colágeno, podendo ser usado em rotinas de cuidados diários ou como complemento a procedimentos estéticos.

· ISOLAN® DisperPlus: novo emulsificante 100% natural para loções W/O com pigmentos, ideal para formulações de maquiagens e protetores solares. Processável a frio, é compatível com diferentes tipos de óleos e oferece textura leve à pele. 

· MatriGold® NG: novo ativo que combina peptídeos biomiméticos e ouro coloidal. Estimula colágeno e elastina, promovendo firmeza e elasticidade da pele, com eficácia comprovada por estudos clínicos.

· SKINLIPIX® HydraShield: novo sistema que combina ceramidas à base de óleo vegetal e hidratantes, desenvolvido com tecnologia de estabilização inovadora. Fortalece a barreira cutânea interna e externa e hidrata profundamente. Fácil de formular e dispersível em água, ampliando a gama de aplicações.

· CapilMax® NG: novo ativo natural para cuidados capilares que promove espessamento dos fios, brilho e volume. Formulado com 11 aminoácidos e extratos antioxidantes como alecrim e alfafa e lúpulo, demonstrou eficácia em estudos in vivo e ex vivo.

· Oleobiota®: derivado sustentável das folhas de Ñangapirí (Pitanga), cultivadas sob os princípios do Protocolo de Nagoya na floresta de Misiones (Argentina). Possui ação adstringente, matificante e seborreguladora, reduz a oleosidade e melhora a aparência de peles mistas e oleosas.

· Novascrub® Arroz: novo esfoliante natural que combina micropartículas de arroz com AHAs de origem vegetal. Promove esfoliação física e química suave, com ação biodegradável, sendo indicado para formulações voltadas à renovação celular, remoção de impurezas e hidratação da pele.

Os ingredientes MatriGold® NG e SKINLIPIX® HydraShield estarão expostos na Innovation Zone do evento, reconhecidos por seu caráter inovador.


Compromisso com a inovação local e soluções sustentáveis
“A in-cosmetics é uma oportunidade estratégica para mostrarmos o quanto a ciência e a inovação estão no centro da nossa atuação. O público poderá conhecer de perto formulações que traduzem nosso compromisso com soluções eficazes, sustentáveis e personalizadas para o setor de Personal Care”, afirma Flávio Donato, Diretor de Care Solutions para região Latina America da Evonik.

Esse compromisso se estende também à atuação local da empresa, por meio do Centro de Tecnologia Aplicada em Americana (SP). É nesse espaço que a Evonik desenvolve e valida novas formulações com o suporte de uma equipe técnica especializada, conectada a uma rede global de inovação. A iniciativa reforça o posicionamento da Evonik como parceira estratégica no desenvolvimento de soluções sustentáveis e de alto valor para a indústria cosmética.

Para mais informações, acesse: https://central-south-america.evonik.com/pt





Evonik: Leading beyond chemistry
A Evonik vai além dos limites da química com sua combinação de força inovadora e experiência tecnológica de ponta. A empresa química global, com sede em Essen, Alemanha, está presente em mais de 100 países e registrou vendas de 15,2 bilhões de euros e lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,1 bilhões de euros em 2024. A motivação em comum de aproximadamente 32.000 colaboradores: oferecer aos clientes uma vantagem competitiva decisiva com produtos e soluções sob medida como uma superforça para a indústria, melhorando assim a vida das pessoas. Em todos os mercados. Todos os dias.


Ressalva: 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e declarações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função das mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.



Evonik Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
instagram.com/Evonik.Brasil
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik

Informações para imprensa
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
Sheila Diez: (11) 3473.0255 - sheila@viapublicacomunicacao.com.br
Taís Augusto: (11) 3562.5555 - tais@viapublicacomunicacao.com.br
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