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[bookmark: _Hlk519030040][bookmark: _Hlk519030006]Evonik estará presente no XI Simpósio Brasil Sul de Suinocultura


Evonik - uma das líderes mundiais em especialidades químicas – participa como expositora e patrocinadora do XI Simpósio Brasil Sul de Suinocultura e X Pig Fair, que acontecem de 21 a 23 de agosto de 2018, no Centro de Cultura e Eventos Plínio Arlindo De Nes, em Chapecó (SC).

A empresa apoia a programação do Simpósio, que é considerado um dos mais importantes do mercado de suinocultura, pois acredita na importância de promover a interação entre as indústrias, universidades e empresas do setor de suinocultura, reunindo informações com foco em inovações e tendências capazes de melhorar a produtividade suinícola brasileira. 

Além de participar como expositora da X Pig Fair, a Evonik patrocinará a palestra de abertura do evento sobre a Conjuntura Política e suas Implicações para a Economia, que será realizada pelo renomado comentarista político da Globo News e repórter especial de política do Jornal das Dez, Gerson Camarotti. O objetivo da palestra é trazer informações importantes para os participantes do evento sobre os possíveis cenários políticos gerados pela eleição para presidente e suas implicações para a economia do país e como isso pode afetar o mercado de produção animal. 

[bookmark: _GoBack]A linha de negócios Nutrição Animal traduz mais de 60 anos de experiência na fabricação de aminoácidos essenciais para a nutrição animal com soluções que atendem às crescentes necessidades dos seus clientes em mais de 100 países. 

A Evonik produz aminoácidos em sete plantas localizadas em seis países e oferece a seus clientes um amplo portfólio de aminoácidos “feed grade”. Atualmente, o portfólio da empresa conta com os principais aminoácidos essenciais para aves e suíno:  MetAMINO®, ThreAMINO®, TrypAMINO®, ValAMINO® e  Biolys®. Além dos aminoácidos, o CreAMINO®, uma forma inovadora de ácido guanidinoacético (GAA), completa o portfólio de aditivos para nutrição animal da empresa.  





Informações sobre a empresa
A Evonik é uma das empresas líderes mundiais em especialidades químicas. O foco em negócios atraentes do segmento de especialidades, a capacidade de inovação orientada aos clientes, além de uma cultura corporativa confiável e voltada a resultados compõem a essência de sua estratégia corporativa. Essas características formam a alavanca para um crescimento lucrativo e um aumento sustentado do valor da empresa. Com mais de 36.000 colaboradores, a Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro, beneficiando-se especialmente de sua proximidade dos clientes e de suas posições de liderança de mercado. No ano fiscal de 2017, a empresa gerou vendas da ordem de 14,4 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de 2,36 bilhões de Euros.


Sobre Nutrition & Care
O segmento Nutrition & Care, dirigido pela Evonik Nutrition & Care GmbH, contribui para o atendimento das necessidades humanas básicas, incluindo aplicações para bens de consumo de uso diário, nutrição animal e cuidados com a saúde. Com cerca de 8.250 colaboradores, esse segmento gerou vendas da ordem de 4,5 bilhões de euros em 2017.




Nota legal 
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas. Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou as declarações contidas neste comunicado.
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Informações para imprensa:
Via Pública Comunicação - www.viapublicacomunicacao.com.br
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