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Evonik Nutriton & Care – Animal Nutrition apoia universidades brasileiras através da doação de livros AMINODat® 5.0 


[bookmark: _GoBack]Em mais uma ação social da Evonik vinculada ao projeto “University Program”, foram doados 65 exemplares do livro AMINODat® 5.0 para 27 universidades de todo o país que se destacam pelo trabalho que realizam na área de produção e nutrição animal. O objetivo dessa iniciativa foi apoiar as instituições na formação acadêmica de seus estudantes. 

AMINODat® 5.0 é o mais completo compêndio de alimentos, composto por análises de mais de 140 ingredientes utilizados na indústria de alimentos no mundo todo, com leituras de mais de 21.000 amostras e mais de 530.000 resultados. 

Além disso, o AMINODat® 5.0 conta com os coeficientes de digestibilidade atualizados para aves e suínos, que conferem o valor real de aproveitamento da matéria-prima para cada espécie animal. 

Essa ferramenta apresenta grande valor para auxiliar os profissionais e estudantes que trabalham com formulação de rações, melhorando a precisão e eficiência de suas fórmulas, o que reflete diretamente nos resultados zootécnicos e no bolso do produtor.

MetAMINO®  - Não apenas bom – melhores resultados. 






Informações sobre a empresa 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é uma das principais empresas de especialidades químicas do mundo. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. A Evonik se beneficia sobretudo de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2016, mais de 35.000 colaboradores geraram vendas da ordem de 12,7 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,165 bilhões de Euros.

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.


Sobre Nutrition & Care
O segmento Nutrition & Care, dirigido pela Evonik Nutrition & Care GmbH, contribui para o atendimento das necessidades humanas básicas, incluindo aplicações para bens de consumo de uso diário, nutrição animal e cuidados com a saúde. Com cerca de 7.500 colaboradores, esse segmento gerou vendas da ordem de 4,3 bilhões de euros em 2016. 


Nota legal
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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