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Evonik finaliza com sucesso a aquisição da atividade de sílica da J.M. Huber Corporation 

· A operação será concluída em 1º de setembro de 2017 
· A aquisição reforça o foco do portfólio em especialidades químicas com margens elevadas
· A expansão da divisão de sílicas representa um impulso no motor de crescimento composto pelos “Smart Materials” 


A Evonik conclui com sucesso a aquisição do negócio de sílica da empresa norte-americana J.M. Huber Corporation por US$ 630 milhões no segundo semestre do ano, de acordo com o inicialmente planejado. A operação será concluída em 1° de setembro de 2017, após a aprovação das autoridades pertinentes. As contribuições do novo negócio serão incluídas nas vendas e receitas da Evonik a partir dessa data.  

Christian Kullmann, Presidente da Diretoria Executiva da Evonik Industries AG, disse: “Com a conclusão dessa aquisição, estamos fortalecendo o nosso motor de crescimento ‘Smart Materials’ mediante a continuação da expansão da nossa posição de liderança global no setor de sílicas”. 

O recém-adquirido negócio será integrado ao Segmento Resource Efficiency.  O intenso trabalho de planejamento realizado ao longo dos últimos meses em prol da integração será imediatamente posto em ação. 

A aquisição representa um acréscimo perfeito ao portfólio de produtos da Evonik. A atuação da Huber Silica é voltada especialmente às aplicações na indústria de bens de consumo, por exemplo no setor dental. Até o momento, o negócio de sílica da Evonik se concentrava basicamente nas aplicações industriais, por exemplo na indústria de pneus e revestimentos. 

Para o exercício financeiro de 2016, a Huber Silica registrou vendas de aproximadamente US$ 300 milhões e um EBITDA ajustado de US$ 60 milhões. 





Informações sobre a empresa 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é uma das principais empresas de especialidades químicas do mundo. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. A Evonik se beneficia sobretudo de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. Em 2016, mais de 35.000 colaboradores geraram vendas da ordem de 12,7 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,165 bilhões de Euros.

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.





Nota legal
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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