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Evonik apresenta VESTENAMER® para a produção de pneus
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Na Tire Technology Expo 2017, em Hannover, Alemanha, a Evonik VESTENAMER® expôs um aditivo de processo com propriedades exclusivas para a produção eficiente de pneus.


O aditivo de processo VESTENAMER® simplifica a mistura e produção de vários componentes de pneus. O produto também melhora a dispersão de misturas de polímeros difíceis e reduz a viscosidade do composto, enquanto mantém as propriedades dinâmicas positivas do vulcanizado inalteradas em geral ou aumenta essas propriedades ainda mais em alguns casos. 

Melhor processabilidade de componentes de borracha
Os modernos pneus de alto desempenho precisam ter baixa resistência ao rolamento e excelente tração em pistas molhadas, além de alta resistência à abrasão. Isso só é possível com o uso de cargas altamente ativas como o negro de fumo e, especialmente, as sílicas precipitadas. Especialmente as misturas com altas concentrações de carga demandam processos de mistura de múltiplos estágios para garantir uma boa dispersão. Como auxiliar de dispersão, VESTENAMER® pode reduzir de modo considerável os ciclos de mistura e, ao mesmo tempo, otimizar a consistência dos lotes na produção. Em decorrência disso, a quantidade de etapas de mistura no processo pode ser reduzida e o processo projetado com mais eficiência. 

[bookmark: WfCopyCase]Alta dureza, extraordinária resistência à abrasão e muito baixa deformação por compressão são os requisitos importantes quando se trata de compostos para diversas faixas de aros.  VESTENAMER® melhora a processabilidade do composto de borracha por meio da redução da viscosidade na temperatura da mistura e, desse modo, evita o “bagging” no laminador.  

Graças à sua cristalinidade e alta taxa de recristalização abaixo da faixa de fusão, VESTENAMER® resulta em uma excelente estabilidade dimensional nos processos de extrusão. Por meio da redução da fricção interna, a adição de VESTENAMER® pode reduzir significativamente a reversão da borracha natural. Ao misturar elastômeros incompatíveis – em decorrência de diferentes polaridades – o aditivo de processo da Evonik pode melhorar muito a compatibilidade. 

Um aditivo de processo com propriedades únicas 
VESTENAMER® é um aditivo semicristalino também denominado “Trans-Octenamer Rubber” (TOR). Como auxiliar de processamento de polímeros, ele atua como plastificante em compostos de borracha durante a mistura e o processamento.  No entanto, durante a vulcanização do componente de borracha, ele é reticulado (crosslinked) juntamente com a borracha e, como elastômero, é plenamente integrado à rede do polímero.  Desse modo, as excelentes propriedades da mistura se mantêm estáveis na aplicação final. 

Mais informações em www.vestenamer.com
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 Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada.

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2015, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 13,5 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,47 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.



Nota legal:
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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