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-  Christian Kullmann é o sucessor de Klaus Engel 
-  Harald Schwager será Vice-Presidente da Diretoria Executiva 
-  A função de COO (Chief Operating Officer) será extinta 

Klaus Engel (60), Presidente da Diretoria Executiva da Evonik, entrega o cargo ao sucessor designado, Christian Kullmann (47) em maio. Engel deixa a empresa ao final da Reunião Anual dos Acionistas em 23 de maio de 2017, quando Kullmann então assume como Presidente.  O Conselho Administrativo anunciou essas decisões após a reunião de hoje. 

“Queremos agradecer ao Sr. Engel pelos serviços prestados à empresa e por suas conquistas extraordinárias”, disse Werner Müller, Presidente do Conselho Administrativo.  “O Sr. Engel transformou a Evonik de um conglomerado para uma empresa focada em produtos químicos, concluiu com sucesso a sua listagem na Bolsa e a desenvolveu para se tornar uma das principais empresas de especialidades químicas e com incríveis perspectivas. Müller mencionou especificamente a aquisição da divisão de aditivos especiais da Air Products, que Engel realizou em maio de 2016. 

Engel foi originalmente integrado à Diretoria Executiva da antiga Degussa em 2007, assumindo a sua presidência em 2009. Ele trabalhou em estreita colaboração com Christian Kullmann por vários anos. “Depois de ter passado mais de três décadas em funções gerenciais fascinantes na indústria química, o décimo aniversário da Evonik me parece a ocasião apropriada para assegurar uma transição tranquila e para entregar um terreno muito bem preparado ao meu sucessor”, disse Engel. “A meta de transformar a Evonik em um grupo químico de liderança mundial na área de especialidades químicas e listado em Bolsa foi atingida. Sou grato por ter podido desempenhar um papel importante na configuração do desenvolvimento desta empresa ao longo dos últimos dez anos”. 

Christian Kullmann trabalha na empresa há 14 anos e foi nomeado Vice-Presidente da Diretoria Executiva em maio de 2016. Suas responsabilidades incluem estratégia, fusões e aquisições, jurídico, comunicações e relações com os investidores. “Agradeço ao Sr. Engel por essa colaboração pautada em confiança”, disse Kullmann. “Estou feliz por poder assumir essa nova função e agradeço ao Conselho de Administração pela confiança que depositam em mim”.

Harald Schwager (56) se junta à Evonik em 1º de setembro como novo VP da Diretoria Executiva (Deputy Chairman of the Executive Board), com responsabilidade por produtos químicos e inovação. Schwager é químico de formação e integra o Conselho de Administração da BASF, empresa da qual se desligará em maio. “O Sr. Schwager e eu partilhamos a mesma visão quanto ao modo de liderar e promover o avanço de um grupo internacional de especialidades químicas. Eu e meus colegas da Diretoria Executiva estamos felizes por poder trabalhar com ele”, disse Kullmann.  

Ralf Sven Kaufmann (51), atual COO da Evonik, deixará a empresa, de comum acordo, em 30 de junho de 2017, antes do final de seu contrato. “O Sr. Kaufmann apoiou com sucesso a transição dos novos segmentos em unidades operacionais independentes”, disse Werner Müller. “Além disso, desempenhou função crucial na reestruturação do segmento Performance Materials e na integração do novo negócio da Air Products. Agradecemos a ele por esse trabalho de sucesso”.  

[bookmark: _GoBack]A posição de COO na Diretoria Executiva não será preenchida.



 Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada.

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2015, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 13,5 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,47 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.



Nota legal:
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  


Evonik Degussa Brasil Ltda.
Fone: (11) 3146-4100
www.evonik.com.br
facebook.com/Evonik
youtube.com/EvonikIndustries
linkedin.com/company/Evonik
twitter.com/Evonik


Assessoria de Comunicação:
Via Pública Comunicação
Taís Augusto: (11) 4423.3150 – 99642.7274
Inês Cardoso: (11) 3562.5555 – 99950.6687
imprensa@viapublicacomunicacao.com.br
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