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Evonik inaugura laboratório de revestimentos na Turquia
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Em 31 de janeiro deste ano, a Evonik inaugurou um novo laboratório de aditivos para revestimentos em seu site de Tuzla (Istambul), na Turquia. O laboratório com tecnologia de ponta, que inclui um centro de serviços aos clientes, dará suporte ao desenvolvimento de inovadores produtos para coatings na Turquia e no Oriente Médio. 

O laboratório de tecnologia de aplicação dispõe de equipamentos de última geração para responder às solicitações dos clientes a uma ampla variedade de aplicações no segmento de revestimentos e tintas para impressão. Desse modo, a equipe está apta a formular, aplicar e testar uma variedade de revestimentos e tintas para impressão base água, base solvente ou cura por radiação. O moderno equipamento do laboratório também inclui uma cabine de pintura e uma câmara climática.  

“O novo laboratório fortalece a nossa presença na região”, afirma Gaetano Blanda, diretor da linha de negócios Coating Additives.  “Ele nos aproxima mais do mercado e nos permite prestar serviços técnicos e propor soluções aos produtos de nossos clientes para o desenvolvimento de novas formulações dentro de um prazo ainda menor”.   

A equipe do novo laboratório e do centro de serviços aos clientes é composta por cinco pessoas, incluindo dois novos colaboradores.   

A partir do site de Tuzla e com uma equipe de cinquenta colaboradores, a Evonik Ticaret Ltd. administra a distribuição para o mercado interno turco e a exportação para mercados adjacentes em crescimento. Em agosto de 2017, a Evonik Ticaret comemora seu 30° aniversário na Turquia. A inauguração do novo laboratório representa mais um marco na estratégia de crescimento da Evonik no país.  

Os produtos mais importantes da Evonik na Turquia incluem monômeros, aminoácidos, cianetos, sílicas e superabsorventes. O Grupo também detém 51% das ações da Egesil Kimya Sanavi & Ticaret, uma joint venture localizada em Adapazari (perto de Istambul), que produz sílica.  

[bookmark: _GoBack]Recentemente, a Evonik concluiu a aquisição da divisão de Performance Materials da Air Products, transformando o Grupo no maior fornecedor de aditivos para a indústria de revestimentos. O portfólio de produtos da empresa abrange mais de 500 itens, com ampla variedade, composto por aditivos, co-resinas, agentes fosqueantes, sílicas, resinas especiais e nanorresinas. Dentre seus produtos mundialmente conhecidos estão as marcas AEROSIL®, SURFYNOL® e TEGO®. 




 Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada.

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2015, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 13,5 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,47 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.


Nota legal:
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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