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Evonik e HP Inc. trabalham juntas no setor de impressão 3D
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[bookmark: _GoBack]
A Evonik Industries e a HP Inc. estão intensificando a sua cooperação no desenvolvimento de novos pós plásticos para impressão 3D. Com o VESTOSINT® 3D Z2773, a empresa de especialidades químicas é o primeiro fabricante de materiais a colocar um produto certificado no “Open Platform Program” da Hewlett Packard.    

“Em decorrência da estreita parceria com a HP e a nossa participação ativa no programa de plataforma aberta, nós esperamos um impulso adicional no desenvolvimento de novos pós plásticos para impressão 3D”, disse Dr. Matthias Kottenhahn, Diretor da Linha de Negócios High Performance Polymers da Evonik. 

[bookmark: WfTarget]Os novos pós de PA-12 do segmento Resource Efficiency da Evonik são convincentes por suas propriedades mecânicas superiores e estão em conformidade com as exigências da FDA. Isso significa que os componentes impressos com base no VESTOSINT® podem ser liberados pela FDA para entrar em contato com alimentos. 

Desse modo, é concebível adotar tecnologias de fabricação aditivas na produção de alimentos que, em decorrência de quantidades menores ou designs exclusivos e complexos, requerem constante flexibilidade.


Pós de polímeros customizados para impressões 3D
A Evonik desenvolve e produz materiais plásticos especiais que permitem a produção industrial de componentes de alta tecnologia em impressão 3D já faz anos. Os pós à base de poliamida 12 da marca VESTOSINT® convencem por sua alta qualidade e, do ponto de vista de processamento e perfil de propriedades, são ajustados perfeitamente à respectiva tecnologia de impressão 3D. 

Mais informações em www.vestosint.com




Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2015, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 13,5 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,47 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.




Nota legal:
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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