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Aquisição no negócio de Health Care

Evonik adquire a Transferra Nanosciences Inc., dando um passo sistemático na contínua implementação do plano de crescimento na Linha de Negócios Health Care. 

As partes concordaram em não revelar o preço de compra.  A transação deve ser concluída até o final de julho de 2016. A Transferra é uma Contract Development and Manufacturing Organization (CDMO) que, utilizando sua expertise única em sistemas de liberação de medicamentos lipossomais, fornece serviços e produtos a empresas de biotecnologia que atuam no desenvolvimento de produtos farmacêuticos. 
A aquisição permite à Evonik expandir ainda mais o portfólio de sua Linha de Negócios Health Care na área de tecnologias e serviços no setor de liberação de medicamentos parenterais.   “Essa transação reflete o nosso compromisso contínuo com o crescimento da linha Health Care e, em particular, no setor de liberação controlada de medicamentos”, diz o Dr. Reiner Beste, presidente da Diretoria Executiva da Evonik Nutrition & Care GmbH. 
Os serviços da Transferra incluem a identificação de protótipos, o aumento de escala e o desenvolvimento de processos, o apoio e a qualificação de métodos na esfera analítica, a produção de amostras para estudos toxicológicos, além da fabricação de materiais de ensaios clínicos em conformidade com cGMP. A Transferra também oferece uma variedade de extrusoras de bancadas LIPEX®, bem como extrusoras LIPEX® fabricadas sob medida para a fabricação em larga escala de medicamentos comerciais.  
Com a aquisição do portfólio de polímeros biorreabsorvíveis RESOMER® e do negócio de serviços da Surmodics Pharmaceuticals em Birmingham (Alabama, EUA), a Evonik se transformou em importante fornecedor no setor de desenvolvimento de formulações e serviços de fabricação GMP de formulações avançadas de deposição de medicamentos parenterais para empresas farmacêuticas. 
“A Transferra está feliz por se tornar parte do grupo Evonik e pela união de duas competências complementares na área de tecnologias parenterais avançadas. A expertise combinada com micropartículas de biopolímeros e nanopartículas lipossomais deverá contribuir de modo significativo para o desenvolvimento de remédios inovadores”, disse Don M. Enns, presidente e CEO da Transferra. 
“A combinação dos negócios de liberação de medicamentos da Transferra e da Evonik dá origem a um importante fornecedor de ampla variedade de serviços que englobam desde a identificação de protótipos à fabricação comercial”, diz o Dr. Jean-Luc Herbeaux, diretor da Linha de Negócios Health Care da Evonik. “Agora nós podemos dar suporte aos nossos clientes nas tecnologias mais importantes para a formulação de medicamentos parenterais, beneficiando tanto os nossos clientes como os pacientes em geral”, acrescentou Herbeaux. 

Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2015, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 13,5 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,47 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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