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Evonik lança AMINODat® 5.0

A área Animal Nutrition, da Evonik Nutrition & Care, apresenta a nova versão da ferramenta AMINODat®, que contempla o mais detalhado e atualizado banco de dados sobre a composição em aminoácidos dos mais variados ingredientes destinados à nutrição animal. 

Durante o XVII Simpósio Brasil Sul de Avicultura, realizado em Chapecó, em Santa Catarina, no mês de abril, a Evonik realizou o lançamento da ferramenta AMINODat® 5.0.

Esta ferramenta contempla uma ampla e criteriosa análise de matérias-primas, é de fácil acesso e está disponível em escala global para auxiliar no processo de formulação de rações. 
Com sua utilização é possível realizar a triagem e monitoramento das matérias-primas que chegam à fábrica de rações e, ao mesmo tempo, obter os mais altos padrões de precisão e qualidade.  Além disso, conta com recomendações nutricionais Evonik para diversas espécies, permitindo avaliar dietas e seus resultados.

O AMINODat® 5.0 possui a maior base de dados de aminoácidos do mundo, é o mais atualizado, abrangente e relevante para a indústria e está disponível nas versões Gold e Platinum.

Lançado em 1997, AMINODat® é hoje reconhecido em todo o mundo como a base de dados referência sobre a composição de aminoácidos dos ingredientes para rações.
O evento de lançamento contou com a participação de mais de 90 convidados da indústria, de renomados institutos e universidades. 
Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2015, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 13,5 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,47 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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