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Evonik anuncia prêmio ligado à segurança viária
Inciativa premiará uma autoridade pública por seus esforços em melhorar a segurança viária.  
A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, realizará neste ano a primeira edição do “Evonik Road Safety Award 2016” , uma premiação destinada ao reconhecimento de iniciativas voltadas para a melhoria da segurança viária.
O objetivo do prêmio é aumentar a conscientização em torno dos requisitos de segurança viária, especialmente aqueles que dizem respeito às necessidades dos usuários vulneráveis das vias, e destacar as melhores práticas nesse campo. Entre os principais critérios para a escolha do projeto vencedor estão sua contribuição para a segurança viária e a sustentabilidade, bem como seu caráter inovador e seu potencial de replicabilidade. 

A premiação é dirigida a autoridades públicas municipais, estaduais, nacionais ou responsáveis por qualquer iniciativa de infraestrutura que tenha sido finalizada e que inclua alguma forma de sinalização viária, com histórico de um ano, no mínimo. 
Um júri independente, composto por especialistas internacionais em segurança viária, julgará e premiará a autoridade pública. O prêmio de 10 mil euros poderá ser entregue na forma de uma aplicação de sinalização viária patrocinada; doação de itens relacionados à segurança do tráfego ou doação a uma organização sem fins lucrativos. 
O formulário de inscrição, disponível no site www.degaroute.com,  deve ser preenchido e enviado até o dia 15 de maio de 2016 para o e-mail degaroute@evonik.com.
Há mais de 50 anos, a Evonik – inventora do plástico a frio de MMA para sinalização viária – está na vanguarda dos esforços para a melhoria da segurança viária e a disseminação de melhores práticas. 

"Por meio de nossas atividades globais, nos deparamos com grandes projetos ou pequenas iniciativas que proporcionam impactos positivos enormes na segurança viária. Muitas vezes, estes esforços passam despercebidos e o prêmio da Evonik visa ser uma ferramenta para estimular e reconhecer ainda mais ações que promovam a segurança viária", destaca Débora Rebuelta, responsável pela linha de resinas MMA da Evonik na América do Sul.
Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2015, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 13,5 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,47 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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