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Evonik adquire empresa francesa de biotecnologia 
· Evonik adquire força na área de ingredientes de desenvolvimento sustentável para cosméticos
· Alkion Biopharma SAS extrai ativos cosméticos de biomassa vegetal     
Em 6 de abril de 2016, a Evonik Industries firmou acordo para a aquisição da start-up Alkion Biopharma SAS, sediada em Evry, França. A transação deve ser concluída em abril. Fundada em 2011 como spin-off da universidade Imperial College London, a Alkion é uma empresa especializada no desenvolvimento de ingredientes ativos obtidos por biotecnologia para a indústria cosmética. 
A Evonik está adquirindo a empresa com o objetivo de expandir o portfólio de ingredientes ativos da Linha de Negócios Personal Care. O valor da transação não foi revelado.   

“Graças à sua expertise em formulação e aplicação, a Evonik desfruta de excelente reputação na indústria cosmética. Com a aquisição da Alkion, estamos nos mantendo firmes nesse sentido”, diz o Dr. Tammo Boinowitz, diretor da Linha de Negócios Personal Care da Evonik. 
Por meio da empresa francesa de biotecnologia, a Evonik está fortalecendo o seu portfólio de ingredientes ativos especiais. “Isso nos permite oferecer conceitos de produtos aos nossos clientes que permitirão que eles se destaquem da concorrência”, acrescentou Boinowitz. A Evonik agora já pode oferecer aos seus clientes ingredientes ativos vegetais altamente eficazes e customizados, que cumprem o que prometem.   

A Alkion Biopharma SAS é um dos principais fabricantes de ingredientes cosméticos ativos desenvolvidos por via biotecnológica. A empresa desenvolveu métodos de cultivo de biomassa vegetal em condições de laboratório, obtendo extratos com um rendimento excepcionalmente alto em ingredientes complexos. 

O processo é realizado sem a alteração do genoma da planta. “Estamos simplesmente intensificando a força da natureza. Essa ação resulta em ativos cosméticos inovadores e únicos”, disse o Dr. Frankck Michoux, fundador e CEO da Alkion. Ele acredita que a afiliação com a Evonik irá resultar em oportunidades extraordinárias para a comercialização de sucesso dessa tecnologia.  

Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2015, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 13,5 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,47 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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