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Fábricas de produtos cosméticos da Evonik atendem às Boas Práticas de Fabricação (GMP)
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A certificação de Boas Práticas de Fabricação (GMP, na sigla em inglês) para Cosméticos na unidade da Evonik em Americana, no Brasil, significa que todas as 12 unidades da empresa que fabricam produtos para a Linha de Negócios de Cuidados Pessoais agora atendem às normas da ISO 22716. Obter esta certificação garante que a Evonik esteja em conformidade com todos os requerimentos obrigatórios de garantia de qualidade para manufatura, monitoria, armazenagem e distribuição de matérias-primas para a indústria cosmética.

As unidades europeias da empresa, certificadas com os requerimentos GMP para Cosméticos desde 2012, tiveram a certificação renovada no final de 2015. As instalações produtoras de ingredientes cosméticos da Evonik na América do Norte e na Ásia confirmaram o cumprimento das GMP em 2013 e 2014.

“Agora todas as nossas unidades ao redor do mundo trabalham de acordo com padrões uniformizados e com o mesmo nível de qualidade”, disse o Dr. Tammo Boinowitz, chefe da Linha de Negócios de Cuidados Pessoais da Evonik.

Além disso, um sistema integrado de gestão de qualidade e meio ambiente também foi desenvolvido em todas as unidades e certificado com as ISO 9001 e 14001. “Essa é ainda uma outra forma com a qual nós atendemos os altos padrões dos nossos clientes globais”, apontou Boinowitz. 

Caso tenha interesse, visite a página de Cuidados Pessoais e leia mais sobre as políticas de qualidade dessa linha de negócios.




Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2014, mais de 33.000 colaboradores geraram vendas em torno de 12,9 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 1,9 bilhão de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.


Nota legal:
[bookmark: _GoBack]Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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