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Evonik é patrocinadora da Assembleia Plenária CEAL 2015
Evento reunirá em torno de 300 participantes em um espaço aberto para diálogo e troca de ideias 
A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, será a patrocinadora da assembleia geral de 2015 da Organização formada pelos maiores líderes empresariais do continente, o Conselho Empresarial América Latina (CEAL). O evento, que acontece de 14 a 16 de outubro, no Rio de Janeiro, terá como tema América Latina Sem Fronteiras.

Em sua 26ª edição, a Assembleia Plenária do CEAL discutirá as mudanças da democracia na era digital; a necessidade de integrar economicamente a América Latina; além de educação e qualificação profissional. O evento deve reunir aproximadamente 300 participantes entre empresários de todo o continente e painelistas em um espaço aberto para diálogo e troca de ideias.

“Este encontro oferece a oportunidade de discutirmos aspectos importantes sobre o desenvolvimento do Brasil e da América Latina. É também o lugar certo para debater projetos do presente e para o futuro, pois o envolvimento da indústria no desenvolvimento socioeconômico da região é de suma importância”, ressalta Weber Porto, diretor presidente da região América do Sul da Evonik.
Fórum e globalização
A assembleia também contará com um fórum sobre cadeias de valor agregado, que discutirá como os avanços de mobilidade e conectividade podem ser aplicados em ambientes fora das grandes cidades, assim como oportunidades de investimento na cadeia de serviços.

O evento faz parte da estratégia geral da entidade – criada em 1990 como resposta às tendências de globalização da economia e formação de novos blocos econômicos na época – que tem como objetivo incentivar a integração regional e o desenvolvimento socioeconômico dos países latino-americanos por meio de esforços da iniciativa privada, como ações estruturantes e projetos educacionais, econômicos e empresariais.

Entre os convidados estarão alguns dos maiores líderes empresariais e autoridades governamentais da América Latina, Estados Unidos e Europa. 

Serviço:

XXVI Assembleia Plenária CEAL "América sem fronteiras"

Data: 14 a 16 de 2015
Local: Hotel Windsor Atlântica, Copacabana, Rio de Janeiro/RJ
Informações: http://ceal.co/
Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2014, mais de 33.000 colaboradores geraram vendas em torno de 12,9 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 1,9 bilhão de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 600 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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