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AMINOTec™ - a nova revista da Evonik direcionada para fabricação de ração

A Evonik acaba de lançar a sua mais nova revista técnica, AMINOTec™. Seu conteúdo está direcionado para  intensificar os diálogos com o setor de alimentação animal, em tópicos relacionados ao manuseio de aminoácidos no processo de produção de ração. Em adição aos ingredientes e conceitos de formulação, os processos na fábrica de ração são a chave para determinar a qualidade e os custos. A revista pretende estabelecer uma ponte entre o universo da nutrição animal e o setor de produção, ressaltando o potencial de otimização.

Mais de 500 produtores de ração ao redor do mundo usam o sistema de dosagem da Evonik - AMINOSys®. A base técnica do sistema e seus mais novos desenvolvimentos também são explicados na AMINOTec™.

A revista aborda os processos principais da produção de ração: mistura e peletização. Como a qualidade da mistura afeta a performance animal? Quais fatores de produção influenciam na qualidade do pelete, e como resultado, o custo da produção animal? Como os níveis de preenchimento dos silos para aminoácidos e outros granéis sólidos podem ser medidos na fábrica de ração? Estas questões práticas são objetos de discussão nesta primeira edição, que inclui um artigo técnico escrito por Marco Lara, Gerente Regional de Tecnologia de Aplicação da Evonik e está sendo distribuída aos nossos clientes. 

A revista está disponível em seis idiomas: Inglês, Espanhol, Português, Francês, Russo e Chinês e será publicada semestralmente. 
Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2013, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 12,7 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,0 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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