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Evonik inaugura nova unidade de produção para fabricar ingredientes para as indústrias de cosméticos e cuidados para o lar no Brasil


· Excelente posicionamento estratégico nos mercados de crescimento do Brasil e da América do Sul.
· Investimento na ordem dos dois dígitos de milhões de euros, capacidade de produção de 50.000 toneladas ao ano e criação de 80 novos empregos qualificados. 
· Klaus Engel, Presidente da Diretoria Executiva:“É um marco para o nosso sucesso futuro e o sucesso dos nossos clientes”.

Essen/São Paulo.A Evonik Industries inicia as operações em nova fábrica de ingredientes para os clientes das indústrias de cosméticos e cuidados para o lar em Americana, São Paulo. Trata-se de mais um passo na expansão da posição de mercado da empresa de especialidades químicas nos dinâmicos mercados de crescimento do Brasil e da América do Sul.No futuro, a planta produzirá até 50.000 toneladas/ano de ingredientes e intermediários para clientes regionais e globais. “Com a inauguração de hoje, atingimos um marco na jornada em direção ao nosso sucesso futuro e ao sucesso dos nossos clientes, cujo crescimento agora podemos apoiar a partir das nossas unidades de produção locais”, disse Klaus Engel, Presidente da Diretoria Executiva da Evonik Industries AG, durante a cerimônia de abertura prestigiada por 200 convidados. 

A nova unidade de produção é de alta importância estratégica para os negócios da Unidade de Negócios ‘ConsumerSpecialties’ na América do Sul uma vez que 80% dos clientes estão localizados no economicamente importante estado de São Paulo.A Evonik abastece seus clientes com ampla variedade de ingredientes e matérias-primas para a produção de cosméticos e produtos para o cuidado pessoal, especialmente para o cuidado dos cabelos e da pele, bem como amaciantes para tecidos.“Nossa nova planta agora nos permite satisfazer a crescente demanda por produtos locais sustentáveisna América do Sul, de modo mais rápido e direto”, disse o Dr. ClausRettig, Diretor da unidade de negócios ‘ConsumerSpecialties’. 

[bookmark: _GoBack]O Brasil representa um importante mercado de crescimento para o setor de cosméticos e cuidados pessoais

Com este investimento, a Evonik expande a sua posição de liderança nos segmentos de cuidados pessoais e cuidados com o lar.Embora já opere unidades de produção na Europa, nos Estados Unidos e na Ásia, a inovadora empresa de especialidades químicas quer se beneficiar mais do crescimento econômico positivo de médio prazo do Brasil e da América do Sul.As oportunidades são boas, especialmente em um país em que as pessoas atribuem grande importância à aparência e aos cuidados pessoais. Especialistas estimam que o Brasil esteja ultrapassando o Japão como segundo maior mercado cosmético do mundo. 

Com sua nova unidade de produção no Brasil, a Evonik agora pode responder de modo mais rápido e específico às exigências de seus clientes.Os custos e a complexidade da cadeia de fornecimento e de logística também serão reduzidos.Essas medidas desempenham papel importante no aumento da competitividade da Evonik na América do Sul.“Juntamente com os nossos clientes, queremos promover inovações e, com isso, intensificar as nossas parcerias”, disse Rettig aos clientes das indústrias de cosméticos e bens de consumo presentes ao evento. 

O portfólio de produtos que a Evonik planeja fabricar localmente se baseia em recursos renováveis que se encaixam perfeitamente nas exigências dos consumidores por maior sustentabilidade na produção de bens de consumo. 

Para a Evonik, o investimento na nova planta também representa um sinal importante no que diz respeito à ampliação de seucomprometimento de longo prazo no Brasil.O Grupo, cujas empresas predecessoras atuavam no Brasil desde 1953, criará 80 novos empregos qualificados em Americana.Atualmente, a Evonik Industries conta com 500 colaboradores no Brasil, que trabalham nas diversas fábricas, no centro de distribuição ou no escritório central em São Paulo. 




Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada.

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2013, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 12,7 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,0 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:
Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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