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Evonik fecha parceria com Peruquímicos para atender mercado peruano
Novo distribuidor dos produtos Evonik atenderá diversificados segmentos em todo o Peru, com sílicas, silanos e monômeros
Com o objetivo de aprimorar a distribuição de seus produtos a clientes atuais e potenciais no Peru, a Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, firmou parceria com a Peruquímicos S.A.C., um reconhecido distribuidor com larga experiência na comercialização e armazenagem de produtos químicos. A empresa atuará como agente e distribuidor das linhas de sílicas, silanos e monômeros metacrílicos, utilizadas em diversos segmentos industriais.
 
Com cobertura em todo o território peruano, o acordo de distribuição destes produtos inicia-se em 1º de outubro de 2014 e os principais mercados são: tintas, adesivos, borracha, plástico, farmacêutico, alimentício, cosmético, defensivos agrícolas, entre outros. "Esta é uma forma de ampliarmos nossa presença no mercado peruano com serviços mais eficientes, contando com a expertise de um parceiro local", afirma Flávio Martins, Gerente de Negócios da área de Performance Polymers para a América do Sul.


Evonik possui um portfólio de produtos de alta qualidade e tecnologia agregada e reconhece a fundamental importância da distribuição no atendimento e conquista de novos mercados. “Não oferecemos somente produtos, mas atendimento de excelência, de forma que os clientes sempre estejam abastecidos de acordo com suas necessidades”, complementa Camila Pecerini, Chefe de Produto da área Inorganic Materials.

Entre os produtos que serão distribuídos pela Peruquímicos S.A.C., a partir de outubro, estão as sílicas pirogênicas AEROSIL®; sílicas precipitadas SIPERNAT®, ULTRASIL® e SIDENT®; agentes fosqueantes ACEMATT®; dispersões de sílicas pirogênicas AERODISP®; óxidos metálicos pirogênicos AEROXIDE®. Também os organosilanos funcionais Dynasylan® e silanos para borracha Si 69®, Si 266®, Si 75® e Si 363®; além dos organosilanos funcionais Protectosil®, para proteção de estruturas da construção civil e proteção de fachadas.

Incluem-se, ainda, os itens que compõem a linha de monômeros metacrílicos, como o metacrilato de metila, ácido metacrílico e metacrilato de butila; metacrilamida, hidróxiésteres, agentes reticulantes, aminoésteres e ésteres especiais, sob a marca VISIOMER®.

 
As linhas que passam a ser distribuídas no Peru são desenvolvidas para atender a modernas formulações e processos produtivos, pois reúnem tecnologia de ponta, alta performance e toda a experiência do grupo Evonik, aliada, agora, ao know-how da Peruquímicos S.A.C.
Perfil Peruquímicos S.A.C.
Baseada em Lima, no Peru, a empresa é especializada na importação e distribuição produtos químicos, com base nos mais recentes padrões internacionais. Com larga experiência no mercado, a Peruquímicos S.A.C.  busca satisfazer a demanda da indústria de diferentes segmentos, oferecendo variedade, qualidade e garantia nos serviços que realiza, com pontualidade e assistência técnica quando requerida pelos clientes.

 

Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2013, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 12,7 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,0 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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