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Evonik está presente no Household & Auto Care
Empresa apresentará trabalho técnico sobre recentes desenvolvimentos em surfactantes catiônicos para a indústria de produtos de cuidados para o lar
A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, marca presença no 11º Household & Auto Care, que acontece de 06 a 08 de agosto no Centro de Convenções Frei Caneca, em São Paulo.
O objetivo do evento, que reúne exposição e seminário, é trazer atualização tecnológica ao formulador e químicos, aos industriais e às indústrias de produtos de higiene e limpeza e proteção para autos, no Brasil e no Mercosul. Os participantes tomarão conhecimento de produtos inovadores da Evonik no desenvolvimento de formulações e das necessidades e perspectivas da indústria de “household & auto care”.
Uma das patrocinadora do evento, a Evonik ministrará palestra no primeiro dia do seminário, às 15h15, com o tema "Desenvolvimentos Recentes em Surfactantes Catiônicos para  Fabric & Car Care", de autoria de Andras Nagy, Gerente de Tecnologia e Aplicação/Evonik Corporation-Hopewell USA.
Como resultado do comprometimento com o crescente mercado de household care no Brasil e na América do Sul, a Evonik inaugurará no quarto trimestre deste ano uma unidade de produção de ingredientes para a indústria de cosméticos e cuidados com o lar, em Americana, São Paulo. 
Os investimentos realizados pela empresa no País permitirão atender ao mercado local com alta qualidade, assistência técnica, logística eficiente  e custos competitivos, principalmente pela maior proximidade dos clientes. 

Serviço:
Household & Auto Care – Seminário & Expo Internacional
Data: 06 a 08 de agosto
Local: Centro de Convenções Frei Caneca
Endereço: Rua Frei Caneca, 569 – Consolação - SP

Seminário: das 08h30 às 15h30

Exposição: das 13h00 às 20h00

Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. A essência de sua estratégia corporativa é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. Suas atividades se concentram nas principais megatendências de saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2013, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 12,7 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,0 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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