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Evonik participa de exposição conjunta de equipamentos na Expoforest

A empresa, pioneira na introdução de condicionadores de solo superabsorventes de água para silvicultura e agricultura, participa de projeto desenvolvido em conjunto com a UNESP, empresas florestais e fabricantes de equipamentos, que estará em exposição na Expoforest
A Evonik - uma das líderes mundiais em especialidades químicas e em polímeros superabsorventes – tem participação ativa junto a diversas empresas que atuam no setor florestal e, por isso, tornou-se uma das patrocinadoras do 3º Encontro Brasileiro de Silvicultura, a ser realizado de 19 a  20 de maio, e estará presente na exposição conjunta com a UNESP (Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho) na Expoforest – Feira Florestal Brasileira, que ocorrerá entre os dias 21 e 23 do mesmo mês, em Mogi Guaçu (SP).
Na Expoforest, a companhia participa de projeto com empresas florestais, fabricantes de equipamentos e a UNESP que, juntos, adaptaram às necessidades do mercado florestal um equipamento da indústria Bracke para o plantio florestal mecanizado. A solução, específica para aplicar o condicionador de solo e  o aditivo para irrigação das linhas Stockosorb® e Stockopam®, e que também possibilita a irrigação convencional nas áreas florestais, estará exposta no estande da também parceira John Deere, a partir do dia 21 de maio.

Não é a primeira vez que a Evonik participa do evento, que possui um forte caráter técnico, pois conta com exposição e encontro de especialistas voltado ao debate de temas relacionados ao setor e a difusão de técnicas e tecnologias apropriadas. “Com isso, incentivamos o desenvolvimento do mercado, bem como reafirmamos o apoio a clientes e profissionais deste segmento”, afirma Wagner Lopes, Consultor Técnico e Gerente do Negócio Superabsorventes da Evonik.

Produtos específicos

Para silvicultores e agricultores, a Evonik dispõe da linha Stockosorb®. Totalmente atóxico para as plantas, o polímero sem acrilamida à base de potássio é utilizado como condicionador de solo superabsorvente de água e pode ser aplicado no plantio de diversas culturas agrícolas, florestais ou em paisagismo. Conhecido como “gel”, os itens da linha aumentam a capacidade de armazenagem de água em solos arenosos ou arenosos-argilosos, são biodegradáveis e não apresentam riscos ao uso agrícola ou florestal. 

Dadas as suas características, a linha Stockosorb® atende aos requisitos de certificação florestal, ambiental e agrícola. A Evonik foi a pioneira na introdução destes produtos no mercado nacional com a linha Stockosorb® e possui uma participação ativa junto a diversas empresas produtoras de celulose, papel, reflorestamento ambiental, produção de carvão e madeira para diversos fins. 

A empresa oferece, também, o Stockopam®, linha de aditivos para irrigação, com alto rendimento e otimização desta atividade pós plantio. A combinação de ambas as linhas, em algumas situações, torna-os uma ferramenta bastante valiosa a reflorestadores, especialmente em regiões muito secas e ainda promovem o uso racional da água.

Serviço:

3° Encontro Brasileiro de Silvicultura

Data: 19 a 20 de maio de 2014

Horário: varia conforme a programação do dia

Local: Royal Palm Plaza

Av. Royal Palm Plaza, nº 277 – Campinas (SP)

Expoforest – Feira Florestal Brasileira
Data: 21 a 23 de maio de 2014

Horário: das 9h00 às 17h00 

Local: Rodovia Gov. Almino Monteiro Álvares Afonso (Rua Ver. Antonio Xavir) 
Estande: O equipamento desenvolvido pela Evonik, empresas florestais, fabricantes de equipamentos e a UNESP estará em exposição no estande da John Deere – Rua A, número 5.

Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. Suas atividades se concentram nas principais megatendências saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A essência da estratégia corporativa da Evonik é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2013, mais de 33.500 colaboradores geraram vendas em torno de 12,9 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,0 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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