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Evonik tem posição de destaque no mercado de borracha
Cada vez mais, no mundo todo, a sustentabilidade é o foco principal nas diversas áreas de negócios. No mercado de borracha não poderia ser diferente, com destaque para a tecnologia Evonik baseada em sílica-silano.

Essa tecnologia é denominada por especialistas como tecnologia do “pneu verde” ou do "pneu eficiente em termos de consumo de combustível".
Os silanos permitem a ligação química entre a borracha (a base do pneu) e a sílica (o agente de reforço).
Estes dois componentes, em combinação com um terceiro (negro de fumo), são determinantes nas propriedades desejadas: aderência em pistas molhadas (que está diretamente relacionada com a segurança dos passageiros), resistência à abrasão (relacionada com a durabilidade do pneu) e resistência à rolagem (relacionada com o consumo de combustível).
Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. Suas atividades se concentram nas principais megatendências saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A essência da estratégia corporativa da Evonik é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2012, mais de 33.000 colaboradores geraram vendas em torno de 13,6 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,6 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries teve início em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no país e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, biodiesel, borracha, construção civil, cosméticos, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose e plásticos.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.
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