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Evonik inaugura mais um laboratório no Brasil
O novo laboratório oferecerá suporte técnico aos clientes e parceiros que atuam nos segmentos de tintas decorativas, industriais, para madeira, de impressão e revestimento UV.

A Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, inaugura, no mês de agosto, o Laboratório de Aplicação TEGO®, que auxiliará os clientes da área de tintas, atendidos pela empresa no Brasil. Instalado em Americana (SP), o espaço visa aprimorar, ainda mais, o atendimento aos clientes e parceiros deste mercado.
O novo laboratório permitirá a realização de testes, desenvolvimento e melhorias de produtos, com apoio de profissionais especializados. Entre os principais serviços oferecidos está a reprodução de formulações dos clientes com o objetivo de fornecer as melhores indicações de aditivos para as tintas decorativas, industriais, para madeira, de impressão e revestimento UV.
“Além de contar com a experiência de profissionais especializados, economizaremos horas de laboratório dos nossos clientes”, destaca Sérgio Brito, gerente de vendas da área Coatings & Additives - Linha TEGO®.
O laboratório será o primeiro da Evonik em toda a América Latina da linha TEGO®, uma das líderes mundiais em aditivos e resinas especiais para tintas. Os demais estão localizados nos Estados Unidos, Itália, Alemanha, Singapura, China e Japão. 

De acordo com Brito, o investimento no laboratório demonstra o apoio e a confiança da Evonik no mercado brasileiro de tintas e no seu potencial de crescimento. “O novo laboratório atenderá particularidades técnicas da região e a princípio está focado no mercado brasileiro, mas em breve expandirá sua abrangência para América do Sul e Central”, informa. 
Linha TEGO®
A Evonik oferece uma grande variedade de produtos para o setor de tintas, que visam atender às mais recentes tendências de produção e consumo. Entre os aditivos da linha TEGO®, podem ser citados nivelantes, espessantes, antiespumantes, promotores de aderência, dispersantes, umectantes, aditivos que curam por radiação, anticrateras, resinas especiais e co-binders, entre outros insumos que melhoram o desempenho dos mais diversos tipos de tintas e favorecem a produção sustentável.

Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. Suas atividades se concentram nas principais megatendências saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A essência da estratégia corporativa da Evonik é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2012, mais de 33.000 colaboradores geraram vendas em torno de 13,6 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,6 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, agroquímico, biodiesel, borracha, construção civil, cosmético, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose, plástico, química e tintas.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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