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Evonik expõe na FCE Pharma e FCE Cosmetique 2013
Com a participação de duas linhas de negócios – Personal Care e Health Care -, a empresa destacará novidades em produtos e participará do Congresso Latino Americano e Ibérico de Químicos Cosméticos.
De 14 a 16 de maio, a Evonik, uma das líderes mundiais em especialidades químicas, participará da FCE Pharma e FCE Cosmetique 2013 – exposições internacionais de tecnologia para a indústria farmacêutica e cosmética. Os eventos, que ocorrem simultaneamente, serão realizados no Transamérica Expo Center, em São Paulo (SP).

Para Irlaine Jorge, chefe de produto da área Health Care da Evonik, a FCE Pharma é uma importante oportunidade para fortalecer a imagem de uma empresa confiável em suas parcerias, que oferece o mais completo portfólio de produtos e serviços, que vão do desenvolvimento de ativos e formas farmacêuticas, até o estágio clínico e comercialização do medicamento. 
“É o evento adequado para promovermos os lançamentos para estes setores e reforçarmos a presença da empresa na América Latina. Nossos ingredientes contribuem significativamente para a eficácia, performance e apelo sensorial em produtos de cuidados pessoais”, complementa Alexandre Dorrighello, Gerente Regional de Vendas e Marketing para América do Sul. 

Novidades para cosméticos

Diante do potencial de crescimento que o setor de cosméticos oferece, a Evonik tem realizado fortes investimentos dirigidos a este mercado e um dos projetos que se destacam é a instalação, no município de Americana (SP), de uma fábrica de ingredientes para indústria de cuidados pessoais e para o lar. A fábrica terá capacidade de produção de 50 mil toneladas anuais de surfactantes especiais, agentes condicionadores, emolientes, emulsificantes, espessantes e ativos amaciantes para têxteis, dentre outros, e deverá entrar em operação em 2014. “A produção local é resultado do comprometimento da empresa com os mercados em crescimento no Brasil e na América do Sul”, destaca Eraldo Pereira, diretor da unidade de negócios Consumer Specialties da Evonik – América Latina.

Segundo ele, a capacidade produtiva total será dividida por diferentes tecnologias a fim de permitir que a empresa ofereça um amplo portfólio de produtos fabricados localmente aos clientes dos segmentos de Personal Care e Household Care. Visando aprimorar ainda mais o atendimento aos clientes, a Evonik inaugurou, no final de 2012, um laboratório de tecnologia aplicada que centralizará o suporte técnico da área Personal Care na América Latina. O novo laboratório permitirá a realização de testes, a produção de protótipos e o desenvolvimento de novos produtos cosméticos, além de oferecer treinamentos específicos aos profissionais do setor.

Durante a FCE Cosmetique, os visitantes poderão conhecer as novidades da empresa para os segmentos Skin Care e Hair Care:
ABIL® EM 120: novo e exclusivo emulsionante A/O PEG-free com benefícios particularmente destacáveis para maquiagem. À base de silicone, é especialmente voltado para bases líquidas ou outras emulsões contendo pigmentos como, por exemplo, BB Creams e CC Creams.

ABIL® Soft AF 200: Aminopropyl Dimethicone de alta performance. Novo aminosilicone, de médio peso molecular indicado para composição de xampus condicionantes e body washes. 

TEGO® Cistus: Extrato padronizado rico em polifenóis, que promove a defesa do DNA da pele contra a ação dos raios solares. 

TEGO® Stemlastin: Extrato de algas vermelhas, que contribui para o retardamento do envelhecimento cronológico, com ação combinada nas células tronco epidermais e fibras de elastina.

TEGOSOFT® AC: desenvolvido a partir da tendência global de demanda por derivados vegetais com texturas leves e comprovado por painéis sensoriais, confere uma sensação cutânea suave e não oleosa, sendo a solução ideal para conferir um toque agradável às formulações. É 100% natural e produzido por esterificação enzimática, um processo sustentável que gera materiais de alta pureza. 

Soluções para Health Care
Estratégico para a empresa, o setor farmacêutico encontra na Evonik um parceiro com a mais ampla expertise para o desenvolvimento de produtos que agreguem diferenciais e a eficiência esperada das formulações, não apenas pelo portfólio que oferece, mas também pelos serviços que disponibiliza a seus clientes. 
Depois de assumir, em 2012, comercialização direta de sua linha de polímeros de revestimento EUDRAGIT®, a Evonik inaugurou no último mês de novembro um laboratório exclusivamente dedicado ao segmento farmacêutico, localizado junto ao Centro de Distribuição da empresa em Guarulhos (SP).


O laboratório de aplicação foi projetado para dar suporte aos clientes durante o desenvolvimento de seus projetos na área de revestimentos de formas farmacêuticas sólidas e permite a realização de testes em equipamentos de ponta, que garantem scale up e reprodutibilidade dos processos, com foco na área de revestimentos funcionais. 

Não por acaso, a Evonik destacará, na FCE Pharma, os polímeros metacrílicos EUDRAGIT®, utilizados em revestimentos e em produtos de liberação controlada. Os produtos permitem diferentes combinações entre si e possibilitam a liberação do medicamento no momento, local e período desejados. 

Os polímeros Eudragit são derivados dos ésteres acrílicos e do ácido metacrílico, estão disponíveis em diferentes formas físicas, como solução aquosa, grânulos e pó e caracterizam-se pela proteção contra agentes externos - como umidade, sabor ou odor.

Para este mercado, a Evonik também oferece um amplo portfólio de aminoácidos, derivados de aminoácidos e peptídeos, através da marca Rexim®, amplamente empregados em formulações de medicamentos, cultura de células, suplementos alimentares, nutrição parenteral e enteral, entre outros. 

Troca de informações

A Evonik será também responsável por uma das palestras do XXI COLAMIQC – Congresso Latino Americano e Ibérico de Químicos Cosméticos, que ocorrerá durante a FCE Cosmetique 2013. Sob o tema "Senses – a novel selection tool to choose the right emollients for optimized application profiles", a palestra será ministrada por Dr. Jürgen Meyer, especialista da Evonik. 
Serviço:

18ª FCE Pharma e 18ª FCE Cosmetique
Data: 14 a 16 de maio de 2013
Horário: 13h às 20h
Local: Transamerica Expo Center - Av. Dr. Mário Vilas Boas Rodrigues, 387 - Santo Amaro – São Paulo (SP)
Estande da Evonik: Rua B 4, nº 98
Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. Suas atividades se concentram nas principais megatendências saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A essência da estratégia corporativa da Evonik é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2012, mais de 33.000 colaboradores geraram vendas em torno de 13,6 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,6 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, biodiesel, borracha, construção civil, cosméticos, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose e plásticos.
Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  

Assessoria de Comunicação:

Via Pública Comunicação
Taís Augusto: (11) 4423.3150 – 99642.7274

Inês Cardoso: (11) 3562.5555 – 99950.6687

imprensa@viapublicacomunicacao.com.br
www.viapublicacomunicacao.com.br
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