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Evonik constrói nova fábrica de ingredientes para cuidados pessoais e domésticos no Brasil
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Empresa anuncia a construção de nova fábrica de ingredientes para as indústrias de cosméticos e de produtos de consumo no Brasil. O início das operações da nova unidade, em Americana, São Paulo, está previsto para meados de 2014, com capacidade de produção de 50.000 toneladas ao ano. A produção local é resultado do comprometimento da empresa com os mercados em crescimento no Brasil e na América do Sul.  

A iniciativa da Evonik de construir uma unidade de produção de ingredientes para as indústrias de cosméticos e de produtos de consumo, em Americana (SP), está caminhando a passos largos. A engenharia básica foi concluída e a fase do projeto detalhado está sendo preparada em estreita cooperação com as autoridades locais. A construção deve ser iniciada no início do segundo trimestre de 2013 e o início das operações está previsto para meados de 2014.   

O investimento, na casa dos dois dígitos de milhões de euros, criará 50 novos empregos diretos até 2014, sendo que mais de 40 desses serão baseados no site da Evonik em Americana e o restante se dividirá entre a matriz sul-americana da Evonik na cidade de São Paulo e o laboratório da empresa em Guarulhos. Até 2019 o número total de empregos deverá chegar a 80. 

“A capacidade produtiva total de aproximadamente 50.000 toneladas ao ano será dividida por diferentes tecnologias a fim de permitir que a empresa ofereça um amplo portfólio de produtos fabricados localmente aos clientes dos segmentos de Cuidados Pessoais (Personal Care) e Cuidados do Lar (Household Care)”, explica Patrik Wohlhauser, membro da Diretoria Executiva da Evonik Industries e responsável pelas atividades da empresa na América do Sul. O portfólio incluirá surfactantes especiais, agentes condicionadores, emolientes, emulsificantes, espessantes e ativos amaciantes para têxteis, dentre outros. 

“A fábrica na América do Sul expandirá a nossa rede de produção global de Consumer Specialties e nos facilitará o acesso aos mercados em crescimento da América do Sul. Escolhemos Americana para esse projeto em virtude de sua proximidade com a maioria dos principais clientes brasileiros” comenta o Dr. Claus Rettig, presidente da Unidade de Negócio Consumer Specialties.  

A Evonik já abastece os seus clientes na região a partir de seu centro de serviços e logística situado em Guarulhos (SP). “Não só aumentamos significativamente as capacidades da nossa força de venda na região nos últimos dois anos, como também implantaremos um laboratório de aplicação neste ano a fim de atender as necessidades de suporte técnico dos nossos clientes”, acrescenta Weber Porto, Presidente Regional da Evonik para a América do Sul.  
Em vista do rápido crescimento da economia sul-americana, a Evonik planeja incrementar ainda mais essas atividades com o objetivo de preparar o terreno para a inauguração da planta em 2014. A demanda em rápido crescimento do mercado também foi a razão pela qual a empresa decidiu aumentar a sua produção em 50.000 toneladas ao ano.  

A Evonik dispõe de unidades de produção para ingredientes cosméticos na Europa, nos Estados Unidos e na Ásia. Além desse projeto, a empresa está construindo mais uma fábrica de ingredientes para as indústrias de cosméticos e bens de consumo doméstico em Xangai (China) a fim de atender o mercado asiático.

A iniciativa da Evonik de expandir a sua presença produtiva no segmento de ingredientes para os cuidados pessoais e com o lar foi estimulada por importantes megatendências globais, como as de saúde e bem-estar. Os clientes da Evonik estão se beneficiando da importância cada vez maior que os consumidores finais no mundo inteiro atribuem à aparência pessoal e à saúde. 
Vale destacar que o portfólio de produtos que a Evonik fabricará localmente é baseado em fontes renováveis, o que se encaixa muito bem nas exigências dos consumidores por mais sustentabilidade na produção de bens de consumo. 

Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos principais líderes mundiais em especialidades químicas. Suas atividades se concentram nas principais megatendências saúde, nutrição, eficiência de recursos e globalização. A essência da estratégia corporativa da Evonik é o crescimento rentável e o aumento sustentado do valor da empresa. A Evonik se beneficia especificamente de seu talento inovador e de suas plataformas de tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2011, mais de 33.000 colaboradores geraram vendas em torno de 14,5 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA ajustado) de cerca de 2,8 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, biodiesel, borracha, construção civil, cosméticos, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose e plásticos.

Nota legal:

Na medida em que expressamos prognósticos ou expectativas e fazemos declarações referentes ao futuro neste comunicado à imprensa, tais prognósticos, expectativas e afirmações podem envolver riscos conhecidos ou desconhecidos, bem como incertezas.  Os resultados ou as evoluções reais podem variar em função de mudanças no ambiente de negócios. A Evonik Industries AG e suas coligadas não assumem nenhuma obrigação no sentido de atualizar os prognósticos, as expectativas ou declarações contidas neste comunicado.  
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