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Evonik planeja construir uma nova fábrica
para ingredientes cosméticos no Brasil

Com capacidade de produção superior a 25.000 toneladas ao ano, o início da produção está previsto para o começo de 2014


A Evonik avança na fase de planejamento de uma nova fábrica que deverá produzir uma ampla gama de ingredientes para as indústrias de cosméticos e de produtos de consumo, em Americana (SP). O volume de investimento está estimado na faixa média de dois dígitos de milhões de Euros. A capacidade de produção deverá ultrapassar 25.000 toneladas ao ano, e o início das operações está previsto para o começo de 2014. O projeto depende, ainda, da aprovação das devidas instâncias internas.

“O projeto objetiva melhorar a nossa capacidade de abastecer o mercado brasileiro e sul-americano”, explica Patrik Wohlhauser, integrante da Diretoria Executiva da Evonik e responsável na empresa pelo segmento Consumer, Health & Nutrition e pela Região América do Sul. 

A Evonik já abastece os seus clientes na região a partir de seu centro de serviços e logística próprio, situado em Guarulhos (SP). Também essa atividade deverá ser incrementada no futuro. 

“Uma fábrica no Brasil servirá para expandir a nossa rede de produção global para a indústria de bens de consumo, além de permitir acesso à América do Sul, uma região em crescimento,” comenta Claus Rettig, diretor da unidade de negócios Consumer Specialties. 

A Evonik dispõe de unidades de produção para ingredientes cosméticos na Europa, nos Estados Unidos e na Ásia. Além desse projeto, em fins de março de 2011 a Evonik anunciou que construiria mais uma fábrica para produzir ingredientes para as indústrias de cosméticos e bens de consumo doméstico em Xangai (China) a fim de atender o mercado asiático. Essa planta deverá iniciar suas operações em dois anos, aproximadamente, e envolver investimentos na faixa superior dos dois dígitos de milhões de euros. 



Informações sobre a empresa: 
Evonik, o grupo industrial criativo da Alemanha, é um dos líderes mundiais em especialidades químicas. As atividades da empresa se concentram nas principais megatendências de saúde e nutrição, eficiência de recursos e globalização. No ano fiscal de 2010, aproximadamente 80% das receitas da área química da Evonik foram geradas em segmentos em que estamos entre os líderes de mercado. A Evonik se beneficia especificamente de suas plataformas de talento inovador e tecnologia integrada. 

A Evonik atua em mais de 100 países no mundo inteiro. No ano fiscal de 2010, mais de 34.000 colaboradores geraram vendas em torno de 13,3 bilhões de Euros e um lucro operacional (EBITDA) de cerca de 2,4 bilhões de Euros. 

No Brasil, a história da Evonik Industries, começou em 1953. A empresa conta hoje com cerca de 500 colaboradores no País e seus produtos são utilizados como matéria-prima em importantes setores industriais, como: automotivo, biodiesel, borracha, construção civil, farmacêutico, nutrição animal, papel e celulose e plásticos.
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